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УКРАЇНА     

КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА

(п’ята  позачергова сесія  шостого демократичного скликання)

Івано-Франківська обласна рада , Богородчанська районна рада, Галицька районна рада, Городенківська районна рада,               Долинська районна рада, Калуська районна рада, Коломийська районна рада, Надвірнянська районна рада, Рогатинська районна рада, Снятинська районна рада, Тисменицька районна рада, Тлумацька районна рада, Івано-Франківська міська рада,           Коломийська міська рада, Яремчанська міська рада
    РІШЕННЯ  
                              (спільна позачергова сесія)                 
від   14.01.2011   №  63 
Про звернення обласної ради, районних, 

міських міст обласного значення рад

Івано-Франківської області.
Відповідно до статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”,  обласна рада, районні, міські,  міст обласного значення  ради
ВИРІШИЛИ:
1. Схвалити звернення обласної, районних,  міських міст обласного значення рал Івано-Франківської області  до Президента України В. Януковича та Вищого адміністративного суду України щодо намірів скасування Указу Президента України В. Ющенка про присвоєння звання Героя України Степану Бандері (текст звернення додається).

2. Рішення надіслати до відома обласним радам України.

3. Звернення оприлюднити в засобах масової інформації області і розмістити на офіційному сайті обласної ради.

Секретар міської ради
Олександр Челядин
Голова обласної ради




 Олександр Сич
Голова Богородчанської районної ради
Михайло Головатчук

Голова Галицької  районної ради
Петро Стрембіцький

Голова Городенківської районної ради
Богдан Кобилянський

Голова Долинської районної ради
Володимир Луцький

Голова Калуської районної ради
Василь Дзундза 

Голова Коломийської районної ради
Богдан Болюк

Голова Надвірнянської районної ради
Василь Попович

Голова Рогатинської районної ради
Юрій Чорний

Голова Рожнятіської районної ради
Анатолій Дирів

Заступник голови Снятинської районної ради
Юрій Костащук
Голова Тисменицької районної ради
Володимир Семенів

Голова Тлумацької районної ради
Михайло Вишневський

Голова Івано-Франківської міської ради
Віктор Анушкевичус

Голова Коломийської міської ради
Ігор Слюзар

Голова Яремчанської міської ради
Василь Онутчак

Звернення підтримали збори депутатів Верховинської та Косівської районних рад

Голова Верховинської районної ради
Ярослав Кікінчук

Заступник голови Косівської районної ради
Дмитро Бойчук
Президенту України 

Віктору Януковичу

Вищому адміністративному суду України

ЗВЕРНЕННЯ

Постановою Донецького окружного адміністративного суду від 2 квітня 2010 року визнано незаконним Указ Президента В. Ющенка про присвоєння почесного звання Герой України Степанові Бандері. Ухвалою Донецького апеляційного адміністративного суду від 23 червня 2010 року постанову Донецького окружного адміністративного суду від 2 квітня 2010 року залишено без змін. На постанову суду апеляційної інстанції подані скарги до Вищого адміністративного суду України. 

В той же час на офіційному інтернет-представництві Президента України оприлюднена інформація, що рішення набуло законної сили і Указ Президента України В. Ющенка скасовано. Окрім того, 12 січня 2011 року Вищий адміністративний суд України повинен був розглянути позов до Президента України про визнання незаконним і скасування указу про присвоєння Головному командиру УПА Роману Шухевичу звання Герой України.

Ми, депутати обласної ради, районних рад та міських рад міст обласного значення Івано-Франківської області висловлюємо протест проти незаконних рішень судів України, які ідуть на повідку вищих органів державної виконавчої влади України, що реалізовують волю Кремля. Вважаємо, що рішення про скасування Указу Президента України (№ 46/2010) від 20 січня 2010 року "Про присвоєння С. Бандері звання Герой України" суд ухвалив за вказівкою Адміністрації Президента України на догоду російському режимові Путіна-Мєдвєдєва.

Це рішення стало можливим тому, що режим Януковича позбавив незалежності судову гілку влади, і сьогодні суди демонстративно виконують політичні замовлення Адміністрації Президента України, ухвалюючи абсурдні і неправочинні рішення. Водночас правоохоронні органи стали головним знаряддям боротьби проти політичної опозиції та побудови поліцейської держави. Вочевидь, чинний режим за наказом Кремля не лише відбілює Сталіна, а й форсованими темпами реанімує в Україні сталінізм.

Окупаційна адміністрація Януковича-Азарова розгорнула широкомасштабну війну проти українців у всіх сферах суспільного життя – мовній, освітній, ідеологічній, судовій, соціальній, економічній, культурній, духовній.

Рішення і дії окупаційної адміністрації, що сьогодні опанувала Печерські пагорби, продиктовані передусім страхом перед постатями Степана Бандери, Романа Шухевича, а також Івана Мазепи, героїв Крут, повстанців Холодного Яру, підпільників ОУН та воїнів УПА, які воскрешають у свідомості українців героїчний Дух їхніх предків. Нинішні владоможці розуміють, що рано чи пізно режим Януковича буде зметений силою української національної революції. І не має значення, що саме стане основним каталізатором революційного вибуху – так звана пенсійна реформа, зміни в трудовому законодавстві, чи посилення репресій проти українських патріотів. Але однозначним є те, що наступний етап української революції відбудеться під прапором Бандери.

Вороги України не могли подолати Бандеру живого. Вони бояться його й мертвого. Адже Степан Бандера, попри недолугі і нікчемні рішення судів, був і залишається для мільйонів українців Героєм національного визволення.

Для нас, депутатів представницьких органів влади Прикарпаття, воля громади є наказом і спрямовуючим чинником у роботі. А тому ми і надалі докладатимемо зусиль до вшанування визначних дат національно-визвольної боротьби та українських національних Героїв. Війну нинішнього прокремлівського режиму проти Бандери і бандерівців ми розцінюємо як наступ на громадянські, конституційні та національні права українців. У цьому протистоянні ми будемо з нашим народом.

Звертаємося до Президента України Віктора Януковича з вимогою провести зустріч з уповноваженими представниками органів місцевого самоврядування Західної України та подати своє бачення розвитку Української національної держави.

Прийнято на позачерговій третій сесії Івано-Франківської обласної ради шостого демократичного скликання, позачергових сесіях міських рад міст обласного значення, районних рад Івано-Франківської області 14 січня 2011 року
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