Генеральному директору державного підприємства «Національний центр поводження з небезпечними відходами»
п.Любімову А.Ф.

28 січня 2011 року в м. Івано-Франківську відбулася обласна нарада підрозділів міністерства з надзвичайних ситуацій, на якій був присутній міністр  України Віктор Балога.


З матеріалів наради стало відомо, що на території міста Калуша Івано-Франківської області захоронено не 11,8 тис. тонн гексахлорбензолу, а втричі більше, оскільки для більш безпечного його зберігання в бочки з цією речовиною  додавали  землю. 
На виконання Указу Президента №145/2010 «Про оголошення територій міста Калуша та сіл Кропивник і Сівка-Калуська Калуського району Івано-Франківської області зоною надзвичайної екологічної ситуації», Закону України «Про оголошення територій міста Калуша та сіл Кропивник і Сівка-Калуська Калуського району Івано-Франківської області зоною надзвичайної екологічної ситуації», розпорядження КМ України від 2 березня 2010 року №381-р «Про деякі заходи, пов’язані з ліквідацією наслідків надзвичайної екологічної ситуації на даній території» в минулому році було вивезено 8,5 тис.т цієї небезпечної речовини. Однак на полігоні залишилось ще 22,5 тис.т суміші гексахлорбензолу. 


 Яким чином буде вирішуватись питання щодо утилізації отрутохімікатів – питання, яке потребує додаткового вивчення. Протягом цього часу слід вжити заходів щодо безпечного зберігання суміші гексахлорбензолу. 

В зв’язку з вищевикладеним ми, депутати Калуської міської ради, звертаємося до державного підприємства «Національний центр поводження з небезпечними відходами» з проханням невідкладно вирішити такі питання:
· про охорону полігону твердих побутових відходів у м.Калуші як особливо небезпечної території;

· про забезпечення необхідного контролю за навколишнім середовищем полігону;

· про додаткове обстеження території полігону і встановлення більш точної  кількості гексахлорбензолу, який там зберігається.

Прийнято на сьомій позачерговій сесії шостого демократичного скликання.
