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УКРАЇНА

КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ПРОТОКОЛ

засідання міської ради

(одинадцята позачергова  сесія шостого демократичного скликання)
від 17 травня 2011 року                                        Всього обрано депутатів - 50



                                     Присутні на сесії                - 44


       
              

На сесію запрошені депутати Верховної Ради, депутати обласної ради від міста Калуша, члени виконавчого комітету, начальники управлінь, відділів міської ради, керівники підприємств, установ, організацій, керівники місцевих органів державної виконавчої влади, голови політичних партій і громадських організацій, представники засобів масової інформації.

            Одинадцяту позачергову сесію міської ради шостого демократичного скликання  відкрив міський голова Насалик І.С.  
                                      (Звучить Державний Гімн України) 
Головуючий запропонував обрати лічильну комісію в складі:
  Іван Ляхович              - депутат від фракції  НРУ

  Леся Піцик                 -  депутат від фракції Української партії

  Богдан Сасник          -  депутат від фракції ВО «Батьківщина»

Голосували: за - одноголосно

 Ігор Насалик – міський голова:


- Шановні депутати! На ваш розгляд пропонується такий порядок денний    одинадцятої позачергової сесії. Які будуть зауваження, пропозиції до нього?

Різне.

1. Про  затвердження звіту про виконання бюджету міста Калуша за І квартал 2011 року. 

Доповідає:  Марія Семенюк – начальник фінансового  управління міської ради.
Зауваження, пропозиції до порядку денного сесії :

Василь Романович – депутат від ВО «Свобода»: 


- Пропоную включити в порядок денний одинадцятої позачергової сесі питання «Про звільнення заступника міського голови Радецької В.Б.».
Ігор Насалик – міський голова:


-  Ми не маємо достатньої інформації й тому обговорюватимемо ситуацію про заступника міського голови Радецьку В.Б. у «Різному».


Інших зауважень, пропозицій до порядку денного немає. Ставлю його на голосування в цілому. 
                                                        Голосували:  „за”                   - 42  
                                                                                „проти”            - немає  
                                                                                  „утримались” - 2  

СЛУХАЛА:  Різне.


У «Різному» відбулася дискусія щодо ситуації, яка склалася навколо заступника міського голови Радецької Віталіни Броніславівни та недавньої публікації про це у газеті «Західний вісник». 

Газета стверджує, що на нараді старших медсестер Калуської ЦРЛ  Віталіна Броніславівна вживала нецензурні слова, обзивала  медиків, а в їх особі і всіх калушан та  галичан, «…циганами немитими, нечесаними…», «…населенням із зеківськими генами…». Обурені працівники спочатку надіслали в «Західний вісник» скаргу електронною почтою, а пізніше її прислали в редакцію газети з оригінальними підписами.

Міський голова Насалик І.С. зачитав заяву ( додається) Івано-Франківської обласної та Калуської міської партійних організацій ВО «Батьківщина» і погодився з їхнім твердженням про те, щоб скликати позачергову сесію Калуської міської ради».

Від імені ВО «Батьківщина» виступив Роман Боднарчук – депутат міської ради. Він сказав, що безпосередньо з медиків йому ніхто нічого не казав. Але те, що факт образи Віталіною Радецькою старших медсестер, вживання нею образливих слів підтвердив профспілковий комітет ЦРЛ, опублікувавши відповідну заяву у пресі. 


Боднарчук Р.М. запропонував включити до порядку денного сесії питання про звільнення Радецької з посади заступнка міського голови». 

Василь Романович – депутат міської ради від ВО «Свобода», запропонував  звільнити також з посад головних лікарів  Красійчука І.О. ( Калуська ЦРЛ), Гудима М.Г. ( Калуська райполіклініка), Гаврилишина М.Б. ( Калуська міська поліклініка).

Василь Питлик - депутат від ПП «Наша Україна», розповів, що не був присутній при подіях, про котрі розповідається. На той час був у відрядженні в Києві на курсах підвищення кваліфікації. Однак розмовляв з медиками, і факт їх образи Радецькою В.Б. вони підтверджують. Василь Михайлович порадив міському голові: «Ініціатива звільнення Радецької з посади заступника міського голови повинна виходити від Вас, Ігоре Степановичу. І хочу вас поінформувати, що народний депутат від «Нашої України» Зіновий Шкутяк подав в прокуратуру запит про початок слідчих дій». 

Міський голова поставив запитання лікарям - депутатам міської ради, щодо фахової медичної кваліфікації Радецької В.Б.  

Лікарі - депутати міської ради - Ярослав Кінаш, Михайло Гаврилишин, Ярослав Кущак оцінили її як фахівця високого рівня, котрий знає свою справу. 

Депутат від фракції НРУ Роман Бігун сказав, що факт образи відбувся ще три тижні назад, тому зараз щось вирішувати пізно. А прокуратура, як завжди,  розкаже, що підстав для відкриття кримінальної справи – немає. Ситуація у міського голови патова. Вирішувати треба було одразу.


Ігор Хемич – депутат від фракції Української партії, наголосив, що це чисто політична справа. Адже медики стверджують, що Віталіна Радецька лікар високого класу. Ні лікарі, ні хворі до неї претензій не мають.

Людина приїхала, щоб навести лад у калуській медицині. Факт її висловлювань штучно роздутий, причин для звільнення жодних немає.

Ігор Насалик – міський голова висловив думку, що «Західний вісник» заслуговує окремої уваги. Ще буквально 5 місяців тому газета надрукувала публікацію, в котрій Тягнибока назвала «євреєм». Сьогодні вже він друг. 


Також Ігор Степанович розповів, що за словами голови обласної ради Сича О.М. та того ж таки Олега Тягнибока (лідера «Свободи»),  видання «Західний вісник» - «брудна політична газета».    


- Я не хочу виступати адвокатом Радецької. Але мова про її звільнення може йти тільки на підставі доведених фактів, реальних подій. ЇЇ висловлювання стосувалися якості обслуговування хворих і мали зовсім інше значення, ніж тлумачить газета. Перефразувати на свою користь можна все на світі. 

А зараз Радецька готується до захисту своєї професійної честі, людської гідності в суді. Позовна заява незабаром буде подана. Тільки після рішення суду можна буде вести бесіду й приймати те чи інше рішення.

Пану Питлику хочу нагадати, як у 2007 році доволі бурхливо обговорювався факт продажу 14  га землі. Вся преса писала тоді, що калушан обібрали. Я подав до суду і виграв цю справу. Сьогодні вже зовсім все інакше виглядає.


А чого варта була резонансна на той час заява про те, як міський голова Насалик образив Очкура Ігоря Васильовича. Я знову ж таки звернувся в суд і виграв справу.


Сьогоднішня ситуація з Радецькою В.Б. дуже схожа на ті події, про які я щойно розповідав. Тоді були вибори до ВР України, а тепер вже окремі політичні сили готуються до них завчасно . 

Ігор Степанович наголосив, що «Західний вісник» друкує інформацію   нібито Калуська ЦРЛ лікує хворих неякісними китайськими ліками, які пошкоджують печінку, нирки. Навіть була публікація про те, що міський голова постачає лікарню протермінованими ліками із іноземної гуманітарної допомоги. Таке звинувачення в газеті – це кримінал. Адже всі препарати, котрі застосовує лікарня для хворих, мають сертифікацію на рівні препаратів Сполучених Штатів Америки. «Я був би щасливим, щоб всі медичні установи на Україні мали таке високоякісне забезпечення, як Калуш», - зазначив Насалик І.С.

Міський голова ствердив, що за друкування неправдивих відомостей подаватиме позов на «Західний вісник» до суду. 

Насалик І.С. зачитав заяву Радецької В.Б., у якій вона просить відсторонити її від виконання посадових обов’язків на час судового процесу. Він заяву задовільнив.

Насамкінець Ігор Степанович констатував, що правову істину в Україні визначає суд. Якщо це робитимуть політичні сили, то країна не матиме жодного майбутнього. 


Також зазначив, що у зв’язку з відсутністю заступника міського голови з питань медицини, він цим займатимется особисто. Його дуже здивував той факт, що люди чекають в черзі на УЗД по 2 місяці, адже Калуська ЦРЛ має достатньо обладнання і фахівців, щоб це робити вчасно і якісно.    

Василь Гордій – депутат від фракції Української партії, сказав, що для прийняття рішення про звільнення Радецької міська рада повинна мати вагомі підстави. Їх немає. Натомість виникає ряд запитань, зокрема: 

· Чому немає звернення до газети, підписаного старшими медсестрами?
· Якщо профспілка Калуської ЦРЛ друкує в пресі інформацію про факт образи Віталіною Броніславівною тих же медиків, вживання нецензурних слів, то чому немає про це рішення профспілкового комітету? 
· Чи відбулося засідання постійної комісії з питань гуманітарної роботи,  соціального захисту населення та молодіжної політики, де б розглядалося питання про звільнення заступника міського голови? 
· Чи був там присутній головний лікар ЦРЛ? 
Звідси випливає ще одне питання – з яким формулюванням рада має звільняти пані Радецьку з посади?

Міський голова відповів, що на даний час Віталіна Броніславівна знаходиться на лікарняному. Він не може її звільнити з посади всупереч Констиуції України, Кодексу законів про працю. 

Олександр Челядин – секретар міської ради, подякував мешканцям міста, політичним партіям, громадським організаціям за розуміння і сприяння у святкуванні 9 травня. Незважаючи на напружену передсвяткову ситуацію (дискусію чи будуть на святкуванні червоні прапори, чи – ні), День Перемоги пройшов злагоджено, дружно. 

Олександр Іванович охарактеризував ситуацію, пов’язану із заступником міського голови Радецькою. Відзначив, що не вона цікавить окремих політиків Калуша, а те, що Українська партія перемогла на виборах і депутати від неї  досить успішно працюють в міській раді. Для того, щоб скомпроментувати цю політичну силу, вони й роздули цей скандал.   

Насамкінець секретар міської ради констатував, що газета звинувачує  депутатів у бездіяльності щодо вирішення питання про Віталіну Броніславівну. Однак це не відповідає істині. Адже депутати – обрані громадою, повинні приймати мудрі, виважені рішення на підставі підтверджених фактів, перевірених подій.

Віталій Джуган – депутат від фракції ВО «Батьківщина», сказав, що у Калуській ЦРЛ працює його близька родичка, котра була присутня на нараді і підтвердила факт ганебної поведінки Радецької В.Б.

«Вважаю, що обізвавши негарними словами старших медсестер, вона образила в їх особі мене, моїх батьків, моїх дітей, родину, всіх галичан» - наголосив депутат. Він ствердив, що якби все, що відбулося на нараді медсестер -  неправда, пані Радецька була б присутня зараз на сесії і захищала себе.


Іван Мащакевич – депутат від фракції НРУ, наголосив, що факт образи медиків Радецькою В.Б. відбувся місяць назад. «Хто заважав Челядину – секретарю міської ради, винести на розгляд ради це питання?, - запитав він і закінчив думку, - «Навмисне затягування часу тільки погіршило ситуацію. Сьогодні вже пізно вживати якісь заходи. Розголос пішов по всій Україні. Пропоную виразити недовіру Радецькій як заступнику міського голови. А питання про те, чи звільняти її з посади, чи ні, входить до компетенції міського голови. Отож, нехай він і вирішує після прийнятого радою рішення».

Ігор Насалик – міський голова відповів: «Я мав бесіду з лікарями та медсестрами Калуської ЦРЛ про події, пов’язані з Віталіною Броніславівною.  Ніхто з них не підтвердив факти, опубліковані в газеті «Західний вісник». 

До слова попросився Ігор Гаврилюк, автор ряду публікацій у газеті «Західний вісник» про ганебні події у Калуській ЦРЛ щодо образи заступником міського голови Радецькою В.Б. старших медсестер на нараді. Рада колективно дала на це згоду.


Ігор Гаврилюк – письменник,  житель м.Калуша, розповів: «Свої публікації у газеті «Західний вісник» я підписую власним прізвищем. Тому звинуватити мене в тому, що я переховуюсь під якимось псевдонімом, не може ніхто. Міському голові хочу зауважити, що перефразувати і заперечити факти можливо. А от вислови про «націольні зеківські гени» перекрутити аж ніяк не можна». 

Ігор Насалик  - міський голова, відреагував: «Ігоре Івановичу! Ви хвалитеся своєю попередньою депутатською діяльністю в обласній раді. Однак Ваша «вся депутатська діяльність» заключалася в активному збиранні грибів у Карпатах та риболовлі. Ще активно боролися з тим, щоб вчасно міняти державні прапори взамін порваних. Старі порвані полотнища Ви називали «привидами». В Калуші ми цю роботу вже провели».


Насалик І.С. повідомив, що відправив декілька творів Ігоря Гаврилюка відомому поету Дмитру Павличку для того, щоб той дав морально-етичну оцінку цим творінням. 


Василь Романович – депутат від ВО «Свобода», запропонував звільнити Радецьку В.Б. з посади заступника міського голови за порушення Конституції України, законів України.

Ігор Насалик  - міський голова, відповів, що порушення визначає тільки суд. Тому запропонував депутатам такий компроміс: нехай Радецька В.Б. звертається з позовною заявою до суду, відстоює там свої інтереси, а на час ведення судового процесу розпорядженням міського голови відсторонити її  від виконання службових обов’язків.   

Богдан Бурак – прокурор м.Калуша, повідомив, що депутат Верховної Ради Зіновій Шкутяк подав запит у Генпрокуратуру про розслідування факту образи медиків Радецькою В.Б. Генпрокуратура дала відповідне доручення калуській міській прокуратурі.


Прокуратура міста зараз проводить перевірку, після цього буде прийняте рішення прокуратури і матеріали перевірки  відправлені назад Генпрокурору. 


Міський голова запропонував депутатам  міської ради, чи можна надати слово Ользі Сікорі – головному редактору газети «Західний вісник». Рада колективно дала на це згоду.


Ольга Сікора – головний редактор газети «Західний вісник» сказала, що головне не те, чи правдиво газета розповіла про всі поді, пов’язані з Радецькою В.Б., чи  - ні. Важливо те, що Віталіна Броніславівна образила національну гордість медиків, а в їх особі й всіх галичан.


Ольга Мирославівна коротко розповіла про трудову діяльність Віталіни Радецької в заснованій нею приватній клініці у м.Києві, наголосивши на дуже багатьох неточностях, пов’язаних як з реєстрацією клініки, так і з професійною працею. Відгуки киян про роботу приватної клініки – це заробляння грошей. «То як може розуміти такий фахівець проблеми комунальної медицини і функції державного службовця?» - запитала пані Сікора.  

Насамкінець Сікора О.М. на правах корінної мешканки міста запросила міського голову Насалика І.С. переїхати на постійне місце проживання із Києва до Калуша разом із сім’єю. Щоб і він, і дружина сплачували податки до місцевого бюджету, щоб його діти вчилися в калуській школі. Далі Ольга Мирославівна патетично оголосила – коли ж у Калуші їздитимуть обіцяні тролейбуси; чи збудують у с.Копанках аеродром; коли калушани отримають довгообіцяну екологічну надбавку до пенсій та зарплат; коли люди у Калуській ЦРЛ лікуватимуться виключно вітчизняними ліками замість несертифікованих китайських, котрі навпаки, шкодять їхньому здоров’ю?  

Ігор Насалик  - міський голова, закликав розмовляти без емоцій, по суті. Він сказав, що коли його син потрапив у складну ДТП, то не розмовляв зовсім. Фахівці обласної дитячої лікарні не змогли цьому зарадити. І тільки Віталіна Броніславівна саме як фахівець високого класу змогла вилікувати дитину – до нього повернулася мова, хлопчик подолав страх. Тому немає жодних заперечень щодо високої кваліфікації як медика-фахівця  Радецької В.Б. 


Щодо діяльності приватної клініки, дуже багато лікарів заробляють гроші у позаробочий час. Міський голова і його сім’я лікувалися у приватній клініці Віталіни Радецької. Клас обслуговування – високий, професійний.     

Ліки, котрі застосовуються в ЦРЛ, мають сертифікацію на рівні препаратів США.  Про це вже розповідалося. 


Ігор Степанович продовжив: «Стосовно навчання дітей, то мій син вчиться в Києві в Олександрійський гімназії, котра не ввійшла навіть в сотню кращих гімназій України. На відміну від цього Калуська гімназія займає почесне місце в першій десятці кращих гімназій України». 


Міський голова наголосив, що він не є корінним калушанином, але народився у селі Чагрові Рогатинського району, котре розташоване за 28 км від Калуша. Зате мав за велику честь бути обраним калушанами два рази депутатом  до Верховної Ради України, і вже другий раз поспіль міським головою м.Калуша.      

«Ольго Мирославівно! Дозволю собі нагадати, що ще у 2007 році я пропонував міській раді п’ятого демократичного скликання прийняти програму про будівництво гідроелектростанції. Рада такого рішення тоді не прийняла. А вже на  даний час на рівні Президента України розроблена і втілюється ціла програма про будівництво таких гідроелектростанцій по всій Україні. Ця програма фінансується із Державного бюджету. Отже, якби у 2007 році депутати міської ради мене підтримали, мали  б сьогодні  додаткові кошти для міста» - констатував Насалик І.С.

На закид Сікори О.М. щодо діяльності Віталіни Броніславівни на посаді заступника міського голови та порушення прийнятої нею Присяги посадової особи місцевого самоврядування Ігор Степанович відповів, що висновки можна буде робити тільки після того, як суд прийме рішення. «Якщо ганебні  факти, про які йде мова впродовж сьогоднішнього засідання ради, будуть підтверджені судом, то я перший, хто заставить Віталіну Броніславівну вибачитися перед громадою міста і звільню із займаної посади» - сказав міський голова. 

Далі Ігор Степанович продовжив: «Шановні депутати! Ми вже тривалий час ведемо дискусію про ситуацію щодо Радецької В.Б. Пропоную підводити підсумки з певними результатами. Тому знову пропоную: нехай Радецька звертається до суду і скористається можливістю захистити там свою професійну честь і людську гідність, а я розпорядженням міського голови відстороню її від виконання посадових обов’язків на час судового процесу. Після прийнятого судом рішення ми знову зберемося і тоді вже зробимо власні висновки». 



Роман Боднарчук – депутат від фракції ВО «Батьківщина» оголосив, що потрібно дочекатися, поки Радецька В.Б. прийде з лікарняного, і тоді за її участю повторно обговорити всі факти та прийняти рішення. 

Іван Мащакевич – повторив свою пропозицію про те, щоб депутати  оголосили заступнику міського голови Радецькій В.Б. недовіру. А міський голова після цього нехай приймає те, чи інше рішення.

Ігор Насалик – міський голова, заперечив такому твердженню, сказавши, що недовіоу можна оголошувати тільки на підставі юридично доведених фактів.

Василь Петрів – депутат обласної ради висловив пропозицію про те, щоб міська рада прийняла звернення до міського голови Насалика І.С. стосовно  звільнення Радецької В.Б. з посади заступника міського голови. Оскільки це питання належить до його компетенції, то ж нехай він вирішує по суті.

Ігор Насалик – міський голова, вже вкотре наголосив, що без  ухвали суду рада немає підстав приймати рішення про звільнення з посади Радецької В.Б., або виражати їй недовіру як посадовій особі.




Ігор Степанович повідомив:, що розмовляв з прокурором міста. Через тиждень він дасть інформацію щодо перевірки факту образи медиків Радецькою В.Б. На підставі цієї інформації міська рада зможе обговорити і прийняти те, чи інше рішення. В зв’язку з цим запропонував через тиждень провести друге пленарне засідання одинадцятої позачергової сесії.

СЛУХАЛА: 1. Про  затвердження звіту про виконання бюджету міста Калуша за І квартал 2011 року. 
Доповідає:  Марія Семенюк – начальник фінансового  управління міської ради.
Виступили:

Любов Прокопець – депутат від фракції Української партії, голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування бюджету, фінансів:


- Проект рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету міста Калуша за І квартал 2011 року» не розглядався на засіданні постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування бюджету, фінансів.

Ігор Насалик – міський голова:

- Це рішення має суто статистичний характер. Але законодавство вимагає його затвердження міською радою. Тому ставлю на голосування рішення «Про  затвердження звіту про виконання бюджету міста Калуша за І квартал 2011 року».  .

ВИРІШИЛА: рішення міської ради від 17 травня 2011 року «Про затвердження звіту про виконання бюджету міста Калуша за І квартал 2011 року» додається.

                                                        Голосували:  „за”                   - 36  

                                                                                „проти”            - немає  

                                                                                  „утримались” - 3  

 
Насалик І.С. від імені міської ради привітав з днем народженя депутата Тихан О.М. Побажав їй міцного здоров’я, життєвих успіхів, плідної праці на благо громади.

Ігор Насалик – міський голова:


- Я вдячний депутатам за те, що інтереси міста стоять вище політичних інтересів окремих осіб. В такому напрямку Калуш розвиватиметься успішно.


Для загальної інформації хочу повідомити, що недавно Івано-Франківська газета «Репортер» надрукувала інформацію, що Калуський міський голова Насалик І.С. – єврей.  


Шановні депутати! Шановні присутні! Я народився у селі Чагрові Рогатинського району. У церкві цього села зберігається ікона, афертована церкві   сім’єю Насаликів у 1832 році. Це прізвище по батьківській лінії. По бабусиній лінії – дівоче прізвище Перебийніс. В роду є ще прізвище Кривоніс. Так що ніякого відношення до євреїв не маю. Статтю перш, ніж публікувати, потрібно інформацію перевіряти та аналізувати.

Шановні депутати! Отже, ми не закриваємо одинадцяту позачергову сесію. Про дату проведення наступного пленарного засідання буде повідомлено додатково.

Друге засідання

24 травня 2011 року                                             Всього обрано депутатів - 50




                                      Присутні на сесії                - 44


       
              

            На сесії присутні  начальники управлінь, відділів міської ради,  керівники місцевих органів державної виконавчої влади, представники засобів масової інформаці.  
Працює  лічильна комісія в складі:
 Іван Ляхович          - депутат від фракції НРУ

 Леся Піцик

 - депутат від фракції Української партії

 Богдан Сасник       - депутат від фракції ВО «Батьківщина»
Головуючий запропонував такий проект порядку денного :
	1. 
	Різне.



	2. 
	Про уточнення бюджету міста Калуша на  2011 рік.

Доповідає: Марія  Семенюк – начальник фінансового управління



	3. 
	Про внесення змін в рішення міської ради «Про надання дозволу на проведення інвентаризації земельної ділянки дошкільного навчального закладу«Струмочок» Калуської міської ради Івано-Франківської області»

Доповідає: Олександр Челядин – секретар міської ради


Віталій Джуган – депутат міської ради від фракції ВО «Батьківщина»


Депутати від фракції  «Батьківщина» , «Свобода» та НРУ  просить включити  в порядок денний  питання «Про недовіру заступнику міського голови Віталіні Радецькій» . 
Олег Нижник – голова фракції НРУ 


Просимо поставити в порядок  денний  це питання.

Ігор Насалик – міський голова


Пропоную це питання обговорити спочатку в «Різному».

Голосували за порядок денний : за – 23, проти – 4, утр. – 13 .
Ігор Хемич голова фракції  УП  попросив п’ятихвилинну перерву . 
Ігор Хемич - голова фракції УП 


Фракція Української партії просить ще раз поставити на голосування порядок денний . 

Ігор Насалик – міський голова


Для того, щоб включитити в порядок денний питання необхідно підготувати проект рішення. 

Василь Романович – депутат від фракції ВО «Свобода»


Бувало так, що ми голосували за рішення зі слів міського голови (без проекту рішення). Пропоную пропозицію Віталія Джугана поставити на голосування. 
Ігор Насалик – міський голова


Василю Івановичу,  ви молодий депутат і тому  вивчіть уважно Регламент міської ради. Якщо би у Вас був проект рішення, то ми би включили його в порядок денний. 

Головуючий поставив на голосування порядок денний: за – 30, проти – 2, утр. – 12.

	2.СЛУХАЛА:
	Про уточнення бюджету міста Калуша на  2011 рік.

Доповідала: Марія  Семенюк – начальник фінансового управління, яка ознайомила  присутніх з проектом рішення. 



Ігор Насалик – міський голова 


 Основні зміни до бюджету стосуються фінансування  ремонтних робіт в Калуській ЦРЛ,  робіт з очистки  рік та ін. 
Голосували : за – 42 .

	ВИРІШИЛА:
	рішення міської ради від 24.05.2011 року № 297   «Про уточнення бюджету міста Калуша на  2011 рік» додається.



	2.СЛУХАЛА:
	Про внесення змін в рішення міської ради «Про надання дозволу на проведення інвентаризації земельної ділянки дошкільного навчального закладу«Струмочок» Калуської міської ради Івано-Франківської області»

Доповідав: Олександр Челядин – секретар міської ради, який ознайомив присутніх з проектом рішення. 

Голосували : за – 44 .


	ВИРІШИЛА:
	рішення міської ради від 24.05.2011 року № 298   «Про внесення змін в рішення міської ради «Про надання дозволу на проведення інвентаризації земельної ділянки дошкільного навчального закладу«Струмочок» Калуської міської ради Івано-Франківської області» додається.


РІЗНЕ. 
Ігор Насалик – міський голова


Дозвольте мені  виступити з приводу інформації, яка шириться в засобах масової інформації і має негативний резонанс.

Це  питання треба  розглядати в еволюції. Коли ми з депутатами  п’ятого демократичного скликання  починали  працювати  місто мало лише поліклініку . Потім нам передали стоматполіклініку та швидку медичну допомогу. В 2009 році ми взяли на фінансування Калуську ЦРЛ. Було багато питань і сумнівів.  Чи повинна  бути єдина  медицина  - так  повинна. Те, що її роз’єднали було питанням політичним .  В 2010 році в місті  та районі перемогла  Українська партія, що дало можливість  повністю об’єднати медицину. Завдання в нас  одне -  покращити медичне обслуговування  мешканців міста та району. 


В зв’язку з об’єднанням медичних закладів постали три основні проблеми : оптимізація і реорганізація структури ЦРЛ, освоєння нового обладнання  та безкоштовна медицина. Я переконаний, що міський голова не повинен  брати участь в  кадрових питаннях.  Головне завдання міського  голови та керівництва району вчасно  виділяти кошти на фінанасування медицини і два рази на рік заслуховувати  на сесії питання про роботу медустанов. 


Після об’єднання медицини постало питання знайти людину, яка б могла оранізувати роботу в цій галузі . Це мав би  бути досвідчений професіонал, який до того ж володів би відмінними організаційними здібностями . 


Я  запрошував на цю посаду  багатьох  досвідчених  людей таких як Зіновій Митник , Роман Турбаш, Олійнічук . Всі  відмовились. Треба  було  знайти іншу людину.  

На початку впровадження безкоштовної  медицини я ставив завдання розробити  прозору  схему  фінансування. Для цього ми провели відкритий  тендер на закупівлю ліків та  обладнання . В січні-лютому  ми змогли забезпечити 70-75% потреби в ліках , з березня місяця  є повне забезпечення безкоштовними ліками . В зв’язку зі  збільшенням об’єму роботи ми змушені були підняти  заробітну плату медсестрам. Зауважу, що з приходом Віталіни Броніславівни перші лекції  проводилися на тему  комунікації . 

Хочу поінформувати, що всі витрати на проживання, перельоти , харчування Віталіни Броніславівни були профінансовані за особисті кошти міського голови. З міського бюджету виплачувалася лише зарплата. Я не виступаю адвокатом  Віталіни Броніславівни, вона доросла людина і доведе свою правоту в судовому порядку . 

Я переконаний , що  напрямки роботи в медицині Віталіною Броніславівною вибрані правильні. Я буду особисто контолювати,  щоб роботи по гемодіалізу, педіатрії, комп’ютеризації ЦРЛ, наркологічному відділу були завершені.  

Проблем в медицині і питань до лікарів дуже багато . Наприклад, чому  на складах медикаменти є , а до хворих  вони не надходять. Є проблеми з пуском нового обладнання. Мене дивує, чому медики не звертаються в суд, коли в засобах масової інформації  з’являється інформація про те, що лікі неякісні . 

Віталіна Радецька вчора написала заяву на звільнення  з посади заступника міського голови ( зачитав ). На мою думку  калушани  багато втратять  як піде  Віталіна Броніславівна. Але я запевняю вас, якщо я за щось берусь , то доводжу цю справу до кінця.  Тому до призначення  нового заступника питаннями  медицини буду відати  особисто . 


Я звернувся в комітет  Верховної Ради України  та в Міністерство охорони здоров’я з проханням, щоб надали фахівця на посаду заступника міського голови з питань медицини . 


Доручаю відділу кадрової роботи підготувати розпорядження про покладення  на міського голову обов’язків  з питань медицини .  В зв’язку з цим, пропоную встановити  в приймальному відділенні ЦРЛ відеоспостереження; по-друге, в прийомному відділенні користуватися бахілами; по-третє, започаткувати в місцевій пресі  рубрику , в якій будуть публікуватися всі скарги щодо медицини. 

Міський голова оголосив перерву на 5 хв. для підготовки проекту рішення про звільнення Радецької В.Б. з посади заступника міського голови.

Міський  голова  поставив на голосування пропозицію про внесення до порядку денного пленарного засідання міської ради питання «Про звільнення заступника міського голови» .

Голосували за пропозицію міського голови : за – 44 .

	3.СЛУХАЛА:
	Про звільнення заступника міського голови.

Доповідав: Ігор Насалик – міський голова, який ознайомив присутніх з проектом рішення. 

                 Голосували : за – 43, проти – 0, утр. - 1 . 



	ВИРІШИЛА:
	рішення міської ради від 24.05.2011 року № 299 «Про звільнення заступника міського голови» додається.




  Ігор Насалик – міський голова


З  цієї неприємної ситуації можна зробити лише один висновок :
 якщо в нашій державі  вирок будуть виносити  політичні партії і ЗМІ, а не судова система , то ми будемо рухатися в нікуди. 

Напевно реформування в медицині – найважча ланка. Я би хотів , щоб наша медична галузь працювала так, як зараз освітянська. В 2007 році  ми поставили  чітку задачу: бути першими в освіті.  За результатами 2010 року Калуш став першим в медицині. Але я хотів би , щоб ми від кількісних показників перейшли  до якісних. Схема нашої роботи має бути чітка і прозора, тоді  не буде виникати зайвих питань і непорозумінь. 


Міська влада зробила для медичної галузі все можливе. Для прикладу, я вчора  спілкувався з головним лікарем Івано-Франківської міської лікарні  Тарасом Масляком . В них на харчування виділяється 3 грн., а в нашій ЦРЛ – 17 грн. В нас немає заборогованості  перед медиками.


Отже , Іване Олексійовичу , ми зробили все можливе , а ваша  задача , щоб кожен мешканець відчув нашу роботу і турботу. Я готовий підтримати будь-які програми і прогресивні ініциативи . 

Василь Романович – депутат від фракції «Свобода» 


 На минулому засіданні було дано завдання прокуратурі вивчити питання щодо висловлювань Віталіни Радецької. Перевірка проведена . Хотілося би почути про результати перевірки та отримати вибачення Віталіни Броніславівни. 
     Ігор Насалик – міський голова


Ступінь вини  людини може  визначити  лише суд. 

Чи є зауваження до роботи сесії?


Немає.
На цьому одинадцяту позачергову сесію міської ради шостого демократичного скликання оголошую закритою.   
(Звучить  Державний Гімн України)
Міський голова





Ігор Насалик
