
УКРАЇНА

КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ПРОТОКОЛ

засідання міської ради

(тринадцята позачергова сесія шостого демократичного скликання)
від  8 червня 2011 року                                   Всього обрано депутатів - 50



                                     Присутні на сесії               - 
41

       
              

На сесію запрошені  депутати обласної ради від міста Калуша, члени виконавчого комітету, начальники управлінь, відділів  міської ради, керівники підприємств, установ, організацій, керівники місцевих органів державної виконавчої влади, голови політичних партій і громадських організацій, представники засобів масової інформації.

            Тринадцяту позачергову сесію міської ради шостого демократичного скликання  відкрив  міський голова Ігор Насалик.  
                                      (Звучить Державний Гімн України) 
Головуючий запропонував обрати лічильну комісію в складі:
 Леся Кирилович     - депутат від фракції  НРУ

 Ярослав Кущак       - депутат від фракції Української партії

 Сергій Чернишов    - депутат від  ВО «Батьківщина»
Голосували: за - одноголосно

 Ігор Насалик – міський голова:

- Шановні депутати! На ваш розгляд пропонується такий порядок денний  тринадцятої позачергової  сесії. Чи є зауваження, пропозиції до нього?
Різне.

1. Про погодження прийняття до власності територіальної громади міста Калуша майна Калуської філії державного підприємства «Центральна дирекція з управління та реконструкції спортивних споруд».
Доповідає: Михайло Клим – начальник управління у справах сім’ї, молоді, фізкультури і спорту.
2.  Про звернення Калуської міської ради до Івано-Франківської обласної ради.

Доповідає: Ігор Насалик – міський голова.
Ігор Насалик – міський голова:

 - Пропоную «Різне» розглянути в кінці засідання. Інших зауважень, пропозицій до  порядку денного немає. Ставлю його на голосування в цілому із врахуванням цієї пропозиції.
                                                         Голосували:  „за”                  -  39
                                                                                „проти”            -  немає
                                                                                  „утримались” - 2 

1. СЛУХАЛА: Про погодження прийняття до власності територіальної громади міста Калуша майна Калуської філії державного підприємства «Центральна дирекція з управління та реконструкції спортивних споруд».
Доповідав: Михайло Клим – начальник управління у справах сім’ї, молоді, фізкультури і спорту
Виступили:

Ігор Насалик – міський голова: 

- Питання про передачу льодового палацу у власність міста Калуша давно обговорюється як на місцевому владному рівні, так і на державному. Всі розуміють, що залишатись ця ситуація без змін не може, адже конкретного власника гальмує розвиток хокейного спорту в нашому регіоні через різноманітні технічні проблеми. 
В зв’язку з цим вчора відбулися розмови у телефонному режимі між мною та п.Карабіним, п.Колесниковим, п. Сафіуліним, головою ОДА п. Вишиванюком. Ми домовилися, що за аналогією м.Харкова доцільно було б передати льодовий палац саме у власність міста. У Харкові ця споруда теж побудована за кошти Державного бюджету і за згодою передана йому у власність.

Крім цього, я маю домовленість із головою правління ЗАТ «Лукор»,  генеральним директором ВАТ «Карпатнафтохім» Чмихаловим С.В. про те, що палац повністю утримуватиметься за кошти очолюваних ним підприємств.
Тому сьогодні ми скликали позачергову сесію, щоб обговорити питання «Про погодження прийняття до власності територіальної громади міста Калуша майна Калуської філії державного підприємства «Центральна дирекція з управління та реконструкції спортивних споруд» та прийняти відповідне рішення. 
Володимир Полицький – депутат від ПП «Фронт змін»: 

- Яка вартість утримання льодового палацу на рік?
Ігор Насалик – міський голова: 


- Вартість утримання льодового палацу в рік становить 350-360 тис. грн. Якщо навіть Сергій Чмихалов не дотримає наших домовленостей і відмовиться фінансувати льодовий, місто спроможне виділити такі кошти із власного бюджету.
Василь Питлик – депутат від ПП «Наша Україна»: 

- Мене цікавить: чи виконується програма зі створення хокейного клубу; скільки окремо ми платитимемо за водовідведення та водопостачання, каналізацію, електроенергію, інші господарські витрати на палац? 
Ігор Насалик – міський голова: 


- Якщо місто не дасть згоди на прийняття до власності територіальної громади міста Калуша майна Калуської філії державного підприємства «Центральна дирекція з управління та реконструкції спортивних споруд», то ця ж дирекція припинить свою роботу. Вона просто не зможе функціонувати в таких несприятливих економічних умовах, як зараз.
Олег Нижник – депутат від фракції НРУ: 


- Я маю сумнів щодо готовності Калуша взяти на баланс льодовий палац. Адже це величезне навантаження на місцевий бюджет.  

Ігор Насалик – міський голова: 


- Калушани дивні люди. Якщо всі інші прагнуть мати у власності такий льодовий палац, то ми, з невідомих причин, шукаємо причини відмовитися вже від готової споруди.
Євген Геренда – директор Калуської філії державного підприємства «Центральна дирекція з управління та реконструкції спортивних споруд»:

- Льодовий палац – унікальна споруда. Я хотів би, щоб він залишився у місті. Зрозуміло, що для його утримання потрібно багато коштів. Тільки затрати на електроенергію становлять 35 тис. грн. на місяць. Однак, на мою думку, тільки місто може бути ефективним власником
Ігор Насалик – міський голова: 


- Льодовий палац потрібен місту. Адже в ньому тренуються спортсмени, хокейні команди, діти із задоволенням катаються на ковзанах, багато громадян у вихідні дні теж  із великим задоволенням проводять тут свій вільний час.

Щодо утримання цього закладу, то маємо певні домовленості із «Лукором», «Карпатнафтохімом». Будемо шукати ще й інші джерела фінансування.

Ставлю на голосування рішення «Про погодження прийняття до власності територіальної громади міста Калуша майна Калуської філії державного підприємства «Центральна дирекція з управління та реконструкції спортивних споруд». 
ВИРІШИЛА: рішення міської ради від 8 червня 2011 року № 302 «Про погодження прийняття до власності територіальної громади міста Калуша майна Калуської філії державного підприємства «Центральна дирекція з управління та реконструкції спортивних споруд»  додається.
                                                         Голосували:  „за”                  -  38
                                                                                „проти”            -  немає
                                                                                  „утримались” -  2
СЛУХАЛА: 2. Про звернення Калуської міської ради до Івано-Франківської обласної ради.

Доповідає: Ігор Насалик – міський голова, який зазначив, що його дивує практика обласної влади ігнорувати місто Калуш при розподілі бюджетних коштів. Складається таке враження, що нас взагалі не існує.  (Міський голова зачитав текст звернення, яке й пропонував підтримати).
Виступили:

Василь Питлик – депутат від ПП «Наша Україна»:

- Я не бачу причин для прийняття цього рішення. 
Віталій Крохта – депутат від фракції Української партії:


- Я підтримую рішення «Про звернення Калуської міської ради до Івано-Франківської міської ради». Область проводить вкрай несправедливу політику  щодо фінансування Калуша з обласного бюджету. А прикладом зневажливого ставлення до міста є навіть те, що засобам масової інформації області в день їх професійного свята було виділено по 70 тис. грн. А калуських журналістів ніхто й не запросив на урочистості з цієї нагоди. 
Ігор Насалик – міський голова: 


- Заради справедливості хочу наголосити, що за преіод з квітня 2006 року по червень 2011 року місто переахувало до обласного бюджету понад 120 тис. грн. Однак цього вперто не помічають керівники обласної ради і свою позицію щодо нашої громади демонструють принизливим для нас розподілом бюджетних коштів.

Міський голова поставив на голосування проект рішення «Про звернення Калуської міської ради до Івано-Франківської міської ради».
ВИРІШИЛА: рішення міської ради від 8 червня 2011 року № 302 «Про звернення Калуської міської ради до Івано-Франківської обласної ради» додається.
                                                         Голосували:  „за”                  - 39  
                                                                                „проти”            - немає 
                                                                                  „утримались” - 1 

СЛУХАЛА: Різне.

Виступили:
Олег Нижник – депутат від фракції НРУ: 

- Незабаром відзначатимемо річницю страти енкаведистами патріотів- політв’язнів. Оргкомітет  просить всіх допомогти. 
Ігор Насалик – міський голова:  

-  Чи є зауваження до роботи сесії?

Немає.
На цьому тринадцяту позачергову сесію міської ради шостого демократичного скликання оголошую закритою.   
(Звучить  Державний Гімн України).

Міський голова






Ігор Насалик
