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Вступ


Інвестиційно-інноваційна  політика є одною з важливих  складових частин економічної політики держави і спрямована на створення оптимальних умов для активізації інвестиційного – інноваційного  потенціалу.
Програма  розвитку    інвестиційно-інноваційної діяльності та міжнародного співробітництва  міста  Калуша на 2012-2016 роки (далі — Програма) — визначає комплекс заходів, спрямованих на створення сприятливих організаційних та економічних умов для збільшення надходжень інвестицій, впровадження інновацій в економіку міста, для більш ефективного використання індустріального,  наукового та інтелектуального потенціалу міста, створення нових та стимулювання розвитку діючих промислових підприємств, а також  сприятиме розвитку міжнародного співробітництва.

На сьогоднішній день важливим  для міста є розв’язання  головних завдань економічного розвитку, подальше поліпшення муніципальної інфраструктури, надання інвесторам вільних земельних ділянок для розгортання виробництва, поширення інформації про розроблені інвестиційні проекти промислових та комунальних підприємств міста,    формування позитивного інвестиційного іміджу міста.


Програма розроблена у відповідності до чинного законодавства і враховує основні вимоги Господарського кодексу, законів України “Про інвестиційну діяльність”, “Про режим іноземного інвестування”, “Про інноваційну діяльність”, “Про зовнішньоекономічну діяльність”, “Про місцеве самоврядування в Україні”,  «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики»,  «Про транскордонне співробітництво»,  указу Президента України від 8 вересня 2010 року  «Про заходи щодо визначення і реалізації проектів із пріоритетних напрямів соціально-економічного та культурного розвитку»  базується на основних положеннях Стратегічного плану економічного розвитку міста Калуша та інших нормативно-законодавчих актів, які регулюють норми інвестиційної діяльності в Україні.

Вона спрямована на реалізацію державної  інвестиційно- інноваційної  політики та міжнародного співробітництва ,  виконання доручень Президента України від 20 квітня 2010 року №1-1/729 за результатами зустрічей з керівниками місцевих органів виконавчої влади (15 квітня 2010 року) щодо забезпечення  розроблення довгострокових програм залучення інвестицій в економіку регіонів,  Програми інтеграції України до Європейського Союзу,  затвердженої Указом Президента України від 14.09.2000 №1072, Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2015 року, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 21.07.06 № 1001, Плану дій Україна-ЄС,     розпорядження  обласної державної адміністрації від 28.05.2010 року №294 «Про стан справ та активізацію роботи органів виконавчої влади і управління щодо залучення інвестицій в економіку області», рішення обласної ради від 16.07.2010 року  рішення №1113-39/2010 «Про докорінне покращення інвестиційного клімату в області»  рішення Івано-Франківської  обласної ради від 25.11.2011 №322-11/2011 «Про регіональну цільову програму розвитку інвестиційної діяльності на 2012-2015 роки» та інших нормативних актів. 

Програма сприятиме   впровадженню  ефективної інвестиційно-інноваційної  політики  та  стане  інструментом координації діяльності учасників інвестиційно-інноваційних  процесів та міжнародного співробітництва   на території Калуша.  Виступить як механізм для поєднання інтересів бізнесу з інтересами міста, що стане основою для взаємовигідного співробітництва. Позитивно вплине на зовнішньоекономічну діяльність суб’єктів господарської діяльності,  активізує  міжнародне  співробітництво  з містами  побратимами  Калуша. Сприятиме  залученню додаткових коштів до міського бюджету.  

Основа Програми - це система заходів, які можуть щорічно коригуватись і виконання яких забезпечить сприятливі умови для пожвавлення  інвестиційно-інноваційної  діяльності, що в свою чергу сприятиме надходженню інвестицій в економіку міста Калуша.  

Важливим кроком у залученні інвестицій є Стратегічний план економічного розвитку міста Калуша, розроблений  представниками місцевих підприємств,  представниками міської влади, та громадою міста  та  був затверджений  рішенням  сесії Калуської  міської ради  від 24.11.2005 року    за  № 836.


  У документі  виділено кілька основних напрямків: інфраструктура бізнесу та інформаційна система;  комунальна інфраструктура  та  залучення інвестицій.   Всі  напрями  є взаємопов’язаними, тобто ефективність  залучення інвестицій   безпосередньо залежить по-перше від  інфраструктури бізнесу, достатнього інформаційного забезпечення  потенціалу міста по-друге  відповідно комунальної інфраструктури в яку входить дороги, системи тепло-, енерго -, газопостачання та ін.  Покращення в одному з напрямів  сприятиме покращенню в інших. Загалом,  у зв’язку зі змінами, що відбулись  за останні роки  у  місті,  відкриваються  нові  можливості  щодо  приходу нових інвесторів.  
Основні завдання та мета Програми


Мета Програми полягає у поліпшенні інвестиційно-інноваційного  розвитку міста, створенні сприятливого і стабільного  інвестиційно-інноваційного  клімату для забезпечення зростання надходжень всіх видів інвестицій, в тому числі іноземних,  у економіку міста,  сприятиме міжнародному співробітництву.
Програма передбачає досягнення таких основних цілей:

· поліпшення інвестиційного іміджу міста;

· покращення умов для залучення інвестицій;
· підтримка важливих інфраструктурних проектів  міста;
· збільшення виробництва інноваційної продукції;

· формування тривалих партнерських  взаємостосунків між  учасниками інноваційного процесу  в рамках моделей  «влада-бізнес-громада» та «наука, освіта та науково ємке виробництво»;
· поглиблення зв’язків з закордонними містами побратимами у галузях, обумовлених в укладених угодах;
· вирішення проблеми зайнятості населення;
· реалізація загальнонаціональних євроінтеграційних програм на місцевому рівні, координація та  сприяння у їх виконанні з боку міської влади, узгодження з комплексом завдань економічного розвитку міста;

· інформування громадськості міста щодо перспектив європейської інтеграції України та її механізмів; 


Основними завданнями Програми є:
· підготовка і розповсюдження інформації  про конкретні інвестиційні пропозиції суб’єктів господарської діяльності міста,  комунальних підприємств;
· налагодження контактів з агентствами та особами, які представляють інтереси інвесторів чи співпрацюють з ними;
· проведення та участь у заходах по налагодженню нових зв’язків з інвесторами (виставкові заходи, форуми, ярмарки, бізнес-зустрічі, круглі столи );
· активізація інформаційно-роз’яснювальної  роботи в місті, спрямованої на підвищення розуміння потенціалу і важливості зовнішньоекономічної діяльності;

· презентація економічного потенціалу міста за кордоном з метою створення нових підприємств;
· співпраця з інвесторами, які реалізують пріоритетні проекти, оперативне реагування на їх пропозиції та звернення щодо перешкод в їх діяльності тощо;
-   залучення інвестицій у наукову, науково-технічну та інноваційну діяльність;

· сприяння  у залученні  організацій, установ  міста у програмах транскордонного співробітництва;
Шляхи    досягнення зазначених завдань:

· поширення інформації про місто, як привабливе для інвесторів; видання та розповсюдження серед потенційних інвесторів багатомовних  (українською, англійською та німецькою мовами) презентаційних буклетів, компакт-дисків про інвестиційний клімат в місті,  інших презентаційних матеріалів; розміщення зазначеної  інформації на офіційному  сайті міської ради  ;

· організація та участь у презентаційних заходах з метою пошуку інвесторів: організація презентацій економічного, зовнішньоекономічного потенціалу та інвестиційної  привабливості  міста, в т.ч. за кордоном; 
· визначення  нових земельних ділянок та пошук виробничих площадок для реалізації інвестиційних проектів;

· сприяння у  інженерному облаштуванні земельних ділянок та вільних виробничих площ міста з метою створення  відповідних умов для інвесторів;

· поширення інформації  та сприяння залученню кредитів і грантів міжнародних фінансових організацій;
· стимулювання створення інноваційних центрів, інвестиційних бізнес-інкубаторів,  технологічних парків ;
· вдосконалення співпраці з адміністративно-територіальними одиницями інших країн, країн-членів та кандидатів до членів Європейського Союзу;
· налагодження і підтримання зв’язків з міжнародними організаціями, інвестиційними фондами, дипломатичними та консульськими представництвами, торгово-економічними місіями інших держав в Україні;

Стан інвестиційно-інноваційної діяльності та міжнародного співробітництва міста


Місто Калуш зацікавлене у максимальному ефективному використанні наявних переваг та сильних сторін у залученні інвестиційного капіталу, в тому числі іноземного. На основі вигідного географічного розташування, розвиненої інфраструктури, розвитком промисловості та  підприємницької діяльності сформовано продуктивні сили міста, ефективне використання яких дає можливість створювати конкурентоспроможні на ринку товари і послуги.

Сьогодні Калуш  є містом із значним промислово-економічним та науковим потенціалом, широкими можливостями для розвитку як внутрішніх міжрегіональних, так і зовнішніх міждержавних зв’язків. В  безпосередній  близькості  розташовано  12  залізничних  переходів  на  Польщу,  Словаччину,  Угорщину,  Румунію,  а  через  них – до усіх  країн  Європейського  Союзу. Місто зв’язане мережею автомобільних шляхів з країнами Європи та СНД. Міжнародний аеропорт обласного центру Івано-Франківська забезпечує обслуговування повітряних суден практично всіх типів.
Відстань автомобільними шляхами від м. Калуш до:
· Києва - 600 км

· Львова - 110 км

· Одеси -840км

· Ужгорода -280 км

· Варшави - 600 км

· Відня - 550 км

· Будапешту - 600 км

· Праги - 830 км

· Мюнхена - 1100 км

Відстань до кордону з Польщею - 180 км, Словаччиною - 300 км, Румунією, Угорщиною - 240 км. 

Економіка міста  представлена широким спектром галузей промисловості провідними з яких є:  добувна, переробна, виробництво та розподілення електроенергії газу та води.  За 2006-2010 роки в економіку міста вкладено 1979,2 млн.грн.  капітальних  інвестицій, в тому числі 1764,99 млн.грн. в основний капітал. 
За січень–вересень 2011 року у місті освоєно 261684 тис. грн. капітальних інвестицій, в т.ч. 192015 тис.грн. інвестицій в основний капітал. У розрахунку на одну особу освоєно 2844,7 грн. інвестицій в основний капітал. 

Основні інвестиційні проекти
 Протягом останніх років на підприємствах міста були успішно   впроваджені ряд інвестиційних проектів:
- у 2006 році почав діяти сервісний центр на ТзОВ “Вінісін”.  ВАТ „Завод будівельних машин” вийшло на міжнародний рівень по випуску металоконструкцій для сонячний батарей. Відбувся пуск першого етапу виробництва формальдегідного концентрату для випуску  карбамідної смоли у  ТзОВ “Карпатсмоли”; 

- в  2007 році у ТзОВ «Вінісін» освоєно випуск фризи;

- в 2008 році у ТзОВ “Вінісін”  проведено реконструкцію  лінії виробництва лінолеуму.  У ТзОВ “Енія” розроблений новий вид продукції тафтингового покриття «Ольвія», який у січні 2008 року був представлений на виставці “Домотекс” в м. Ганновер;

- в 2009 році  відновлено випуск продукції на  ДП «Орісіл-Калуш» ТзОВ «Орісіл» та ДП «Калуський дослідно-експериментальний завод» ІХП НАНУ.  У ВФ ДПЗД «Укрінтеренерго» «Калуська ТЕЦ» проведено ряд реконструкцій підприємства.   Розпочато випуск продукції у ТзОВ «Калушський трубний завод»;

      - в 2010 році  у ТОВ «Карпатнафтохім» після більш як дворічної перерви відновило роботу  виробництво етилену та поліетилену; проведено реконструкцію лінії по випуску лінолеуму (ТзОВ “Вінісін”).
Декілька років успішно працюють  новостворені виробництва :

 ТзОВ «Карпатсмоли», яке спеціалізується на випуску карбомідної смоли та  карбамідо-формальдегідного концентрату у яке у свій час інвестовано - 4,8 млн. дол. США. (випуск концентрату для смоли); 

 ТзОВ «Полікем», що спеціалізується на виробництві пластифікаторів для вінілхлориду.  Інвестовано - 3,5 млн. дол. США;
     ТзОВ «Калушський трубний завод»  розпочав випуск труби з непластифікованого полівінілхлориду  для холодного водопостачання.
У  жовтні 2010 року у ТОВ «Карпатнафтохім»  запрацювало нове виробництво хлору й каустичної соди. Проектна вартість робіт становила близько 155 млн. доларів США. 

У травні 2011 року випущено першу партію продукції на одному з найсучасніших у Європі виробництв полівінілхлориду суспензійного у ТОВ «Карпатнафтохім». Введення нового виробництва у м. Калуші  забезпечує випуск високоякісних марок полімерів. Це дасть змогу прискорити розвиток підприємств з його переробки для потреб будівельної, машинобудівельної, електротехнічної  й інших галузей промисловості та відмовитися від імпорту цієї продукції. Інвестиційна вартість цього проекту становила понад 230 млн. доларів США, проектна потужність — 300 тис. тонн полівінілхлориду суспен​зійного на рік. 
Реалізовано ряд  інвестиційних проектів у галузі будівництва та міської інфраструктури,   зокрема  закінчено реконструкції цілого ряду  котелень  міста, що дало змогу   покращити  якість теплопостачання у житлових будинках. Були проведені роботи  по заміні  мереж теплопостачання  з використанням попередньо ізольованих труб у 50 мікрорайоні, на вул. Підвальна, вул. Дзвонарська та інших вулицях.  У січні 2009 року відбулося відкриття Льодового палацу «Едельвейс» ім. С.Бандери, вартістю близько 20 млн.грн. на 430 місць із ареною для тренування,  занять хокеєм та фігурним катанням.  
В рамках проекту «Розвиток міської інфраструктури», що фінансується з коштів позики Міжнародного банку реконструкції та розвитку КП «Водотеплосервіс» відповідно до угоди про субкредитування здійснює реконструкцію системи централізованого  водопостачання міста Калуша. Проект передбачає  заміну енергоємного обладнання на станціях водозабору «Добровляни» (блоки 1,2,3) водопровідної  насосної станції ІІ підйому, підкачувальних насосних станцій ІІІ підйому (21 шт.)  
Прямі іноземні інвестиції
Прямі іноземні інвестиції відіграють важливу роль у розвитку економіки кожного міста, особливо, сьогодні, коли немає можливості отримати в банках недорогі кредити, а кошти для продовження розвитку потрібні як ніколи. Вони  покращують діяльність місцевого дрібного бізнесу та бізнес партнерів, постачальників та підрядників, встановлюють нові стандарти конкуренції, підвищують імідж та діловий рейтинг міст. Сьогодні важливо для кожного підприємства, яке має необхідність залучити іноземні інвестиції  так і для  міста в цілому, створити відповідний інвестиційний клімат  для їх надходження.

Однак, незважаючи на наслідки економічної кризи місто і надалі залишається  привабливим   для іноземних інвесторів та отримало  ще більший імпульс для залучення коштів у економіку міста. Так з 37,3 млн. дол.  США в 2006 році прямі іноземні інвестиції зросли до 277,1 млн. дол. США станом на 01.10.2011 року, що становило 44,5% загальнообласного показника. Зокрема, за 9 місяців 2011 року надійшло від закордонних партнерів 11,8 млн.дол.США прямих іноземних інвестицій. Обсяг прямих іноземних інвестицій у розрахунку на одного жителя міста станом на 1 жовтня 2011 року становив 4111,1 дол. США.,  що 4 рази перевищує даний середньостатистичний показник  по  Україні   ( 978,5 дол. США на одну особу) .  
 Завдяки виваженій інвестиційній політиці керівництва міста,  Калуш посідає не тільки першість серед міст та районів нашої  області у даній сфері, а й випереджає   сусідні Тернопільську  та Хмельницьку  та цілий ряд інших областей
України .
Залучення  прямих іноземних інвестицій з наростаючим підсумком станом на 01.10.2011        (  у  млн. дол. США)
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Динаміка залучення прямих іноземних інвестицій у економіку міста
 тис.дол.США

	1995р.
	2000р
	2005 р.
	2006 р.
	2007 р.
	2008 р.
	2009 р.
	2010р.
	01.10.11р.

	2197,2
	3017,1
	37346,9
	50249,87
	66252,5
	66206,1
	380855,8
	265289,0
	277085,7


Лідерами серед інвесторів залишаються нерезиденти з Нідерландів та Сербії. На ці країни припадає 91,5% сукупного іноземного капіталу в економіці міста.  Майже весь капітал інвестовано нерезидентами у підприємства переробної промисловості, з них найбільше – хімічної та нафтохімічної промисловості (80%). 

Баланс від зовнішньоекономічної діяльності м.Калуша за січень-вересень 2011 р. складає  842,7 млн.дол.США. Питома вага обсягу експорту товарів м. Калуша до  загальнообласної  склала 55,04%, імпорту – 56%.

Постійно проводиться консультаційна та організаційна робота з підприємствами міста різних форм власності щодо залучення їх до участі у виставкових заходах. Окремі підприємства представлені на постійно-діючому  презентаційному залі  в Івано-Франківської облдержадміністрації (ТзОВ «Калушський трубний завод», ТОВ «Карпатнафтохім», ПП «Дей-Сон»). Багато підприємств міста беруть участь у різноманітних виставках,  ярмарках в Україні,  та за її  межами де рекламують свою продукцію. 
           Інноваційна діяльність промислових підприємств міста за останні роки представляється освоєнням  нових видів продукції або  технологічних інновацій. За результатами 2010 року інноваційною діяльністю займались 15 підприємств міста, що становить 35,7% від загальної кількості промислових підприємств, що відповідає 1 місцю серед міст та районів області, зокрема: ТОВ «Синтра», ТзОВ «Карпатська кераміка», ТзОВ «Вінісін», ТзОВ «Карпатнафтохім», ТОВ «СИНТЕЛОН УА» ПП «Дей-Сон».
        Даними підприємствами було придбано 5 нових технологій, впроваджено 4 технологічних процесів. Розроблено та впроваджено у виробництво 10 видів інноваційної продукції.
У 2010 році промисловими підприємствами реалізовано інноваційної продукції на суму 78331,8 тис.грн., що становить 4,5% від загального обсягу реалізованої  промислової продукції.

Підприємствами міста продовжується робота щодо реалізації нових інвестиційних проектів включаючи  заходи  щодо реконструкції і технічного переоснащення виробничих потужностей з метою освоєння нових видів конкурентоспроможної продукції, впровадження нових наукоємних технологій. Збільшення виробництва за підсумками 2011 року  планують здійснити  ряд  підприємств міста включаючи випуск нових видів продукції. 
    Прогнозні показники розвитку міста

Намічені основні показники соціально-економічного та інвестиційного розвитку міста на 2012 рік передбачають підвищення ефективності використання потенціалу міста, забезпечення реалізації стратегії економічного розвитку, створення нових робочих місць, утвердження платіжної дисципліни, покращення інноваційного та інвестиційного клімату, скорочення енергоємності.
У сфері розвитку інновацій будуть створюватись сприятливі умови для збільшення обсягів виробництва інноваційної продукції, залучення інвестиції для реалізації інноваційних проектів. Підприємства міста планують освоїти нові види продукції та технологічні процеси. ТзОВ «Вінісін» прогнозує випустити нові види лінолеуму і розширювати виробництво нових видів обробки деревини, ТзОВ «Синтелон УА» -  нових видів тафтингового покриття, ТзОВ «Дей-Сон» - нові види кондитерської продукції та нові технологічні процеси. Планується, що у 2012 році буде освоєно 11 нових видів продукції; впроваджено 6 нових технологічних процесів, реалізовано інноваційної продукції на 80,7 млн. грн.

Компанія «Лукойл» в 2012 році планує впровадити проект по випуску готових виробів з ПВХ-С (різноманітні профілі, сайдинги).


Прогнозується, що обсяг інвестицій в основний капітал в 2012 році складе 290,7 млн. грн.

В місті продовжуватиметься  формування привабливого інвестиційного клімату, а також створення дієвих механізмів надання організаційної підтримки й економічного стимулювання інвестиційної діяльності, спрямованої на поліпшення міського середовища життєдіяльності (розбудову транспортної, житлово-комунальної, екологічної інфраструктури), модернізацію та інноваційний розвиток економіки, впровадження сучасних технологій.


В 2012 році обсяг прямих іноземних інвестицій в розрахунку на одну особу населення міста прогнозується 4426,5 дол.США, що на 101,8% більше, ніж очікується в 2011 році. Абсолютний приріст прямих іноземних інвестицій до початку року складе 5867,4 тис.дол.США.

В 2012 році обсяг експорту збільшиться на 108,0% та імпорту – на 107,0%, порівняно з очікуваними показниками 2011 року.

Перелік пріоритетних інвестиційних проектів

	№
	Назва проекту
	Замовник проекту
	Джерела фінансування проекту
	Вид економічної діяльності по проекту
	Примітка

	1.
	Будівництво заводу по переробці ТПВ
	КП «Екосервіс»
	Інвестиції в сумі 660,0 тис.грн
	Переробка та утилізація ТПВ
	Будівництво заводу дасть можливість вирішення екологічних проблем в м.Калуші в сфері збору, перевезенню та утилізації твердих побутових відходів.

	
	Розвиток міської інфраструктури
	КП «Водотеплосервіс»
	9,6 млн.дол.США
	Реконструкція та модернізація водопровідної насосної станції ІІ-ІІІ підйомів та консервації водозаборів «Хотінь» та «Парк»
	Реалізація проекту дасть можливість значно зекономити електроенергію, зменшити витрати води через зменшення поривів та вирішити проблеми якості питної води


Основні акценти інвестиційно-інноваційної  політики міста

 Важливими діями  у сфері інноваційно-інвестиційної політики з метою покращення привабливості міста для інвесторів є:

· стратегічне спрямування державних інвестицій на створення сприятливих умов для залучення приватних та іноземних інвестицій у розвиток пріоритетних галузей економіки;

· мобілізація фінансових ресурсів на реалізацію інноваційних, інвестиційних проектів;

· забезпечення прозорості інвестиційного ринку та інформованості учасників інвестиційного процесу і процедур;

· надання іноземним та внутрішнім інвесторам максимального адміністративного та нормативно-правового сприяння в діях, необхідних для здійснення інвестицій;

· налагодження прямих зв’язків з іноземними інвестиційними структурами та інституціями, міжнародними фінансово-кредитними організаціями;

· розробка та реалізація міжрегіональних та міжнародних угод про економічну інтеграцію і співпрацю;

· маркетингове забезпечення розвитку зовнішньоекономічних зв’язків;

· залучення та ефективне використання кредитів і грантів міжнародних фінансових організацій;

· розширення інформаційно-рекламної діяльності для всебічного поширення інформації серед потенційних інвесторів та інші.
Серед актуальних питань   покращення інвестиційного середовища  є проведення повної інвентаризації всіх  вільних земельних ділянок та  незадіяних виробничих площ міста.   Так,  у місті є ряд підприємств, які мають вільні виробничі площі, які  можуть здаватись  в оренду або на базі яких можуть створюватись нові чи  спільні підприємства.  Це дозволить  поповнити існуючу  базу даних   та представити широкий вибір  для потенційних інвесторів.   Важливо при розробці та затверджені генерального плану міста передбачити вільні земельні ділянки промислового призначення, що є необхідною умовою для приходу великих інвесторів.  Сприяння інвесторам в забезпеченні, створенні необхідної інфраструктури  для реалізації конкретних інвестиційних проектів, регіональних програм, що дозволить забезпечити реалізацію конкретних проектів у різних галузях.  

Система   критеріїв щодо сприяння у забезпеченні інфраструктурою інвестиційних проектів   може базуватись на ознаках пріоритетності проектів, таких як запровадження перспективних ресурсозберігаючих і екологічно безпечних технологій, виробництво конкурентоспроможної експортної та імпортозамінної продукції, раціональне використання місцевої сировини, розвиток наукомістких виробництв, інвестування інфраструктурних об’єктів (інженерні комунікації, шляхи сполучення, об’єкти транспортно-логістичного комплексу тощо), розміщення інвестором замовлень на підприємствах та організаціях міста кількості створених робочих місць тощо.

Важливим напрямом співпраці влади та інвесторів у сфері промислового виробництва є підготовка працівників для нових виробництв, особливо тих, де необхідні кадри високої кваліфікації. Наше місто та обласний центр має для цього всі можливості так,  як є для цього достатній науково-освітній потенціал, а саме Калуський навчальний консультативний центр Тернопільського національного університету,     Калуський політехнічний коледж,  Калуський навчальний консультативний центр Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника,  Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, Прикарпатський університет ім. В.Стефаника, Західноукраїнський економіко-правничий університет та інші.   Координація  роботи по кадровому забезпеченню здійснюється  Міським центром  зайнятості.

Вагоме значення матиме підвищення якості інформаційних ресурсів. Для цього слід забезпечити комплексний підхід з метою реалізації єдиної системи розвитку інформаційних ресурсів для потреб бізнесу. Так наприклад, є можливості у подальшому вдосконаленню  офіційного сайту Калуської міської ради для більш повного та структурованого  висвітлення інформації  що цікавлять   суб’єктів господарської діяльності,  а також потенційних інвесторів.

Формування привабливого інвестиційного іміджу міста  шляхом активізації  міжнародного співробітництва.

Ситуація на міжнародному ринку інвестиційних капіталів та орієнтація на більш активне залучення іноземних інвестицій в економіку міста вимагає від місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування посилення співробітництва з відповідними представництвами іноземних держав в Україні,  міжнародними фінансовими організаціями, банками, інвестиційними фондами, страховими компаніями, налагодження постійного діалогу з інвесторами всередині країни та за її межами.  На сьогоднішній день існує ряд питань, вирішення яких потребує проведення заходів, котрі сприяли б підвищенню конкурентоспроможності та іміджу Калуша як на державному, так і на міжнародному рівні, інформуванню  населення про переваги євроінтеграції України, залученню міжнародної технічної допомоги в розвиток міста тощо.


Одним із пріоритетів виконавчого комітету є організація та координування дій, спрямованих на підтримку економічної, культурної та освітньої співпраці з містами зарубіжжя, сприяння в започаткуванні зв’язків з міжнародними організаціями та муніципалітетами.

Досвід цих країн може бути цінним для міста, особливо, що стосується впровадження норм та стандартів ЄС в роботі органів місцевого самоврядування у різних сферах. Підписані угоди дають можливість розвивати та поглиблювати двосторонні  відносини. 


На даний час місто Калуш уклало  угоди  про встановлення   дружніх стосунків   з рядом  іноземних міст  зокрема:

· м. Літл-Рок, Арканзас (США);

· м.Гранд Прерія, Техас (США);

· м. Бэч, Малопольське воєводство (Польща);

· м. Горліце, Малопольське воєводство (Польща);

· м.Кендзежин-Козле (Польща);

· м.Бачка Паланка (Сербія);

· м. Сеїні, Марамуреського повіту (Румунія)
 Активізація роботи   з містами-побратимами,  дозволить ефективніше проводити  роботу  щодо   висвітлення інвестиційного, зовнішньоекономічного   потенціалу нашого міста  за кордоном,    насамперед  через співпрацю   румунсько – українським бізнес – центром у м. Сеїні,  торгово – промисловою палатою повіту Марамуреш (Румунія), Кшанівською торгово – промисловою палатою Малопольського воєводства (Польща), Ради підприємців при бургомістру міста Горліце   Малопольського воєводства (Польща),  торгово-промисловою палатою м. Кедежин-Козле   Опольського воєводства  та іншими установами та організаціями.
 Така співпраця,  дозволить налагоджувати  більш тісні  робочі контакти з міжнародними та іноземними установами, організаціями, фондами,  інформуватиме їх щодо наявних  інвестиційних пропозицій міста. 


Для формування інвестиційного іміджу міста  та активізації цього напряму діяльності передбачено вирішення питань інформаційно-рекламного, організаційного та фінансового забезпечення. Одна з важливих складових процесу залучення інвестицій — це створення сприятливого інвестиційного іміджу Калуша  – лідера промисловості Прикарпаття в засобах масової інформації. Образ динамічної, з добре розвинутим потенціалом економіки міста, інформація про успішно  залучені інвестиції,  участь у таких проектах відомих фірм   — все це принесе відповідні позитивні економічні результати.  Співпраця із засобами масової інформації, інформаційними агентствами сформує позитивний образ міста, її економічний потенціал і перспективи.
SWOT – аналіз та оцінка потенціалу розвитку основних галузей міста Калуша
SWOT - аналіз міста виконано під час розроблення Стратегії економічного  розвитку міста Калуша з використанням досвіду і знань науковців та фахівців-практиків і з урахуванням пропозицій зацікавлених підприємств, приватних підприємців, громадських організацій міста.

Представниками громадськості за допомогою членів Комітету стратегічного планування  було проведено опитування  на підприємствах різних за галузями та організаційно правовим статусом, які працюють у промисловому секторі, сфері торгівлі та надання послуг. Метою опитування було дізнатися про ставлення респондентів до ситуації у місті, про проблеми, які вони вважають найбільш серйозними, про їхні очікування та плани на майбутнє. 

Комітет проаналізував сильні та слабкі сторони міста (внутрішні чинники) і оцінив позицію міста серед інших міст України, з якими Калуш конкурує за нові робочі місця та інвестиції. КСП також оцінив конкурентоспроможність міста в контексті аналізу зовнішніх чинників: сприятливих можливостей і загроз.     

Аналіз внутрішніх чинників: сильні і слабкі сторони в залученні інвестицій.

Сильні сторони:   


наявність  природних ресурсів;
· сприяння  міської ради та готовність місцевого бізнесу змінити ситуацію на краще;  
· позитивне ставлення до інвесторів з боку міської влади та громади, сприятливий бізнес-клімат;  
· вигідне географічне розташування, наявність залізнично-транспортного сполучення;  
· наявність земельних ресурсів   типу «грінфілд»  для створення нових підприємств;  
· наявність промислових площ на зразок «браунфілд»;  
· можливість повернення кваліфікованої робочої сили у місто при створенні нових  високооплачуваних робочих місць;   

· наявність будівельних фірм з досвідом проектування та будівництва промислових об’єктів;  
· значний резерв енергетичних потужностей;
· розвинута інженерно-транспортна інфраструктура;
· успішна діяльність підприємств з іноземними інвестиціями;
· розгалужена мережа фінансово-кредитних установ;

· інноваційна активність суб’єктів господарської діяльності та впровадження  
          енергозберігаючих технологій.
· наявність у місті  митного поста;  
Слабкі сторони:
· відсутність розробленого Генплану де передбачено  земельні ділянки для  промислового призначення; 

· недостатня кількість консультативних послуг та структур, що супроводжують       інвестора;

· недостатність обігових коштів, складність в одержанні кредитних ресурсів;

· відсутність  належного фінансування активної промоції  інвестиційного   продукту;
· невелика кількість підприємств, сертифікованих за міжнародними сертифікатами;
· незадовільний стан об’їзних  доріг;
· недостатній рівень забезпеченості деяких вільних ділянок промислової зони  

       необхідними комунікаціями;
Аналіз зовнішніх чинників: сприятливі можливості та загрози:

Сприятливі можливості

· зростання іміджу, посилення інтересу до України;
· великий потенціал ринку збуту в Україні;
· глобалізація (рух інвесторів на Схід);
· створення спеціальної (вільної) економічної зони, промислового    (індустріального)     парку,  сучасних регіональних кластерів;

· диверсифікація джерел енергопостачання може обмежити зростання цін на 

       енергоносії;

Загрози

· складні митні процедури (корупція, бюрократія);
· подорожчання енергоносіїв та пального;
· відтік людських ресурсів за кордон; 
· подальша централізація державного управління;
· нестабільність політичної ситуації в Україні;
· невдалі приклади інвестування в Україну;
· повільні зміни ментальності;
-      ріст цін на енергоносії підвищить собівартість продукції;

Система заходів з реалізації Програми

З метою досягнення основної мети та для практичної реалізації основних напрямів Програми розроблено систему заходів (додаток №1).   Заходи передбачають удосконалення та формування механізмів, що сприятимуть поліпшенню інвестиційного та інноваційного клімату в місті. Система заходів визначає терміни та конкретних виконавців на найближчу перспективу і буде щорічно коригуватись і наповнюватись новим змістом відповідно до ситуації. Система заходів передбачає, зокрема, заходи інформаційного спрямування, які мають забезпечити суб’єктів господарювання точною інформацією щодо їх діяльності на ринку інвестицій. Серед інформаційних одними з найефективніших є заходи з налагодження нових зв’язків з інвесторами (виставкові заходи, форуми, ярмарки, бізнес-зустрічі тощо) та участь у заходах з метою рекламування економічного потенціалу та представлення інвестиційних проектів. Заходи,  також сприятимуть розвитку міжнародного співробітництва,  вдосконаленню співпраці з містами – побратимами,  адміністративно-територіальними одиницями інших країн,   активізуватимуть транскордонне співробітництво.
Фінансове забезпечення Програми

          Виділення коштів на виконання заходів з реалізації Програми передбачається під час розробки та затвердження проекту міського бюджету на черговий рік. Заходами з реалізації Програми передбачається, також фінансування в рамках міжнародної технічної допомоги, з боку міжнародних і вітчизняних фінансово-кредитних установ, міжнародних грантів, позабюджетних фондів, підприємств, організацій, громадських організацій, рекламодавців, спонсорів, зацікавлених в соціально-економічному розвитку міста.

Моніторинг результативності Програми

          Система оцінювання результативності та ефективності Програми - одна з ключових умов її успішного впровадження. Система моніторингу будується на основі оцінювання ефективності. Результати оцінювання стану реалізації Програми будуть основою для внесення змін та доповнень до неї. Одним з основних організаційних завдань Програми є спрямування дій на створення та підтримку сприятливого інвестиційного, інноваційного  середовища для активізації залучення інвестицій а також розвитку міжнародного співробітництва. Програма також передбачає щорічну розробку відповідних заходів щодо її реалізації. Координацію діяльності, пов’язану з виконанням Програми здійснює управління економічного розвитку міста Калуської міської ради.
Очікувані результати

          В результаті реалізації Програми буде поліпшено інвестиційний клімат в місті, що активізує інвестиційну діяльність та створить умови для зростання надходжень коштів в економіку  Калуша, активізує  бізнес - контакти,  сприятиме зростанню довіри до українських компаній з боку потенційних зарубіжних партнерів, збільшенню експорту товарів місцевих виробників,  розширить поінформованість спільноти про  Калуш,  зміцнить його  позитивний імідж.      

          Це, у свою чергу, сприятиме місцевому економічному розвитку, забезпечить надходження капіталу у економіку міста, призведе до підвищення рівня зайнятості та добробуту калушан, дозволить більш ефективно та оперативно вирішувати існуючі проблеми соціально-економічного розвитку міста.
Вик. Кузів О.Б. 
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