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УКРАЇНА

КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ПРОТОКОЛ

засідання міської ради

( двадцять п’ята позачергова  сесія шостого демократичного скликання)
від  15 травня 2012  року                                 Всього обрано депутатів - 50



                                     Присутні на сесії                - 33


       
              

На сесію запрошені  депутати обласної ради від міста Калуша, члени виконавчого комітету, начальники управлінь, відділів міської ради, керівники підприємств, установ, організацій, керівники місцевих органів державної виконавчої влади,   представники засобів масової інформації, представники громадських організацій , політичних партій.

На сесії присутні депутати обласної ради від Української партії Насалик С.С., Семенюк  М.Ф., Данів І.М., голова обласної організації ПП «Громадянська позиція» Ладовський М.В., начальник головного фінансового управління Івано-Франківської ОДА Карп Г.В., начальник відділу аналізу обласних програм  та бюджету виконавчого апарату обласної ради Косаревич Н.Б., прокурор м.Калуша Федорович В.Б., начальник Калуського МВ УМВС в Івано-Франківській області Крутий О.А.       
             Двадцять п’яту позачергову сесію міської ради шостого демократичного скликання  відкрив міський голова Насалик І.С.  
                                      (Звучить Державний Гімн України) 
Головуючий запропонував обрати лічильну комісію в складі:
  Ігор Біць                  - депутат від фракції   ВО «Батьківщина»
  Ірина Люклян          - депутат від фракції  ПП «Громадянська позиція»
  Василь Романович - депутат від ВО «Свобода»
Голосували: за - одноголосно

 Ігор Насалик – міський голова:


- Шановні депутати! На ваш розгляд пропонується такий порядок денний  двадцять п’ятої  позачергової сесії.  Чи є зауваження, пропозиції, доповнення до нього?
 
Різне. 
1. Про організацію проведення виїзного засідання Калуської міської ради до обласної ради та обласної державної адміністрації. 
Доповідає:  Ігор Насалик – міський голова
Ігор Насалик – міський голова:

- Оскільки зауважень , пропозицій,  доповнень до  порядку денного немає ставлю його на голосування в цілому.
                                                      Голосували: „за” – одноголосно                                                                   
СЛУХАЛА: Різне.
Виступили:
Ігор Насалик – міський голова:

-  Хочу порушити, як на мою думку, питання із розряду ганебних явищ. У нашому місті появилися люди, які  від імені Президента України, представляючись  або працівниками адміністрації Президента, або його радниками, дзвонять по телефону до підприємців, до керівників комунальних підприємств і  вимагають оплатити той, чи інший захід. Наприклад,  такий  дзвінок поступив до керівника КП «Міськсвітло» з вимогою оплатити 5 тис. грн. за вечерю (невідомо кого, невідомо де).  А 14 травня о 18.00. год.  до приймальні  міського голови подзвонив ще один шахрай, представився працівником адміністрації Президента України, назвав своє прізвище – Грушевський -, і вимагав  оплатити  чималі гроші  теж за невідомий захід. 

Про ці факти я повідомив прокуратуру міста, СБУ, міліцію, доручив їм розібратися та доповісти мені особисто. Внаслідок оперативних дій силовиків було виявлено, що всі дзвінки фіктивні,  від  невідомих людей.  
 

«Дзвони Підгір»я» вже друкували інформацію про ці події.  Закликаю підприємців, керівників  комунальних підприємств, громадян міста в разі звернення до них  шахраїв  миттєво повідомляти міліцію, СБУ, прокуратуру. 

Наступне: міський голова, депутати міської ради,  виконавча влада завжди декларують, що Калуш – європейське місто, живуть в ньому громадяни з високою європейською свідомістю.  І яке ж прикре враження викликали нещодавно викрадені кашпо, які комунальні служби міста розвішали на електричних опорах. Це дуже гарна, естетична окраса на непривабливих сірих стовпах. Око милує. Звертаюся до калушан шануйте своє місто. Я   один  європейське місто не побудую. Це можливо тільки за підтримки громади.


Далі вестиму бесіду знову ж таки про невтішне. Мешканці міста  не платять за комунальні послуги. Борг становить 14 млн. грн. Прошу всіх боржників погасити борги.


Недавно деякі депутати говорили про створення ОСББ, а в самих  заборгованість з комунальних послуг складє біля 3 тис. грн.

І ще одне.  Відповідно до  статистичних  даних  місто Калуш займає одне із провідних  місць в Україні щодо рівня середньої  заробітної плати, товарообороту в середньому та малому бізнесах, зате  одне із останніх  щодо оплати за комунальні послуги. Це ж несправедливо по відношенню самих до себе. Навіть Калуський район платить краще за нас.
СЛУХАЛА:1. Про організацію   виїзного засідання   міської ради.
Доповідає:  Ігор Насалик – міський голова
Виступили:

Ігор Насалик – міський голова:

- На нашому засіданні присутня начальник головного фінансового управління Івано-Франківської ОДА Галина Карп .  Вона досвідчений фахівець. Працюючи в Кабінеті Міністрів України неодноразово допомагала   у першочерговому фінансуванні коштів, передбачених  Держбюджетом на субвенції, дотації, трансферти для Калуша. 

Також пристуній начальник відділу аналізу обласних програм  та бюджету виконавчого апарату обласної ради Косаревич Н.Б. Спочатку я запрошую  до слова Галину Василівну, після неї пана Косаревича. Прошу їх детально розказати про фінансування нашого міста із обласного та Державного  бюджетів.  

Після цього я  аргументую,  чому  ми терміново скликали позачергову сесію і організовуємо виїзне засідання міської ради до обласної ради та обласної державної адміністрації. 
Галина Карп - начальник головного фінансового управління Івано-Франківської ОДА:

- Шановний пане голово! Шановні депутати, присутні!  Вдячна за надання слова. Тезисно інформую, що загалом заборгованість по області  щодо фінансування захищених статей із Державного бюджету  становить 271 млн. грн На  погашення боргу по заробітній платі виділено 47 млн. грн., це 17,7% до потреби.  Отримає їх область приблизно десь аж у ІУ кварталі. А на другий та третій квартали кошти на недофінансований залишок заробітної плати радять шукати  у місцевих бюджетах, та уточнювати в Державному.  

Обласна державна адміністрація в основному спрямовує кошти обласного бюджету  на депресивні території. Зокрема,  у квітні кошти розприділені на заробітну плату для Горденківського та Галицького районів. 

Щодо Калуша, то йому виділено 2,4  млн. грн., з них  400 тис. грн. вже направлено до міського бюджету, інші 2 млн. грн. – на вирішенні у обласного керівництва. 


Ця інформація стосується фінансування захищених статей. Тепер  розповім про фінансування об’єктів капітального будівницва. Область спрямовує гроші на ті об’єкти, готовність яких становить 72,5%. Для цього до ОДА  потрібно подавати заявку та технічну документацію.  

По Калушу  станом на 1.04.2012 року  заборгованість по незавершених об’єктах капітального будівництва становить 9,5 млн. грн.  


Готова відповісти на запитання.
 
Запитань до начальника головного фінансового управління Івано-Франківської ОДА не поступило.

Назар Косаревич - начальник відділу аналізу обласних програм  та бюджету виконавчого апарату обласної ради:

- На сьогоднішній день питання соціальної захищеності громадян є проблемним по цілій Україні.  Недофінансування  Державним бюджетом  захищених статей місцевих бюджетів не дає можливості стабільно розвиватися тому, чи іншому регіону. Адже держава, делегуючи повноваженя по заробітній платі, енергоносіях, харчуванню учнів, медикаментозному забезпеченню населення місцевим органам влади, повинна виконувати зобов’язаня в повному обсязі. Цифри по захищених статтях Мінфіін доводить  для місцевих бюджетів,  на підставі даних  попереднього звітного періоду, і зовсім не враховує зростання мінімальної заробітної плати,  цін на енергоносії. Наводжу факти:  в 2011 році мінімальна заробітна плата зросла на 9,5% , енергоносії на 10%, загальні видатки на 3% відповідно до звітного преіоду. У 2012 році мінімальна заробітна плата зросла на 25%, енергоносії на 27, а загальні видатки на 17% відповідно до звітного періоду.  Як підсумок,   загальна заборгованість по Україні   щодо фінансування захищених статей із Державного бюджету  постійно зростає.
Ігор Насалик – міський голова:

- Пане Назар! Прошу Вас як  фахівця  детально поінформувати про структуру видатків обласного бюджету щодо Калуша. Адже протягом 2006 – 2011 років місто перерахувало до області 120 млн. грн. Тільки в 2011 році до обласного бюджету поступив  21 млн. 585 тис. грн., а за 4 місяці 2012 року  - 7 млн. 721 тис. грн.
Назар Косаревич - начальник відділу аналізу обласних програм  та бюджету виконавчого апарату обласної ради:


- Область розглядає всі пропозиції і, враховуючи можливості, виділяє кошти,  або на   вагомих  підставах  відмовляє у задоволенні прохання.

Зараз я не готовий надати  інформацію про структуру видатків обласного бюджету щодо Калуша.
Ігор Насалик – міський голова:

- Бюдждетний кодекс України чітко регулює фінансування бюджетів усіх рівнів.  Повноваженння щодо захищених статей передані місцевим бюджетам. Отже, держава повинна повністю виконувати свої обов’язки по цих делегованих повноваженнях. Видатки на освіту, медицину, культуру, спорт мають фінансуватися в повному обсязі. А заборгованість по заробітній платі взагалі  ганебний факт для нинішніх часів.  

Я зараз зачитаю довідку  про  видатки для нашого міста із обласного бюджету. ЇЇ склало фінансове управління міської ради. (Текст довідки додається). 

Як бачите на підставі прочитаного мною, можна зробити висновок, що область не виконує жодних фінасових  зобов’язань по відношенню до Калуша.

Ще більше вражає той факт, що держава зовсім не зважає на проблеми міста. Прикладом може служити те, що 1 квітня цього року з нашого міського бюджету було відраховано  до Державного бюджету 5,4 млн. грн. боргової позички. А 2 квітня вийшла Постанова КМ України про те, що виплату цього боргу можна було реструктуризувати до кінця року. Такий факт вважаю верхом цинізму.

Хотілося б отримати відповідь і на таке запитання: чому не покарані керівники  Городенківського та Галицького районів, міський голова Івано-Франківська за те, що у грудні минулого року у своїх місцевих бюджетах перерахували значні суми коштів із загального фонду  до спеціального. Адже  згідно із Постановою КМ це   категорично заборонено робити. Натомість Городенці та Галичу виділяють дотацію із обласного бюджету на покриття заборгованості по заробітній платі.


 Калуш дотримався вимог законодавства, не вчинивши таких дій, а Івано-Франківськ перекинув із загального фонду до бюджету розвитку 6 млн. грн. 

Постає питання – як рухатися далі? Щоб заплатити заробітну плату бюджетникам за квітень, ми використали ліміт позики за травень у сумі 600 тис. грн.  Якщо держава не виконує своїх функцій щодо фінансування захищених статей,  то нехай об’являє дефолт.

Чого тільки вартий  розподіл коштів обласною адміністрацією у квітні на ремонт доріг. Калуш обділений повністю. Як підтвердження зачитаю відповідне  розпорядження  ОДА. (Текст розпорядження додається).

На підставі прочитаного можна сказати, що всі кошти  визначені на ремонт доріг Коломийського району. Тоді виходить, що всією областю потрібно працювати на одну Коломийщину. 

Не отримав Калуш жодної копійки з області на вирішення екологічних проблем.  

Депутати обласної ради від Української партії неодноразово відстоювали інтереси Калуша як на засіданні  бюджетної комісії , так і на сесії обласної ради. Одного разу на знак протесту вони навіть покинули сесійне засідання.   Однак обласна влада на це не зважає, і продовжує свою  несправедливу  політику щодо Калуша.

З цього приводу, хочу нагадати депутатам обласної ради, що калушани голосували і за інші політичні сили. То чому ж предстаники від них не відстоюють інтереси Калуша на рівні з депутатами від УП? Прошу депутатів міської ради поспілкуватися із своїми колегами  на цю тему. Вважаю блага громади, блага міста вищими  від будь – яких політичних інтересів. 

Зважаючи на значне недостатнє фінансове забезпечення органами державної виконавчої влади делегованих повноважень та несправедливий розподіл державних субвенцій Івано-Франківською обласною радою, звертаюся до депутатів міської ради, щоб організувати виїзне засідання Калуської міської ради до обласної ради в день її пленарного засідання.  


Ставлю на голосування рішення «Про організацію  виїзного засідання  міської ради». 

ВИРІШИЛА: рішення міської ради від 15 травня 2012 року №1274 «Про організацію  виїзного засідання  міської ради» додається. 






    Голосували:  „за”                   -   32 
                                                                                „проти”             -  немає

                                                                                  „утримались”  -  немає

Галина Карп - начальник головного фінансового управління Івано-Франківської ОДА:

- Я не буду повторюватися. Адже вже розповіла про фінансові проблеми області та шляхи їх вирішення. Однак підкреслюю, що всі критерії обласних рішень щодо розподілу коштів  базуються  на підставі Постанов КМ України, формульних розрахунках, пропозиціях від місцевих бюджетів. Нагадую – їх в області 542.  Ми не обдіялємо нікого, задовільняючи по можливості чи інші прохання.

Екологічні кошти розприділяються при наявності бюджетного запиту. Ігоре Степановичу! Пропонуйте, обласна влада прозоро і справедливо розгляне всі пропозиції.
Ігор Матвійчук – перший заступник міського голови: 

- Ми неодноразово зверталися до державних органів влади різного рівня щодо недостатнього фінансування Калуша як по захищених статтях, так і по капітальному будівництву. Отримували відписки. Останній запит до пана Алімова про заборгованість за встановлені контейнери для сміття на суму 2,7 млн. грн. відхилений. В мене є документ, який це підтверджує. 
Ігор Насалик – міський голова:  

- Ми подавали запити щодо недостанього фінансового забезпечення на потреби міста із обласного та Державного бюджетів на суму 75 млн. грн. Наприклад, у 2009 році на відновлення водозабору, який був  зруйнований внаслідок повені 2008 року. Реакції  не було ніякої. А будівництво моста через річку Сівку на вул. Чорновола. Теж жодної рекції. Хоча його фінансування передбачено 50 х 50,  (50% коштів із місцевого бюджету, інші 50% із обласного бюджету).

Комунальні видатки взагалі не можна порівнювати з жодним із районів області та м.Коломия.

Ніякої реагування області немає на те, що в Калуській ЦРЛ  діє безоплатне медикаментозне забезпечення. Недавня Постанова КМУкраїни забороняє використання ліків, що не внесені до державного реєстру. Як тут бути, як проводити фінансування?  
Ігор Насалик – міський голова:  

- Чи є зауваження до роботи   сесії ?

Немає.

На цьому   двадцять п»яту  позачергову сесію міської ради шостого демократичного скликання оголошую закритою.   
(Звучить  Державний Гімн України).

Міський голова
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