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Звернення
сільських голів Калуського району Івано-Франківської області
Ми, сільські голови Калуського району, з подивом дізналися, що у Верховній Раді України за поданням народного депутата України Валерія Васильовича Келестина 04.09.2012 року зареєстровано законопроект під №11171 “Про експеримент з проведення адміністративно-територіального реформування на території Калуського району та міста Калуша Івано-Франківської області”.
Вважаємо, що такі законопроекти, що змінюють територіальний устрій сільських громад, існуючу систему управління територіальними громадами, позбавляють територіальні громади права обрання своїх органів самоврядування, не можуть прийматись без обговорення та участі громад Калуського району.
Не зважаючи на це, Калуська міська рада розробила проект Закону без погодження із громадами району, Калуською районною радою та районною державною адміністрацією. Розроблений та поданий на розгляд Верховної Ради законопроект містить дуже багато суперечностей діючому в Україні законодавству та Конституції України.
Ми розуміємо необхідність проведення адміністративно-територіальної реформи в Україні. Але вважаємо, що проведення такого експерименту нині не на часі, оскільки розпочалася робота з формування бюджетів на 2013 рік. Крім цього, для проведення експерименту не створена соціальна інфраструктура громад. Такий експеримент викличе соціальну напругу, скорочення в населених пунктах ФАПів, шкіл, бібліотек, народних домів, дитячих садочків, ускладнить процедуру видачі довідок, актів обстеження та інших послуг, що надаються органами місцевого самоврядування, віддалить від населення надання соціальних послуг і допомог.
Законопроект “Про експеримент з проведення адміністративно-територіального реформування на території Калуського району та міста Калуша Івано-Франківської області” не підтримано сходами громад, сесіями селищної та сільських рад, районної ради та сесією обласної ради, що суперечить діючому законодавству, Конституції України.
Просимо вас не розглядати у Верховній Раді даний законопроект.
Нижче — підписи усіх за винятком трьох сільських голів: Вістівського, Новицького, Сівко-Калуського. 
　
