Верховна  Рада України                                                                                              
Івано-Франківська обласна рада
                                                                                              сільських і селищного голів

                                                                                              Калуського району

                                                         З А Я В А

про відкликання   звернення стосовно експерименту з проведення адміністративно-територіального реформування на території Калуського району та міста Калуша.

        Ми, сільські та селищний голова Калуського району заявляємо про відкликання  нашого   звернення проти експерименту з проведення адміністративно-територіального реформування на території Калуського району та міста Калуша, яке було підписане нами поспішно  та на емоційній основі.

     Фактично ми підтримуємо і  прагнемо прийняти безпосередню участь у реформуванні місцевого самоврядування  та приведенні його у відповідність з Європейською хартією місцевого самоврядування.

    Підтримуємо ініціативу Калуської міської ради стосовно започаткування процесу реформ з міста Калуша і Калуського району, поскільки перші кроки у цьому напрямку уже здійснено і вони доказали свою ефективність- жителі міста і району забезпечені якісним та безкоштовним медичним обслуговуванням.
    Просимо Івано-Франківську обласну раду підтримати  започаткування процесу експерименту з проведення адміністративно-територіального реформування на території Калуського району та міста Калуша.
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