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                                          Присутні на сесії                - 36


       
              

На сесію запрошені депутати обласної ради від міста Калуша, члени виконавчого комітету, начальники управлінь, відділів міської ради, керівники місцевих органів державної виконавчої влади, представники засобів масової інформації. В роботі пленарного засідання взяли участь голова Калуської районної ради Василь Дзундза, голова Калуської районної державної адміністрації Василь Петрів, сільські  голови Калуського району, головні лікарі медичних закладів. 
          Тридцять третю позачергову сесію міської ради шостого демократичного скликання відкрив міський голова Насалик І.С.  
                                      (Звучить Державний Гімн України) 
Головуючий запропонував обрати лічильну комісію в складі:
Ярослав  Кінаш             - депутат від  ВО «Свобода»;
Михайло Гаврилишин -  депутат від фракції  ПП «Громадянська позиція»;    Іван Ляхович                 -  депутат від фракції НРУ. 
Голосували: «за» - одноголосно

 Ігор Насалик – міський голова:


- Шановні депутати! На ваш розгляд пропонується порядок денний тридцять третьої позачергової сесії з одним питанням «Про забезпеченість бюджетними призначеннями видатків на оплату праці працівників бюджетних установ міста Калуша на вересень 2012 року». Чи є зауваження, пропозиції, доповнення до нього?
Пропозиції до порядку денного.
 Михайло Клим  - депутат від партії «Громадянська позиція»:
 
- Зараз в засобах масової інформації активно обговорюється питання щодо проведення адміністративно-територіальної реформи. Пропоную включити до порядку денного питання «Про звернення до сільських голів Калуського району».

Ігор Насалик – міський голова:


- Це питання актуальне, підтримую пропозицію Михайла Клима. 
Ігор Насалик – міський голова поставив на голосування в цілому порядок денний тридцять третьої сесії із врахуванням пропозиції депутата Михайла Клима.
1. Про забезпеченість бюджетними призначеннями видатків на оплату праці працівників бюджетних установ міста Калуша на вересень 2012 року.
Доповідає: Марія Семенюк – начальник фінансового управління міської ради
2. Про звернення Калуської міської ради.
Доповідає: Ігор Насалик – міський голова.

Голосували: «за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0.
Ігор Насалик – міський голова:


Шановні депутати, присутні! Хочу вам пояснити, що спонукало мене скликати позачергову сесію міської ради. З 15 вересня ми не маємо права нараховувати заробітну плату працівникам бюджетних установ. Чому? Ще в січні місяці, коли приймали міський бюджет, ми наголошували, що кошти на виконання делегованих повноважень, зокрема на заробітну плату, державою закладені лише на 8 місяців.  

Сьогодні відбулася колегія Івано-Франківської облдержадміністрації, на якій нас з Василем Івановичем Петрівим запевнили, що в перших числах жовтня буде переглянутий Державний бюджет, і на жовтень-грудень місяць буде виділена дотація. Для інформації: розрив по фінансуванню заробітної плати на ці місяці складає 48 млн.грн.

В такій ситуації опинилися всі міста. Я зустрічався сьогодні з мером Коломиї. Він розповів, що вони брали кредит на виплату заробітної плати і тепер 100% надходжень до міського бюджету забирає казначейство на погашення позики. В такому випадку місто не має жодної можливості виконувати свої зобов’язання.

Ми не винні в цій ситуації. Але страждають працівники бюджетних установ. Їм затримали виплату заробітної плати. А це невчасно сплачені кредити тощо. Але після прийняття цього рішення ми 3-4 траншами погасимо борг з виплати заробітної плати. Можливо, виплатимо 20% премії, щоб компенсувати людям понесені збитки.   

В нас є два варіанта, як виплатити заробітну плату за вересень: або штучно збільшити дохідну частину бюджету, або переглянути бюджет і зняти з деяких статтей. Знаючи про критичну ситуацію, яка склалася на ТОВ «Карпатнафтохім», я не можу сподіватися на фактичне збільшення доходів міського бюджету. Ми переглянули ще раз статті бюджету. Тому пропонуємо зменшити залишки бюджетних призначень на оплату теплопостачання на 3396 тис.грн., знімаємо кошти з програми інвентаризації земель в сумі 1136 тис.грн., з програми  медикаментозного  забезпечення – 1,5 млн.грн.

Але змушений повідомити, якщо ми не отримаємо обіцяної дотації з обласного та Державного бюджету, з 1 жовтня заробітна плата нараховуватися не буде. 

Роман Бігун – депутат від  фракції НРУ:   


- Запропоноване рішення не вирішує проблем з міським бюджетом. Нам треба звертатися до вищестоящих органів, щоб держава дала кошти на виконання делегованих повноважень. 
Ігор Насалик – міський голова:



- Калуська міська рада двічі зверталася до Прем’єр-міністра, Президента України з проханням допомогти у вирішенні бюджетних питань. Але,  крім відписок, нічого не отримали. Чотири дні назад ми відправили телеграму Прем’єр-міністру України, в якій зазначили, що ми не можемо нараховувати зарплату бюджетникам.



З 1 жовтня нараховуватися заробітна плата буде лише тоді, коли будуть бюджетні призначення.

Володимир Полицький  -  депутат від ПП «Фронт змін»:

- В проекті рішення пропонується зняти кошти з енергопостачання навчальних закладі міста. За три тижні починається опалювальний сезон. Чи наші шкільні та дошкільні заклади не залишаться відключеними від тепла?
Ігор Насалик – міський голова:


- Якщо прийдуть кошти, про які запевняв Михайло Вишиванюк, то ми ними розрахуємося за енергоносії. Хочу ще раз наголосити, що забезпечення виплати заробітної плати бюджетникам -  це не функція міста, а виключно держави. 

Щодо опалювального сезону. Ми з міським головою Івано-Франківська, як представники від нашої області, завтра о 14.30 год. маємо зустріч з профільними міністрами. На цій зустрічі будуть обговорені проблеми опалювального сезону.
Василь Питлик – депутат від ПП «Наша Україна»:

- Чому ми так пізно розглядаємо це питання? Чому допустили затримку зарплат бюджетним працівникам?
Ігор Насалик – міський голова:


- Після колегії облдержадміністрації я зустрічався з Михайлом Вишиванюком і отримав запевнення, що гроші держава нам виділить. Одразу після цього була скликана позачергова сесія.
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 25 вересня 2012 року № 1538 «Про забезпеченість бюджетними призначеннями видатків на оплату праці працівників бюджетних установ міста Калуша на вересень 2012 року» додається.



Голосували : «за» – 35, «проти» – 1, «утрималось» – немає.
СЛУХАЛИ:
2. Про звернення Калуської міської ради
Виступили:

Ігор Насалик – міський голова:


- Я вдячний, що на засідання прийшли сільські голови. Ми зробили дуже багато для об’єднання міста та району і проведення адміністративно-територіальної реформи. Не зважаючи на фінансову скруту ми не зупинили жодної соціальної програми. 

Адміністративно-територіальна реформа має на меті зняти соціально-економічну напругу в місті та районі. Чи ми до неї готувалися? Так, і досить ґрунтовно. Ми організовували зустрічі з народним депутатом Юрієм Ганущаком (автором концепції реформування територіально-адміністративного устрою) та членом робочої групи Кабінету міністрів України з розробки законопроекту «Про територіальний устрій України» Анатолієм Ткачуком, на які запрошували депутатів міської ради, сільських голів, представників районної влади та всіх бажаючих. 

Поява закону передбачає його обговорення, вивчення громадської думки, роз’яснювальну роботу. Здійснювати реформу можна лише в тому випадку, коли всі до неї готові. Реформа передбачає виділення додаткових фінансових ресурсів, перевибори органів місцевої влади. 

Мене прикро вразило те, що багато сільських голів, не обговорюючи це питання зі своїми мешканцями підписали звернення до Верховної Ради України, Івано-Франківської обласної ради та адміністрації, районної влади проти прийняття даного закону. Якщо район не хоче об’єднуватися з містом, вважає , що адміністративно-територіальна реформа не потрібна, то чому місто має фінансувати безкоштовне медичне обслуговування для сільських мешканців. Якщо так, то місто з 1 жовтня припиняє реалізовувати цю програму, а послугами безкоштовної медицини  будуть користуватися лише мешканці тих сіл, які укладуть меморандум з містом про співпрацю в рамках адміністративно-територіальної реформи. Давайте ми поспілкуємося з громадами сіл, вивчимо їхню думку з приводу адміністративно-територіальної реформи і до 10 жовтня визначимося з цим питанням. 

Я пропоную звернутися до сільських голів з проханням відкликати свої підписи з-під звернення, яке було адресоване Верховній Раді, обласним радам та адміністрації про прийняття закону проекту про адмінреформу. І мушу всіх застерегти – якщо сільські голови до 10 жовтня 2012 року не відкличуть свої підписи, то в результаті припинення впровадження проекту адмінреформи мешканці сіл будуть лікуватися за власні кошти. Або інший варіант - сільська рада  виділяє щорічно 450-500 тис.грн. з власного бюджету на безкоштовне медичне обслуговування своїх жителів.
Головуючий запропонував надати слово голові райдержадміністрації Василю Петріву і депутати більшістю голосів його підтримали.

Василь Петрів – голова Калуської районної державної адміністрації


Ви вислухали позицію міського голови. Я категорично проти вибіркового підходу до лікування мешканців району. Таким рішенням ви викличете ажіотаж і спротив людей. 

Хочу нагадати, що 80% мешканців Калуша – це вихідці з навколишніх сіл. Щоб безкоштовно лікуватися – батьки припишуться до своїх дітей в місто, і ви багато не виграєте. Цим кроком ми погасимо будь-які наміри мешканців до об’єднання та адмінреформи. 


Не можна так категорично говорити. Якщо ви підете на такий крок, то наступним кроком буде роз’єднання медицини. Це призведе до того, що місто щомісячно буде повертати кошти району.


Такі радикальні зміни напередодні виборів посіють зневіру в людей. Вони навіть не підуть на вибори.


Я був на зустрічі з Юрієм Ганущаком. Він бачить адмінреформу в іншому ракурсі, ніж пропонуєте ви.


Не треба звинувачувати сільських голів в тому, що вони підписали звернення до Верховної Ради України. 

Не приймайте поспішних рішень, подумайте !

Міський голова говорив, що запас медикаментів є до листопада місяця, тому пропоную власне тоді повернутися до цього питання.

Ігор Насалик –  міський голова: 


- На заробітну плату медиків потрібно 92 млн.грн. Нам до кінця року не вистачає 20 млн.грн. на зарплату медпрацівників. В нас не стоїть питання  фінансування безкоштовної медицини. В нас є запас медикаментів на 3-4 місяці. Ми маємо разом вирішувати наші проблеми. Ми фінансуємо медицину з власних коштів міста. І не лише безоплатне медичне обслуговування мешканців міста та району. Цього року зроблено капіталовкладень в медичні установи на суму 6 млн.грн. Але все зараз зробити не можливо. Багато зроблено в районній лікарні, станції швидкої медичної допомоги, стоматполіклініці, ЦРЛ.


Але хочу наголосити, що перед тим, як приймається закон, він проходить довгу процедуру: розгляд в комітета, обговорення законопроекту, врахування пропозицій.

Хочете роз’єднати медицину - роз’єднюйте, місто без проблем профінансує свої медичні заклади.


Або ми шануємо партнерські стосунки і працюємо разом. Якщо ні, то кожен виходить з цієї ситуації своїм шляхом. 


Давайте звернемося до сільських голів з пропозицію, щоб вони відкликали свої підписи з-під звернення до Верховної Ради України. Пропоную зустрітися з громадами сіл, активістами, сільськими головами, міським головою, керівництвом району, депутами, поспілкуватися, вислухати всі думки і пропозиції та підписати меморандум про партнерські відносини. 

Михайло Барнич – сільський голова с.Кропивник

  
Шановний пане голово, депутати! Я один з тих сільських голів, що підписав звернення проти адміністративної реформи. 

Шановні Ігоре Степановичу, Василю Івановичу, Василю Степановичу, я перший раз бачу вас разом. Чому ви спочатку не зібралися разом, все вивчили, порозумілися, домовилися, яким чином має відбуватися територіальна реформа. А ви все робили окремо: то збирав міський голова і говорив одне, потім збирав голова райдержадміністрації і говорив зовсім протилежне. 
Порозумійтися, а потім ідіть до людей, а не підставляйте сільських голів.
Ігор Насалик –  міський голова: 


Василь Петрів, Василь Дзундза, Ігор Насалик в 2010 році разом йшли на вибори від одної політичної сили. Основними пунктами нашої передвиборчої програми були: перше – об’єднання медицини та безкоштовне медичне обслуговування; друге – проведення адміністративно-територіальної реформи. 
Михайло Барнич – сільський голова с.Кропивник


Щойно говорилося, що місто дотує село. Але це не так. Коли затверджувалися межі Калуша, то 1400 га сільських земель відійшло до міста. На цій території є підприємства, які платять податки до міського бюджету. 

Для чого ви хочете налаштувати селян проти сільських голів. Спочатку вам, шановні говови, треба домовитися між собою, а не звинувачувати нам у всіх бідах.

Ігор Насалик –  міський голова: 


Адміністративно-територіальна реформа проводиться спільно між громадами. Якщо 10% мешканців будуть проти цього, то ніякої реформи не буде. Ми зробили багато кроків назустріч селам: виділено 1,5 млн.грн. сільським радам на соціально-економічний розвиток, безкоштовна медицина для мешканців району. Це були наші кроки назустріч вам. Якщо будуть загальні вибори до об’єднаної ради, то депутатів від району буде більше, ніж від міста.


Я прошу депутатів підтримати запропоноване звернення.   
Василь Питлик – депутат від фракції «Наша Україна»


Адміністративно-територіальна реформа, безперечно, потрібна. Але якщо ми не хочемо поставити на ній хрест, то треба із запропонованого проекту рішення забрати питання медицини, щоб це не виглядало як шантаж.
Ігор Насалик –  міський голова: 


Я завжди розглядав сільських голів як партнерів. Територіальна реформа починається з об’єднання медицини. Подивіться, що робить держава – об’єднані всі державні установи міста та району: податкова інспекція, центр зайнятості, прокуратура, відділи  Держкомзему, управління Пенсійного фонду тощо.
Головуючий запропонував надати слово голові районної ради Василю Дзундзі і депутати більшістю голосів його підтримали.
Василь Дзундза – голова Калуської районної ради

Ви всі знаєте, що два роки тому ми разом йшли на вибори. Тоді було багато обіцянок, більшість з яких успішно виконано. Зроблено дуже багато. 


В 1999 році ми вже пробували об’єднати медицину. Тоді екперемент не дав бажаного результату, тому що не було фінансового ресурсу. Тепер умови змінилися.


Шановні депутати, прошу не приймати поспішних та необдуманих рішень. Ви цим рішенням налаштуєте сільських мешканців проти вас. Я готовий поїхати разом з вами по селах. Поспілкуємося з людьми, переконаємо їх в правильності та неминучості адмінреформи.
Ігор Насалик – міський голова

Лешек Бальцерович в Польщі зробив адміністративно-територіальну реформу за одну ніч. Поляки півтора роки проклинали його, а потім зробили  національним героєм. 


Треба спілкуватися з людьми, треба показати очікуваний результат адміністративної реформи і тоді  люди підуть. Територіальна реформа дозволить раціональніше використовувати внутрішні ресурси та дасть можливість залучити зовнішні. Наприклад, ми залучили кошти Світового банку для модернізації систем водо- і теплопостачання КП «Водотеплосервіс», що дозволить зменшити в рази витрати на електроенергію.

Сьогодні ми звертаємося до сільських голів з пропозицією про відкликання підписів зі звернення та створити спільну комісію для участі в переговорного процесу.
Роман Бігун – депутат від  фракції НРУ:   


Чому гальмується адмінреформа, тому що про неї мало говориться. Треба спочатку провести роз’яснювальну роботу з мешканцями, а потім приймати закон. 
Ігор Насалик – міський голова


Я так не вважаю. Є багато публікацій в пресі, ми проводили громадські слухання із залученням фахівців з Києва, на які запрошували всіх бажаючих. Для того, щоб була дискусія, треба щоб був предмет дискусії – проект закону. Будь ласка, давайте свої пропозиції.


Сьогодні я спілкувався з Романом Безсмертним, одним з ініціаторів адміністративної реформи. Він готовий нам допомагати.

Василь Питлик – депутат від фракції «Наша Україна»


Шановні депутати, звернення має бути коректним. Пропоную не згадувати в зверненні про безкоштовну медицину.

Ігор Насалик – міський голова


Для того, щоб розпочалася дискусія, має бути законопроект. Коли в нас були експерти з Польщі, то наголошували, що для подальшого розвитку Україні просто необхідно провести адміністративно-територіальну реформу. 

Пропоную сільським головам відкликати свої підписи з-під звернення і перейти у форму дискусії: міська та района влада разом з сільськими головами, членами правової та гуманітарної комісій міста та району попрацюємо разом, підготуємо меморандум про співпрацю. Ми маємо людями чітко пояснити: з чого ми починаємо і яким буде результат реформи. 
Василь Петрів – голова Калуської райдержадміністрації


Нам треба спілкуватися про адміністративну реформу, але відкинути питання про медичне обслуговування.
Ігор Насалик – міський голова


Я хотів, щоб питання адміністративної реформи і всі труднощі щодо її реалізації, вирішували місто і район разом. Хочу наголосити, що в проекті закону зазначено, що до одної адміністративної одиниці ввійдуть не лише Калуш та Калуський район, а і Долинський, Рожнятівський та Рогатинський райони. Ці райони дають 80% ВВП області.


Отже, шановні депутати, давайте підтримаємо звернення до сільських та селищного голів Калуського району щодо проведення адміністративно-територіальної реформи. Також, пропоную звернутися до голів Калуської районної ради та адміністрації до 10.10.2012 року створити робочу групу щодо напрацювання пропозицій з проведення адміністративно-територіальної реформи.

ВИРІШИЛА: рішення міської ради від 25 вересня 2012 року № 1338 «Про звернення Калуської міської ради» додається.
             Голосували:  „за” – 35;   „проти” – 0;   „утримались” – 0.
Ігор Насалик – міський голова:

- Ще одне прохання до депутаів від фракції НРУ – передати депутату Бігуну, щоб був присутнім не тільки при розгляді питання про внесення змін до бюджету, а й при розгляді інших питань порядку денного.

Чи є інші зауваження до роботи сесії? 


Немає. 

На цьому тридцять третю позачергову сесію міської ради шостого демократичного скликання оголошую закритою.   
(Звучить  Державний Гімн України).

Міський голова






Ігор Насалик
