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СЛУХАЛИ: 97.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації для ведення особистого селянського господарства стосовно гр.Гальчик Л.М.
Доповідає: Володимир Мельник – начальник земельного відділу міської ради

    Виступили:


Наталія Бабій – керуюча справами виконавчого комітету, куратор  питань  з регулювання земельних відносин, попросила депутатів надати їй слово.

   Депутати  міської ради дали згоду на її прохання.

 Наталія Бабій – керуючий справами виконавчого комітету, куратор з  питань  регулювання земельних відносин поінформувалала про те, що на земельну ділянку, окрім гр. Гальчик Л.М., претендує ще одна громадянка. Вони не можуть між собою дійти спільної згоди щодо користування цією ділянкою. Тому справа знаходиться на розгляді в суді.

Пан Гальчик – чоловік гр. Гальчик Л.М., попросив  надати  йому слово  для виступу.  

Олександр Челядин – секретар міської ради запитав згоди депутатів міської ради про надання слова громадянину Гальчику.  Більшість депутатів  схвальними відгуками із зали погодилась на цю пропозицію.
Пан Гальчик – чоловік гр. Гальчик Л.М., сказав, що він має довіреність від своєї дружини на ведення справ  щодо  земельної діпянки,  про яку зараз   йде мова на сесії міської ради. 

Далі він повідомив,  що інформація пані Бабій Н.Й., м’яко кажучи, не відповідає дійсності. В суді на розгляді знаходиться справа за позовом гр. Гальчик Л.М.  по  визнанню нечинним підпункту 1.2. (стосовно гр. Гальчик Л.М.) розпорядження міського голови від 30.03.2012 року № 90-р «Про зупинення дії рішень Калуської міської ради двадцять третьої сесії шостого демократичного скликання».  

 Пан Гальчик також  ствердив, що немає інших користувачів земельної ділянки, окрім його дружини. Тому в січні 2012 року вона звернулася до міського голови із заявою про надання дозволу на виготовлення технічної документації на цю земельну ділянку, вказавши її цільве призначення - для ведення особистого селянського господарства. Міська рада довго не розглядала цю заяву. І тільки після втручання прокуратури  винесла позитивне рішення на двадцять третій сесії. Тоді до рішення. не прозвучало жодного  зауваження.   

Додатково виступаючий наголосив, що іншим претендентам, зокрема родичці його дружини, постійна комісія міської ради  з питань будівництва та землеустрою  рекомендувала звернутися в суд.
Василь Романович – депутат від ВО «Свобода», член постійної комісії з питань будівництва та землеустрою, зазначив, що комісія рекомендувала надати дану земельну ділянку в оренду земельну ділянку для ведення городництва.
Володимир Мельник - начальник земельного відділу міської ради, доповідач, додатково поінформував, що в суді розглядається справа за позовом гр. Чекаловської, яка теж  є однією із претенденток на земельну ділянку.   

Також В.Мельник сказав, що суд відхилив позов гр. Гальчик Л.М. щодо визнання нечинним підпункту 1.2. розпорядження міського голови від 30.03.2012 року №90-р.
Володимир Полицький – депутат міської ради, заступник голови постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою, який зазначив, що земельна комісія пропонувала гр.Гальчик Л.М. два варіанта оформлення цієї земельної ділянки: надання в оренду для ведення городництва та надання у власність для ведення особистого селянського господарства. Громадянка Гальчик вибрала другий варіант.


Наталія Бабій – керуюча справами виконавчого комітету знову попросила надати їй слово. Отримавши згоду депутатів, повторно наголосила, що справа   гр. Гальчик Л.М. – родинна, спірна, розглядалася в суді. Це підтверджують документи, які знаходяться в юридичному відділі виконкому. 

 Одночасно зазначила, що міська рада – орган місцевого самоврядування, який не займається вирішенням  земельних спорів громадян.  

Наталія Йосипівна констатувала, що дії влади по справі гр. Гальчик мають право перевірити правоохоронні органи, давши відповідну оцінку.

Олександр Челядин – секретар міської ради підвів підсумок обговорення питання «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації для ведення особистого селянського господарства стосовно гр.Гальчик Л.М.».


Поставив на голосування рішення  «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації для ведення особистого селянського господарства стосовно гр.Гальчик Л.М.» 
                                                        Голосували:  „за”                  -  8
                                                                                „проти”            - 2 
                                                                                  „утримались” - 24 

Згідно з Регламентом міської ради рішення вважається відхиленим.

Міський голова






Ігор Насалик

      Згідно:

Секретар міської ради





Олександр Челядин










