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УКРАЇНА
КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ПРОТОКОЛ

засідання міської ради

(тридцять шоста позачергова сесія шостого демократичного скликання)
від 10 січня  2013 року                                          

Всього обрано депутатів - 50



                                        
        Присутні на сесії               - 45


       
              

На сесію запрошені депутати обласної ради від міста Калуша, члени виконавчого комітету, начальники управлінь, відділів міської ради, представники засобів масової інформації. 
          Тридцять шосту позачергову сесію міської ради шостого демократичного скликання відкрив міський голова Насалик І.С.  
                                      (Звучить Державний Гімн України) 
Головуючий запропонував обрати лічильну комісію в складі:

Василь Романович         - депутат від  ВО «Свобода»

Юрій Соколовський       - депутат від фракції  ПП «Громадянська позиція»    Віталій Джуган                -  депутат від фракції «Батьківщина» 

Голосували: за - одноголосно

 Ігор Насалик – міський голова:


– Шановні депутати! На ваш розгляд пропонується такий порядок денний тридцять шостої позачергової сесії. 

Різне.

1.  Про внесення змін до бюджету міста Калуша на 2013 рік.

Доповідає: Марія Семенюк – начальник фінансового управління міської ради.
2. Про Програму приватизації та управління комунальним майном територіальної  громади м. Калуша  на  2013р.

Доповідає : Роман Боднарчук – голова Фонду комунальної власності  територіальної громади міста Калуша.
3. Про Програму збереження  і відновлення  зелених насаджень міста Калуша на 2013-2015 роки.

Доповідає: Микола Найда – заступник начальника  управління житлово-комунального господарства міської ради.
4. Про встановлення надбавок педагогічним працівникам навчальних закладів міста на 2013-2014 роки.

Доповідає: Леся Кобзан – заступник начальника управління освіти міської ради.
Ігор Насалик – міський голова:


– Чи є зауваження, пропозиції, доповнення до нього?
Пропозицій до порядку денного не було.

Ігор Насалик – міський голова:

·  Ставлю на голосування порядок денний тридцять шостої позачергової сесії.  
Голосували: за - одноголосно

СЛУХАЛИ:  Різне.
ВИСТУПИЛИ:


Олег Нижник – депутат від фракції НРУ, який зачитав звернення Народного Комітету Захисту України до Президента України Віктора Януковича. 

Ігор Насалик – міський голова, запропонував (депутати його підтримали) Івано-Франківській обласній раді розглянути на черговій сесії питання щодо підтримки цього звернення, або прийняти окреме звернення, в якому була б сформульована позиція  обласної ради щодо членства України в Митному союзі.


Проблема з газом дуже складна і неоднозначна. В 2005 році була зруйнована угода між Україною та Росією, згідно з якою Росія продавала газ Україні за ціною 50 доларів до 2012 року включно. Хто і чому це зробив? Важко пояснити. 

 Але в тому, що тоді піднялися ціни на газ, були і плюси: впроваджено ряд енергозберігаючих програм, більш активніше впроваджувався видобуток власного газу, проведено ряд наукових розробок шельфу Чорного моря тощо.  
Для України найбільш прийнятний варіант – видобуток  власного газу. Цей газ  має постачатися населенню, а закуплений – комерційним структурам, підприємствам. 


Ситуація в країні надзвичайно складна. Дефіцит Держбюджету складає 70 млрд. дол., розрив експортно-імпортного балансу становить 2 млрд. дол. Економіка на межі, 55% населення бореться за виживання, а 38% українців готові йти в СНД. У Верховній Раді іде протистояння, а в можновладців не має чітких пропозицій, що нам далі робити, куди йти. 

Василь Романович - депутат від ВО «Свобода», директор земельно-кадастрового бюро міської ради, представив ландшафтні пропозиції облаштування скверу, територія якого прилягає до вулиці Винниченка та вулиці Дзвонарської, а також ландшафтні пропозиції облаштування дитячого садочка «Зірочка».

Ігор Насалик – міський голова:
· Ми хочемо зробити в місті 3-4 зони відпочинку в сучасному стилі. Вони не є дуже дорогі й затратні, але прикрасять наше місто. Треба опрацювати це питання разом з управлінням житлово-комунального господарства. 
Ігор Насалик – міський голова ознайомив присутніх з переліком доріг, які пропонується відремонтувати в 2013 році, і запропонував депутатам активно долучитися до формування плану робіт у сфері житлово-комунального господарства на поточний рік. 
Також міський голова зазначив, що мав розмову з Сергієм Михайловичем Сендерським щодо виділення коштів з обласного бюджету на капітальний ремонт дороги на вул.С.Бандери (від парку  ім.І. Франка до мосту в ж/м Підгірки). 


В цілому, як зазначив міський голова, на 2013 рік в бюджеті заплановано 1 млн.грн.на поточний ремонт доріг та 1,5 млн.грн. на ремонт міжквартальних проїздів. 

Ігор Насалик зупинився на питаннях екологічної ситуації в м.Калуші, зокрема мова йшла про таке: «В нас питання екології чомусь активно постає лише перед виборами. Ми замовили в профільному інституті дослідження і отримали експертний висновок щодо стану захоронення гексахлорбензолу в м.Калуші. Результати жахливі: в бортах Домбровського кар’єру вміст гексахлорбензолу та ртуті перевищує в тисячі разів норму. За даними цього дослідження буде направлено звернення до міністерства екології.». 
СЛУХАЛИ: 1.  Про внесення змін до бюджету міста Калуша на 2013 рік.

Доповідала: Марія Семенюк – начальник фінансового управління міської ради.
Виступили:

Ігор Насалик – міський голова:


– Шановні депутати, присутні! Хочу вас поінформувати про міський бюджет 2013 року. Ресурс міста невеликий: 40 млн. грн. розмір другого кошика, 17 млн. грн. складає бюджет розвитку. 


До відома представників засобів масової інформації – заробітна плата працівникам бюджетних установ міста за 2012 рік на 1 січня виплачена повністю. 
В 2013 році ми продовжуватимемо фінансування наших міських  програм. 


Сьогодні я мав надзвичайно цікаву зустріч з мером Снятина. Ми обговорили багато проблемних питань і домовилися про подальшу співпрацю. Можливо на наступній сесії приймемо спільну програму дій. До речі, снятинська лікарня не забезпечується безоплатно навіть йодом та зеленкою. 

До 1998 року я успішно займався бізнесом. Маю величезний досвід. Планую з  2013 року свій досвід, свої знання використати при реформуванні комунальної сфери. Думаю, що впровадження ефективних програм у цю сферу дасть змогу вдвічі збільшити дохідну частину міського бюджету. Що мається на увазі. Міська рада створює низку прибуткових комунальних підприємств, які  мають на меті наповнення  бюджету. Є багато цікавих програм. Наприклад, китайці готові поставити виробничу лінію з випуску одноразових шприців. Наявність нашої сировини (ПрАТ «Лукор») робить справу рентабельною і прибутковою. Другий приклад. В нас є проблема з незаконним вивозом гравію з берегів Лімниці. Чому б не зробити санкціонованим відвантаження піщано-гравійної суміші для КП «Калушавтодор»?     
Наступне, по аграрних програмах держава готова надати кошти на розвиток цієї галузі. Чому б на базі нашого «Муніципального ринку» не облаштувати овочесховища? 
Ще в 2006 році я піднімав питання щодо встановлення гідроелектростанції, а сьогодні Чехія готова безкоштовно встановити невеликі турбіни в обмін на 25% прибутку від їх експлуатації. 
Цікавою є ідея із буріння газових свердловин на території міста.


 Моя власна думка така – прибуток комунального підприємства повністю надходить до міського бюджету. То ж чому не займатися бізнесом? Місто має право, відповідну нормативну базу і зможе заробляти власні кошти. За цей рахунок будуть  розширені наші соціальні програми. Якщо в когось є ще інші ідеї, приходьте, діліться інформацією, будемо працювати.

   
Тепер про борги міського бюджету. Хочу вибачитися перед нашими підприємцями за те, що в кінці року з ними не був проведений остаточний  розрахунок за виконані роботи.  Це пов’язано з тим, що казначейство не пропускало платежі. Тому вони всі були перенесені на 2013 рік. Щоб мати змогу погасити борги, нам потрібно сьогодні  прийняти зміни до бюджету. В проекті рішення «Про внесення змін до бюджету міста Калуша на 2013 рік» зазначені всі кошти, які були зареєстровані в казначействі. 
Михайле Богдановичу, (звертається до депутата Гарилишина Б.М. – головного лікаря міської поліклініки), коли даєте інтерв’ю і кажете, що не вистачає коштів для пільгового медикаментозного забезпечення, то майте на увазі – це не означає, що міська рада не виділяє фінанси для таких цілей, а натомість прикрий факт –  казначейство не пропускає платежі.


Пропоную в бюджеті передбачити кошти в сумі 540 тис.грн. для завершення ремонтів санвузлів у всіх школах міста.

Головуючий поставив на голосування рішення «Про внесення змін до бюджету міста Калуша на 2013 рік» з доповненнями.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 10 січня 2013 року № 1753 «Про внесення змін до бюджету міста Калуша на 2013 рік» додається.
Голосували:  „за” – 46; „проти” – немає; „утримались”  - немає
СЛУХАЛИ: 2. Про Програму приватизації та управління комунальним майном територіальної  громади м. Калуша  на  2013 р.

Доповідав: Роман Боднарчук – голова Фонду комунальної власності територіальної громади міста Калуша.
Зауважень до проекту рішення не було.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 10 січня 2013 року № 1754 «Про Програму приватизації та управління комунальним майном територіальної  громади м. Калуша  на 2013р.» додається.

Голосували:  „за” – 46; „проти” – немає; „утримались” - немає 

СЛУХАЛИ: 3. Про Програму збереження і відновлення зелених насаджень міста Калуша на 2013-2015 роки.

Доповідав: Микола Найда – заступник начальника  управління житлово-комунального господарства міської ради
Виступили:
Василь Питлик – депутат  від ПП «Наша Україна»:


- Відповідно до законодавства в містах має бути здійснена інвентаризація зелених насаджень. Чи проводиться  у нас така робота? 

Микола Найда – заступник начальника  управління житлово-комунального господарства міської ради, депутат міської ради від фракції «Громадянська позиція»:
- Це від нас вимагає законодавство, але для проведення робіт не вистачає коштів.

Михайло Гаврилишин – депутат міської ради:

 
- Програма про зелені насадження надзвичайно важлива для міста. Поясніть, що це за сквер на  вул.Б.Хмельницького,30?
Микола Найда – заступник начальника  управління житлово-комунального господарства міської ради, депутат міської ради від фракції «Громадянська позиція»:

- Згідно з програмою сквер буде облаштований на території, прилеглій до приміщення Калуської ОДПІ.

Михайло Гаврилишин – депутат міської ради:


- Пропоную замість скверу на вул.Б.Хмельницького,30 провести благоустрій   території на вул..Б.Хмельницького, 32-34 біля міської поліклініки боку вул.Б.Хмельницького, 32-34. 

Михайло Коротич – депутат міської ради:


- Пропоную облаштувати двір будинку № 5 на вул.Двонарській. Там  побудовані будинки і немає навіть лавочок для відпочинку.

Ігор Насалик – міський голова:


-  Ми визначилися, що в нас є 13 територій, які потребують благоустрою. Тепер  маємо вибрати чотири, які будемо робити цього року. Давайте свої пропозиції і будемо вносити зміни до Програми на цей рік.

Ольга Тихан – депутат міської ради, голова постійної комісії міської ради з питань депутатської діяльності, етики законності, правопорядку та захисту прав громадян:


- Шановні депутати! На пленарному засіданні міської ради не визначаються такі місця. В нас є відповідні виконавчі служби, профільні комісії. Давайте свої пропозиції, їх вивчать, обґрунтують і подадуть на сесію. Пропоную голосувати за проект рішення. 

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 10 січня 2013 року № 1755 «Про Програму збереження і відновлення зелених насаджень міста Калуша на 2013-2015 роки» додається.


Голосували:  „за” – 46; „проти” – немає; „утримались”  - немає 
Ігор Насалик – міський голова:



- В нас була програма влаштування дитячих майданчиків. Миколо Дмитровичу, скільки встановлено вже майданчиків?

Микола Найда – заступник начальника  управління житлово-комунального господарства міської ради, депутат міської ради від фракції «Громадянська позиція»:


- Планувалося встановити 34 дитячі майданчики, а фактично зроблено – 21.
СЛУХАЛИ : 4. Про встановлення надбавок педагогічним працівникам навчальних закладів міста на 2013-2014 роки.

Доповідала: Леся Кобзан – заступник начальника управління освіти міської ради.
Зауважень до проекту рішення не було.
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 10 січня 2013 року № 1756 «Про встановлення надбавок педагогічним працівникам навчальних закладів міста на 2013-2014 роки» додається.


Голосували:  „за” – 46; „проти” – немає; „утримались”  - немає 
Ігор Насалик – міський голова вибачився перед депутатами за надто емоційний вислів на минулій сесії . 

Головуючий вручив директору КП «МІЦ» грамоту переможця обласного конкурсу між комунальними підприємствами .

Ігор Насалик – міський голова:

- Сьогодні ми говорили про принципи формування бюджету. Давайте створимо 20 таких прибуткових комунальних підприємств як «МІЦ» і це значно збільшить нашу дохідну частину бюджету.

Шановні депутати, пропоную активно долучитися до розподілу коштів бюджету розвитку. Через два тижні ми знову зберемося на пленарне засідання і остаточно розподілимо бюджет.


І ще одне прохання до депутатів від фракції НРУ – передати депутату Бігуну прохання, щоб був присутнім не тільки при розгляді питання про внесення змін до бюджету, а й при розгляді інших питань порядку денного.

Чи є інші зауваження до роботи сесії? 


Немає. 

Про наступне пленарне засідання міської ради буде повідомлено додатково.
 
ДРУГЕ   ЗАСІДАННЯ

тридцять шостої  (позачергової ) сесії шостого демократичного скликання
від 30 січня 2013  року                                        

Всього обрано депутатів - 50



                              

Присутні на сесії              - 44  


Ігор Насалик – міський голова:

- Шановні депутати! Шановні запрошені! Продовжуємо роботу тридцять шостої  (позачергової) сесії шостого демократичного скликання. 
На  друге  пленарне засідання міської ради запрошені народний депутат України від одномандатного виборчого округу № 85 (в т.ч. м.Калуш), депутати обласної ради від міста Калуша, члени виконавчого комітету, начальники управлінь, відділів міської ради, керівники підприємств, установ, організацій, керівники місцевих органів державної виконавчої влади, представники засобів масової інформації, представники громадських організацій, політичних партій.

Присутній на сьогоднішньому засіданні заступник начальника управління Держземагенства в Івано-Франківській області Сергій Жила.

Прошу депутатів Романовича В.І. (ВО «Свобода»), Соколовського І.В.(від Української партії), Джугана В.Я.(ВО «Батьківщина») приступити до виконання обов’язків лічильної комісії.


Вітаємо із Днем народження іменинників Романовича В.І., Кузика В.І, Кінаша Я.П. з побажаннями здоров’я, добра, щастя, плідної праці на благо громади Калуша і України.

«Дзвони Підгір’я» продовжують публікувати інформацію щодо присутності депутатів на пленарних засіданнях сесій міської ради. Найкраще сесійні засідання відвідують депутати від Української партії.  
На це засідання виноситься такий порядок денний. Чи є якісь зауваження та пропозиції до  нього?

Різне.

1. Про внесення змін до бюджету міста Калуша на 2013 рік.

Доповідає: Марія Семенюк – начальник фінансового управління міської ради 
2. Про Правила розміщення зовнішньої реклами у місті Калуші.

Доповідає: Тетяна Кригануца – директор КП «МІЦ»

3. Про  встановлення надбавок та преміювання міському голові.

Доповідає: Наталія Бабій – керуюча справами виконавчого комітету міської ради
4. Про встановлення надбавок  та преміювання.
Доповідає: Наталія Бабій – керуюча справами  виконавчого комітету міської ради
5. Про Меморандум про співпрацю

Доповідає: Микола Шинкар – начальник відділу внутрішньої політики міської ради
6. Про виділення коштів громадським організаціям у 2013 році.

Доповідає: Олександр Челядин – секретар міської ради

7. Про затвердження річного  земельно-кадастрового звіту.

Доповідає: Анатолій Собчук – заступник начальника управління Держземагенства в Калуському районі 
По земельних питаннях  доповідає   Володимир Мельник –

начальник земельного відділу.
8. Про вилучення земельної ділянки у підприємця Черепія М.М.

9. Про продовження договору оренди земельної ділянки ТОВ «Синтелон   УА»  

10.   Про продовження договору оренди земельної ділянки ТзОВ «ТАРКЕТТ ВІНІСІН». 

11.  Про продовження договору оренди земельної ділянки ТОВ «Калуський комбінат хлібопродуктів».

12.   Про поновлення договору оренди земельної ділянки громадянці Лукач М.Д.   

13.   Про внесення змін в рішення міської ради. 

14. Про внесення змін в рішення міської ради  від 17.11.2011 року № 724 ТОВ «С&К».

15. Про продовження терміну дії рішення міської ради від 22.12.2011 року № 818 підприємцю Левицькій О.І.

16. Про відміну рішення Калуської міської ради від 21.07.2010 р. № 1256 стосовно гр.Костіва Я.М.

17.  Про вилучення земельної ділянки (Ільницька Л.М.)

18.  Про розгляд заяви підприємця Габльовської Н.В.
19.  Про розгляд заяви підприємця Яніцької О.З.

20. Про розгляд заяви підприємця Бойковича В.І. та підприємця Бойкович О.С.

21.   Про розгляд клопотання ТОВ «Будсервіс».
22.   Про затвердження проекту визначення земельної частки прибудинкової території для оплати земельного податку підприємцю Михайліву О.В.

23.  Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцю Перегінець М.Г. 

24.  Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцям Івасютяку Я.І.   Юрківу В.М.

25.  Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцю Дутці С.Т.

26.  Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцю Романишину Я.С.

27.   Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцю Ходьку Б.М.
28.  Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцю Долинці Б.Р.

29.  Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцю Чернишову С.В.

30.  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення та надання в постійне користування земельної ділянки релігійній громаді «Св.Кирила та Методія» Української греко-католицької церкви м.Калуша Івано-Франківської області.

31. Про вилучення, затвердження технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право оренди земельної ділянки ПП «Євробуд».

32.  Про вилучення, затвердження технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право оренди земельної ділянки ПП «Хемосіл».
33.  Про вилучення, затвердження проекту землеустрою щодо відведення та надання в оренду земельної ділянки ТзОВ «Карпатська кераміка».

34.  Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення та надання в оренду земельної ділянки ТОВ «Топ-Трейд».
35.  Про вилучення, затвердження технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право оренди земельної ділянки підприємцю Крючковій Л.А.

36.  Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, що посвідчує право оренди земельної ділянки підприємцю Тенюх О.В.

37.  Про надання дозволу на розроблення проекту землестрою щодо відведення  земельної ділянки підприємцю Чоловській Г.М.

38.  Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право оренди земельної ділянки ТОВ «Затишок».

39.  Про вилучення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки в оренду гр.Мельнику В.І.

40.  Про затвердження технічної документації та надання земельної ділянки в оренду для ведення городництва гр.Федоришину В.В.

41. Про вилучення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки в оренду для ведення городництва гр.Микуляк Г.М.

42.  Про вилучення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки в оренду гр.Юркевич Н.Р.

43.  Про затвердження технічної документації та надання земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування жилих будинків, господарських будівель (присадибних ділянок) гр.Квятковській М.В.

44. Про затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність співвласникам гр.Середюк О.І. та Павлишину Г.І.

45. Про затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність співвласникам гр.Козіну В.В, та Козіній О.В.

46. Про затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність гр.Пукішу Р.Т.

47. Про вилучення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність гр.Онищуку Б.Я.

48. Про скасування рішення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність  для ведення садівництва гр. Добровській Г.Б.

49. Про скасування рішення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність для ведення садівництва гр.Боднар О.І.

50. Про скасування рішення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність для ведення садівництва гр.Папідосі Ю.В.

51. Про скасування рішення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність для ведення садівництва гр.Юрківу Б.Й.

52. Про скасування рішення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність для ведення садівництва гр.Зелику М.М.

53. Про скасування рішення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність для ведення садівництва гр.Чигурі Д.М.

54. Про скасування рішення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність  для ведення садівництва гр.Овчаренко О.М.

55.  Про надання дозволу на розроблення проекту землестрою щодо відведення  земельної ділянки громадянці Шевчук Л.Р.

56. Про надання дозволу на розроблення проекту землестрою щодо відведення  земельної ділянки громадянину Онищуку О.Б.

57.  Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право оренди земельної ділянки громадянці Іваницькій Л.В.

58. Про скасування рішення, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності на земельну ділянку для будівництва та обслуговування жилих будинків, господарських будівель (присадибних ділянок) гр.Семчук М.І.

59. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право спільної сумісної власності на земельну ділянку для гаражного будівництва стосовно громадян Коцара О.А. та Коцар Л.А.

60. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності на земельну ділянку для ведення садівництва гр.Коломийцю А.М.

61.  Про затвердження технічних документацій та надання земельних ділянок у власність для будівництва та обслуговування жилих будинків, господарських будівель (присадибні ділянки).
62.  Про затвердження технічних документацій та надання земельних ділянок у власність для будівництва та обслуговування жилих будинків, господарських будівель (присадибні ділянки) співвласникам.

63.  Про затвердження технічних документацій та надання земельних ділянок у власність для ведення садівництва.
64. Про затвердження технічних документацій та надання земельних ділянок у власність для гаражного будівництва.

65. Про затвердження технічних документацій та надання земельних ділянок у власність для ведення особистого селянського господарства.

66. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності на земельну ділянку для будівництва та обслуговування жилих будинків, господарських будівель (присадибні ділянки).
67.  Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право спільної  сумісної власності на земельну ділянку для будівництва та обслуговування жилих будинків, господарських будівель (присадибні ділянки).
68.  Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності на земельну ділянку для гаражного будівництва.

69.  Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності на земельну ділянку для ведення особистого селянського господарства.

70.  Про затвердження протоколу узгоджувальної земельної комісії від 07.12.2012р. № 31.

71. Про затвердження протоколу узгоджувальної земельної комісії від 21.12.2012 р. № 32.

72. Про затвердження протоколу узгоджувальної земельної комісії від 28.12.2012 р. № 33. 
73.  Про виділення одноразових грошових допомог на лікування онкологічних хворих.
Доповідає: Володимир Климентій – заступник начальника управління праці та соціального захисту населення   міської ради
74.  Про надання одноразових грошових допомог на лікування дітям, хворим на цукровий діабет. 

Доповідає: Володимир Климентій – заступник начальника управління праці та соціального захисту населення  міської ради
75.  Про внесення змін до міської Програми соціального захисту на 2013 рік.
Доповідає: Володимир Климентій – заступник начальника управління праці та соціального захисту населення   міської ради
Зауваження, доповнення, пропозиції до порядку денного  тридцять  шостої (позачергової) сесії міської ради: 

Олександр Челядин – секретар міської ради:

-  У зв’язку із нещодавно внесеними змінами до земельного законодавства та беручи до уваги службову записку начальника земельного відділу міської ради Мельника В.А. пропоную зняти з розгляду такі питання порядку денного:

- №9 «Про продовження договору оренди земельної ділянки ТОВ «Синтелон УА»;


-  №13 «Про внесення змін в рішення міської ради»;


- №28 «Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцю Долинці Б.Р.;


- №38 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право оренди земельної ділянки ТОВ «Затишок»;


- №39. «Про вилучення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки в оренду гр.Мельнику В.І.»;
- №40 «Про затвердження технічної документації та надання земельної ділянки в оренду для ведення городництва гр.Федоришину В.В.»;

- №41 «Про вилучення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки в оренду для ведення городництва гр.Микуляк Г.М.»;
-  №42 «Про вилучення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки в оренду гр.Юркевич Н.Р.»;
-  №43 «Про затвердження технічної документації та надання земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування жилих будинків, господарських будівель (присадибних ділянок) гр.Квятковській М.В.»;

-  №44 «Про затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність співвласникам гр.Середюк О.І. та Павлишину Г.І.»;

- №45 «Про затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність співвласникам гр.Козіну В.В, та Козіній О.В.»;

- №46«Про затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність гр.Пукішу Р.Т.»;

- №47 «Про вилучення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність гр.Онищуку Б.Я.»;

- №48 «Про скасування рішення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність  для ведення садівництва гр. Добровській Г.Б.»;

- №49 «Про скасування рішення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність  для ведення садівництва гр.Боднар О.І.»;

- №50 «Про скасування рішення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність  для ведення садівництва гр.Папідосі Ю.В.»;

- №51 «Про скасування рішення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність  для ведення садівництва гр.Юрківу Б.Й.»;

- №52 «Про скасування рішення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність для ведення садівництва гр.Зелику М.М.»;

- №53 «Про скасування рішення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність  для ведення садівництва гр.Чигурі Д.М.»;



- № 54 «Про скасування рішення, затвердження технічної документації та надання земельної ділянки у власність для ведення садівництва гр.Овчаренко О.М.».

-  №58 «Про скасування рішення, надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності на земельну ділянку для будівництва та обслуговування жилих будинків, господарських будівель (присадибних ділянок) гр.Семчук М.І»;

- №59 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право спільної сумісної власності на земельну ділянку для гаражного будівництва стосовно громадян Коцара О.А. та Коцар Л.А.»;

- №60 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності на земельну ділянку для ведення садівництва гр.Коломийцю А.М.»;
- №61 «Про затвердження технічних документацій та надання земельних ділянок у власність для будівництва та обслуговування жилих будинків, господарських будівель (присадибні ділянки)»;
- №62 «Про затвердження технічних документацій та надання земельних ділянок у власність для будівництва та обслуговування жилих будинків, господарських будівель (присадибні ділянки) співвласникам»;
- №63 «Про затвердження технічних документацій та надання земельних ділянок у власність для ведення садівництва»;
- №64«Про затвердження технічних документацій та надання земельних ділянок у власність для гаражного будівництва»;
- №65 «Про затвердження технічних документацій та надання земельних ділянок у власність для ведення особистого селянського господарства»;
- №66 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності на земельну ділянку для будівництва та обслуговування жилих будинків, господарських будівель (присадибні ділянки)»;
- №67 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право спільної  сумісної власності на земельну ділянку для будівництва та обслуговування жилих будинків, господарських будівель (присадибні ділянки)»;
- №68 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності на земельну ділянку для гаражного будівництва»;

- №69 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності на земельну ділянку для ведення особистого селянського господарства».

Анатолій Собчук – депутат міської ради, заступник начальника Держземагенції у Калуському районі: 

· Зміни до земельного законодавства, внесені Верховною Радою і Кабміном, мають велике значення. Вони полегшують роботу.   

Для роз’яснення – спочатку потрібно відкрити поземельну книгу, зареєструвати земельну ділянку, присвоїти їй кадастровий номер. Зараз так вийшло, що кадастровий номер присвоєний, а поземельна книга закрита. Вона містить багато інформації. Тому спочатку потрібно узгодити робочі моменти, а вже потім приймати рішення.    

Ігор Насалик – міський голова:  
–  Ставлю на голосування пропозицію секретаря міської ради Челядина О.І. про те, щоб зняти з розгляду питання порядку денного № 9, 13, 28,38, 39-54, 58-69. 
Голосували:  „за” – 44; „проти” – немає; „утримались”  - немає

Ігор Насалик – міський голова:  

- Ставлю на голосування порядок денний в цілому із врахуванням щойно проголосованої пропозиції.
Голосували:  „за” – 44; „проти” – немає; „утримались”  – немає 
СЛУХАЛИ:
Різне.

Виступили:

Василь Лазоришин – депутат міської ради:
– Біля магазину «Фуршет» водії хаотично паркують транспорт. Прошу виконавчі структури звернути на це увагу і впорядкувати прилеглу територію.
Василь Гордій – депутат міської ради:

 – В даній ситуації доцільно також впорядкувати парковку автомобілів на майдані Шептицького. Він розташований поруч.
Ігор Насалик – міський голова:  
– Доручаю заступнику міського голови Руслані Вайді, начальнику управління економічного розвитку міста Юрію Соколовському спільно з начальником земельного відділу Володимиром Мельником і начальником відділу архітектури та містобудівного кадастру Петром Пострильоним вжити заходів щодо впорядкування паркування автомобільного транспорту біля магазину «Фуршет». 
Василь Гордій – депутат міської ради:
– Недавно область заборонила тренувати дитячу хокейну команду в льодовому палаці Калуша. До мене звернулося 200 калушан з проханням про те, щоб посприяти у відновленні тренувань.    
    Ігор Насалик – міський голова:  

– У місті Калуші проживає 14 тисяч дітей. Я підтримую ідею депутата Гордія В.Я.  Доручаю управлінню у справах сім’ї, молоді, фізкультури і спорту (Клим М.В.) спільно з постійною комісією з питань соціально-економічного розвитку, планування бюджету, фінансів (Прокопець Л.М.) розробити пропозиції щодо фінансової підтримки дитячо-юнацької хокейної команди у м.Калуші.      
Василь Питлик – депутат міської ради від ПП «Наша Україна»:  
– 29 січня відбулося засідання координаційної ради політичних партій та громадських організацій демократичного спрямування Калущини, на якому  була прийнята заява щодо музичних шкіл міста та районної бібліотеки. Хочу зачитати цю заяву. (Текст заяви додається).
Ігор Насалик – міський голова:  

– Василю Михайловичу! Які із політичних партій були присутні на засіданні координаційної ради?

Василь Питлик – депутат міської ради від ПП «Наша Україна»:  
–  Це залежить від активності політичних партій, громадських організацій. Двері відкриті для всіх.
      На засіданні міської ради присутній народний депутат України ІV, V скликань Євген Гірник. Прошу надати йому слово. Він  брав участь у засіданні координаційної ради і має бажання розповісти про нього. А де ж там обговорювалися актуальні для міста питання.
Ігор Насалик – міський голова:  

– Євгене Олексійовичу! Запрошую до слова.
Євген Гірник – народний депутат України ІV, V демократичних скликань:

 – З приводу реорганізації музичних шкіл і продовження оренди приміщення для районної бібліотеки на вул.Підвальній до мене масового звертаються батьки, діти яких вчаться музиці, читачі та працівники районного закладу. 
Свого часу я працював у міськвиконкомі, тому мені дуже добре відомо, що держбюджет утримує лише одну музичну школу в Калуші, другу фінансує громада за рахунок власних доходів. Але зважаючи на соціальну складову жодне скликання міськради не пішло шляхом скорочення. 
Загалом координаційна рада вважає, що під час навчального року реорганізація недоцільна.      
           Щодо бібліотеки на вул. Підвальній,6, то вона належить до районної мережі культурно-освітніх закладів. Але 90% читачів – це населення міста. Фонд комунального майна міста не продовжив термін оренди приміщення цьому закладу. Підхід абсолютно невірний. Бібліотеку в центрі міста потрібно зберегти. 

Ігор Наслик – міський голова:
– Євгене Олексійовичу! У Вас абсолютно невірна інформація щодо реорганізації музичних шкіл. Хочу пояснити, що про зміни в мережі, кількості дітей, які навчатимуться музиці, чи скорочення навчальних годин з метою економії бюджетних коштів не йдеться. Бюджет передбачає заробітну плату на 9-9,5 місяця. Решту захищених видатків місто має покрити за рахунок дотації вирівнювання. 
       Минулого року ми отримали близько 40 млн. грн. додаткової дотації. Дотацію вирівнювання розподілятиме обласна рада. Тому облдержадміністрація висловила Калушу претензії по музичних школах. Разом із заступниками міського голови я мав зустріч з Ігорем Зваричем – заступником голови ОДА. Питання було поставлено так: поки не буде упорядкована мережа, дотації вирівнювання місто не отримає.   
       Нам виділяють 7 млн. грн. на культуру, з них 6,9 млн. грн. йде на музичні школи.       Лише 168 тис. грн. становить батьківська плата. Вона жодної ролі не відіграє. Ми як утримували музичні школи, так і будемо утримувати. Це не питання економії коштів. Проблема в дотації вирівнювання. 
Євген Гірник – народний депутат України ІV, V демократичних скликань:
–  Бюджетний кодекс не змінювався з часу його прийняття. У місті не виплачувалася заробітна плата, але мережу колишня влада не скорочувала.
         Я готовий приєднатися до вирішення питання дотації для Калуша на рівні облдержадміністрації. 
Ігор Насалик – міський голова:


–  Дякую за співпрацю. Але ризикувати додатковою дотацією вирівнювання я не буду. 40 млн. грн. – це заробітна плата бюджетників. Що їм пояснити, якщо дотації не буде? 

Євгене Олексійовичу! Вважаю дискусію закінченою. Для обговорення є ще й інші проблеми.

Насамперед хотів би дати кілька коментарів з приводу висловлювань  народного депутата Ольги Сікори, які прозвучали минулого тижня в прямому ефірі Калуського міського телебачення та підчас прес-конференції в конференц-залі готельного комплексу «Меркурій». Зауважу, я ніколи не реагував на закиди газети «Західний вісник» та радіо «Шанс», засновниками яких є нинішній депутат, а тоді підприємець Сікора. Але зовсім інша ситуація сьогодні – це коментарі народного депутата України, які стосуються роботи Калуської міської ради, її виконавчого комітету, і мене як міського голови. Тут мова йшла про критерії роботи міського голови та міської влади, про так зване «царювання міського голови» за час перебування на посаді.  
В зв’язку з тим, що Ольга Мирославівна неодноразово скаржиться на відсутність нашої співпраці, в першу чергу наголошу, що всі звернення, які стосуються розвитку громади, матимуть підтримку міського голови, міської влади та виконавчих структур. Працювати з народним депутатом задля людей – це обов’язок міського голови.

А тепер пропоную по черзі переглянути телемонологи Ольги Сікори, я синхронно даватиму відповіді народному депутату.

(Присутнім в залі демонструється відео  – витримки зі згаданих прямого ефіру та прес-конференції)
Ольга Сікора – народний депутат України:

–  На жаль ще в тих каденціях 98-го – 2002-го року, 2002-го – 2006-го року за депутатом був закріплений депутатський фонд. Він складав приблизно мільйон гривень на рік. Тобто  цей мільйон гривень депутат Верховної Ради міг розподіляти так як це розподіляє люба соціальна структура…

Ігор Насалик – міський голова:


–  Щодо 1 млн. грн., які за твердженням Ольги Мирославівни, раніше виділяли для того, щоб депутат міг допомагати жителям свого округу. Я як депутат тих каденцій скажу, що жодних коштів держава на такі цілі не надавала. У 1998 році з цією метою я відкрив фонд «Співчуття», який в основному наповнював рогатинський «Техноцентр». Протягом 1998-2006 років за рахунок коштів фонду було профінансовано на потреби нашого округу близько 3 млн. доларів США. 
Ольга Сікора – народний депутат України:

–  Наше місто нині перебуває у таких боргах, у такій непростій ситуації, що ми, напевно, після цього «царювання» ми будемо виходити із цієї ситуації ще дуже-дуже багато років!

Ігор Насалик – міський голова:


–  На результатах свого «царювання» у Калуші хочу детальніше зупинитися. Ольга Сікора вважає, що від них ми ще довго будемо оговтуватися. Констатую: результати роботи депутатського корпусу п’ятого і шостого скликань міської ради, виконавчих органів ради, усіх структур, які працюють у місті, найкраще відображають статистичні дані. Згідно з ними за багатьма показниками Калуш можна ставити в один ряд з обласними центрами і великими містами України.

Так, у Калуші доходи бюджету в розрахунку на одного мешканця становлять 4030 грн. У Харкові вони становлять 2609 грн., в Херсоні – 2627 грн., у Львові – 2899 грн. в Івано-Франківську – 2912 грн., в Дніпропетровську – 3659 грн.,в Донецьку – 3858 грн.

За таким показником як ефективність земельних ресурсів в розрахунку на одного мешканця – Калуш з показником 765 грн. серед лідерів в Україні і випереджає такі міста як Івано-Франквськ (215 грн.), Львів ( 216 грн.), Одеса (259 грн.), Харків (333 грн., Донецьк (527 грн.), Дніпропетровськ 625 грн.) та ін. 

За видатками міського бюджету в розрахунку на одного мешканця по галузях Калуш на рівних конкурує з великими містами і, навіть, випереджає багато з них.

Так, в освіту з розрахунку на одного мешканця наше місто вкладає 43 грн. (Харків – 17 грн., Одеса – 22 грн., Івано-Франківськ – 24 грн., Донецьк – 26 грн., Львів – 32 грн.).

Видатки на охорону здоров’я в Калуші становлять 1340 грн. на одного жителя, це вдвічі більше, ніж у таких містах як Львів, Харків, Донецьк, Дніпропетровськ, Одеса, Івано-Франківськ, Запоріжжя, Черкаси тощо.  

За видатками на культуру і мистецтво (133 грн. на одного мешканця) Калуш випередив Черкаси (107 грн.), Івано-Франківськ (97 грн.), Донецьк (95 грн.), Львів ( 86 грн.) та ін.

Аналогічна ситуація і з фінансуванням фізичної культури та спорту. У Калуші виділяється майже 62 грн. на одного мешканця. 

Щодо засобів масової інформації, то на одного мешканця виділяється майже 11 грн. Більше виділяє лише Вінниця – майже 13 грн. 

Із наведених фактів чітко видно, що Калуш витримує конкуренцію і випереджає потужні промислові та фінансові центри. А це не потребує додаткових коментарів і найкраще ілюструє якість управління містом.


Ольга Мирославівна дорікає нам боргами, які має міський бюджет. Так от за останні шість років в освіту міста без обов’язкових витрат на заробітну плату і енергоносії було вкладено понад 38 млн. грн., в охорону здоров’я – майже 175 млн. грн., у комунальну галузь і капітальне будівництво – понад 151 млн. грн.,  у фізичну культуру і спорт  - майже 15 млн. грн., в культуру – понад 2,8 млн. грн. Загальна заборгованість становить 1,6 млн. грн. Це поточна заборгованість. У бюджеті розвитку на 2013 рік закладено повернення майже 1 млн. грн. за вже виконані роботи.      
Ольга Сікора – народний депутат України:

–  …але разом з тим у нас є чиновники, які отримують по 15 тис.грн. А в Калуші це є достатньо велика зарплата.

Ігор Насалик – міський голова:


– Звичайно, не оминула народний депутат на своїй прес-конференції тему так би мовити «роздутих» штатів міської влади та великих зарплат чиновників. Я розпорядився видрукувати розшифровку до штатного розпису апарату ради, апарату виконавчого комітету, відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю, відділу архітектури та містобудівного кадастру, архівного відділу, земельного відділу станом на 01 січня 2013 року із зазначенням розмірів окладів, надбавок і премій. Ці матеріали роздані депутатам ради, ЗМІ і всім бажаючим, присутнім на сьогоднішньому пленарному засіданні сесії. Акцентую увагу на тому, що зарплати не змінювалися протягом останніх п’яти років. Як наслідок – посадові оклади спеціаліста, прибиральниці, водія вже однакові. Диференціація відбувається тільки за рахунок надбавок і премій. Але 15 тис.грн. – там ні в кого ви не знайдете.
Ольга Сікора – народний депутат України щодо коштів, які були виділені на подолання наслідків надзвичайної екологічної ситуації :
–  …але потрібен ще контроль за тими коштами. Адже не так давно, і ми всі були свідками того, передавали і по «1+1», і нині відкрита кримінальна справа. Із тих 50 млн. грн., які були виділені на подолання тої екологічної катастрофи – вони пропали. Нині якийсь директор, який де-факто і не був директором, нині в СІЗО. Власники (чи засновники) тієї фірми пропали. Розпорядником тих коштів був Калуський міськвиконком. Винних немає, крайніх немає. 
Ігор Насалик – міський голова:


– Калуський міськвиконком ніколи не був розпорядником коштів, які виділялись на подолання екологічного лиха. Все йшло через облдержадміністрацію. На це все є підтверджуючі документи.
Ольга Сікора – народний депутат України щодо участі посадовців Калуського виконкому в шведському проекті з впровадження електронного документообігу:
–  …що у нас роблять пенсіонери у міській раді, які там протирають штани за тисячі, а може й за десятки тисяч гривень. Чому там немає молодих людей, перспективних?.. Сьогодні досвіду набувати в Швецію поїхали пані Бабій з панею Демид Лілією. Скажіть – це великі перспективні державні службовці? Одна передпенсійного віку, а друга в глибокому пенсійному віці. То скажіть, якого досвіду вони в Швеції набудуться, і що вони звідтіля привезуть?
Я б хотіла знати скільки державних коштів на цих двох панянок було витрачено і хто їх там супроводжує до тої Швеції. То не було кого в Швецію послати, а двох пенсіонерок, які  сипляться вже, порохом припали?
Ігор Насалик – міський голова:


– Відповідаю на закид Ольги Сікори чому до Швеції поїхала керуючий справами виконавчого комітету міської ради Наталія Бабій та начальник загального відділу Лілія Демид, а не молоді спеціалісти. Мова йде про запровадження системи електронного документообігу за кошти шведського гранту. До Швеції запросили представників з трьох міст області і туди поїхали керуючі справами міськвиконкомів, оскільки йдеться про питання їхньої компетенції. Цю поїздку фінансувала шведська сторона, жодної копійки з місцевого чи державного бюджету не було використано. Результат поїздки – в Калуші та Івано-Франківську за європейські кошти буде впроваджуватися система електронного документообігу. 


Насамкінець я підготував перелік питань, які доцільно порушити на рівні слухань у Верховній Раді. Це і введення для Калуша екологічного коефіцієнта, формування місцевих бюджетів, питання роботи Держказначейства, зокрема щодо оперативного проведення платежів. 
           Вважаю, що треба ініціювати внесення змін до законодавства, щоб забезпечити органам місцевого самоврядування доступ до даних земельного кадастру на їхній території, повернути сільським, селищним і міським радам функції державного архітектурно-будівельного контролю. Потребує змін і Державний бюджет щодо забезпечення коштами делегованих повноважень. Цим теж мав би зайнятися народний депутат. 

Серед пріоритетних питань, над якими першочергово необхідно попрацювати Ользі Сікорі задля виборців, є звільнення комунальних підприємств від сплати ПДВ та можливість їх переходу на єдиний податок, а також зарахування різниці у тарифах не містам, а безпосередньо енергогенеруючим компаніям. 

Свого часу я підготував понад 120 законопроектів, які докорінно змінили б місцеве самоврядування. 

Оскільки Ольга Мирославівна сьогодні відсутня на засіданні міської ради, прошу її помічника Ігоря Очкура передати перелік оголошених мною питань.  
Ігор Очкур – помічник народного депутата України Сікори О.М. пообіцяв, що обов’язково виконає прохання міського голови і передасть письмові пропозиції народному депутату.  
СЛУХАЛИ: 1. Про внесення змін до бюджету міста Калуша на 2013 рік.

Доповідала: Марія Семенюк – начальник фінансового управління міської ради.
Виступили:

Любов Прокопець – депутат міської ради, голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування бюджету, фінансів:


- Шановний пане голово! Шановні депутати! При обговоренні проекту рішення  «Про внесення змін до бюджету міста Калуша на 2013 рік» постійна комісія з питань соціально-економічного розвитку, планування бюджету, фінансів не мала запитань до загального фонду бюджету, а по спецфонду виникла дискусія. 

Найперше комісія рекомендувала перенести розгляд питання щодо виділення коштів на ремонт басейну у ЗОШ №3. 
Ігор Насалик – міський голова:

- Позиція комісії зрозуміла. Тому пропоную ті зміни до бюджету, з якими постійна комісія погодилась, ставити на голосування і приймати рішення. А інші – на доопрацювання.

Терміновими для прийняття є виділення коштів для ЗОШ (проведення тендерів), для завершення ремонту кардіологічного відділення Калуської ЦРЛ, частково потрібно задовольнити позиції по УЖКГ. 
Роман Бігун – депутат від фракції НРУ, член постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування бюджету, фінансів:

- Я проти виділення дотації для комунальних підприємств. Робимо незаконно. Не можна поповнювати статутний капітал підприємства з метою виплати заборгованості по заробітній платі.

Далі по ЖЕО. Чому не застосовуємо метод повернення різниці у тарифах?  Завжди твердимо, що низькі квартплати. Але ж можна реорганізувати комунальні підприємства. Є підприємства іншої форми власності. Їх роботу можна порівняти із роботою КП.
Ігор Насалик – міський голова:


- Романе Миколайовичу! Назвіть хоч одне підприємство житлово-промислового комплексу, яке працює без дотації із бюджету?  
Роман Бігун – депутат від фракції НРУ:

-  Фірма «Комбі».
Ігор Насалик – міський голова:

· Ваша фірма приватна, працює виключно під замовлення.

Для житлово-комунальних підприємств характерним є те, що 60% від тарифу на послуги складає заробітна плата. Тарифи не мінялися вже 3 роки, а за цей час мінімальна заробітна плата виросла у 2 рази. Хто із депутатів дасть пропозицію – як вижити комунальним підприємствам у цій ситуації без дотації із бюджету?

Недавно я збирав нараду управлінців ЖКГ та директорів ЖЕО, і інших комунальних підприємств міської ради. На ній оголосив про те, що з першого  березня 2013 року жодне із КП не отримає жодної копійки дотації із міського бюджету.  

Але на даний час проблеми із боргами комунальних підприємств потрібно вирішити. Іншого шляху, окрім внесення відповідних змін до міського бюджету  шляхом виділення дотації, немає. 
Роман Бігун – депутат від фракції НРУ:

- Ігоре Степановичу! Ви обіцяли, що вибір підрядника для виконання робіт за рахунок коштів міського бюджету буде виконуватися на конкурсних засадах. Бажано цю обіцянку реалізувати.  
Ігор Насалик – міський голова:


- Ми це вже готуємо. Прошу начальників УЖКГ та УБРІ оголосити першочергові роботи, які терміново потрібно фінансувати. Це додаток 3 до проекту рішення «Про внесення змін до бюджету міста Калуша на 2013 рік».
Юрій Рекунов – начальник управління житлово-комунального господарства міської ради:


- До першочергових відносимо капітальний ремонт покрівлі на вул. Хіміків,28 та Хіміків,.24; капітальний ремонт житлового будинку на вул. Цеглинського,1; заміна вхідних дверних блоків на території ЖЕО №№1, 4; капітальний ремонт ліфтового обладнання, в т.ч. експертні обстеження та періодичні технічні огляди; заміна аварійного газового обладнання; заміна вхідних дверних блоків; капітальний ремонт асфальтно-бетонного покриття вулиць міста (згідно з Програмою розвитку дорожньо-мостового господарства м.Калуша).     
Богдан Грущак – начальник управління будівництва і розвитку інфраструктури  міської ради:

      -     Наші першочергові завдання – аварійно-відновлювальні роботи моста через річку Сівку; реконструкція ДНЗ «Зірочка»; ремонт покрівлі ДЮСШ «Сокіл»; ремонт мереж опалення, водопостачання та водовідведення адмінбудівлі на вул.Грушевського,93; ремонт приміщень ПК «Юність». 
Ігор Насалик – міський голова:

-    Я вже наголошував, що до додатку 3 проекту рішення «Про внесення змін до бюджету міста Калуша на 2013 рік» необхідно включити фінансування  робіт по ЗОШ № 2,4,5,6,7,8,10, по ДНЗ «Чебурашка»; роботи по ЦНТТУМ; ремонт покрівлі ДНЗ «Барвінок»; заміна вікон та дверей ЗОШ №2, ДНЗ «Золотий ключик», ДНЗ «Ластівка»; капітальний ремонт приміщень стаціонару ЦРЛ, ремонт МРТ; ремонт СПАЗПМС с. Кропивник, капітальний ремонт приміщень райлікарні та приміщень міської поліклініки.  
Ігор Хемич – депутат міської ради:

-   Плюс окремо необхідно виділити кошти для ДНЗ «Зірочка» на проектні роботи. 
Ігор Насалик – міський голова:


- Ставлю на голосування рішення «Про внесення змін до бюджету міста Калуша на 2013 рік» із врахуванням пропозицій, озвучених міським головою, начальником УЖКГ, начальником УБРІ, депутатом Хемичем І.Д.
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1757 «Про внесення змін до бюджету міста Калуша на 2013 рік» додається.
Голосували:  „за” – 35; „проти” – 2; „утримались”  - немає
СЛУХАЛИ: 2. Про Правила розміщення зовнішньої реклами у місті Калуші.

Доповідала: Тетяна Кригануца – директор КП «МІЦ».
Виступили:

Віталій Крохта – депутат міської ради:

- Пропоную в додатку 3 до Правил розміщення зовнішньої реклами у м.Калуші в таблиці базових ставок та коригуючих коефіцієнтів відносно типу РК і місця розташування знизити базовий тариф на сіті-лайти (сіті-формати) із 51 грн. до 17 грн.  

Цю пропозицію я вношу скоріше задля відновлення соціальної справедливості. Адже в минулому скликанні така ставка для сіті-лайта становила один неоподатковуваний мінімум.
Ігор Насалик – міський голова:

- Тетяно Василівно! Пропозиція депутата Крохти В.М. призведе до зменшення надходжень до міського бюджету, чи до збільшення?
Тетяна Кригануца – директор КП «МІЦ»:


- Базова ставка для сіті-лайтів встановлена згідно з діючим законодавством. Її зниження призведе до зменшення надходжень до міського бюджету.  
Михайло Клим- депутат міської ради:

- Які з рекламних конструкцій є найбільш привабливими?
Тетяна Кригануца – директор КП «МІЦ»:

· Бігборди, сіті-лайти.
Володимир Полицький – депутат від ПП «Фронт змін»:

- Чи передбачені в проекті рішення «Про Правила розміщення зовнішньої реклами у місті Калуші» нормативи для розміщення реклами на приватних будівлях? Адже в місті таких реклам дуже багато. Власники будівель не платять за неї жодної копійки до міського бюджету.
Ігор Насалик – міський голова:


- Щоб упорядкувати процес розміщення реклами на приватних будівлях, потрібно вносити зміни до законодавства на рівні Верховної Ради.
Віталій Джуган – депутат від фракції ВО «Батьківщина»:

- Я  підтримую пропозицію депутата Крохти про зміну базового тарифу на сіті-лайти із 51 грн. на 17 грн. і пропоную поставити її на голосування. 
Ігор Насалик – міський голова:


- Ставлю на голосування за основу рішення «Про Правила розміщення зовнішньої реклами у місті Калуші».
Голосували:  „за” – 38; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
Ігор Насалик – міський голова:


- Ставлю на голосування пропозицію депутата Крохти про встановлення базового тарифу на сіті-лайти у розмірі 17 грн. замість 51 грн. 
Голосували:  „за” – 10 „проти” – немає; „утримались”  - немає

Згідно з Регламентом міської ради пропозиція відхилена, оскільки не набрала відповідної кількості голосів. 
Ігор Насалик – міський голова:


- Ставлю на голосування в цілому рішення «Про Правила розміщення зовнішньої реклами у місті Калуші».
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1758 «Про Правила розміщення зовнішньої реклами у місті Калуші» додається.
Голосували:  „за” – 38; „проти” – немає; „утримались”  - немає
СЛУХАЛИ: 3. Про встановлення надбавок та преміювання міському голові.

Доповідала: Наталія Бабій – керуюча  справами виконавчого комітету міської ради.
Виступили:

Ігор Насалик – міський голова:


- Після того, коли народний депутат України Сікора О.М. оголосила про те, що посадовці Калуської міської ради отримують заробітну плату в розмірі 15 тисяч гривень, пропоную не голосувати за проект рішення «Про встановлення надбавок та преміювання міському голові».

Також хочу зауважити, що міський голова не витрачає жодної копійки із міського бюджету на відрядження, на телефонні розмови, на бензин для автомобіля. Їздить на власному авто. Заправляє його теж за власні кошти.
Любов Прокопець – депутат міської ради, голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування бюджету, фінансів: 


- Розглянувши проект рішення  «Про  встановлення надбавок та преміювання міському голові» постійна комісія з питань соціально-економічного розвитку, планування бюджету, фінансів рекомендувала міській раді його підтримати. 
Ігор Хемич  - депутат міської ради, голова фракції «Громадянська позиція»:

- На своєму засіданні фракція депутатів «Громадянська позиція» теж одноголосно підтримала проект рішення «Про встановлення надбавок та преміювання міському голові».
Ігор Насалик – міський голова:


- Ставлю на голосування рішення «Про встановлення надбавок та преміювання міському голові».
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1759 «Про встановлення надбавок та преміювання міському голові» додається.
Голосували:  „за” – 36; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 4. Про встановлення надбавок та преміювання.
Доповідала: Наталія Бабій – керуючий справами виконавчого комітету міської ради.
Зауважень до проекту рішення не було. 
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1760 «Про встановлення надбавок та преміювання» додається.
Голосували:  „за” – 36; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 5. Про Меморандум про співпрацю.
Доповідав: Микола Шинкар – начальник відділу внутрішньої політики міської ради.
Зауважень до проекту рішення не було. 
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від  30 січня 2013 року № 1761 «Про Меморандум про співпрацю»  додається.
Голосували:  „за” – 38; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 6. Про виділення коштів громадським організаціям у 2013 році.

Доповідає: Олександр Челядин – секретар міської ради

Виступили:

Ігор Насалик – міський голова:

- Пропоную двом громадським організаціям виділити по 5 тис. грн.  
Володимир Сорохтей  - депутат від ПП «Наша Україна», голова Калуського територіального об’єднання ветеранів Афганістану :

- Незабаром афганці відзначатимуть чергову річницю виведення військ із  Афганістану. Як голова організації я вчасно подав документи на розгляд постійної комісії з питань гуманітарної роботи, соціального захисту населення та молодіжної політики, вказавши всі витрати у кошторисі. Комісія рекомендувала виділити 6 тис. грн. на статутну діяльність організації.       
Іван Красійчук – депутат міської ради, голова комісії з питань гуманітарної роботи, соціального захисту населення та молодіжної політики: 

- Постійна комісія з питань гуманітарної роботи, соціального захисту населення та молодіжної політики одноголосно рекомендувала виділити на статутну діяльність організації КТО ветеранів Афганістану 6 тис. грн. та ветеранів війни 5 тис. грн., оскільки КТО ветеранів Афганістану представило кошторис витрат, а Калуська міська організація ветеранів – ні.
Ігор Насалик – міський голова:


- Ставлю на голосування рішення «Про виділення коштів громадським організаціям у 2013 році».
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від  30 січня 2013 року № 1762 «Про виділення коштів громадським організаціям у 2013 році» додається.
Голосували:  „за” – 39; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 7. Про затвердження річного земельно-кадастрового звіту.

Доповідає: Анатолій Собчук – заступник начальника управління Держземагенства в Калуському районі. 

Зауважень до проекту рішення не було. 
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1763 «Про затвердження річного  земельно-кадастрового звіту» додається.
Голосували:  „за” – 39; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
По земельних питаннях доповідає

Володимир Мельник – начальник земельного відділу:
СЛУХАЛИ: 8. Про вилучення земельної ділянки у підприємця Черепія М.М.

Зауважень до проекту рішення не було. 
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1764 «Про вилучення земельної ділянки у підприємця Черепія М.М.» додається.

Голосували:  „за” – 37; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 10. Про продовження договору оренди земельної ділянки ТзОВ «ТАРКЕТТ ВІНІСІН». 
Зауважень до проекту рішення не було. 
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1765 «Про продовження договору оренди земельної ділянки ТзОВ «ТАРКЕТТ ВІНІСІН» додається.

Голосували:  „за” – 37; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 11. Про продовження договору оренди земельної ділянки ТОВ «Калуський комбінат хлібопродуктів».  

Зауважень до проекту рішення не було. 

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від  30 січня 2013 року  № 1766  «Про продовження договору оренди земельної ділянки ТОВ «Калуський комбінат хлібопродуктів»  додається.
Голосували:  „за” – 37; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 12. Про поновлення договору оренди земельної ділянки громадянці Лукач М.Д.   

Зауважень до проекту рішення не було. 

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року  № 1767 «Про поновлення договору оренди земельної ділянки громадянці Лукач М.Д.» додається.
Голосували:  „за” – 37; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 14. Про внесення змін в рішення міської ради  від 17.11.2011 року 
№ 724  ТОВ «С&К».
Зауважень до проекту рішення не було. 

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року  № 1768  «Про внесення змін в рішення міської ради  від 17.11.2011 року  № 724  ТОВ «С&К» додається.


Голосували:  „за” – 35; „проти” – немає; „утримались”  - 1.

СЛУХАЛИ: 15. Про продовження терміну дії рішення міської ради від 22.12.2011 року № 818 підприємцю Левицькій О.І.

Зауважень до проекту рішення не було. 
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1769 «Про продовження терміну дії рішення міської ради від 22.12.2011 року № 818 підприємцю Левицькій О.І.» додається.

Голосували:  „за” – 36; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 16. Про відміну рішення Калуської міської ради від  21.07.2010 р. № 1256 стосовно гр.Костіва Я.М.

Зауважень до проекту рішення не було. 

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від  30 січня 2013 року № 1770 «Про відміну рішення Калуської міської ради  від 21.07.2010 р. № 1256 стосовно гр.Костіва Я.М.»
додається.

олосували:  „за” – 36; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ:17.Про вилучення земельної ділянки (Ільницька Л.М.)

Зауважень до проекту рішення не було. 
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1771 «Про вилучення земельної ділянки (Ільницька Л.М.)» додається.

Голосували:  „за” – 36; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 18. Про розгляд заяви підприємця Габльовської Н.В.
Виступили:

Ігор Хемич – депутат міської ради, заступник голови комісії з питань промисловості і підприємництва, власності та екології, голова фракції «Громадянська позиція»:

- Постійна комісія з питань промисловості і підприємництва, власності та екології рекомендувала вказати у рішенні термін застосування функціонального коефіцієнта – на один бюджетний рік, тобто до 31 грудня 2013 року.
Олександр Челядин – секретар міської ради:


- Ставлю на голосування рішення «Про розгляд заяви підприємця Габльовської Н.В.» із врахуванням пропозиції від постійної комісії та фракції депутатів «Громадянська позиція».
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1772  «Про розгляд заяви підприємця Габльовської Н.В.» додається.

Голосували:  „за” – 36; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 19. Про розгляд заяви підприємця Яніцької О.З.

Виступили:

Ігор Хемич – депутат міської ради, заступник голови комісії з питань промисловості і підприємництва, власності та екології, голова фракції «Громадянська позиція»:

- Постійна комісія з питань промисловості і підприємництва, власності та екології рекомендувала вказати в рішенні термін застосування функціонального коефіцієнта – на один бюджетний рік, тобто до 31 грудня 2013 року.
Олександр Челядин – секретар міської ради:


- Ставлю на голосування рішення «Про розгляд заяви підприємця Яніцької О..З.» із врахуванням пропозиції від постійної комісії та фракції депутатів «Громадянська позиція».
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року  №1773 «Про розгляд заяви підприємця Яніцької О.З.» додається.
               Голосували:  „за” – 36; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 20. Про розгляд заяви підприємця Бойковича В.І. та підприємця Бойкович О.С.

Виступили:

Ігор Хемич – депутат міської ради, заступник голови комісії з питань промисловості і підприємництва, власності та екології, голова фракції «Громадянська позиція»:

- Постійна комісія з питань промисловості і підприємництва, власності та екології рекомендувала вказати в рішенні термін застосування функціонального коефіцієнта – на один бюджетний рік, тобто до 31 грудня 2013 року.
Олександр Челядин – секретар міської ради:


- Ставлю на голосування рішення «Про розгляд заяви підприємця Бойковича В.І. та підприємця Бойкович О.С.» із врахуванням пропозиції від постійної комісії та фракції депутатів «Громадянська позиція».
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1774 «Про розгляд заяви підприємця Бойковича В.І. та підприємця Бойкович О.С.» додається.

Голосували:  „за” – 36; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 21. Про розгляд клопотання ТОВ «Будсервіс».
Виступили:

Ігор Хемич – депутат міської ради, заступник голови комісії з питань промисловості і підприємництва, власності та екології, голова фракції «Громадянська позиція»:

- Постійна комісія з питань промисловості і підприємництва, власності та екології рекомендувала вказати в рішенні термін застосування функціонального коефіцієнта – на один бюджетний рік, тобто до 31 грудня 2013 року.
Олександр Челядин – секретар міської ради:


- Ставлю на голосування рішення «Про розгляд клопотання ТОВ «Будсервіс»  із врахуванням пропозиції від постійної комісії та фракції депутатів «Громадянська позиція».
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1775  «Про розгляд клопотання ТОВ «Будсервіс»» додається.

Голосували:  „за” – 36; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 22. Про затвердження проекту визначення земельної частки прибудинкової території для оплати земельного податку підприємцю Михайліву О.В.

Виступили:

Ігор Хемич – депутат міської ради:


- Чи платитиме підприємець орендну плату за земельну ділянку, на якій будуть розташовані сходи до магазину?
Володимир Мельник – начальник земельного відділу міської ради:


- Якщо сходи до магазину будуть облаштовані, то підприємець буде платити окрему орендну плату за земельну ділянку під ними. Якщо сходів не буде, то територію включимо до частки прибудинкової території.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1778 «Про   затвердження проекту визначення земельної частки прибудинкової території для оплати земельного податку  підприємцю Михайліву О.В.» додається.
Голосували:  „за” – 36; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ:23.Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцю Перегінець М.Г. 

Зауважень до проекту рішення не було. 
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1777 «Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцю Перегінець М.Г.»  додається.
Голосували:  „за” – 32; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 24. Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцям Івасютяку Я.І. та Юрківу В.М.

Зауважень до проекту рішення не було. 

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1778 «Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцям Івасютяку Я.І. та Юрківу В.М.» додається.

Голосували:  „за” – 32; „проти” – немає; „утримались”  - немає.

СЛУХАЛИ: 25. Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцю Дутці С.Т.

Зауважень до проекту рішення не було. 

    ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від  30 січня № 1779  «Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцю Дутці С.Т.» додається.

Голосували:  „за” – 32; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 26. Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцю Романишину Я.С.

Зауважень до проекту рішення не було. 

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від  30 січня 2013 року № 1780  «Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцю Романишину Я.С.» додається.

Голосували:  „за” – 32; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 27. Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки 

земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцю Ходьку Б.М.

Зауважень до проекту рішення не було.  
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1781 «Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцю Ходьку Б.М.» додається.

Голосували:  „за” – 32; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 29. Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцю Чернишову С.В.

Виступили:

Ігор Хемич – депутат міської ради:


- Пропоную на чергову сесію міської ради підготувати інформацію щодо інвентаризації земель міста.
Володимир Мельник – начальник земельного відділу міської ради:


- На даний час всі кошти від продажу земельних ділянок поступають до міського бюджету. 
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1782 «Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення підприємцю Чернишову С.В.» додається.

Голосували:  „за” – 32; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 30. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення та надання в постійне користування земельної ділянки релігійній громаді «Св.Кирила та Методія» Української греко-католицької церкви м.Калуша Івано-Франківської області.

Зауважень до проекту рішення не було. 
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1783 «Про   затвердження проекту землеустрою щодо відведення та надання в постійне користування земельної ділянки релігійній громаді «Св.Кирила та Методія» Української греко-католицької церкви м.Калуша Івано-Франківської області»
додається.

Голосували:  „за” – 32; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 31. Про вилучення, затвердження технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право оренди земельної ділянки ПП «Євробуд».

Зауважень до проекту рішення не було. 

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1784 «Про вилучення, затвердження технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право оренди земельної ділянки ПП «Євробуд» додається.
Голосували:  „за” – 32; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 32. Про вилучення, затвердження технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право оренди земельної ділянки ПП «Хемосіл».
Зауважень до проекту рішення не було. 

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від  30 січня 2013 року № 1785 «Про вилучення, затвердження технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право оренди земельної ділянки ПП «Хемосіл»  додається.
Голосували:  „за” – 32; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 33. Про вилучення, затвердження проекту землеустрою щодо відведення та надання в   оренду земельної ділянки ТзОВ «Карпатська кераміка».

Зауважень до проекту рішення не було. 

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1786 «Про вилучення, затвердження проекту землеустрою щодо відведення та надання в оренду земельної ділянки ТзОВ «Карпатська кераміка» додається.

Голосували:  „за” – 32; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ:34. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення та надання в оренду земельної ділянки ТОВ «Топ-Трейд».
Зауважень до проекту рішення не було. 

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1787 «Про  затвердження проекту землеустрою щодо відведення та надання в оренду земельної ділянки ТОВ «Топ-Трейд» додається.
Голосували:  „за” – 39; „проти” – немає; „утримались”  - немає.

СЛУХАЛИ: 35. Про вилучення, затвердження технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право оренди земельної ділянки підприємцю Крючковій Л.А.

Зауважень до проекту рішення не було.  
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1788 «Про вилучення, затвердження технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право оренди земельної ділянки підприємцю Крючковій Л.А.» додається.

Голосували:  „за” – 32; „проти” – немає; „утримались”  - немає. 
СЛУХАЛИ: 36. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, що посвідчує право оренди земельної ділянки підприємцю Тенюх О.В.

Виступили:

Анатолій Собчук – депутат міської ради, заступник начальника Держземагенції у Калуському районі: 


- Нещодавно до земельного законодавства внесено ряд змін. Тому даний проект рішення потрібно привести у відповідність  до цього.

Володимир Мельник – начальник земельного відділу міської ради: 

- Так, погоджуюсь. У назві проекту рішення слова «що посвідчує право оренди земельної ділянки підприємцю Тенюх О.В.» замінити словами «щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) підприємцю Тенюх О.В.». 
Також у п.1 резолютивної частини слова «(інвентаризація), що посвідчує право оренди земельної ділянки» замінити словами «щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)».    
Олександр Челядин – секретар міської ради:

- Ставлю на голосування рішення із врахуванням пропозицій депутата Собчука А.В. та начальника земельного відділу  Мельника В.А.

Отже, назва рішення звучатиме так «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) підприємцю Тенюх О.В.». 


Пункт 1 резолютивної частини матиме таку редакцію «1. Дати дозвіл підприємцю Тенюх Оксані Володимирівні на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на вулиці Б.Хмельницького, для обслуговування торгового павільйону №147, орієнтовною площею 0,0200 га».
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1789 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою, щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) підприємцю Тенюх О.В.» додається.


Голосували:  „за” – 32; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 37. Про надання дозволу на розроблення проекту землестрою щодо відведення земельної ділянки підприємцю Чоловській Г.М.

Виступили:

Ігор Хемич – депутат міської ради:


- Питання щодо надання земельної ділянки для облаштування сходів до магазину, який розташований у житловому будинку,  досить проблемне. Наприклад, як іншим жителям будинку утеплити стіни, чи провести будь які інші роботи. Для цього потрібно просити дозволу у власника торгового закладу. Що робити, якщо він не погодиться? 

Наскільки мені відомо підготовлений вже проект рішення щодо надання в оренду земельних ділянок жителям міста. Пропоную винести його на розгляд найближчого засідання міської ради. 
Анатолій Собчук – депутат міської ради, заступник начальника Держземагенції у Калуському районі: 


- Згідно з чинним законодавством земельні ділянки, які виділяються для облаштування сходів до магазинів, розташованих у житлових будинках, є вільними. На практиці їх продати дуже важко, або майже неможливо.


А от орендна плата за земельну ділянку розраховується згідно з експертною оцінкою.


Пропоную визначати частку прибудинкової території. А сходи додавати один до одного. За інші кошти нехай підприємець робить благоустрій.     

Також на чергову сесію міської ради доцільно було б запросити начальника Архбудконтролю у м.Калуші, щоб він роз’яснив ряд проблемних питань щодо   виділення земельних  ділянок  для облаштування сходів.
Наталія Бабій – керуюча справами виконавчого комітету міської ради:

- Земельний відділ міської ради має багато напрацювань щодо Положення про надання в оренду земельних ділянок  жителям м.Калуша. 

Представників Архбудконтролю обов’язково потрібно запросити на засідання міської ради. Вони дали б відповіді на багато проблемних питань.
Олександр Челядин – секретар міської ради:


- Ставлю на голосування рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки підприємцю Чоловській Г.М.».
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1790 «Про надання дозволу на розроблення проекту землестрою щодо відведення земельної ділянки підприємцю Чоловській Г.М.»  додається.

Голосували:  „за” – 32; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 55. Про надання дозволу на розроблення проекту землестрою щодо відведення  земельної ділянки громадянці Шевчук Л.Р.

Зауважень до проекту рішення не було.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1791 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення  земельної ділянки громадянці Шевчук Л.Р.» додається.

Голосували:  „за” – 35; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 56. Про надання дозволу на розроблення проекту землестрою щодо відведення  земельної ділянки громадянину Онищуку О.Б.

Зауважень до проекту рішення не було.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1792 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Онищуку О.Б.» додається.

Голосували:  „за” – 36; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 57. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право оренди земельної ділянки громадянці Іваницькій Л.В.
Виступили:

Володимир Мельник – начальник земельного відділу міської ради: 


- У назві цього проекту рішення та п.1 теж потрібно внести зміни, ідентичні до рішення щодо надання дозволу на виготовлення технічної документації підприємцю Тенюх, а саме: назва рішення звучатиме так «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Іваницькій Л.В.». 
Пункт 1 резолютивної частини рішення буде викладений у такій редакції: «1. Дати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на вулиці Павлика,11 для будівництва котеджного кварталу на 4-8 індивідуальних житлових будинків, орієнтовною площею 0, 5370 га, громадянці Іваницькій Лесі Василівні.».   
Олександр Челядин  - секретар міської ради:

- Ставлю на голосування рішення із врахуванням змін, які запропонував начальник  земельного відділу Мельник В.А. :

- назва рішення «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою  щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Іваницькій Л.В.»;

- п.1 така редакція : «1. Дати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на вулиці Павлика,11 для будівництва котеджного  кварталу  на 4-8 індивідуальних житлових будинків, орієнтовною площею  0, 5370 га,  громадянці Іваницькій Лесі Василівні.».
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1793 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою  щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Іваницькій Л.В.» додається.

Голосували:  „за” – 36; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 70. Про затвердження протоколу узгоджувальної земельної комісії від 07.12.2012 р. № 31.
Зауважень до проекту рішення не було.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від  30 січня 2013 року  №1794 «Про затвердження протоколу узгоджувальної земельної комісії від 07.12.2012 р. № 31»  додається.

Голосували:  „за” – 37; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 71. Про затвердження протоколу узгоджувальної земельної комісії від 21.12.2012 р. № 32.

Зауважень до проекту рішення не було.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1795 «Про затвердження протоколу узгоджувальної земельної комісії від 21.12.2012 р. № 32»  додається.

Голосували:  „за” – 37; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 72. Про затвердження протоколу узгоджувальної земельної комісії від 28.12.2012 р. № 33. 

Зауважень до проекту рішення не було.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1796 «Про затвердження протоколу узгоджувальної земельної комісії від 28.12.2012 р. № 33» додається.
Голосували:  „за” – 37; „проти” – немає; „утримались”  - немає.

СЛУХАЛИ: 73. Про виділення одноразових грошових допомог на лікування онкологічних хворих.
Доповідає: Володимир Климентій – заступник начальника  управління праці та соціального захисту населення   міської ради
Зауважень до проекту рішення не було.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1797 «Про виділення одноразових грошових допомог на лікування онкологічних хворих» додається.

Голосували:  „за” – 36; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 74. Про надання одноразових грошових допомог на лікування дітям, хворим на цукровий діабет. 

Доповідає: Воломидир Климентій  – заступник начальника  управління праці та соціального захисту населення міської ради
Зауважень до проекту рішення не було.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від  30 січня 2013 року № 1798 «Про надання одноразових грошових допомог на лікування дітям, хворим на цукровий діабет»  додається.

Голосували:  „за” – 34; „проти” – немає; „утримались”  - немає.
СЛУХАЛИ: 75. Про внесення змін до міської Програми соціального захисту на 2013 рік.
Доповідає: Любов Федоришин –заступник начальника управління праці та соціального захисту населення калуської міської ради
Зауважень до проекту рішення не було.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2013 року № 1799 «Про внесення змін до міської Програми соціального захисту на 2013 рік» додається.

Голосували:  „за” – 35; „проти” – немає; „утримались”  - немає. 
 
Олександр Челядин – секретар міської ради:
· Чи є зауваження до роботи цього пленарного засідання  міської ради?


Немає.

На цьому тридцять шосту (позачергову) сесію міської ради шостого демократичного скликання оголошую закритою.   
(Звучить  Державний Гімн України).

Міський голова
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