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п. Миколі Азарову
ЗВЕРНЕННЯ


Ми, депутати Калуської міської ради, звертаємося до Вас стосовно критичної ситуації, яка виникла в міському бюджеті на кінець 2012 року через незабезпеченість необхідними коштами делегованих державою видатків. 


По бюджету міста Калуша станом на 01.01.2013 року виникла прострочена заборгованість за спожите бюджетними установами в 2011-2012 роках теплопостачання в сумі 10952,5 тис.грн., в тому числі 875,5 тис.грн. за 2011 рік.

При формуванні бюджету міста на 2013 рік видатки на енергоносії на поточний рік передбачені в обсязі 90,0 відсотків від потреби. В зв’язку з недостатністю коштів, передбачити видатки на погашення заборгованості за спожите теплопостачання за попередній період не було реальної можливості.


За січень-лютий поточного року ситуація в бюджеті не поліпшилася в зв’язку з недовиконанням доведених Міністерством фінансів України плану доходів, що враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів, а наявність простроченої заборгованості за спожиті енергоносії призводить до блокування казначейською службою рахунків головних розпорядників коштів.


В свою чергу теплопостачальні організації не мають змоги виплатити заробітну плату своїм працівникам та розрахуватися за використані енергоресурси.

Враховуючи вищенаведене, звертаємося до Вас, шановний Миколо Яновичу, з проханням надати міському бюджету міста Калуша додаткову дотацію в сумі 10952,5 тис.грн..
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