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УКРАЇНА

КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ПРОТОКОЛ

засідання міської ради

(тридцять дев’ята урочиста сесія шостого демократичного скликання)
від  25  травня  2012 року                                      Всього обрано депутатів - 50




                                     Присутні на сесії                - 34 


       
              
На урочисте засідання запрошені:

· священнослужителі ;

· міські голови попередніх демократичних скликань;
· Почесні громадяни міста ;

- депутати міської ради та члени виконавчого комітету шостого демократичного скликання ;

· депутати міської ради та члени виконавчого комітету попередніх скликань;

· депутати Верховної Ради України, обласної ради від міста Калуша; 

· начальники управлінь та  відділів міської ради ;

· керівники підприємств, установ і організацій ; 

· підприємці;

· керівники політичних партій і громадських  організацій; 

· представники засобів масової інформації ;

· гості міста . 

На сцену запрошений міський голова Ігор Насалик для відкриття урочистого засідання.

Ігор Насалик - міський голова:


- Урочисте засідання міської ради з нагоди відзначення 576-ої річниці міста Калуша  оголошую відкритим.

(Звучить Державний Гімн України у виконанні духового оркестру 
та учасників засідання)

Головуючий запропонував обрати лічильну комісію в складі:
Олег Нижник
  -  депутат від фракції   НРУ

Богдан Сасник        - депутат від фракції  ВО «Батьківщина» 
Ірина Люклян
  - депутат від фракції  ПП «Громадянська позиція»
Голосували: «за» - одноголосно

Ігор Насалик – міський голова:
Шановні депутати! На ваш розгляд пропонується порядок денний тридцять дев’ятої урочистої сесії, який складається з двох питань:

1. Привітання та урочиста церемонія нагородження «Лідер галузі».   
2. Про надання статусу скверу  земельній ділянці та присвоєння 

назви скверу.
  Чи є зауваження, пропозиції, доповнення  до нього?


Голосували за порядок денний в цілому:  „за”– 35;   „проти” – немає;  „утримались” – немає.                                                            
ВИСТУПИЛИ:

Ігор Зварич – заступник голови Івано-Франківської облдержадміністрації:

· Шановні присутні! Сьогодні мені пощастило привітати вас з Днем міста та передати вітання від голови облдержадміністрації Вишиванюка Михайла Васильовича.
З Калушем особисто мене пов’язує дуже багато. В 1975 році я після закінчення інституту отримав в Калуші перше робоче місце і влився в велику сім’ю КХМК. В той час це було грандіозно: все будувалося, розвивалося. Пройшов час, багато чого змінилося. Тому вітаючи сьогодні вас зі святом, хотів би згадати тих, хто не міг бути з нами зараз, але які працювали на благо міста. Хотів привітати міського голову та депутатський корпус, які спільними зусиллями долають труднощі .

Щастя, здоров’я, успіхів, примножуйте це свято щирими усмішками, добрим настроєм. Зі святом !
Степан Різник – міський голова 1998-2002 рр. , почесний громадянин міста Калуша:
· Шановний пане голово, депутати, калушани та гості міста! Сьогодні ми відзначаємо 576 річницю нашого міста. Але в цей день ми маємо згадати про Магдебурзьке право. Зараз державою створено таку систему місцевого самоврядування, в якій надзвичайно складно працювати. Але деяким містам навіть в цих умовах вдається зробити набагато більше ніж іншим. Щойно ми подивилися фільм про Калуш. Багато зроблено, але треба завжди ставити нові завдання і цілі. 
Від імені депутатів ІІІ демократичного скликання вітаю всіх зі святом! 
Ігор Очкур – помічник народного депутата України Ольги Сікори :
· Шановний пане голово, присутні! Від імені народного депутата України Ольги Сікори, яка зараз в храмах міста молиться за здоров’я калушан і скоро долучиться до святкувань, хочу передати щире вітання з нагоди свята. Ольга Мирославівна готова до співпраці і зі свого боку буде допомагати місту у вирішенні економічних, екологічних та інші проблем.

Вітаю всіх калушан зі святом! Успіхів всім і гараздів !
Отець Григорій Мороз – священик УПЦ КП

· Христос Воскрес!  Вітання зі святом міста!

Ми живемо в часі. На все є свій час: будувати і руйнувати, родитися і вмирати. 576 років в історії – це небагато. А в подіях і особах – це надзвичайно цікаво і багатогранно. Кожен з нас займає своє місце в цьому безперервному ланцюгу. І вже наші діти будуть оцінювати нашу роботу. Я, як громадянин, хочу подякувати за все добре, що зроблено в місті: за безкоштовну медицину, за хороші дороги. Шановний пане голово! Хай вам Бог  допомагає і надалі працювати на благо міста. ( О.Григорій Мороз подарував міському голові історичну книгу про героїв України та особливий значок УПЦ КП ). 
Мирон Макар – почесний громадянин міста Калуша: 
· Шановні отці, депутати, запрошені, гості міста! Я щасливий, що я калушанин, тому що тут живуть прекрасні, гарні, розумні люди. Наші діти перемагають в освітянських та культурних конкурсах, спортивних змаганнях. Калушан відзначають на рівні держави. Калуш – єдине місто в Україні, де функціонує безкоштовне медичне обслуговування. Ввечері приємно вийти в місто: вулиці чисті, освічені. Це заслуга депутатського корпусу, міського голови та його команди. В 2006 році після виборів Ігор Степанович говорив, що зробить наше місто європейським. Спочатку це гасло було сприйняте з іронією. Але пройшло сім років – зроблено надзвичайно багато. І тепер ми в це віримо. Ігорю Степановичу, бажаю вам добудувати європейське місто! А всім калушанам зичу здоров’я, щастя, благополуччя! Слава Калушу, слава Україні!  Героям слава! 
Анатолій Гетьманчук - представник ПрАТ «Лукор» та ТОВ «Карпатнафтохім»:
· Шановні калушани та гості міста! Керівники ПрАТ «Лукор» та ТОВ «Карпатнафтохім» зараз перебувають в Москві, де ведуть роботу з відновлення функціонування наших підприємств, тому й не змогли бути на святі. Дозвольте мені від їхнього імені привітати всіх калушан з Днем міста.


Звичайно – сьогодні наші підприємства не такі, як 25 років тому, набагато менше працюючих, проблеми, пов’язані з кризовими явищами в економіці на державному рівні  тощо. Але не зважаючи на скрутні часи, ми підтримуємо місто, тому що нафтохіміки – це калушани. 

Добра, щастя, злагоди і благополуччя в родинах! 
Василь Заник – депутат І демократичного скликання, перший керуючий справами 

· Вже 40 років я калушанин. Місто асоціюється в мене з одним живим організмом: голова – це міський очільник; мозок – це апарат і його команда; серце і душа – депутатський корпус; лице міста – творча інтелігенція; артерії – це наші комунальні служби (водо-, теплопостачання); громадяни міста – це еритроцити, які постачають у кров кисень; лейкоцити та фагоцити – це активні громадяни або опозиціонери, які не дають голові спокійно жити, і підштовхують його до наступних дій. Отже, коли кожен на своєму місті буде працювати добре, то наше місто буде рости і розвиватися.  
Ігор Насалик – міський голова:


– Шановна калуська родино ! Я щиро  хочу привітати вас з 576 річницею нашого міста! Зичу вам здоров’я, щастя і Божого благословення! 


576 років – це спогади, навіть те, що було вчора – це також вже спогади. Важливо, щоб ми робили все для покращення умов проживання в нашому місті. Від цього буде залежати наше майбутнє. За сім років зроблено дуже багато. Хочу окремо подякувати депутатам міської ради, які поставили потреби і проблеми калушан вище над своїми і політичними інтересами. 

День міста дає можливість підвести підсумок і замислитися над новими завданнями. 
Хочу сьогодні привітати:

·  освітян. Три дні тому ми відзначали кращих педагогів та учнів, їхні здобутки вагомі;

· медиків, які освоюють нові напрямки і сучасні методики лікування;

· комунальників, які незважаючи на всі негаразди, сумлінно працюють;

· соціальні служби, які впроваджують програми по онкохворих, дітях-інвалідах. Пакет соціального забезпечення в Калуші найкращий в Україні. 

Хочу подякувати всім, хто творить наше місто, незважаючи ні на які проблеми. А що далі? Відновлення повноцінного самоврядування шляхом проведення адміністративно-територіальної реформи. Вся Європа пройшла через таку реформу. Сам я це не зроблю. Я розраховую на вас.


Що в перспективі? Встановлення нового медичного обладнання в ЦРЛ. Вирішення проблеми водопостачання. Нарешті підписаний договір зі Світовим банком (процедура підписання тривала три роки), що дозволить остаточно розв’язати питання з водою. Цього року ми вкладаємо 1,2 млн.грн. в ремонт шкіл. Я переконаний, що вкладення в освіту і медицину – це правильний вектор руху. Важливий також розвиток культури і духовності наших людей. Тут нам треба серйозно попрацювати. Бо іноді прикро вражають такі факти, коли, наприклад, комунальники ввечері розвісили кашпо на вулицях, а на ранок половини вазонів вже немає. 
Зараз дуже непроста економічна ситуація. Навіть маючи кошти на рахунках, ми не можемо перерахувати їх підрядникам – не пропускає казначейська служба. Але ми всі маємо рухатися разом, і тоді буде результат.

Я ще раз хочу всіх привітати зі святом міста! 

Під звуки духового оркестру міський голова вручив нагороди та відзнаки згідно з розпорядженням міського голови від 22.05.2013р. № 52-к/04-03/02 ( додається). 


1. СЛУХАЛИ: 2. Про надання статусу скверу земельній ділянці та присвоєння назви скверу.

Доповідав: Олександр Челядин - секретар міської ради, який ознайомив присутніх з проектом рішення. 
Зауважень до проекту рішення не було.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 25 травня 2013 року № 1940 «Про надання статусу скверу земельній ділянці та присвоєння назви скверу» додається.

Голосували:  „за”– 35;   „проти” – немає;   „утримались” – немає.

Присутніх привітали своїми виступали переможці Всеукраїнських конкурсів  Соломія Жекало та хор «Тавор». 

Міський голова Ігор Насалик запросив калушан та гостей міста на урочисте відкриття святкування Дня міста на площу Героїв.

Зауважень до роботи сесії не було .
Тридцять дев’яту урочисту сесію міської ради шостого демократичного скликання оголошено  закритою.   
(Звучить  Державний Гімн України).

Міський голова


 


Ігор  Насалик
Протокол вела:

Головний спеціаліст відділу організаційно-
правової роботи ради   





Людмила Мазур
