Голові Верховної Ради України
      Рибаку Володимиру Васильовичу
Звернення

про необхідність повернення до розгляду питання стосовно розподілу коштів екологічного податку
Шановний Володимире Васильовичу!
             Прикінцевими та перехідними положеннями Бюджетного кодексу України передбачається поступове зменшення відсотку відрахувань екологічного податку до спеціального фонду місцевих бюджетів від 70 відсотків у 2011 році до 35 відсотків з 1 січня 2014 року.

         Такі законодавчі зміни позбавлять органи місцевого самоврядування можливості виконувати  повноваження, визначені статтею 15 Закону України "Про охорону навколишнього природного середовища" та здійснювати природоохоронні заходи, передбачені постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1147 «Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів».
        Це викликає серйозну стурбованість на місцях, яка насамперед диктується тим, що відповідно до Закону України від 12.02.2010 року №1885-VІ місто Калуш та села Кропивник і Сівка-Калуська  нашого району отримали статус зони надзвичайної екологічної ситуації. Тому практична реалізація  завдань охорони та реабілітації навколишнього природного середовища є для нас вкрай важливою, оскільки важкий екологічний та техногенний стан Калущини потребує постійної підвищеної уваги до фінансування природоохоронних заходів. 

Найоптимальнішим способом збільшення спеціального фонду місцевих бюджетів  стало б повернення до розподілу коштів екологічного податку, який був встановлений Бюджетним кодексом України під час його прийняття. При такому способі розв‘язання проблеми бюджети місцевого самоврядування базового рівня з 1 січня 2013 року стали б отримувати майже 1,3 мільярда гривень екологічного податку. 
Цю проблему вирішував  поданий 29.01.2013 року народним депутатом України Сех Іриною Ігорівною законопроект № 2126 «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо зарахування екологічного податку», який за підсумками розгляду у першому читанні було відхилено.
На підставі вищенаведеного та з метою поліпшення ситуації з вирішенням  місцевим самоврядуванням проблем охорони навколишнього природного середовища просимо Верховну Раду України повторно повернутися до розгляду питання про законодавче закріплення розподілу коштів екологічного податку, який був встановлений Бюджетним кодексом України під час його прийняття.
                                                 Прийнято 41 позачерговою сесією     

                                                 Калуської міської ради шостого

                                                 демократичного скликання

                                                 20 червня 2013 року.
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