
УКРАЇНА

КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ПРОТОКОЛ

засідання міської ради

(сорок друга (позачергова) сесія шостого демократичного скликання)
від  08 липня   2013 року                                       Всього обрано депутатів - 50



                                        Присутні на сесії                - 43


На сесію запрошені депутати обласної ради від міста Калуша, члени виконавчого комітету, начальники управлінь, відділів міської ради, представники засобів масової інформації. 

На сесії присутні директор департаменту фінансів Івано-Франківської обласної державної адміністрації Карп Г.В., заступник начальника головного управління Державної казначейської служби України в Івано-Франківській області  Вітовська Л.Р.
           Сорок другу (позачергову) сесію міської ради шостого демократичного скликання відкрив
міський голова Насалик І.С.  
                                      (Звучить Державний Гімн України) 
Головуючий запропонував обрати лічильну комісію в складі:

Біць І.Б.        -  депутат від  ВО «Батьківщина»

Джуган В.Я.  -  депутат від фракції ВО «Батьківщина»
Гордій В.Я.   -  депутат від фракції «Українська партія»
Голосували: «за» - одноголосно

 Ігор Насалик – міський голова:

- Шановні депутати! На ваш розгляд пропонується такий порядок денний  сорок другої (позачергової) сесії. 
Різне.

1. Про звернення Калуської міської ради.
 Доповідає: Ігор Насалик – міський голова
Ігор Насалик – міський голова:

 
- Чи є до нього зауваження, пропозиції, доповнення? Немає.
Ставлю на голосування порядок денний сорок другої (позачергової) сесії .
               Голосували:  „за”  -  43; „проти” – немає; „утримались” - немає  
СЛУХАЛИ: Різне.
Виступили:
Володимир  Кіндрат – депутат від фракції НРУ:


–  До мене як до депутата міської ради неодноразово звертаються жителі вулиці Січових Стрільців з проханням організувати проведення благоустрою території, прилеглої до крамниці «Біла Троянда», – покосити траву, порубати хащі, позбирати та вивезти сміття. Зрештою – поремонтувати власне дорогу. 

Хочу принагідно звернути увагу виконавчих служб міської ради, міліції та ОДПІ на роботу крамниці «Біла Троянда», в тому числі перевірити наявність дозволів. Вона працює цілодобово, продаючи алкогольні напої та пиво. Мешканці масово скаржаться. 
Вважайте моє звернення депутатським запитом. 
Ігор Насалик – міський голова:


– Доручаю управлінню економічного розвитку міста перевірити роботу крамниці «Біла Троянда» на відповідність чинному законодавству. 
Щодо ремонту дороги на вулиці Стуса, то спочатку треба провести запланований  ремонт трубопроводів водовідведення та водопостачання. Робити навпаки – недоцільно.   

Оксана Левицька – депутат від фракції «Українська партія»:
· Я отримала відповідь на своє депутатське звернення щодо виділення коштів для потреб дитсадка «Золотий ключик». Вона мене не задовольняє, оскільки я просила виділити кошти з фонду сприяння виконання наказів виборців. А в листі, адресованому мені, сказано, що «міським бюджетом на 2013 рік передбачені кошти в сумі 12138,86 грн. на виконання ремонтних робіт та придбання матеріалів». Це кошти загального фонду бюджету.


Прошу повернутися до розгляду мого звернення та все ж таки виділити вісім тис. грн. для садочка «Золотий ключик» із  фонду сприяння виконання наказів виборців.
 
Ігор Насалик – міський голова:

· Оксано Іванівно! Щодо розподілу коштів з фонду виконання наказів виборців –  має бути зовсім інша філососфія. Депутат мав би направляти гроші на проведення операцій, на матеріальну допомогу для громадян, які, можливо, не мають соціальних пільг ні з Державного, ні з місцевого бюджету. 


А для дитсадочків ми й так щоразу виділяємо кошти. Сьогодні, приміром, з міського бюджету направлено 200 тис. грн. 

Але, зважаючи на Ваше прохання, доручаю фінансовому управлінню міської ради профінансувати кошти у сумі вісім тис. грн. для дитячого садочка «Золотий ключик» на потреби, які зазначені в зверненні.

Віталій Джуган – депутат від фракції ВО «Батьківщина»:
– Прошу виконавчі структури міської ради та місцевих органів державної виконавчої влади звернути увагу на роботу крамниці «Вікторія» (провулок Шкільний, пав. 184).  Крамниця працює цілодобово, продаючи спиртні напої. Окреме питання — чи є на це дозвіл? Мене дуже турбує ця ситуація, адже вся «нечисть», яка неподалік мешкає, там відпочиває. Я наголошую — «нечисть». А потім, вдень, на тих лавках граються діти. Нещодавно був випадок, коли ножем поранили хлопця. Люди стверджують, що вночі «клієнти» того закладу влаштовують сексуальні оргії просто під вікнами житлових будинків.
 Ми неодноразово звертали увагу на роботу цього закладу. Проте, його власник колись працював у правоохоронних органах і цим прикривається. Тож, нехай хоча б «Міська варта» контролює цей район цілодобово, а не тільки приїжджає на виклики. Наведену мною інформацію прошу вважати депутатським запитом.
Ігор Насалик – міський голова:                                                                                                 
—  Беручи до уваги інформацію депутатів міської ради Віталія Джугана та Володимира Кіндрата щодо порушень громадського порядку, зокрема в нічний час, які виникають внаслідок цілодобової роботи крамниць «Вікторія» (провулок Шкільний, пав.184), «Біла Троянда» (вул. Січових Стрільців,34), і викликають велику кількість скарг мешканців міста, пропоную прийняти і направити запити до правоохоронних органів в контексті порушених депутатами вимог.

Оформлення відповідного рішення доручимо відділу організаційно-правової роботи ради (Н.Табачук) і управлінню економічного розвитку міста (Ю.Соколовський). Прошу це питання включити в порядок денний. Ставлю на голосування:
Голосували:  „за”                    –  41;  
                                                                             „проти”            – немає;
                                                                               „утримались” – немає.  
Михайло Клим – депутат від фракції «Українська партія»:
  -   У мене прохання відремонтувати міжквартальний проїзд біля фірми «Бомбік» та вулицю Литвина. Машини їздять по пішохідних доріжках, обминаючи величезні ями на дорозі. 
Ігор Насалик – міський голова:                                                                                                             —  Михайле Васильовичу! На названих Вами об’єктах заплановано проведення робіт в цьому році. Але казначейство не перевело гроші, і ми не можемо їх розпочати.
Михайло Коротич – депутат від фракції «Українська партія»:                                 — На вул. Підвальній теж потрібно відремонтувати міжквартальний проїзд біля приміщення бібліотеки з боку ринку. 
 Ігор Насалик – міський голова:                                                                                                            —  Михайле Івановичу!  Подавайте пропозиції при формуванні чи змін до бюджету. 
 Микола Найда –   депутат від фракції «Українська партія»:
· Шановні депутати! Подавайте пропозиції щодо ремонту доріг, міжквартальних проїздів, встановлення дитячих майданчиків, вуличного освітлення, інше. Управління житлово-комунального господарства їх систематизує і вони будуть враховані при формуванні міського бюджету. 
 Ігор Хемич – депутат від фракції «Українська партія»:
· Я хочу повернутись до дискусії про роботу крамниць у нічний час та продажу ними спиртних напоїв без дозволу. Треба до таких питань підходити зважено і раціонально. Наприклад, не продовжувати договорів оренди злісним порушникам, в деяких випадках можна навіть і знести таку споруду.  

Наталія Бабій – керуюча справами виконавчого комітету міської ради висловила підтримку депутату Хемичу І.Д. щодо вжиття різних заходів до злісних порушників-власників крамниць, в тому числі й припинення договорів оренди земельних ділянок чи знесення тимчасових споруд. 
 Василь Питлик – депутат від політичної партії «Наша Україна»:                                                       — На вулицях Долинській та Добрівлянській, де проходить залізнодорожна колія, на переїздах встановлено шлагбауми. Їх перекривають не тільки в час руху за графіком потягів, але й для здійснення різноманітних маневрів. Часто це роблять у так званий «час-пік», тобто коли люди їдуть на роботу чи з роботи. Прошу звернутися до адміністрації залізної дороги, щоб вони планували проведення таких маневрів у нічний час.   
Ігор Насалик – міський голова:  
–    Я особисто потрапляв в таку подібну ситуацію. В результаті – запізнився на літак до Києва, відповідно, не взяв участі в надважливій нараді в міністерстві.                           Після цього особисто звернувся до адміністрації залізнодорожної колії з проханням впорядкувати маневрування поїздів на калуських переїздах. Мені було обіцяно, що ця проблема буде вирішена. Однак…

Ще перед тим, як розглянемо питання порядку денного, хочу повідомити, що сьогодні о 15 год. в спорткомплексі «Сокіл» відбудеться відкриття нового тренажерного залу.  Запрошую всіх депутатів взяти активну участь.
   
СЛУХАЛИ: 1. Про депутатські запити Віталія Джугана та Володимира Кіндрата.
Доповідає:Ігор Насалик - міський голова
Зауважень до проекту рішення не було.
  Голосували:  „за”                  –  41;  
                                                                   „проти”            – немає;
                                                                     „утримались” – немає.  

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 08 липня 2013 року № 2038 «Про депутатські запити Віталія Джугана та Володимира Кіндрата» додається
СЛУХАЛИ: 2. Про звернення Калуської міської ради.
 Доповідає: Ігор Насалик – міський голова
Виступили:                                                                                                                      

Ігор Насалик – міський голова:                                                                                       

· Шановні депутати! Шановні присутні! Сьогоднішнє наше засідання матиме особливу тематику – фінансова та бюджетна дисципліна. Станом на сьогоднішній день реальна ситуація щодо фінансування захищених статей, міських соціальних програм та інших через блокування Держказначейством коштів  викликає серйозне занепокоєння громади  Калуша та  міської влади. 


Місто не може успішно функціонувати без поступлень до місцевого бюджету. Подібні обставини склалися і в багатьох інших містах України. За два тижні влада дев’яти міст поскаржилася на заморожування коштів. Зокрема про це публічно заявили мери міст Львова, Тернополя, Полтави, Донецька, Івано-Франківська, Мукачева, Сум, Вінниці, Харкова, Миколаєва.


Особисто у мене немає претензій до роботи Державного казначейства. Вважаю, що критична фінансова ситуація склалася внаслідок неузгоджених дій Кабінету Міністрів України, зокрема державної податкової інспекції, Міністерства фінансів, Міністерства промислової політики, Міністерства економіки.


Загалом поняття бюджету по суті дуже просте. Якщо його вірно сформувати, то не виникає жодних проблем із фінансуванням. Щоби всі зрозуміли зміст сьогоднішнього питання, дозволю собі закцентувати увагу на деяких моментах бюджетоутворення. Бюджет складається із загального фонду – його формує держава, і місто до нього не має жодного відношення, та спеціального фонду – так званого другого кошика або бюджету розвитку, який формується з  плати за землю та комунального майна. Ці платежі залишаються у міському бюджеті. 


Щодо загального фонду, то держава делегує повноваження органам місцевого самоврядування і відповідно зобов’язана фінансувати їх шляхом виділення дотацій, трансфертів, субвенцій з Державного бюджету місцевим бюджетам. Натомість вона вміло займається маніпуляціями.    


Минулого року видатки на здійснення делегованих повноважень в освіті,  частково — культурі та медицині, склали 196,5 млн. гривень. 

При формуванні бюджету на 2013 рік  Мінфін доводить нам по цих галузях  цифру - 152 млн. гривень, тобто на 44 мільйони менше. Я запитую – хіба зменшилася заробітна чи вартість енергоносіїв?  Мало того, знаючи, що стоїть таке потужне підприємство як  «Карпатнафтохім», Міністерство фінансів завищило доходи  міського бюджету на 15 млн. гривень. Тобто, із цих 152-х мільйонів ще додатково 15 мільйонів — це нереальні платежі,  їх просто немає. 

Із такою неефективною фінансовою політикою Кабінету Міністрів України та Міністерства фінансів по відношенню до Калуша ми, за великим рахунком, повинні були провалити виконання бюджету 2012 року. Зупинення роботи одного із найбільших підприємств відчутно позначилося на доходах міського бюджету. Однак цього не сталося.


Тепер про бюджет на 2013 рік. Як я вже казав, додаткових 15 млн.грн до доходів бюджету Калуша — це нереальна цифра. Має бути 60 млн. гривень, які чомусь не дотує держава!


Наведу деякі факти -   «гола» (без доплат) заробітна плата у медичній галузі Калуша становить 75 млн. гривень. Мінфін довів  — 68 млн. Тобто, 7 млн. становить   недофінансування тільки по заробітній платі. А де ж взяти кошти на медикаменти, особливо для пільгових категорій населення, на паливно-мастильні матеріали, миючі засоби? Їх просто немає. Ось такий нелогічний підхід держави до фінансування делегованих повноважень.


Також міський голова зауважив, що в  такій критичній фінансовій ситуації його вражає поведінка деяких обласних чиновників. Адже, на думку Насалика І.С., якщо держава делегує власні повноваження органам місцевого самоврядування і не виділяє коштів на їх виконання в повному обсязі, то  потрібно навчити і розповісти, як діяти за таких обставин і забезпечувати потреби.


Насамкінець Ігор Степанович зазначив, що бюджет на 2013 рік був прийнятий із сподіваннями на те, що у березні його переглянуть. Однак перегляд спочатку перенесли на червень, а цього не відбулося; наступний пообіцяли у вересні. Проте фінансова ситуація катастрофічна: якщо раніше на державних казначейських рахунках числилися мільярдні кошти, то зараз - кількадесят мільйонів гривень. Дефіцит Державного бюджету складає біля 60 млрд. грн., а прихований дефіцит насправді становить 130 млрд. грн. Це без врахування дефіцитів місцевих бюджетів.  


Про подальший розвиток фінансової ситуації за згодою депутатів ради міський голова запросив розповісти Карп Галину Василівну – директора департаменту фінансів Івано-Франківської обласної державної адміністрації.

Галина Карп - директор департаменту фінансів Івано-Франківської обласної державної адміністрації:       
· Добрий день, шановний пане міський голово, шановні депутати міської ради!  Мені надзвичайно приємно спілкуватися з вами. Тепер по суті. 


 Фінансовий баланс держави формується за єдиним принципом — виходячи із фінансових нормативів бюджетного забезпечення. В освіті — на одного учня, в культурі і медицині — на одного жителя. За таким принципом повинні формуватися і інші 797 місцевих бюджетів. Це вимога Бюджетного Кодексу України.


В порівнянні до цифр, які були доведені для Калуша у 2012 році,  бюджет  2013 року сформований із відсотком росту 7,6%. Станом на сьогоднішній час захищені статті фінансуються державним казначейством в повному обсязі. 

Є проблема щодо нестачі коштів на фінансування заробітної плати. Проте, під час зустрічі у першого заступника міністра фінансів, де була присутня я, а також перший заступник голови ОДА Василь Плавюк, сказано, що за підсумками півроку бюджет буде переглянуто. Як результат зустрічі підписано протокол. Ми очікуємо перегляду Держбюджету у вересні.


Я згідна із твердженням міського голови про те, що дохідна частина по Калушу завищена, оскільки не врахована зупинка виробництва «Карпатнафтохім». Для  вирішення проблеми  є такий механізм як середньострокова позика, яку Калуш нині й оформляє. 

Думаю, що під час формування Держбюджету  на 2014 рік усі ці прорахунки будуть враховані. Відповідні звернення з цього приводу ми вже написали. 

Галина Василівна відповіла на запитання міського голови та депутатів міської ради.

Ігор Насалик – міський голова:
· Галино Василівно! Вам не гірше за мене відомо, що перерозподіл Державного бюджету відбувається за умови росту ВВП, або за рахунок збільшення доходів, або позики. Немає інших шляхів. Я вже зазначав, що в дефіциті Державного бюджету не враховані дефіцити місцевих бюджетів. На що ще сподіватись з урахуванням цих дефіцитів?  

Галина Карп - директор департаменту фінансів Івано-Франківської обласної державної адміністрації:                                                                                                            


-Я не макроекономіст, я – фінансист. Для вирішення проблеми Кабмін має важелі впливу.  Кажу про це з власного досвіду роботи.  
Ігор Насалик – міський голова:                                                                                   


- До міського бюджету на 2013 рік немає жодних зауважень. 


 На мою думку погашення позики – це спроба держави  вирішувати проблеми за рахунок власних надходжень міста. Адже позики за попередні місяці погашаються за рахунок поступлень у цьому місяці. Із суми надходжень забирають в середньому до 80 відсотків. А це вже не позика, а прихований дефіцит. Розрив надалі росте.
                               

Галина Карп - директор департаменту фінансів Івано-Франківської обласної державної  адміністрації:                                                                                                   -    У Вас добрий бюджет. Ви мудро ним розпоряджаєтеся.                                                                                                              
Ігор Насалик – міський голова:                                                                                                    

· І все таки, Галино Василівно, окресліть фінансове майбутнє Калуша.
Галина Карп - директор департаменту фінансів Івано-Франківської обласної державної  адміністрації:                                                                                                   -   Разом подумаємо. Ми це вже неодноразово робили.
                                                                                                                                                         Василь Питлик – депутат від ПП «Наша Україна»:                                                                              -
Чи виникає проблема з отриманням середньострокової позики?
Галина Карп - директор департаменту фінансів Івано-Франківської обласної державної  адміністрації:                                                                                                   -     Ні. До кінця року ми можемо нею користуватися.
Ігор Насалик – міський голова:                                                                                                                        -   Я ще раз наголошую, що існує значний розрив між позикою і доходами міста. Ми сплачуємо кредит одразу, після поступлення «живих» коштів на рахунки міського бюджету. Існуючий бюджет називаю ієзуїтським, а казначейську позику придумали для того, щоб забрати другий кошик (бюджет розвитку) у місцевих бюджетів.                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Галина Карп - директор департаменту фінансів Івано-Франківської обласної державної  адміністрації:                                                                                                         -   Середньострокова позика забезпечує вчасну виплату заробітних плат.                                                                                                                                                                      
Ігор Насалик – міський голова:                                                                                                                      

· Галино Василівно! Я з Вами не погоджуюсь. Забирати 80% «живих» поступлень  - це непорядно. Якщо б бюджет був збалансованим, я б не брав позики.           Галино Василівно, (жартома) Вам слід бути не фінансистом, а політиком.

Галина Карп - директор департаменту фінансів Івано-Франківської обласної державної  адміністрації: 

· Дякую, Ігоре Степановичу, спробую ним стати у 2015 році.                              

Роман Бігун – депутат від фракції НРУ:
· Заробітна плата бюджетників належить до захищених статей бюджету, тобто казначейство першочергово зобов’язано її профінансувати. Але ж в комунальних та приватних сферах теж працюють люди. Яким чином виплачувати зарплату їм?
Галина Карп - директор департаменту фінансів Івано-Франківської обласної державної  адміністрації: 

· Ми моніторимо такі ситуації і намагаємося їх вирішувати. 
Ігор Хемич – депутат від фракції «Українська партія»:
· Позику необхідно повертати до 10-го числа наступного місяця. Для того, щоб казначейство профінансувало ту чи іншу потребу, в тому числі і заробітну плату, необхідно подати платіжне доручення. Відповідно до чинного законодавства казначейство протягом місяця зобов’язано розглянути його і перевести кошти. Запитання: чи передбачена відповідальність за прострочений термін розгляду платіжного доручення, тобто більше місяця? 

Лілія Вітовська – заступник начальника головного управління Державної казначейської служби України в Івано-Франківській області:
· Добрий день шановний пане голово, шановні депутати! Дякую за запитання. Дозвольте відповісти на нього дещо пізніше. Насамперед хочу викласти коротеньку інформацію. 

З метою врегулювання ситуації, яка склалася останнім часом навколо казначейського фінансування, в Національному банку України відкритий єдиний казначейський рахунок. Обласне казначейство здійснює фінансування в межах субпідкріплень єдиного рахунку казначейства в Івано-Франківській області.

Згідно з даними Калуського відділення державного казначейства в місті Калуші всі захищені видатки профінансовані в повному обсязі. По незахищених видатках заборгованість станом на 08 липня становить 1369,1 тис. грн. Тут потрібно врахувати навантаження на єдиний казначейський рахунок. Заборгованість Калуша по позиці становить 18 млн. грн.


Тепер відповідь на запитання –  казначейство при розгляді документів керується вимогою чинного законодавства (спеціальний порядок, наказ Мінфіну),  в якому чітко вказаний термін – один місяць. Як я вже казала, на даний час в області діє єдиний казначейський субрахунок і фінансування здійснюється в межах його підкріплень.

Щодо відповідальності за прострочений термін розгляду платіжного доручення, тобто більше місяця, то вона не прописана в юридичних документах. 


Ігор Хемич – депутат від фракції «Українська партія»:
· Першочергово обласне казначейство фінансує тільки захищені статті. Будь ласка, зверніть увагу на ті платіжні доручення по Калушу, які  стосуються заробітної плати працівників приватного сектору. Адже у них теж є сім’ї і потреби.


Лілія Вітовська – заступник начальника головного управління Державної казначейської служби України в Івано-Франківській області:
· Нам доводять суму підкріплення єдиного субрахунку і ми проводимо фінансування виключно в її  межах.

Віталій Крохта – депутат від фракції «Українська партія»:

· Казначейство – це державний банк. Якщо він не виконує своїх функцій, відповідно казначейство – банкрут, і держава теж. Чи не так? В такому випадку доцільно оголосити недовіру казначейству і вибрати інший банк. 

Лілія Вітовська – заступник начальника головного управління Державної казначейської служби України в Івано-Франківській області:
· Це не мої повноваження давати коментарі з такого питання.

Олександр Челядин – секретар міської ради: 
· Шановні депутати! Пам’ятаєте, як зовсім недавно люди в місті висловлювали протест  щодо відмови перевізників давати автобуси на перевезення до дачних ділянок. Ті, в свою чергу, мотивували відмову відсутністю коштів, які б мали до них надходити як компенсація на пільгові перевезення. В кінцевому результаті звинуватили міську владу. Ніхто не захотів вникати в обставини, а причина власне була в тому, що кошти «зависли» на казначейських рахунках.

Отже, ситуація з казначейським фінансуванням критична. Ми тому й зібралися сьогодні, щоб дати знати місту про фінансове становище відносин між державою і місцевим самоврядуванням.

Ігор Насалик – міський голова:

· Я ще два роки тому назад пропонував роз’єднати в бюджеті 1-й та 2-й кошики (загальний та спеціальний фонди). Нехай держава чітко фінансує перший кошик, а другим займається місто. Але потрібно, щоб законодавчі ініціативи виходили від депутатів Верховної Ради.


Отже, зачитую проект рішення та звернення до Прем’єр-Міністра України Миколи Азарова.


Чи є до нього зауваження? Немає.
 
Ставлю на голосування проект рішення «Про звернення Калуської міської ради».

    Голосували:  „за”                  -  42;  
                                                                                „проти”            - немає;
                                                                                  „утримались” – немає.  
ВИРІШИЛИ: рішення від 08 липня 2013 року № 2039 «Про звернення Калуської міської ради» додається.
Ігор Насалик – міський голова:


-Нагадую, що ми домовлялися слухати на сесійних засіданнях ради звіти про роботу апарату міської ради, апарату виконавчого комітету, виконавчих органів ради та комунальних підприємств.


Отже, на черговому пленарному засіданні звітуватимуть ДС «Калуське міське телебачення», управління будівництва і розвитку інфраструктури, підрозділи міської ради та виконкому, роботу яких курує керуючий справами виконавчого комітету Наталія Бабій.

Далі до звіту нехай готуються КП «Калушавтодор», КП «Ритуальна служба», КП «ЖЕО -4».       
Роман Бігун – депутат від фракції НРУ:


                          
· Пропоную  попередньо обговорювати ці звіти.

Ігор Насалик – міський голова:


- Так, для цього проведемо засідання постійних комісій, за бажанням  - збори депутатів, фракцій та груп. 

Чи є інші зауваження до роботи цього пленарного засідання  міської ради?


 Інших зауважень немає.
На цьому сорок другу (позачергову) сесію міської ради шостого демократичного скликання оголошую закритою.   
(Звучить  Державний Гімн України)
Міський голова 




       Ігор Насалик
Протокол вела:

Головний спеціаліст відділу

організаційно-правової роботи ради





Марія Семаньків


