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З В Е Р Н Е Н Н Я

Шановний Давиде Важаєвичу!
Ми, депутати Калуської міської ради Івано-Франківської області, знаємо Вас, як народного депутата, який очоливши Комітет з питань державного будівництва та місцевого самоврядування Верховної Ради України, прикладає багато зусиль до того, щоб зрушити з місця проблему необхідності  реформування місцевого самоврядування.

Не стоїть осторонь цієї проблеми і Калуська міська рада. Вже більше трьох років ми працюємо над вибором найоптимальнішого варіанту реформування базового рівня місцевого самоврядування, виходячи з вимог Хартії місцевого самоврядування, напрацювань відомих українських фахівців та практики діяльності  місцевого самоврядування. 

Проміжним етапом нашої роботи у цьому напрямку стало внесення  у  Верховну Раду законопроекту № 11171 «Про експеримент з проведення адміністративно-територіального реформування на території Калуського району та міста Калуша Івано-Франківської області». Не зважаючи на те, що внаслідок цілого ряду об‘єктивних обставин, уже включений до порядку денного законопроект залишився нерозглянутим, ми продовжували працювати над пошуком шляхів зміцнення місцевого самоврядування. На даний час ми запропонували для широкого фахового та  громадського обговоренняпроект  Закону  України «Про державно-правовий експеримент з реформування адміністративно-територіального устрою міста Калуша та Калуського району Івано-Франківської області». Цей проект  розроблено спільно з фахівцями неурядової організації «Інститут громадянського суспільства» (Анатолій Ткачук), яка має десятки наукових досліджень з проблем адміністративно-територіального устрою, регіональної політики та діяльності місцевого самоврядування, понад сотню видань на теми економічної та правової просвіти населення, аналітичних досліджень.
Направляємо Вам даний законопроект з пояснюючими записками та переконливо просимо опрацювати його в Комітеті і в порядку законодавчої ініціативи внести у Верховну Раду України.
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