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УКРАЇНА
КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ПРОТОКОЛ

засідання міської ради

(сорок п’ятої (позачергової) сесії шостого демократичного скликання)
від  14 жовтня   2013 року                                       Всього обрано депутатів - 50



                                          Присутні на сесії                - 44


       
              

На засідання сесії запрошені депутати обласної ради від міста Калуша, члени виконавчого комітету, начальники управлінь, відділів міської ради, представники засобів масової інформації. 
Також запрошені депутати обласної ради від Української партії, які представляють інші райони області  та представники освітніх закладів міста.
 Сорок п’яту (позачергову) сесію міської ради шостого демократичного скликання відкрив
міський голова Насалик І.С.  
                                      (Звучить Державний Гімн України) 
Головуючий запропонував обрати лічильну комісію в складі:

Кирилович Л.О. -  депутат від фракції НРУ;
Кравчук А.І.        -  депутат від ВО «Свобода»;
Красійчук І.О.     -  депутат від фракції «Громадянська позиція».
Голосували: «за» - одноголосно.
 Ігор Насалик – міський голова:

- Шановні депутати! На ваш розгляд пропонується такий порядок денний  сорок  п’ятої (позачергової) сесії. Чи є до нього зауваження, пропозиції, доповнення?

Різне.

1. Про звернення Калуської міської ради.
 Доповідає: Ігор Насалик – міський голова
2.  Про звернення Калуської міської ради до Прем’єр - міністра України.
Доповідає: Ігор Насалик – міський голова
3.  Про звернення Калуської міської ради до Голови Державної казначейської служби України.

Доповідає: Ігор Насалик – міський голова
Ігор Насалик – міський голова:


-  Оскільки зауважень до порядку денного сорок п’ятої (позачергової) сесії немає, ставлю його на голосування в цілому. 
Голосували:  „за” -  44; „проти” – немає;  „утримались” – немає.
В «Різне» не записався жоден з депутатів, тому далі розпочалися слухання інших питань порядку денного. 
СЛУХАЛИ: 1. Про звернення Калуської міської ради.
 Доповідає: Ігор Насалик – міський голова
Виступили: 
Ігор Насалик – міський голова:                   

- Шановні депутати! Шановні присутні! Сьогоднішня сесія має надзвичайно важливе значення, оскільки її проведення обумовлене критичним економічним  становищем у фінансуванні захищених статей бюджетникам та перспективою загострення складної ситуації. 

  Присутнім наголошую, що органи місцевого самоврядування не беруть участі у формуванні та використанні першого кошика міського бюджету. Це функція держави, а точніше  Міністерства фінансів, яке розподіляє, скільки коштів дати тому чи іншому місту. Цьому передують пропозиції міст, які подають у міністерство свої розрахунки. Правда, там не завжди зважають на ці цифри.
Щодо міської ради, то ще в квітні минулого року, коли місто отримало контрольні цифри від Мінфіну, вона направила туди листа, в якому наголосила, доведеної суми не вистачить на фінансування захищених статей бюджету. На поточний рік сума коштів, які держава пообіцяла місту на виплату зарплат працівникам бюджетної сфери та інші видатки, що повинні фінансуватися державою, була меншою за минулорічну на 56 млн. гривень. Мінфін не зважив й на те, що бюджетоутворююче підприємство міста ТОВ «Карпатнафтохім» не працювало.
При прийнятті бюджету міста ми виконали всі єзуїтські вимоги ОДА. 93 відсотки  бюджетних коштів направили на виплату зарплати та оплату енергоносіїв, не враховуючи витрат на харчування дітей у школах. 
У січні нас запевнили, що дадуть дотацію в березні, потім – у червні. 8 серпня відбулася позачергова сесія Калуської міськради за участю представників ОДА, які ще раз пообіцяли дотацію у вересні. Обіцянки залишилися обіцянками. Станом на    З1 жовтня місто не має бюджетних призначень на заробітну плату для усіх галузей, окрім освітян. Це говорить про те, що немає правових підстав для нарахування заробітної плати.
 Минулого тижня я і мої заступники перебували в безоплатних відпустках. Цим ми намагалися привернути увагу центральних органів влади до проблеми. Адже тільки по одній медичній галузі міста до кінця року на заробітну плату не вистачає 20 млн. грн. Дотація, яка доведена на спільну медицину міста та району, становить 62 млн. гривень. Але торік тільки на виплату зарплати медикам витрачено 82 млн. гривень. 
          На Східній Україні містам виплачується екологічний коефіцієнт, що автоматично збільшує їхній бюджет на 20%. Калуш, який має статус зони екологічного лиха, цієї надбавки не має.
Ми шість разів зверталися у Мінфін з поясненням критичності ситуації, шість разів отримували запевнення губернатора Прикарпаття Михайла Вишиванюка в тому, що ситуація зміниться.
Однак цього не сталося. Тому сьогодні сесією звертаємося до Президента України як гаранта Конституції щодо стабілізації бюджетного процесу у Калуші.      

Ставлю на голосування проект рішення «Про звернення Калуської міської ради».    
Голосували:  „за” -  42; „проти” – немає;  „утримались” – немає.

                  
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 14 жовтня 2013 року № 2206 «Про звернення Калуської  міської ради» додається.
СЛУХАЛИ: 2. Про звернення Калуської міської ради до Прем’єр - міністра України.

  Доповідає: Ігор Насалик – міський голова:
– Цього тижня мені зателефонували не один десяток міських голів і висловили підтримку нашим діям. Але найбільше мене в цій ситуації вразила відповідь голови  облдержадміністрації – людини, яка насамперед відповідає за соціально-економічний розвиток області, на питання як він буде реагувати на ситуацію у Калуші. Цитую його слова: «Ніяк». Якщо ніяк, то нехай займається колгоспом. 
На підтвердження значимості міста на рівні області, наведу статистику.  Калуш дає 60% ВВП області, 41% — інвестицій, має перше місце за здобутками освіти, медицини, соціального захисту та благоустрою. 
Якщо теоретично забрати Калуш із карти області, то показники Івано-Франківської області потрібно шукати не на карті України, а десь поблизу Нікарагуа. 
          Також  хочу  роз’яснити  ситуацію щодо премій і надбавок, у виплаті яких, звинуватив міську владу голова ОДА Михайло Вишиванюк, мотивуючи, що власне ці видатки є причиною нестачі коштів у бюджеті. Усі надбавки, які отримують калуські бюджетними, передбачені законодавством та регламентовані правовими актами. 
           Є й додаткові платежі, які не є обов’язковими. Так, місто виплачує надбавку медсестрам у медичних закладах за роботу з безкоштовними медикаментами, технічним працівникам у школах, педагогам, які готують обдаровану молодь. Але ці необов’язкові платежі фінансує не держава, а місто зі своїх доходів. Тому знову ж таки раджу голові ОДА боротися не за багатих, а за бідних.
             Акцентую увагу, що асоціація міст в Івано-Франківській області прийняла рішення провести зустріч із головою ОДА, начальником управління держказначейства в області та ЗМІ, на якій обговорити ситуацію, що склалася. Після цього має відбутися спільна сесія міських рад Івано-Франківської області, і, якщо ситуація не зміниться,  буде організовано спільне виїзне засідання у Києві.            

Нагадаю, що Віце-прем’єр-міністр України Олександр Вілкул доручив Міністерству фінансів України, Державному казначейству та Івано-Франківській  ОДА до 25 вересня поточного року забезпечити виконання завдань, визначених резолюцією Прем’єр-міністра України від 9 вересня цього року, а саме: вирішення проблем щодо критичної ситуації в  Калуші через несвоєчасне проведення органами Державної казначейської служби бюджетних проплат.

Однак, Міністерство фінансів України та Державна казначейська служба України дані їм доручення не виконали. Відтак,  ситуація із затримкою платежів не змінилася. 


Ми також неодноразово заявляли та зверталися до центральних органів влади з проханнями, пропозиціями та вимогами ліквідувати закладений у міському бюджеті значний дефіцит фінансових ресурсів на виконання державою делегованих повноважень. Проте, наші проблеми залишаються нерозв’язаними. 

Сьогодні Калуська міська рада уже не має бюджетних призначень для фінансування делегованих повноважень. Така ситуація вимагає негайного вирішення. 

Тому звертаємося про це до Прем’єр-міністра України і я ставлю на голосування проект рішення «Про звернення Калуської міської ради до Прем’єр - міністра України».
  

ВИРІШИЛИ: рішення від 14 жовтня  2013 року № 2207 «Про звернення Калуської міської ради до Прем’єр - міністра України» додається.
                                                           Голосували:  „за”                 -  44;  
                                                                                „проти”            - немає; 
                                                                                  „утримались” – немає. 
СЛУХАЛИ: 3. Про звернення Калуської міської ради до Голови Державної казначейської служби України.

Доповідає: Ігор Насалик – міський голова
Виступили: 
Ігор Насалик – міський голова: 

           – Шановні депутати! Шановні присутні! Недавно Держказначейство України озвучило звіт про фінансування платежів по захищених статтях бюджету, однак жодного слова не сказано, як виділяються кошти по незахищених статтях бюджету.
Адже ці кошти потрібні для виконання повноважень міської ради. Вони такі ж важливі, як і державні. Нині казначейство затримало платежі на 8,5 млн. гривень. А це зарплата комунальників, невідремонтовані дороги, аварійні балкони, покрівлі, непридбане медичне обладнання.
               Я хочу зняти з себе відповідальність за безпеку калушан. У Львові дитина провалилася через відкритий каналізаційний колектор. Причиною стало те, що казначейство не проплатило кошти, які потрібні були на придбання викрадених люків. На рахунках Калуського відділення держказначейства «зависло» 3,5 млн. грн., які ми заплатили за необхідне медобладнання, 2 млн. грн. за ремонт доріг, 1,5 млн. грн. не отримали комунальні структури за свої послуги.
 
     Казначейство перейшло на ручний режим керування, що породжує корупцію. Я знаю, що така ситуація майже в усій державі, але Калуш по власних надходженнях перевиконує планові показники. Тому місто не можна так нагинати. 

Пропоную прийняти звернення Калуської міської ради до Голови Державної казначейської служби України. 

Ставлю на голосування проект рішення «Про звернення Калуської міської ради до Голови Державної казначейської служби України».

ВИРІШИЛИ: рішення від 14 жовтня  2013 року № 2208  «Про звернення Калуської міської ради до Голови Державної казначейської служби України» додається.

                                                           Голосували:  „за”                 –  44;   
                                                                                „проти”            – немає; 
                                                                                  „утримались” – немає. 
Ігор Насалик – міський голова:

 – Чи   зауваження до роботи цього пленарного засідання  міської ради?


Немає.
На цьому сорок п’яту (позачергову) сесію міської ради шостого демократичного скликання оголошую закритою.   
(Звучить  Державний Гімн України)
Міський голова                                                        Ігор Насалик  
Протокол вела

Головний спеціаліст відділу

 організаційно-правової роботи ради  


  
         Марія Семаньків
