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УКРАЇНА
КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання міської ради

( сорок шостої   сесії шостого демократичного скликання)
від  30 жовтня   2013 року                                       Всього обрано депутатів - 50



                                          Присутні на сесії                - 46


       
              

СЛУХАЛИ: 47.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам   для ведення особистого селянського господарства  (Гриців Н.Є.).
 Виступили:

 
Володимир Кузик – депутат від Української партії, голова постійної комісії з питань будівництва та землеустрою, поінформував, що комісія рекомендувапа надавати земельні ділянки громадянам для ведення особистого селянського господарства тільки в оренду, а не у власність.

Володимир Кіндрат – депутат від фракції НРУ  поцікавився, чи міська рада постійно прийматиме рішення щодо надання громадянам земельних ділянок для ведення ОСГ тільки в оренду, чи можливо її (ради) думка зміниться. 

Наталія Бабій – керуюча справами виконавчого комітету міської ради, пояснила, що земельний  відділ міської ради, роботу якого вона курує, приймає заяви від громадян та суб’єктів підприємницької діяльності, готує проекти рішень щодо регулювання питань земельних відносин  і подає їх на розгляд ради.  


Наталія Йосипівна наголосила,  що земельний відділ у своїй роботі  керується виключно Конституцією України та діючим чиним законодавством.


Остаточне рішення щодо тієї, чи іншої земельної ділянки  приймає міська рада.


Ігор Хемич – депутат від Української партії, заступник голови постійної комсії з питань розвитку промисловості і підприємництва, власності та екології, висловив побажання, щоб  надалі питання  регулювання земельних відносин доповідав службовець компетентний, обізнаний із законодавством, інформацію викладав коротко, змістовно, із знанням справи, давав грунтовні, конструктивні  відповіді на запитання.

Іван Мащакевич – депутат від фракції НРУ, повідомив, що станом на сьогоднішній день місто не має Генплану, відповідно не має точної класифікації земель за призначенням, запропонував надавати громадянам земельні ділянки для інших цілей, зокрема Гриців Н.Є. для ведення городництва в оренду.  

Олександр Челядин – секретар міської ради, поставив на голосування  проект рішення «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  громадянам   для ведення особистого селянського господарства  (Гриців Н.Є.)».  
                                                           Голосували: „за”                  -  10 
                                                                                „проти”            -  7
                                                                                  „утримались” - 13 
ВИРІШИЛИ: проект рішення міської ради від  30 жовтня 2013 року «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  громадянам   для ведення особистого селянського господарства  (Гриців Н.Є.)» вважати відхиленим відповідно до п.4 ст.38 Регламенту міської ради.

СЛУХАЛИ:48.Про затвердження  проектів  землеустрою щодо зміни цільового призначення  земельних ділянок з земель наданих для ведення особистого селянського господарствав землі для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка)  (Артим З.М., Чура І.Г.).
 Виступили:


Володимир Кузик – депутат від Української партії, голова постійної комісії з питань будівництва та землеустрою, поінформував, що земельна ділянка,  
яку згідно з проектом рішення «Про затвердження  проектів  землеустрою щодо зміни цільового призначення  земельних ділянок з земель наданих для ведення особистого селянського господарствав землі для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка)  (Артим З.М., Чура І.Г.)» надають у власність гр. Чурі І.Г. для будівництва і обслуговування жилих будинків, має статус вільної. 

Ігор Хемич - депутат від Української партії, заступник голови постійної комсії з питань розвитку промисловості і підприємництва, власності та екології,

зауважив, щоб виконавчі служби приймали тільки ті заяви від громадян, де конкретно вказане цільове призначення земельної ділянки, а земельний відділ міської ради повинен мати всю інформацію щодо тієї, чи іншої ділянки.   

Володимир Кузик – депутат від Української партії, голова постійної комісії з питань будівництва та землеустрою, зауважив, що є землі, статус яких сформований  історично. Особливо це стосується житлових масивів Підгірки, Загір’я, Хотінь. Тому треба кожен випадок розглядати конкретно, можливо навіть з виїздом на місце розташування земельної ділянки.


Іван Коцан – головний спеціаліст відділу організаційно-правової роботи ради, пояснив, кожен громадянин  має право на приватизацію земельної ділянки, але рішення щодо цієї дії (приватизації) потрібно приймати виключно в межах діючого законодавства.


Олександр Челядин – секретар міської ради, поставив на голосування  проект рішення «Про затвердження  проектів  землеустрою щодо зміни цільового призначення  земельних ділянок з земель наданих для ведення особистого селянського господарствав землі для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка)  (Артим З.М., Чура І.Г.)».



                                                         Голосували:  „за”                  -  14  
                                                                                „проти”            - немає 
                                                                                  „утримались” -  16 
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 жовтня 2013 року «Про затвердження  проектів  землеустрою щодо зміни цільового призначення  земельних ділянок з земель наданих для ведення особистого селянського господарствав землі для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка)  (Артим З.М., Чура І.Г.)» вважати відхиленим відповідно до п.4 ст.38 Регламенту міської ради.
Міський голова                                                        Ігор Насалик
       Згідно:

Секретар міської ради



 Олександр Челядин
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