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УКРАЇНА
КАЛУСЬКА МІСЬКА  РАДА
ПРОТОКОЛ
засідання міської ради
(сорок сьома позачергова сесія шостого демократичного скликання)

від 6 листопада  2013 року                                             	Всього обрано депутатів  - 50			                                                                Присутні на сесії                - 42			       	              
На засідання запрошені депутати обласної ради від міста Калуша, члени виконавчого комітету, начальники управлінь, відділів міської ради, керівники місцевих органів державної виконавчої влади, представники засобів масової інформації.
На сесії присутні Калуський міжрайонний прокурор Федорович В.Б., перший заступник директора департаменту охорони здоров’я Івано-Франківської облдержадміністрації Олінійчук М.Д.
           Сорок сьому сесію міської ради шостого демократичного скликання відкрив    міський голова Ігор Насалик.
 
                                      (Звучить Державний Гімн України). 

Головуючий запропонував обрати лічильну комісію в складі:

Ярослав Кущак        -  депутат від Української партії;
Оксана Левицька     -  депутат від Української партії;
                             Іван Ляхович            -  депутат від фракції НРУ.
 
Голосували:  „за” – 36;  „проти” – 1; „утримались” – немає.

Ігор Насалик – міський голова:  

· Шановні депутати!  На ваш розгляд пропонується такий порядок денний   сорок сьомої позачергової сесії: 

	Різне.

1. Про міську цільову програму медикаментозного забезпечення на 2013 рік. Доповідає: Василь Турчин – виконуючий обов’язки заступника міського голови.

2. Про цільову програму медикаментозного забезпечення на 2013 рік.
          Доповідає: Василь Турчин – виконуючий обов’язки заступника міського голови.

3. Про скасування рішення міської ради про фінансування закладів охорони здоров’я у 2014 році.
          Доповідає: Василь Турчин – виконуючий обов’язки заступника міського голови.

4. Про уточнення бюджету м. Калуша на 2013 рік.
           Доповідає: Марія Семенюк – начальник фінансового управління міської ради.

     Ігор Насалик – міський голова:
	– Чи є зауваження, пропозиції, доповнення до порядку денного?
Немає. Ставлю його на голосування в цілому. 

Голосували:  „за” – 42;  „проти” – немає; „утримались” – немає.

СЛУХАЛИ: Різне.

Виступили:

Ігор Насалик – міський голова:
· Шановні депутати! Перш, ніж приступити до розгляду питань про цільову програму медикаментозного забезпечення, дозвольте нагадати, що Українська партія йшла на місцеві вибори 2010 року під гаслами безоплатної медицини та адмінреформи Калуша та Калуського району. Ці питання взаємопов’язані.
	Станом на сьогоднішній день адміністративна реформа, як кажуть в народі, «відійшла у вічність». Ми втратили час і можливості для її реалізації. Адже в 2016 році буде проведена загальноукраїнська адміністративна реформа, і там ніхто нікого не питатиме про межі населених пунктів та форми власності на землю. Якщо б адмінреформа в Калуші та Калуському районі була проведена, то землі, які  знаходяться за межами сільських рад належали б громадам населених пунктів; а при загальнодержавній адміністративній реформі є велика ймовірність, що вони відійдуть в банк держави.
	Одночасно хочу констатувати, що район і місто багато втратили від того, що не провели адмінреформу. Адже для її втілення були б виділені значні кошти з Держбюджету України, новоутвореною одиницею зацікавилися б іноземні інвестори.
	Зважаючи на вищенаведене, хочу сказати, що чим більше питання обговорюється, тим менше має шансів для вирішення. Тема адмінреформи звучить з 2010 року. Про неї в усіх аспектах нам розповідав колишній народний депутат Ганущак, автор діючого Бюджетного Кодексу України. Я особисто неодноразово  зустрічався з багатьма сільськими головами Калуського району і ми ґрунтовно розмовляли на цю тему. Однак, «віз і нині там». 
	Як я вже казав, питання адмінреформи та безоплатної медицини взаємозв’язані. Ми свідомо включили район у процес безоплатного медичного обслуговування, сподіваючись на те, що сільські ради підпишуть меморандуми про співпрацю з містом. 
Процес адміністративної реформи завершено. Відповідно завершена тема безоплатної медицини для тих сільських рад, які не підписали меморандум. Тобто юридичної підстави для реалізації програми на відповідних територій немає. Адже фінансування безкоштовної медицини відбувається виключно за рахунок коштів міського бюджету. 
Ті сільські ради (Голинська, Новицька, Сівко-Калуська, Вістівська, Кропивницька, Томашівська), які уклали угоди з містом, я пропоную включити до цільової програми медикаментозного забезпечення до кінця 2013 року. 
Отже, слухаємо перше питання порядку денного.

СЛУХАЛИ: 1. Про міську цільову програму медикаментозного забезпечення на 2013 рік .
 Доповідає: Василь Турчин – виконуючий обов’язки заступника міського голови.
 
Виступили:

Роман Бігун – депутат від фракції НРУ, голова фракції:
· Ігоре Степановичу! Фракція НРУ утримається при голосуванні за дане питання. Адже сьогодні міська рада прийшла до того висновку, про який депутати від фракції НРУ говорили ще у 2010 році: до питання доцільності безкоштовної медицини для сіл коштом міського бюджету. Фактично ми забирали гроші у жителів міста.
Ігор Насалик – міський голова:
· Романе Миколайовичу! Є така філософська істина: роби добро і не чекай подяки.  	
Я розумію, що програма медикаментозного забезпечення немає жодного відношення до видатків, які район передає місту на виконання повноважень щодо охорони здоров’я. Сума коштів, яка вкладена у єдину медицину, становить 180 млн. грн., з них 110 млн. грн. – з Держбюджету, 70 млн. грн. – з міського бюджету. Але все ж таки ми можемо іти назустріч тим громадам району, які планують з нами довготривалу співпрацю.
Любов Прокопець – депутат від Української партії, голова комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування бюджету, фінансів:
	– Шановний Ігоре Степановичу! Шановні депутати міської ради! Я б себе не поважала, якщо б не сказала того, що зараз скажу. Пам’ятатєте, як місто фінансувало соціально-економічний розвиток сільських рад на 1,5 млн. гривень. Ще тоді я виступала категорично проти цього. Але ніхто мене не слухав. 
	Щодо сьогоднішньої питання, то вважаю, що неправильно ділити пацієнтів лікарень. Думаю, що якби міський голова повідомив раніше, що на адмінреформі – крапка,  то меморандуми про співпрацю із містом підписали б, напевно, усі сільські ради.
Ігор Насалик – міський голова:
· Любове Миронівно! Про те, що адмінреформа похована, я чітко заявив на сесії Калуської районної ради, яка відбулася зовсім недавно. На ній  були присутні всі сільські та селищний голови.
	Тепер звертаюся до Вас, як до фінансового директора Калуської теплоелектроцентралі. Згідно з поданими підприємством рахунками місто за тепло мало б заплатити 85% всіх надходжень до міського бюджету. За рік виставлено боргів на суму 15 млн. грн. Пропоную Вам списати цей борг місту.
Любов Прокопець – депутат від Української партії:
· Жоден з підприємців не дарує продукцію на таку велику суму. ТЕЦ теж не може займатися такою благодійністю.
Ігор Насалик – міський голова:
· Звідси висновок – все взаємопов’язано  і має робитися в комплексі.
Іван Мащакевич – депутат від фракції НРУ:
· Окрім безоплатного медикаментозного забезпечення, є ще пільгові рецепти. Хочу наголосити на цій проблемі. В міській поліклініці це питання не вирішене.
	А район нехай вирішує проблеми на власний розсуд.    
Ярослав Кінаш – депутат від ВО «Свобода», лікар пологового будинку Калуської ЦРЛ:
· Наша безкоштовна медицина є одним з найкращих взірцевих проектів навіть для Європи. Її скасування для сільських рад, які не підписали меморандум про співпрацю з містом, викличе соціальну напругу. Пропоную, щоб тепер на пологи жінки приїжджали разом із сільським головою. Інакше як медики мають пояснювати пацієнткам, чому жінкам з одних сіл дають безкоштовні медикаменти, іншим — ні. 
Ігор Насалик – міський голова:
· Шановні депутати! Дозвольте нагадати: напередодні того, як Калуш оголосили зоною надзвичайної екологічної ситуації, готувалося дуже багато документів. У міській раді окремі працівники працювали до півночі, а потім я о 6 годині ранку зустрічав ці документи в Києві та приробляв їм, як кажуть, ноги. Ніхто не стомлювався і не нарікав. Але результат був!
А якщо сільський голова протягом двох місяців не може зрушитися з місця і визначитися – потрібне безкоштовне медикаментозне забезпечення його виборцям, чи ні, то поганим словом хочу про нього казати. Вважаю це неповагою до людей. Я хочу, щоб всі це розуміли – фінансування медикаментів, у тому числі і мешканцям району, - це власні доходи міста. А ми маємо де їх подіти.
Слово для виступу попросив перший заступник директора департаменту охорони здоров’я Івано-Франківської ОДА Олінійчук М.Д.
  Міський голова та депутати міської ради погодились. 
Микола Олінійчук - перший заступник директора департаменту охорони здоров’я Івано-Франківської ОДА:
· Однозначно, що обмеження безкоштовного медичного забезпечення для частини жителів сіл Калуського району викличе негативний соціальний резонанс. Адже калуська безкоштовна медицина в умовах стаціонару явище рідкісне для України і має чималий успіх серед населення. 
При цьому хочу наголосити, що Конституція нашої держави гарантує кожному громадянину країни безоплатне медичне забезпечення, але сама держава неспроможна це забезпечити фінансово. Кажучи просто – немає таких коштів. Але держава в цьому напрямку проводить відповідні реформи. 
Ще раз констатую – явище безкоштовного медикаментозного забезпечення в Калуській ЦРЛ унікальне. І саме зараз ніяк неможна ділити пацієнтів лікарень на сільських та міських жителів. Як поступати медикам у таких випадках? Їм можна тільки поспівчувати.
Шкода, що на сьогоднішньому засіданні відсутні представники районної влади, голови сільських та селищної ради. Пропоную сідати за стіл переговорів і шукати інші шляхи вирішення непростої ситуації.
Ігор Насалик – міський голова: 
· Миколо Дмитровичу! Ви самі собі суперечите у своїй бесіді. Раз говорите, що держава неспроможна фінансово забезпечити своїх громадян коштами на безоплатне медичне забезпечення, хоча Конституцією це право гарантоване; з другої сторони стверджуєте, що орган місцевого самоврядування має витрачати власні надходження на громадян, які не проживають на його території. Який вихід із такої ситуації? Спробуйте підказати розв’язок. 
Микола Олінійчук - перший заступник директора департаменту охорони здоров’я Івано-Франківської ОДА:
· Ігоре Степановичу! Якщо Ви уважно мене слухали, то я казав, що Конституція право гарантує, а держава фінансово неспроможна його забезпечити. Тому держава і проводить реформи.
	Щодо безоплатного медикаментозного забезпечення у калуській ЦРЛ, то честь і хвала Вам за це та  міській раді. 
Зараз я не критикую ситуацію, а турбуюся – що ж буде завтра? Адже я теж є посадовою особою і почуваю себе відповідальним за процеси у калуській медицині.  
Ігор Насалик – міський голова: 
· Якщо почуваєте себе відповідальною посадовою особою, допоможіть у ситуації із казначейством – третій місяць воно не проводить нам кошти за ангіограф. А це дуже цінний апарат для калуської громади.
	Від себе остаточно хочу сказати – місто не є благодійною організацією. Якщо сільські ради не турбуються про своїх жителів, то це їх проблеми.
Щодо присутності районної влади на сьогоднішньому пленарному засіданні міської ради, то напередодні я запрошував голову Калуської райдержадміністрації Василя Петріва та голову Калуської районної ради Васля Дзундзу на бесіду щодо ситуації про безкоштовну медицину.  У мене був намір остаточно, як кажуть в народі, поставити  крапки над «і». 
Однак, сьогодні о 8.45  Василь Дзундза подзвонив, що у нього дуже зуб болить і він не може приїхати, а Василь Іванович Петрів теж подзвонив, що йому треба на сесію в Сівку.  
Ще раз кажу - якщо люди не готові до спілкування, то ми не є благодійним   фондом.
	Оскільки, відповідно до розпорядження міського голови від 30.10.2013 року  № 236-р дія рішення міської ради № 2209 від 3010.2013р. «Про міську цільову програму медикаментозного забезпечення на 2013 рік» зупинена, згідно зі ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», це рішення внесено на повторний розгляд ради.  Ставлю його на голосування.
                                                        Голосували:    „за”                    - немає; 
                                                                                 „проти”              - 1;
                                                                                  „утримались”    - 40. 

	Згідно з вимогами ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування» рішення втрачає чинність. 

СЛУХАЛИ:  2. Про цільову програму медикаментозного забезпечення на 2013 рік.
Доповідає: Василь Турчин – виконуючий обов’язки заступника міського голови.

Виступили:
Ігор Насалик – міський голова:
· Перед тим, як голосувати за цільову програму медикаментозного забезпечення на 2013 рік, хочу сказати, що ті сільські ради, які захочуть підписати Меморандум про співпрацю з містом, зможуть приєднатися до процесу безкоштовного медичного забезпечення. 
Звертатися варто,  під час формування бюджету місто готове врахувати позицію сільських рад.
	Зауважень до рішення «Про цільову програму медикаментозного забезпечення на 2013 рік» немає. Ставлю його на голосування в цілому.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 6 листопада 2013 року № 2257 «Про цільову програму медикаментозного забезпечення на 2013 рік» додається.

                                                        Голосували:  „за”                     - 34 
                                                                                „проти”              - немає 
                                                                                  „утримались”   - 6 
Іван Мащакевич – депутат від НРУ:
· Ігоре Степановичу! Яким чином вирішуватимемо проблему із пільговим медикаментозним забезпеченням?
Ігор Насалик – міський голова:
· Для вирішення цієї проблеми передбачимо у бюджеті міста на 2014 рік 1 млн. грн.
СЛУХАЛИ:  3. Про скасування рішення міської ради про фінансування закладів охорони здоров’я у 2014 році.
Доповідає: Василь Турчин – виконуючий обов’язки заступника міського голови

Виступили:

Ігор Насалик – міський голова:
· Нещодавно я прочитав у пресі думку голови райради: «Якщо б район був розпорядником коштів по медицині, йому б повністю вистачило на покриття всіх видатків». 
	Голова районної ради теж виразив готовність забрати назад трансфер щодо фінансування закладів охорони здоров’я.
	Для того, щоб ніхто безпідставно не говорив, що місто залазить до бюджету Калуського району, на розгляд ради винесений проект рішення «Про скасування рішення міської ради про фінансування закладів охорони здоров’я у 2014 році».
	Ставлю його на голосування. 

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 6 листопада 2013 року № 2258 «Про скасування рішення міської ради про фінансування закладів охорони здоров’я у 2014 році»  додається.
                                                        Голосували:    „за”                     -  32;
                                                                                 „проти”              -  немає; 
                                                                                   „утримались”   -  8.

    СЛУХАЛИ: 4. Про уточнення  бюджету м. Калуша на 2013 рік.
 Доповідає: Василь Турчин – виконуючий обов’язки заступника міського голови

 Зауважень до проекту рішення не було.

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від  6 листопада 2013 року  № 2259 «Про уточнення  бюджету м. Калуша на 2013 рік» додається.

                                                        Голосували:   „за”                     -  42; 
                                                                                „проти”              - немає; 
                                                                                  „утримались”   - немає. 
Ігор Насалик – міський голова: 
· Пропоную депутатам міської ради подавати пропозиції щодо формування бюджету міста на 2014 рік. 
	Чи є зауваження до роботи сесії?
	Немає.
На цьому   сорок сьому позачергову сесію міської ради шостого демократичного скликання оголошую закритою.   

(Звучить  Державний Гімн України)


   Міський голова                                                           Ігор Насалик
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