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УКРАЇНА

КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ПРОТОКОЛ
засідання міської ради

(сорок восьма позачергова  сесія шостого демократичного скликання)
від 11 листопада  2013 року                                          
Всього обрано депутатів - 50


                                                                Присутні на сесії                - 40

На сесію запрошені депутати обласної ради від міста Калуша, члени виконавчого комітету, начальники управлінь, відділів міської ради, керівники місцевих органів державної виконавчої влади, представники засобів масової інформації, керівники загальноосвітніх шкіл міста та гімназії. 
           Сорок восьму позачергову сесію міської ради шостого демократичного скликання  відкрив  секретар міської ради Олександр Челядин. Він головуватиме на засіданні.   
                                    (Звучить Державний Гімн України) 
Головуючий запропонував обрати лічильну комісію в складі:

      Ярослав Кущак       -  депутат від Української партії
                           Оксана Левицька    -  депутат від  Української партії
                           Іван Ляхович           -   депутат  від фракції НРУ
Голосували:  „за” – 36,    „проти”  - 1,   „утримались” - немає
 Олександр Челядин – секретар міської ради:
· Шановні депутати! На ваш розгляд пропонується такий порядок денний   сорок восьмої позачергової сесії. Чи є зауваження, пропозиції, доповнення до нього?

Різне.

1. Про наказ Міністерства освіти і науки України щодо проведення моніторингу якості загальної середньої освіти.
Зауважень, пропозицій, доповнень  до порядку денного не прозвучало.
СЛУХАЛИ: 1. Про наказ Міністерства освіти і науки України щодо проведення моніторингу якості загальної середньої освіти.
Доповідає: Любов Максимович – начальник управління освіти міської ради.
Виступили: 
Любов Максимович – начальник управління освіти міської ради:
· Шановний головуючий! Шановні депутати, присутні! Моніторинг проводиться згідно із наказом МОН України від 17 липня № 995, який базується на постанові Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2011 року № 1283.

Наказом № 1412 від 10 жовтня цього року внесено зміни, а саме до графіку   проведення моніторингу, який має початися із 12 листопада.
Для проведення моніторингу необхідні кошти. Завдання розміщені на сайті, а також їх можна придбати у брошюрах вартістю: для 5-х класів по 7 гривень, для 10-х  по 8 гривень за одну книжечку. Моніторинг мали б писати 694 п’ятикласники із 27-и п’ятих класів Калуша, та 333 десятикласники із 15-и десятих класів. Загальні витрати  становлять понад 52 тисячі гривень. 
Крім того, моніторинг планують для виявлення рівня залишкових знань. Проте, чи доцільно перевіряти залишкові знання у листопаді-грудні, коли вже минув певний час? На цю тему виникають різні думки.
Олександр Челядин – секретар міської ради:
· Шановні депутати! Шановні присутні! У мене в руках стоси звернень із кожного навчального закладу. В цих зверненнях батьки нарікають на те, що через моніторинг Міністерства освіти і науки України вони змушені витрачати додаково чималі кошти. Всі переконані, що такий захід провокує непотрібні стреси в учнів. 
Тому, по-іншому, ніж черговим бізнес-проектом, я цей моніторинг назвати не можу. 

Олег Нижник – депутат від фракції НРУ:
· Чи передбачені у Державному бюджеті кошти для проведення моніторингу?

Олександр Челядин – секретар міської ради:

· У  державному бюджеті не передбачені кошти для проведення моніторингу.
Володимир Кіндрат – депутат від фракції НРУ, директор ЗОШ №7:  
· Проведення моніторингу не викликає жодних позитивних емоцій ні в учнів, ні в батьків, ні в педагогів. Я підтримую думку про те, щоб його не проводити у Калуші.
· Ірина Люклян – депутат від Української партії, директор ЗОШ №5:
· Як керівник загальноосвітнього закладу і мама десятикласника я – категорично проти проведення  моніторингу. 

З приводу  проведення моніторингу масово нарікають учні, категорично висловлюються батьки. Адже до 12 тестових завдань потрібно ґрунтовно підготуватися. У цей період учні зайняті міськими олімпіадами і конкурсами. Тож тести ляжуть серйозним навантаженням на учнів і вчителів.
Михайло Коротич – депутат від Української партії, директор ЗОШ №3: 


-  Моніторинг має мати мету. А тут, окрім здирництва гршей з батьків, нічого іншого не передбачено. Окрім цього, хочу зазначити, що питання і відповіді наперед оприлюднені на сайті МОН. Час проведення контрольних встановлюється на розсуд педагогів  із 1-го по 5-й урок. Тому учні можуть списати. Тим, які писали контрольні  швидше, неважко буде обмінятися мультимедійними повідомленнями із завданнями.  
Олександр Челядин -  секретар міської ради:
 
- Шановні депутати! На ваше обговорення винесений незвичний проект рішення «Про наказ Міністерства освіти і науки України щодо проведення моніторингу якості загальної середньої освіти», а саме, ним запропоновано управлінню освіти Калуської міської ради не проводити моніторинг якості загальної середньої освіти для учнів 5-их, 10-их класів міста. Рішення - за вами.

Від себе хочу сказати, якщо уважно прочитати пункт 3  наказу МОН України від 17 липня № 995, можна зробити висновок, що проведення моніторингу не обов’язкове, оскільки там вжито слово «рекомендувати». 

Щодо запропонованого проекту рішення, то ми консультувалися з обласними структурами. Зокрема, обласне управління освіти вважає, що органи місцевого самоврядування мають самостійно вирішувати питання про проведення моніторингу.

Олег Нижник – депутат від фракції НРУ: 
· Пропоную внести до проекту рішення «Про наказ Міністерства освіти і науки України щодо проведення моніторингу якості загальної середньої освіти» пункт про те, щоб звернутися до Президента України та Прем’єр-міністра із вимогою звільнити міністра освіти і науки Дмитра Табачника.  
 Олександр Челядин –секретар міської ради:


- Ставлю на голосування за основу рішення «Про наказ Міністерства освіти і науки України щодо проведення моніторингу якості загальної середньої освіти».
          Голосували:  „за” -  38,  „проти”    - немає,   „утримались” – немає.
Олександр Челядин – секретар міської ради:


- Ставлю на голосування пропозицію депутата Нижника О.Б. про те, щоб звернутися до Президента України та Прем’єр-міністра із вимогою звільнити міністра освіти і науки Дмитра Табачника.

      Голосували:  „за”- 19,   „проти”   - немає,     „утримались”   - 9.

Згідно з пунктом 4 статті 38 Регламенту міської ради пропозиція вважається відхиленою.
Олександр Челядин – секретар міської ради:

· Ставлю на голосування в цілому рішення «Про наказ Міністерства освіти і науки України щодо проведення моніторингу якості загальної середньої освіти».

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 11 листопада 2013 року №2260 «Про наказ Міністерства освіти і науки України щодо проведення моніторингу якості загальної середньої освіти»  додається.

             Голосували:  „за”    - 38 , „проти”  - немає ,  „утримались”   - немає 
Олександр Челядин – секретар міської ради: 
· Чи є зауваження до роботи сесії?

Немає.
На цьому сорок восьму позачергову сесію міської ради шостого демократичного скликання оголошую закритою.  
(Звучить  Державний Гімн України).

 Секретар міської ради                                                         Олександр Челядин
