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УКРАЇНА

КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ПРОТОКОЛ
засідання міської ради

(сорок дев’ята позачергова сесія шостого демократичного скликання)
від 23 листопада  2013 року                                     Всього обрано депутатів - 50



                                      Присутні на сесії                - 39


м.Калуш, площа Героїв.

На сесію запрошені депутати обласної ради від міста Калуша, члени виконавчого комітету, начальники управлінь, відділів міської ради, керівники місцевих органів державної виконавчої влади, представники засобів масової інформації, громадськість міста. В роботі засідання брала участь народний депутат України Ольга Сікора. 
          Сорок дев’яту позачергову сесію міської ради шостого демократичного скликання відкрив секретар міської ради Челядин Олександр Іванович.  
                                      (Звучить Державний Гімн України) 
Головуючий запропонував обрати лічильну комісію в складі:
Віталій Лучко              - депутат від  ПП «Фронт змін»;
Ірина Люклян              -  депутат від фракції  ПП «Українська партія»;   
Володимир Мандрик -  депутат від фракції ПП «Українська партія». 
Голосували: «за» - одноголосно

Олександр Челядин – секретар міської ради:


- Шановні депутати, калушани! В зв’язку з останніми подіями в нашій державі, на моє ім’я надійшли звернення фракції Народного Руху України та групи депутатів з ініціативою проведення позачергової сесії міської ради. Були проведені збори депутатів, на яких вирішено провести 23.11.2013 р. позачергове засідання міської ради тут на площі Героїв. Дуже символічно, що сьогодні ми зібралися на напередодні 80-х роковин голодомору в Україні. Ми маємо рішуче заявити, що альтернативи європейському курсу Україна не має.


Шановні депутати, на ваш розгляд пропонується порядок денний сорок дев’ятої позачергової сесії з одним питанням «Про вимогу підписання
Угоди про Асоціацію між Україною та Європейським Союзом». Чи є зауваження, пропозиції, доповнення до нього?

Голосували: «за» – 39, «проти» – 0, «утрималось» – 0.
Головуючий запросив до слова представників від фракцій Калуської міської ради.
Ігор Хемич – депутат міської ради, голова фракції ПП «Українська партія»:   

· Представники Української партії завжди декларували що Калуш – європейське місто. Європа – це наш дім. Українська партія завжди підтримувала євро інтеграційні процеси  нашої держави. Сьогодні ми маємо рішуче заявити – ми хочемо бути в Європі і вимагаємо підписання Угоди про Асоціацію між Україною та Європейським Союзом! 
Володимир Тимків -  депутат від фракції «Народний Рух України»:

- Народний Рух України наприкінці 80-х років спричинився до утворення  та будівництва нашої держави. Ми завжди підтримували прагнення українців стати рівноправним членом європейської спільноти. Зараз нам треба чітко висловити свою думку. Мовчати не можна!

З метою участі в акції «За європейську Україну» організовується поїздка до Києва. Хто не зможе поїхати до столиці, пропоную прийти  завтра в неділю, 24 листопада 2013 року, на майдан  Романа Шухевича в місті Калуші о 13.00 , де відбудеться громадянське віче «Україні – європейське майбутнє» на підтримку євроінтеграційного курсу нашої держави та недопущення зриву підписання Угоди про Асоціацію між Україною та Європейським Союзом на саміті «Східного партнерства» у Вільнюсі.
Роман Боднарчук – голова фракції «Батьківщина»:


- Шановні депутати, калушани! Діюча влада в черговий раз обманула український народ. Ми не можемо допустити, щоб всупереч прагненням переважної більшості українців, влада призупинила  рух до Європейського Союзу. Ми різко засуджуємо такі дії Кабміну. 
Василь Романович – депутат від ПП «Свобода»:

· Всеукраїнське об’єднання «Свобода» завжди виступало в підтримку  євро інтеграційного руху України. Україна – європейська держава, вона має стати рівноправним членом Європейського Союзу. Дуже прошу всіх взяти участь у пікетуванні Верховної Ради України та Кабміну.
Слава Україні! 
Василь Питлик – депутат від ПП «Наша Україна»:

- ПП «Наша Україна» завжди була за повну інтеграцію України в Євросоюз. Віктор Ющенко ще в 2007 році на саміті в Парижі підписав план дій щодо євроінтеграції України до ЄС. Ми абсолютно європейська держава. Громадські діячі та журналісти вже назвали розпорядження №105 Кабміну – українським ГКЧП. Не можна допустити реваншу проросійських сил. Ми маємо відповідним чином відреагувати на ці події. Ми повинні заявити, що України – європейська держава.

Головуючий надав слово народному депутату України Ользі Сікорі.

Ольга Сікора – народний депутат України:

· Шановна калуська громадо! Я прилетіла на один день до Калуша, знаючи що буде відбуватися позачергова сесія Калуської міської ради.  В ці дні українці відзначаємо страшну і сумну дату – 80 роковини голодомору, який визнаний геноцидом українського народу. Минуло 9 років з того часу , коли українці з великим бажанням бути європейською нацією, вийшли на майдан.    Сьогодні в Україні влада встановила тоталітарний режим. Нам цинічно брехали півроку, що ми йдемо до Європи. Опозиція в останні місяці голосувала «за всі бандитські закони», тільки б Президент Віктор Янукович підписав Угоду про асоціацію із ЄС. Проте, влада знівелювала надії українців бути у євро спільноті. В четвер діюча влада виявила своє проросійське лице. Нас розвернули на 180 градусів. Ми мали бажання звільнити Юлію Тимошенко, хоча Юлія Володимирівна не наполягає на цьому. Головне завдання – Україна має біти в ЄС.
Сьогодні уряд хоче показати, що в опозиції не має єдності. Так, проблеми є, але ми завжди були єдині у своєму прагненні  до Європи. Щоб ми знову не опинилися на колінах  перед Росією, ми маємо бути єдині і сильні. Їдьмо  до Києва на майдан. Хоча зараз чиниться шалуний супротив, щоб люди не доїхали до столиці. Пропоную відкликати міського голову з відпустки, щоб він в цей складний час був з калушанами. 

Ми велика українська нація, велика держава! Слава Україні!
Оксана Табачук – заступник міського голови, депутат Івано-Франківської міської ради зачитала звернення обласної ради щодо євроінтеграції (текст звернення додається)


Дякую, що надали можливість донести до калушан позицію Івано-Франківської обласної ради, підтриману одноголосно на двадцять п’ятій сесії.

Оксана Табачук зачитала звернення обласної ради щодо євроінтеграції (текст звернення додається).


Європейський курс нашої країни не має альтернативи. Угода про асоціацію має бути підписана. 

Головуючий надав слово представнику Координаційної ради політичних партій та громадських організацій Калущини.

Володимир Климентій - представник Координаційної ради політичних партій та громадських організацій Калущини


 Позиція координаційної ради не може бути відмінною від позиції калушан. Вимагаємо відставки злочинного уряду. Ми закликаємо громаду Калуша підтримати євро інтеграційний рух нашої країни держави. Ми знаємо і віримо, що наша калуська делегація підтримає акцію як в Києві, так і на місцях.

Шановні співвітчизники! Запрошую всіх на калуський євро майдан, який збирається завтра 24.11.2013 р. на площі біля пам’ятника Роману Шухевичу о 13.00 год. Тільки спільними зусиллями ми збудуємо європейську Україну.
Володимир Сакулич – голова громадської ради при Калуській міській раді


Шановні депутати і калушани! Україна має бути в Євросоюзі. Євростандарти – це якісна вода, якісні продукти харчування, гарні дороги, високі соціальні стандарти та заробітні плати. Громадська рада бачить Калуш європейським містом, а нашу державу – повноправну країну Європейської спільноти. 

Слава Україні!

Олександр Челядин – секретар міської ради зачитав звернення та проект рішення міської ради. 

Враховуючи виступи депутатів, пропоную проект рішення доповнити пунктом 1 наступного змісту: «Засудити розпорядження Кабінету Міністрів України № 905-р про призупинення підготовки до підписання Угоди про Асоціацію України з Європейським Союзом.» 

Сьогодні вечором представники депутатського корпусу та активні калушани ідуть до Києва, щоб завтра взяти участь в Євромайдані. Ситуація ускладнюється тим, що силовими структурами зараз блокується будь-який масовий виїзд людей за межі міста. Будемо сподіватися, що делегація калушан без перешкод добереться до столиці.


Ставлю на голосування проект рішення з доповненням.

ВИРІШИЛА: рішення міської ради від 23.11.20013року № 2261 «Про вимогу підписання Угоди про Асоціацію між Україною та Європейським Союзом» додається.
             Голосували:  „за” – 39;   „проти” – 0;   „утримались” – 0.
Олександр Челядин – секретар міської ради:

Чи є зауваження до роботи сесії? 


Немає. 

На цьому сорок дев’яту позачергову сесію міської ради шостого демократичного скликання оголошую закритою.   
(Звучить  Державний Гімн України).

Секретар міської ради





Олександр Челядин
Протокол вела:

Головний спеціаліст відділу 

організаційно-правової роботи ради



Людмила Мазур

