Після виступу Віталія Кличка від ВО Свобода виступив Олександр Сич. В своїй емоційній промові Олександр Сич вимагав відставку Азарова та Уряду, Олександр Сич назвав Уряд Азарова банкротом: "Ви привели державу до банкротства. Ваш Уряд пролив кров студентів, які прийшли на Майдан з піснями і квітами. Ви продали Україну чужій їй і рідній вам Росії!"
Під адміністрацією президента опозиціонери розставлять блок-пости біля всіх виїздів і вимагатимуть від Віктора Януковича відставки уряду.

За словами координаторів, мітингувальники розставляють блокпости біля всіх виїздів із АП, також у підворітті на виїзді із Шовковичної. Саме підворіття наразі заблоковано автобусом.

Депутат від "Батьківщини" Сергій Пашинський повідомив, що опозиціонери дають Януковичу "лічені дні", для того щоб відправити уряд Азарова у відставку.

Пікет стоятиме навколо АП щодня із 7 години ранку до 8 вечора. За словами Олександра Турчинова, пікетувальники встановлять чергування.

Опозиція оголосила, що в разі провалу голосування за відставку уряду, вимагатиме указу президента Віктора Януковича про відставку уряду.

Про це заявив лідер фракції батьківщина Арсеній Яценюк.

"Якщо в парламенті не буде проголосовано рішення про відставку уряду, ми йдемо з вимогою до АП відправити указом Януковича уряд Азарова і оголосити дострокові президентські і парламентські вибори", - наголосив він.

"Ми заблокуємо депутатами приміщення ВР", - додав Яценюк

Люди в сесійній залі мають почути нашу дружню підтримку і колективний голос тих, чиїми представниками і виразниками інтересів вони є. Коли цей голос звучить доволі впевнено, вони до нього, повірте, прислухаються

