Шановна громадо міста Калуша!

30 листопада 2013року в Україні відбувся антиконституційний переворот. Влада оголосила війну українському народові, вчинивши криваву розправу на Євромайдані в Києві із застосуванням брутальної фізичної сили проти мирного зібрання громадян, які відстоювали свої права і свободи. 

Слів більше немає.  Ми перейшли у фазу всенародного спротиву свавіллю і безчинству влади. По всій Україні створюються комітети опору диктатурі, страйкові комітети, проходить мобілізація добровольців.

Калуська міська рада підтримує проведення Всеукраїнської акції непокори. Але, в цей час хочемо привернути увагу, що сьогодні доля  країни вирішується в Києві, в сесійній залі Верховної Ради.
Головне зараз - забезпечення безперебійної життєдіяльності міста та безпека людей, які висловлюють свою мирну громадянську позицію.  Тому – всі підприємства життєзабезпечення міста повинні працювати – комунальні підприємства, громадський транспорт, школи, лікарні тощо. 
З метою уникнення провокацій просимо калушан, при проведенні акцій дотримуватися громадського порядку, не проводити акції без погодження з комітетом опору диктатурі.
 
 Батьки несуть відповідальність за безпеку своїх дітей та вирішують питання щодо їх участі в масових заходах. 
 Загальноосвітні заклади будуть відкритими. Зобов'язуємо вчителів забезпечити безпеку дітей та провести заняття, в яких роз'яснити школярам права громадян на висловлення позиції, захист прав людини, поведінку в умовах масових заходів, суть євроінтеграції. 

Звертаємося до підприємців, власників торгових об»єктів – не продавати тютюнові та алкогольні вироби неповнолітнім калушанам.
 
Трудові колективи підприємств і установ самостійно повинні вирішити питання щодо форм виявлення протесту. 
 
Звертаємося до правоохоронних органів - забезпечити належний порядок під час проведення загальноміських акцій та охорону громадського порядку в місті.
Прийнято на п»ятдесятій надзвичайній сесії Калуської міської ради  шостого демократичного скликання 
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