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УКРАЇНА
КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ВИТЯГ  З  ПРОТОКОЛУ

засідання міської ради

  (п’ятдесят друга позачергова сесія шостого демократичного скликання)
від 14 липня  2014 року                                            Всього обрано депутатів -  50


                                                     

Присутні на сесії                -  40
СЛУХАЛИ: 3. Про уточнення бюджету м. Калуша на 2014 рік.
Доповідає: Василь Турчин  -  виконуючий обов»язки заступника міського голови
ВИСТУПИЛИ:

Василь Турчин - виконуючий обов’язки заступника міського голови,  нагадав   присутнім, що на минулому засіданні п’ятдесят першої позачергової сесії міський голова оголосив інформацію про те, що міська рада перерахувала кошти на придбання ангіографічної сисстеми для Калуської ЦРЛ. Однак гроші вже тривалий час лежать на рахунку Держказначейства. 

Оскільки сума на придбання цього обладнання мала б бути врахована в Державному бюджеті України на 2015 рік, вільний залишок коштів, за рекомендацією постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування бюджету, фінансів, розділений між розпорядниками коштів згідно з їх зверненнями наступним чином:

· на поповнення статутного капіталу КП «Екосервіс» - 200 тис. грн..;

· на поповнення статутного капіталу КП «Міськсвітло» - 100 тис. грн..;

· на поповнення статутного капіталу КП «Водотеплосервіс» - 1 200 тис. грн.;

· на поповнення статутних капіталів  «ЖЕО №1» та КП «ЖЕО №4» 949, 516  тис. грн.;

· на поповнення статутного капіталу госпрозрахункового відділу приватизації державного житла при управлінні житлово-комунального господарства  -  10 тис. грн.;
· по головному розпоряднику коштів «Управління будівництва та розвитку інфраструктури» для дитячої музичної школи на вул. Коновальця на ремонт сходової клітки – 40 тис. грн.

Ігор Насалик – міський голова, запропонував за рахунок збільшення доходів передбачити в проекті рішення «Про уточнення бюджету м. Калуша на 2014 рік» 900 тис. грн. для КП «ЖЕО №1» на ремонт внутрішньо-квартальних проїздів та пішохідних доріжок мікрорайонів, а також 450 тис. грн. по головному розпоряднику коштів «Управління будівництва та розвитку інфраструктури» для завершення робіт на спортивному майданчику зі штучним покриттям біля ЗОШ №5. 

Ігор Матвійчук – перший заступник міського голови, 
вніс пропозицію про те, щоб рішення міської ради № 2466 від 06.05.2014р. року по головному розпоряднику коштів «Управління житлово-комунального господарства» в частині  «Капітальні вкладення», де передбачено 900 тис. грн. на «Капітальний ремонт інших об’єктів», доповнити словами: «для КП «ЖЕО № 4» на ремонт внутрішньо-квартальних проїздів та пішохідних доріжок мікрорайонів». 

Роман Бігун – депутат від фракції НРУ, висловив думку про те, що надалі доцільно було б голосувати окремо за видатки по загальному фонду бюджету, а окремо по спеціальному.


Міський голова погодився з такою пропозицією..


Михайло Гаврилишин – депутат від Української партії, головний лікар Калуської міської поліклініки; Іван Красійчук – депутат від Української партії, головний лікар Калуської ЦРЛ, поінформували про те, що невідкладно потребують ремонту філіал дитячої поліклініки на вул. Підвальній та патологоанатомічне відділення Калуської ЦРЛ. 

Ігор Насалик – міський голова, сказав, що в Калуші на потреби медичної галузі виділяється дуже багато коштів. «В існування безоплатної медицини не вірив ніхто. Однак у нашому місті вона є», - сказав він.


Мер запевнив, що клопотання головних лікарів будуть враховані найближчим часом при наявності залишку вільних бюджетних коштів. 

Ігор Яковина – депутат від Української партії, директор КП «Водотеплосервіс», зауважив, що потрібно буде узгодити графіки ремонту міжквартальних доріг, оскільки є багато аварійних ділянок, де потрібно ремонтувати трубопроводи подачі води.


Ігор Насалик – міський голова, поставив на голосування пропозицію про виділення 450 тис. грн. для завершення робіт на спортивному майданчику зі штучним покриттям біля ЗОШ №5.

                                              Голосували:  „за”                  -  37;

                                                                    „проти”            - немає;

                                                                      „утримались” - немає. 

Ігор Насалик – міський голова, поставив на голосування в цілому проект рішення «Про уточнення бюджету м. Калуша на 2014 рік» з врахуванням пропозицій постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування бюджету, фінансів, а також пропозиції про виділення коштів на ремонт внутрішньо-квартальних проїздів та пішохідних доріжок, пропозиції першого заступника міського Матвійчука І.В. і щойно проголосованої пропозиції про кошти для майданчика зі штучним покриттям.
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 14 липня 2014 року № 2578 «Про уточнення бюджету м. Калуша на 2014 рік» додається. 

                                             Голосували:  „за”                  -  37;

                                                                    „проти”            - немає;

                                                                      „утримались” - немає. 
Міський голова                                                          
Ігор Насалик

       Згідно:

Начальник відділу орагнізаційно-

правової роботи ради




Наталія Табачук
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