Інформація про хід виконання Програми підтримки малого підприємництва м. Калуша на 2013-2014 роки.

Мале та середнє підприємництво – важливий елемент ринкової структури, найбільш гнучка і динамічна форма розвитку економіки міста.

Малі і середні  підприємства забезпечують стійкість економічної системи, наближують її до потреб конкретних споживачів та водночас виконують важливу соціальну роль, надаючи робочі місця і забезпечуючи джерело доходу для значних прошарків населення. Зміцнення цього сектора сприяє вирішенню проблеми зайнятості населення, насиченню вітчизняного ринку товарами і послугами, підвищенню добробуту громадян.

Інструментом реалізації державної політики розвитку підприємництва на місцевому рівні є Програма підтримки  малого підприємництва м. Калуша.

За статистичними даними станом на 01.01.2014 року в місті працювало 480 малих та 45 середніх підприємств, що відповідно на 3,9 відсотків  та 12,5 відсотків більше ніж у попередньому році. Кількість малих і середніх підприємств на 10 тис. осіб наявного населення припадало 71 мале підприємство та 7 середніх підприємств проти 68 і 6 у минулому році. Кількість фізичних осіб – підприємців станом на 01.01.2014 року  склала 3984, що на 1,5 відсотків  більше, ніж у минулому році. Станом на 01.10.2014 року у місті кількість малих і середніх  підприємств та фізичних осіб -  підприємців  на 10 тис. осіб становила 82 і 493 відповідно.
Загалом у сфері  малого та середнього підприємництва міста зайнято 11,2 тис. осіб.

Суб’єктами малого  та середнього підприємництва – юридичними особами  у 2013 році реалізовано продукції, виконано робіт та надано послуг на 3469,7 млн. грн., що на одну особу становить 315,7 тис. грн. при чому частка обсягу реалізованої продукції (робіт , послуг) середніх підприємств становила 83,1 відсоток, а частка малих – 16,9 відсотків від загального обсягу реалізації.

Надходження від діяльності  малого  підприємництва до бюджетів усіх рівнів у 2013 році  склали  44,9 млн. грн. або 19,9  відсотків загальноміських поступлень, а за 9 місяців 2014 року  відповідно 33,9  млн. грн. або 18,6 відсотків.

В рамках впровадження єдиної державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності рішеннями міської ради від 18.12.2012 року №1636          (із змінами та доповненнями)  та  від 17.12.2013 р. №  2273 (із змінами та доповненнями) затверджені плани підготовки регуляторних актів  міської ради та її виконавчого комітету на 2013  та 2014 роки.

Протягом 2013 року та 9 місяців 2014 року було  прийнято 9 регуляторних актів, які в основному регулюють питання земельних  відносин, пасажирських перевезень, розміщення зовнішньої реклами у місті,  благоустрою території міста та вартості оренди  і обслуговування торгових місць на ринку КП «Калуський муніципальний ринок».

На  поліпшення підприємницького середовища в місті, впровадження шляхів та механізмів вдосконалення  та спрощення процедур отримання  дозвільних документів спрямована робота центру надання адміністративних послуг та його дозвільного центру . Основна мета  яких  – упорядкування дозвільних  процедур, необхідних для здійснення господарської діяльності, скорочення витрат часу суб’єктами господарювання на отримання документів дозвільного характеру шляхом організації роботи щодо видачі дозволів, довідок, погоджень за принципом «єдиного вікна».

За звітній період  у дозвільний центр звертались   423 суб’єкти підприємницької діяльності. В результаті роботи  видано 353  документи дозвільного характеру, зареєстровано 55 декларацій відповідності матеріально - технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства та  надано 493  консультації.

Для   покращення сервісного обслуговування  платників податків на базі Калуської об’єднаної державної податкової інспекції головного управління Міндоходів  в Івано – Франківської області  відкрито центр обслуговування  платників податків. Протягом 2013  та 9 місяців 2014 року  було проведено 50 семінарів з питань оподаткування та  45 сеансів  телефонної «гарячої лінії» .
У місті  працює Рада підприємців при виконавчому комітеті Калуської міської ради, яка виконує функцію зворотного зв’язку між владою та суб’єктами малого підприємництва . За звітній період було проведено 5 засідань ради.

З метою стимулювання створення нових робочих місць  та заохочення до підприємницької діяльності незайнятих громадян  міськрайонний центром зайнятості надавались одноразова допомога безробітним для організації ними підприємницької діяльності. Впродовж 2013 року та 9 місяців 2014 року виплату допомоги по безробіттю на започаткування власної справи отримали 89 громадян міста.

Для розвитку ініціативи незайнятих громадян проводились семінари орієнтовані на зайняття підприємницькою діяльністю. За звітний період  проведено 227 семінарів.

В місті налічується 7 об’єктів інфраструктури підтримки малого підприємництва серед яких   1 бізнес –центр, 4 кредитні спілки. 

ТзОВ «Калуський бізнес - центр» протягом звітного періоду надано суб’єктам господарювання 175 консультацій, проведено  53 навчальні тренінги і  курси  та надано допомогу при розробці  27 бізнес – планів.

 Фондом  комунальної власності територіальної громади м. Калуша протягом звітного періоду  передано суб’єктам господарювання, що належать до малого бізнесу  у власність 325,5 кв.м нежитлових приміщень -   в оренду 1055,8 кв.м. таких площ.

З метою розширення можливостей суб’єктів підприємництва забезпечується  їх участь  у закупівлі товарів,виконання робіт і послуг, які фінансуються за рахунок коштів міського бюджету. За 2013 року  та 9 місяців 2014 року  згідно проведених торгів замовлення на поставку продуктів харчування для освітніх та дошкільних закладів отримали 6 суб’єктів малого підприємництва,   на послуги з постачання готової їжі – 3 суб’єкти,  на поставку медикаментів , медичних засобів та продуктів харчування   для медичних закладів міста  10 суб’єктів малого підприємництва, а також на виконання ремонту доріг 1 суб’єкт малого підприємництва. 

У місті ведеться робота щодо  легалізації трудових відносин та оплати праці на малих підприємствах. Протягом  2013 року  та 9 місяців 2014 року робочою групою у формі рейдового контролю було здійснено вивчення стану  дотримання суб’єктами господарювання міста вимог  чинного трудового законодавства у 126 суб’єктів господарювання. За результатами перевірки було встановлено  факти   порушення у 36 суб’єктів господарювання. Матеріали рейдових перевірок для вжиття заходів передано  до Територіальної державної інспекції  з питань праці  в Івано – Франківській області . 

За звітний період було  проведено 19 засідань комісії на яких  з питань рівня заробітної плати заслухано 83 керівники підприємств. А також у місті  на 4 сіті-лайтах та 2 біл-бордах розміщена соціальна реклама, спрямована на упередження виплати заробітної плати «в конвертах» та негативних наслідків «тіньової » оплати праці.

Проводиться  робота  щодо налагодження нових зв’язків з інвесторами, участь у заходах з метою рекламування економічного потенціалу  підприємництва  міста та представлення інвестиційних проектів. Відділом з питань інвестицій та міжнародної інтеграції управління економічного розвитку міста розроблено презентаційні матеріали про економічні та інвестиційні можливості міста, а саме: інформаційний довідник промислових підприємств міста та презентацію про інвестиційний та інноваційний  клімат в місті у програмі Роwer Point (українською, російською, у процесі роботи англійською мовами).         

      З метою стимулювання інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях економіки міста розроблено та затверджено рішенням міської ради від 06.06.2013 року №1944 концепцію індустріального парку площею 18 ГА у промисловій зоні міста. Це дасть змогу додатково привернути увагу інвесторів, які згідно Закону України «Про індустріальні парки» можуть розраховувати на державну підтримку при створенні нових підприємств у межах таких парків. 

Крім того у червні   2013  року за участю представників бізнесових структур відбувся велопробіг «Калуш-Євросоюз-Горліце». Акція проводилась за сприянням міських голів міст-побратимів Калуша та Горліце, депутата Європарламенту Богуслава Соніка, маршалка Малопольського воєводства Марека Сови.  У  вересні 2013 року в м. Жешув (Польща) відбулась Міжнародна міжгалузева виставка «Форум альпійсько-карпатського співробітництва». Згаданий захід реалізовувався  в рамках проекту «Альпійсько-карпатський міст співпраці» та фінансувався   Швейцарською Конфедерацією в рамках Швейцарської Програми Співпраці з новими країнами-членами Європейського Союзу. Для м. Калуша було виділено  окремий павільйон для представлення  пропозицій до співпраці та каталогів товарів  суб’єктів господарської діяльності міста.  У  жовтні  2013 року було здійснено візит делегації міста Калуша до міста - побратима Бачка Паланка (Сербія) з метою налагодження співпраці у соціально – економічній сфері. Проведено круглий стіл з вищезгаданих питань та обговорено можливості співпраці.

З метою налагодження нових зв’язків  з інвесторами представники малого бізнесу  нашого міста у лютому 2014 року взяли участь в інавгураційній конференції  проекту «Просування інвестиційних можливостей і співпраці між малими та середніми підприємствами через розвиток транскордонних зв’язків у Карпатському регіоні», що реалізується Асоціацією економічного розвитку Івано - Франківщини в партнерстві з Центром розвитку малого та середнього бізнесу Марамуреського повіту (Румунія) та управлінням з упровадження економічних реформ, євроінтеграції та інвестицій Івано-Франківської обласної державної адміністрації в рамках Програми прикордонного співробітництва ЄІСП Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна  .
У місті  протягом 2013 року і 9 місяців 2014 року організовувалися    виставки – продажі, ярмарки, конкурси. Для створення рівних можливостей для суб’єктів підприємницької діяльності, у місті були проведені комерційні конкурси на право оренди окремих конструктивних елементів благоустрою міста для встановлення пересувних тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності у      м. Калуші в яких взяли участь 186 претендентів, переможцями визнано 80. 
 


З нагоди святкування Дня міста 25-26 травня 2013 року  було організовано  святкову виїзну торгівлю на пл. Героїв  і у парку культури та відпочинку                  ім. І.Франка та виставку - продаж сувенірної продукції місцевих виробників, а  на пл. Героїв відбулось «Свято вареника», на якому презентувалась продукція  місцевого виробника кулінарного цеху «Любина кухня» підприємця  Курелюк Л.Я. 


З нагоди новорічно  - різдвяних свят  у місті було організовано святкову виїзну торгівлю, , а також в рамках святкування Дня незалежності України 24.08.2014 року на бульварі  Незалежності було організовано святкову виставку - продаж сувенірної продукції , меду та продуктів його переробки, вироблених місцевими виробниками.

Протягом 2013 року  та 9 місяців 2014 року на території ринку КП «Калуський муніципальний ринок» на вул. Драгоманова проведено 160 ярмарків   сільськогосподарської продукції та продуктів її переробки.

З нагоди святкування Дня підприємця в місті 29 серпня 2013 року у барі «Вежа» (вул. Сохацького,26) були проведені святкові заходи,  в ході яких відбулося  нагородження грамотами і цінними подарунками кращих суб’єктів підприємницької діяльності.

У зв’язку із ситуацією, яка склалася  в Україні  у 2014 році святкування Дня підприємця не проводилось.


На виконання заходів Програми підтримки малого підприємництва м. Калуша на 2013-2014 роки у 2013 році  та 9 місяців 2014 року з міського бюджету було  використано 6,0 тис. грн.

Начальник  управління економічного 

розвитку міста  міської ради                                                    Юрій Соколовський            

     










