
УКРАЇНА

КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ВИТЯГ  З  ПРОТОКОЛУ

засідання міської ради

(п’ятдесят третя сесія шостого демократичного скликання)
  ДЕВ’ЯТЕ ЗАСІДАННЯ

від  30 cічня 2015 року                                                    Всього обрано депутатів - 50


                                                            Присутні на сесії                - 42 
СЛУХАЛИ: 13. Про відміну рішень Калуської міської ради.

Доповідає: Роман Бігун – голова фракції депутатів Народного РУХу України

ВИСТУПИЛИ:
Роман Бігун – голова фракції депутатів Народного РУХу України,  констатував, що у Регламенті міської ради чітко викладено – якщо  проект рішення  не набрав належної кількості голосів, він вважається відхиленим. 

Далі депутат  наголосив, що має намір пояснити причини, з яких фракція депутатів НРУ внесла сьогодні на розгляд ради проект рішення «Про відміну рішень Калуської міської ради». Зокрема, він звернувся до депутатів: «Вдумайтеся у попередні рішення, які ви прийняли щодо звільнення від орендної плати  ТзОВ «Акваторія –Калуш» та списання заборгованості з орендної плати та пені ПП «Еліте». Є договір оренди між Фондом комунального майна та підприємством. А ми, з подачі Фонду, що, до речі, досить дивно, змінюємо умови договору на користь підприємства. Що ж тоді, на вашу думку, корупція? Насправді, питання «виїденого яйця» не варте. Я дивуюся Хемичу І.Д., адже мова йде всього про 40 000 гривень. Це не такі великі гроші».

Роман Миколайович вказав, що при голосуванні за вищеназвані рішення була порушена процедура голосування. «Якби голосування не проводилося так брутально, то і реакції  такої не було б», - сказав він. 

Також пан Бігун висловив думку про те, що жодному іншому підприємству, яке працює у місті, рада не надавала так  багаторазово пільги, як ПП «Еліте», «Акваторія –Калуш». «Якщо Хемич для Калуша такий важливий, давайте йому пам’ятник поставимо. Хто він для міста -  волонтер чи великий благодійник?, - запитав  депутат.

Ольга Тихан – депутат від фракції Української партії  оголосила, що готова голосувати «за»  проект рішення «Про відміну рішень Калуської міської ради»,  якщо  депутати  відмінять всі рішення міської ради, проголосовані  «у повторному режимі».

Руслана Вайда – заступник міського голови, (депутати одноголосно дали згоду на її виступ),  пояснила, що  Фонд комунального майна не вправі самостійно відмовляти підприємцям у клопотаннях на пільги. Такі питання вирішує міська рада.  
 Руслана Богданівна  повідомила: клопотання по «Акваторії Калуш» — не прецедент. Про надання пільг з орендної плати ще раніше  зверталися підприємець Іван Кондрат, філія Союзу українок та товариство «Просвіта». 


Ігор Хемич – депутат від фракції Української партії сказав, що дасть  пояснення на запитання Бігуна Р.М. Він констатував, що оцінку його волонтерській діяльності можуть дати ті люди, хто нею (діяльністю) займається. Як приклад, навів такі факти:«Автобус, яким їхали з Калуша до Києва на День Незалежності, профінансований мною. Фірма «Еліте» вклала у басейн ЗОШ № 3 кошти у сумі 2,2 млн. гривень. Розірвавши договір оренди я не вимагав повернення цих грошей, вони пішли у комунальну власність. Далі – для того, щоб льодовий палац був побудований у Калуші потрібно було зробити фундамент і земельні роботи. Фірма «Еліте» вклала у це  60 000 доларів».    


Також Ігор Дмитрович запропонував порівняти: скільки робіт виконує КП «Калушавтодор», і скільки — підприємство «Комбі» (власник — Роман Бігун), і хто ще живе за бюджетні гроші? 

Роман Бігун – депутат від фракції НРУ, апелював: «Ви ще порівняйте якість робіт. Більше не буду нічого говорити».
Олександр Челядин – секретар міської ради закликав дотримуватися вимог Регламенту. 


Василь Питлик – депутат від ПП «Наша Україна»  зауважив, що зведення особистих порахунків між депутатами приведе до втрати іміджу ради в цілому.  


Василь Михайлович сказав: «На місці Ігоря Дмитровича я не просив би жодних пільг, адже  це, по крайній мірі, неправильно».

Роман Бігун – депутат від фракції НРУ запропонував поставити проект рішення «Про відміну рішень Калуської міської ради» на поіменне голосування, щоб «люди знали своїх героїв в обличчя».


Олександр Челядин – секретар міської ради,  поставив на голосування пропозицію щодо поіменного голосування по проекту рішення  «Про відміну рішень Калуської міської ради». 

         Голосували:  „за”   -  15;  „проти”  - немає;       „утримались” - немає.


Згідно з   Регламентом міської ради  пропозиція відхилена, оскільки не набрала достатньої кількості голосів депутатів ( п.1 ст.43 Регламенту) . 

Олександр Челядин – секретар міської ради, поставив на голосування проект рішення «Про відміну рішень Калуської міської ради».  

          Голосували:  „за”   -  10;   „проти” -   4 ;     „утримались” -  13. 

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 30 січня 2015 року «Про відміну рішень Калуської міської ради»  вважається відхиленим згідно з п. 4 ст. 38 Регламенту міської ради.


Роман Бігун - голова фракції депутатів міської ради від Народного РУХу України висловив обурення з приводу голосуваня і оголосив: якщо із фракцією НРУ у міській раді не рахуються, то депутати-«рухівці» покидають сесійне засідання.

Депутати від фракції НРУ покинули пленарне засідання, оголошується перева на 10 хвилин.

          Секретар міської ради                                    Олександр Челядин


  З оригіналом згідно.

          Секретар міської ради                                    Олександр Челядин









