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УКРАЇНА

КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання міської ради

(   п’ятдесят третя  сесія шостого демократичного скликання)
ЧЕТВЕРТЕ ЗАСІДАННЯ.
від     18 листопада   2014 року                                       Всього обрано депутатів -  50


                                                           Присутні на сесії               - 39


       
              

СЛУХАЛИ:  1. Про тимчасовий розподіл обов’язків у зв’язку з достроковим припиненням повноважень міського голови.

Доповідає: Олександр Челядин – секреатр міської ради

ВИСТУПИЛИ:


Олександр Челядин – секретар міської ради, доповів, що у зв»язку з достроковим припиненням повноважень міського голови Насалика І.С. (він обраний депутатом Верховної Ради України)  та з метою чіткого розподілу посадових повноважень у здійсненні організаційно-розпорядчих функцій, виключення їх дублювання або невизначеності, встановлення персональної відповідальності посадових осіб   щодо законності здійснення цих функцій на розгляд  ради винесено рішення «Про тимчасовий розподіл обов»язків у зв»язку з достроковим припиненням повноважень міського голови».

Олександр Іванович запитав, які доповнення, пропозиції, зауваження будуть до даного проекту рішення?

Слово для виступу попросила начальник юридичного відділу Тетяна Максимець.

Депутати дали на це згоду.

Тетяна Максимець – начальник юридичного відділу, пояснила, що  згідно з пунктом 3 ст.10 Закону України «Про місцеве самоврядування» представницькі органи місцевого самоврядування, сільські, селищні, міські голови, виконавчі органи місцевого самоврядування діють за принципом розподілу повноважень у порядку і межах, визначених цим та іншими законами, а ст.38 Статуту територіальної громади м. Калуша чітко визначає, що при достроковому припиненні повноважень міського голови і до моменту вступу на посаду новообраного голови його обов»язки по організації роботи міської ради здійснює за рішенням ради секретар ради, а по організації роботи виконавчого комітету ради – перший заступник міського голови.

Далі Тетяна Володимирівна вказала, що відповідно до пункту 3 ст. 52 закону «Про місцеве самоврядування в Україні» сільська, селищна, міська рада може прийняти рішення про розмежування повноважень між її виконавчим комітетом, відділами, управліннями, іншими виконавчими органами ради та сільським, селищним, міським головою в межах повноважень, наданих цим Законом виконавчим органам сільських, селищних, міських рад.

Пані Максимець підсумувала, що проект рішення «Про тимчасовий розподіл обов’язків у зв’язку з достроковим припиненням повноважень міського голови» є доцільним, викладений в правовому полі.


Василь Гордій – депутат від фракції  Української партії   зауважив, що пункт 2 статті 42 закону про місцеве самоврядування передбачає наступне: «У разі звільнення з посади сільського, селищного, міського голови у зв'язку з достроковим припиненням його повноважень або його смерті, а також у разі неможливості здійснення ним своїх повноважень повноваження сільського, селищного, міського голови здійснює секретар відповідної сільської, селищної, міської ради. Секретар сільської, селищної, міської ради тимчасово здійснює зазначені повноваження з моменту дострокового припинення повноважень сільського, селищного, міського голови і до моменту початку повноважень сільського, селищного, міського голови, обраного на позачергових виборах відповідно до закону, або до дня відкриття першої сесії відповідної сільської, селищної, міської ради, обраної на чергових місцевих виборах» 


«То ж для чого розподіляти обов’язки, якщо весь механізм керівництва чітко  визначений в законодавстві?, - запитав депутат.  

Тетяна Максимець – начальник юридичного відділу  повторно наголосила, що статті 10, 42, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» чітко регулюють законність проекту рішення «Про тимчасовий розподіл обов’язків у зв»язку з достроковим припиненням повноважень міського голови».

Одночасно Тетяна Володимирівна ще раз підкреслила, що ст. 38 Статуту територіальної громади м. Калуша чітко визначає, що при достроковому припиненні повноважень міського голови і до момоенту вступу на посаду новообраного голови його обов’язки по організації роботи міської ради здійснює за рішенням ради секретар ради, а по організації роботи виконавчого комітету ради – перший заступник міського голови.


Ігор Хемич – депутат від фракції Українськорї партії  запропонував пункт 3 проекту рішення «Про тимчасовий розподіл обов»язків у зв’язку з достроковим припиненням повноважень міського голови» викласти у такій редакції: «Зобов’язати першого заступника міського голови Ігоря Матвійчука до 1 грудня 2014 року привести у відповідність розпорядження міського голови від 25.09.2014 р. № 55-к/04-03/03 «Про розподіл обов»язків між міським головою, першим заступником міського голови, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючим справами виконкому міської ради». 

Далі  Ігор Дмитрович сказав: «Після спілкування з деякими посадовцями міської ради в мене склалося таке враження,  ніби вони бачать себе на посадах довічно. Отож вважаю, що Ігор Володимирович має мати своє бачання щодо формування структури міської ради, оскільки надалі відатитме кадровими питаннями.

Також доцільно було б, щоб перший заступник міського голови поінформував депутатів про розподіл обов’язків між заступниками міського голови та керуючим  справами виконкому».   

Роман Бігун – депутат від фракції НРУ  підтримав ідею оптимізації структури міської ради.


Іван Мащакевич – депутат від фракції НРУ виразив думку про те, що для нього є незрозумілим проект рішення «Про тимчасовий розподіл обов»язків у зв’язку з достроковим припиненням повноважень міського голови». «Навіщо міській раді два консули, якщо закон «Про місцеве самоврядування в Україні» чітко визначає, що при достроковому припиненні повноважень міського голови  його  обов’язки виконує секретар міської ради», -  резюмував він.

Слово для виступу попросив помічник - консультант народного депутата України Ігор Очкур. 


 Депутати дали на це згоду.

Ігор Очкур -  помічник – консультант  народного депутата України, відмітив, що він підтримує чіткий  розподіл посадових повноважень у здійсненні організаційно-розпорядчих функцій, як зазначено у приамбулі проекту рішення «Про тимчасовий розподіл обов»язків у зв»язку з достроковим припиненням повноважень міського голови», але незрозумілою є резолютивна частина. 

 Далі він зазначив, що у  місті обрані представницькі органи влади – це рада та міський голова, міською радою утворений  виконавчий комітет – як виконавчий орган, прийнята структура, де відображені виконавчі служби міської ради. 

Ігор Васильович також вказав, що закон про місцеве самоврядування чітко визначає - у разі дострокового припинення повноважень міського голови його  обов»язки виконує секретар міської ради. Він резюмував:«Це означає, що акти органів місцевого самоврядування теж підписує  він.  Тому дивним виглядає пункт 3 проекту рішення, в якому сказано, що розпорядження міського голови від 25.09.2014 р. № 55-к/04-03/03 «Про розподіл обов»язків між міським головою, першим заступником міського голови, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючим справами виконкому міської ради» приводитиме у відповідність перший заступник міського голови Матвійчук І.В. Чи має він на це законне право?». 

Окрім того, проект рішення передбачає, перший заступник міського голови видає розпорядження міського голови. «Знову ж таки – чи ця дія законна»,- запитав помічник-консультант.


Очкур І.В. наголосив, що прийняття міською радою неправомірних рішень негативно відобразиться на громаді міста.


Ігор Матвійчук – перший заступник міського голови, скориставшись правом дорадчого голосу, нагадав депутатам про те, що Статут громади пройшов реєстрацію із врахуванням прийнятих радою змін. Отже, якби він заперечував законодавству, то у реєстраційних служб були б зауваження.


Олег Нижник – депутат від фракції НРУ,  сказав, що розподіл обов’язків між секретарем ради та першим заступником не є  доцільним, оскільки закон про місцеве самоврядування чітко висловлює позицію щодо дострокового припинення повноважень  міського голови та  виконання цих повноважень секретарем міської ради.    

Олег Хемич – депутат від фракції Української партії,  повторно виразив думку про те, що проект рішення  «Про тимчасовий розподіл обов»язків у зв»язку з достроковим припиненням повноважень міського голови» є законним, і закликав депутатів підтримати його.

Слово для надання пояснення попросив начальник внутрішньої політики Микола Шинкар. 

Депутати дали на це згоду.


Микола Шинкар – начальник відділу внутрішньої політики,  запевнив депутатів: «Мова не про перерозподіл повноважень, а  про перерозподіл посадових обов’язків. Олександр Челядин тимчасово здійснює повноваження міського голови, а Ігор Матвійчук  організовує роботу виконавчих органів міськради. Ніякого посягання на перерозподіл повноважень немає».


Іван Мащакевич – депутат від фракції НРУ, обурився: «Якщо так, то для чого нас? Функціональні обов’язки розподіляє міський голова, а  в разі його звільнення секретар міської ради. Не розумію, для чого це робити радою?».


Іван Красійчук – депутат від фракції Української партії, головний лікар Калуської ЦРЛ,  констатував - варто задуматися над доцільністю існування окремих посад, продовживши: «Мене зараз цікавлять обов’язки іншого заступника, а саме Василя Турчина. Я й досі не знаю, які  вони. Фактично він дублює повноваження головного лікаря». 


Василь Питлик  - депутат від ПП «Наша Україна», вказав, що всі розпорядчі документи міської ради мають бути легітимними. Але, на його думку, після такого розподілу обв»язків цього не буде.

Василь Гордій – депутат від фракції Української партії, запропонував внести зміни  в додаток до проекту рішення, а саме в частині розподілу обов»язків першого заступника міського голови Матвійчука І.В., виклавши останній абзац у такій редакції: « - видає розпорядження у межах наданих повноважень».


Тетяна Максимець – начальник юридичного відділу, відповіла, що таке формулювання виписане із закону «Про місцеве самоврядування».  

Олександр Челядин – секретар міської ради, підсумував дебати, і поставив на голосування за основу проект рішення «Про тимчасовий розподіл обов»язків у зв»язку з достроковим припиненням повноважень міського голови».
                   Голосували:  „за”   - 34;   „проти”   - 1 ;   „утримались” - 5 . 


Олександр Челядин – секретар міської ради, поставив на голосування пропозицію депутата Хемича І.Д. про те, щоб  пункт 3 проекту рішення   викласти у такій редакції: «Зобов’язати першого заступника міського голови Ігоря Матвійчука до 1 грудня 2014 року привести у відповідність розпорядження міського голови від 25.09.2014 р. № 55-к/04-03/03 «Про розподіл обов’язків між міським головою, першим заступником міського голови, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючим справами виконкому міської ради». 

                        Голосували:  „за” - 36;  „проти”  - 1 ;   „утримались” - 3. 


Олександр Челядин – секретар міської ради  поставив на голосування в цілому проект рішення «Про тимчасовий розподіл обов»язків у зв’язку з достроковим припиненням повноважень міського голови» з врахуванням щойно проголосованої пропозиції Хемича І.Д.
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 18 листопада 2014 року №2739 «Про тимчасовий розподіл обов’язків у зв’язку з достроковим припиненням повноважень міського голови» додається. 
                        Голосували:  „за”  - 34;  „проти” -  1 ;   „утримались” - 3 . 

Секретар міської ради                                                           Олександр Челядин  
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