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УКРАЇНА

КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання міської ради

(п’ятдесят третя  сесія шостого демократичного скликання)
ШОСТЕ ЗАСІДАННЯ.
від  15 грудня 2014 року                                             Всього обрано депутатів - 50


                                                        Присутні на сесії                - 36 
СЛУХАЛИ: 24.Про внесення змін та доповнень до договору про придбання права оренди земельної  ділянки  під багатоповерхове житлове будівництво.

Доповідає: Роман Боднарчук – голова Фонду комунальної власності територіальної громади міста Калуша
ВИСТУПИЛИ:

Роман Боднарчук – голова Фонду комунальної власності територіальної громади міста Калуша нагадав, що  у 2007 році підприємець Ігор Хемич придбав право оренди земельної ділянки площею 5,2 тис. кв. метрів  на вул. Малицької за 1 млн. 560 тис. гривень. З них підприємець заплатив 1 млн. 258 тис. гривень, а приблизно 300 тис. гривень досі недоплатив. 

З оплачених підприємцем коштів приблизно 1 млн. грн. надійшли до міського бюджету, решту поповнили держбюджет.


Далі Роман Михайлович пояснив: якщо підприємець не виконує взяті на себе зобов’язання, договір оренди має бути розірваний. Внаслідок  цього  місто мало би повернути Ігореві Хемичу уже проплачені ним гроші,  за мінусом штрафних санкцій у розмірі 15 тис. гривень. 31 грудня закінчується термін позовної давності, тому, якщо рада не погодиться на внесення змін до договору, підприємець звернеться до суду з позовом. Як наслідок, міський бюджет  змушений буде повернути йому  значні кошти. 


Якщо ж міська рада підтримає проект рішення, то згідно з графіком погашення заборгованості упродовж 2015-2016 років Ігор Хемич має щомісяця сплачувати по 12,7 тис. гривень.  


Олег Нижник – депутат від фракції НРУ  зауважив, що проект рішення не   був оприлюднений упродовж 20-ти днів на сайті Калуської міської ради. 


Роман Боднарчук – голова Фонду комунальної власності територіальної громади міста Калуша повторив, що 31 грудня закінчується термін позовної давності, тому заради бюджету рада мусить розглянути цей проект рішення. 

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 15 грудня 2015 року №2770 «Про внесення змін та доповнень до договору про придбання права  оренди  земельної  ділянки  під багатоповерхове житлове будівництво» додається.

Голосували:  „за” - 27; „проти”   -  0;    „утримались” -  8.

Секретар міської ради                                                  Олександр Челядин
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