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УКРАЇНА

КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання міської ради

(п’ятдесят третя  сесія шостого демократичного скликання)
ШОСТЕ ЗАСІДАННЯ.
від  15 грудня 2014 року                                             Всього обрано депутатів - 50


                                                        Присутні на сесії                - 36 
СЛУХАЛИ: 22.Про звільнення від орендної плати (ТзОВ «Акваторія-Калуш»).
Доповідає: Роман Боднарчук – голова Фонду комунальної власності територіальної громади міста Калуша.

ВИСТУПИЛИ:

Роман Бігун – депутат від фракції НРУ, запитав про   підставу звільнення від орендної плати ТзОВ «Акваторія –Калуш». Він аргументував: «Прийшов солідний інвестор, нехай працює».


Роман Боднарчук - голова Фонду комунальної власності територіальної громади міста Калуша, депутат від фракції ВО «Батьківщина», відповів, що  міська рада звільняла попереднього орендаря від орендної плати до запуску басейну. 

На даний час басейн ще не працює. Діючий орендар - ТзОВ «Акваторія –Калуш»,  теж звернувся  до влади із цим питанням. Сьогодні воно винесено на обговорення міської ради.
Роман Бігун – депутат від фракції НРУ заперечив такому поясненню Романа Боднарчука. На його думку, це питання стосується тільки господарюючого суб’єкта, оскільки оренду приміщення басейну ЗОШ №3  йому ніхто не нав’язував,  він сам виявив бажання.

Роман Боднарчук - голова Фонду комунальної власності територіальної громади міста Калуша, депутат від фракції ВО «Батьківщина», нагадав, що договір оренди передбачає соціальну складову, а саме – безплатні заняття плаванням для школярів.

Ігор Хемич – депутат від фракції  Української партії зазначив, що договір оренди передбачає плату за приміщення басейну, однак орендарю нараховують і земельний податок, який становить 40% від орендної плати. 
За словами Ігоря Дмитровича, земельний  податок має платити управління освіти міської ради. Оскільки цього не відбувається, орендар ТзОВ «Акваторія – Калуш»  просить списати заборгованість з орендної плати.
Для надання пояснень депутати запросили до слова начальника управління освіти Любов Максимович, попередньо давши на це згоду.

Любов Максимович –  начальник управління освіти міської ради розповіла, що кошти від оренди спочатку поступають на рахунок спецкоштів управління освіти, а вже після цього управління із спецкоштів відшкодовує  земельний податок.  
Володимир Кіндрат – депутат від фракції  НРУ констатував, що орендна плата на кінець року має бути виведена на нуль. Також зазначив: «У ЗОШ №7, в якій я працюю на посаді директора, все платить орендар, і ніколи не виникає подібних проблем».

Олександр Челядин – секретар міської ради нагадав присутнім, що  на даний час  басейн ще не працює. Для його завершення орендарю потрібно вкласти чималі кошти.  

Михайло Коротич - депутат від фракції Української партії, директор ЗОШ №3, закликав підтримати проект рішення, звільнивши ТзОВ «Акваторія –Калуш» від  орендної плати до введення басейну в експлуатацію.

Олександр Челядин – секретар міської ради підсумував обговорення проекту рішення «Про звільнення від орендної плати» і поставив його на голосування.

Голосували:  „за” - 23; „проти”   -  3;    „утримались” -  8. 

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 15 грудня 2014 року «Про звільнення від орендної плати» вважати відхиленим згідно з п.4 ст.38 Регламенту міської ради.                                    
СЛУХАЛИ:23.Про списання заборгованості з орендної плати та пені (ПП «Еліте»).
Доповідає: Роман Боднарчук - голова Фонду комунальної власності територіапльної громади міста Калуша

ВИСТУПИЛИ:

Ігор Хемич – депутат від фракції Української партії констатував, що питання списання заборгованості з орендної плати та пені  ПП «Еліте» ідентичне до попереднього питання про звільнення від орендної плати ТзОВ «Акваторія – Калуш». Ігор Дмитрович  знову закцентував увагу на дилемі  - чи повинен платити земельний податок СПД, який платить орендну плату за приміщення. «Можна звертатися в суд», - сказав він.


Анатолій Собчук – депутат від фракції Української партії  сказав, що  чинне законодавство  чітко  регулює  питання оплати земельного податку та орендної плати.


Олег Нижник – депутат від фракції НРУ зазначив, що орендар платить мізерну орендну плату. Потрібно його стимулювати, щоб він активно працював. Прикладом може служити фірма «Чисте Прикарпаття»,  яку рада теж звільняла від орендної плати.


Ігор Хемич – депутат від фракції Української партії заперечив  сказаному  щодо «Чистого Прикарпаття»  і наголосив, що  воно заплатило протягом півроку в міський бюджет  500 тис. грн.  орендної плати.

Олександр Челядин – секретар міської ради поставив на голосування проект рішення «Про списання заборгованості з орендної плати та пені».
            Голосували:  „за”  -  25 ;   „проти”   -  1;        „утримались” -  8. 

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 15 грудня 2014 року «Про списання заборгованості з орендної плати та пені» вважати відхиленим згідно з п.4 ст.38 Регламенту міської ради .  


З ініціативи депутатів від фракції  Української партії оголошується перерва на 10 хвилин.


Після перерви Ігор Хемич –  голова фракції Української партії, оголосив, що фракція пропонує повернутися до розгляду питань «Про звільнення від орендної плати» та «Про списання заборгованості з орендної плати та пені» в кінці пленарного засідання.


Депутати від фракції Української партії нагадали, що попередньо пропонували повернутися до розгляду питань №22 та №23 після в кінці пленарного засідання.


Пізніше пропозицію фракції УП щодо повернення  до розгляду питань  «Про звільнення від орендної плати» та «Про списання заборгованості з орендної плати та пені» підтримав Віталій Кінаш – депутат від фракції Української партії, голова постійної комісії з питань розвитку промисловості і підприємництва, власності та екології. 


Він поінформував присутніх, що спізнився  на сьогоднішнє пленарне засідання з поважних причин і тому не був присутній при попередньому розгляді зазначених питань.  Однак вважає  доцільним їх (питань) повторний розгляд, оскільки постійна  профільна комісія дала позитивну рекомендацію. 

Олександр Челядин – секретар міської ради, поставив на голосування пропозицію щодо повторного  розгляду питань №22 «Про звільнення від орендної плати (ТзОВ «Акваторія –Калуш»)» та №23 «Про списання заборгованості з орендної плати та пені ( ПП «Еліте»)».
Голосували:  „за” -  26 ; „проти” - немає; „утримались” - немає. 


Згідно з Регламентом міської ради пропозиція чинна, оскільки набрала  більшість голосів депутатів від загального складу ради.

СЛУХАЛИ: 22. Про звільнення від орендної плати (ТзОВ «Акваторія –Калуш»).    

Доповідав: Роман Боднарчук – голова Фонду комунальної власності територіальної громади міста Калуша

ВИСТУПИЛИ:


Роман Боднарчук - голова Фонду комунальної власності територіальної громади міста Калуша, депутат від фракції ВО «Батьківщина», ознайомив депутатів з проектом рішення. 

Запитань, зауважень, доповнень до проекту рішення не було.


Олександр Челядин – секретар міської ради поставив на голосування проект рішення «Про звільнення від орендної плати».
 

 Голосували:  „за” -  26 ; „проти” - немає;  „утримались” -  4. 

ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 15 грудня 2014 року №2768 «Про звільнення від орендної плати» додається.
Голосували:  „за” -  26 ; „проти” - немає;  „утримались” -  4. 

СЛУХАЛИ: 23.Про списання заборгованості з орендної плати та пені ( ПП «Еліте») .    

Доповідав: Роман Боднарчук – голова Фонду комунальної власності територіальної громади міста Калуша

ВИСТУПИЛИ:


Роман Боднарчук - голова Фонду комунальної власності територіальної громади міста Калуша, депутат від фракції ВО «Батьківщина»,   зачитав проект рішення про  списання заборгованості з орендної плати та пені  приватному підприємству «Еліте».


Запитань, зауважень, доповнень до проекту рішення не було.


Олександр Челядин – секретар міської ради, поставив на голосування проект рішення «Про списання заборгованості з орендної плати та пені». 
ВИРІШИЛИ: рішення міської ради від 15 грудня 2014 року  №2769 «Про списання заборгованості з орендної плати та пені» додається.

                                            Голосували:  „за”                   -  26 ;
                                                                    „проти”            - немає;
                                                                      „утримались” -  4. 

Секретар міської ради                                                  Олександр Челядин

                 Згідно:

Секретар міської ради                                                  Роман Боднарчук
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