Додаток 5 до повідомлення

[bookmark: _GoBack]Порядок подання заяв кандидатів для участі в установчих зборах Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Калуській міській раді

· До складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Калуській міській раді можуть входити громадяни України віком від 18 років, які зареєстровані як внутрішньо переміщеної особи в Калуській міській територіальній громаді;
· Для участі в установчих зборах подається заява за формою згідно з додатком 2 до Протоколу, особисто підписана кандидатом для участі в установчих зборах.
· До заяви додаються документи зазначені у Переліку документів для участі в установчих зборах Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Калуській міській раді (додаток 1 до Протоколу).
· Заява та документи подаються особисто кандидатом для участі в установчих зборах в письмовій  або електронній формі (у форматі pdf).
· Прийняття заяв розпочинається з 07 липня  2023 року та здійснюється  по 30 липня 2023 року включно відповідальними особами:
· В письмовій формі:
Мельник Ірина Володимирівна, за адресою вул. Євшана, 9, (приміщення Інженерного корпусу), 1-й поверх, кабінет 109, з понеділка по четвер з 08.00 год. до 17.15 год., у п’ятницю з 08.00 год. по 16.00 год. (обідня перерва з 12.00 до 13.00), 
тел.: (03472) 5-21-55. 
· В електронній формі:
Линник Євгенія Георгіївна, 
на електронну пошту: radavpokalush@gmаil.com
· У разі виявлення невідповідностей у поданих кандидатом документах для участі в установчих зборах, ініціативна група у письмовій та/чи електронній формі інформує про таку невідповідність кандидата для участі в установчих зборах  до 14 серпня 2023 року включно з пропозицією щодо усунення виявлених невідповідностей кандидатом для участі в установчих зборах протягом п’яти календарних днів –  до 19 серпня 2023 року включно.
· Ініціативна група складає список кандидатів до складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Калуській міській раді, які братимуть участь в установчих зборах та список осіб, яким відмовлено в участі в установчих зборах, із зазначенням підстави для відмови для подальшого оприлюднення на офіційному веб-сайті міської ради до 22 серпня  2023 року включно.
