Додаток 7 до повідомлення 

[bookmark: _GoBack]Порядок проведення Установчих зборів щодо створення Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Калуській міській раді
· Установчі збори відкриває голова Ініціативної групи.
· Кількісний склад Ради з питань внутрішньо переміщених осіб визначається ініціативною групою та складає 25 осіб.
· Установчими зборами затверджується проєкт Положення про Раду з питань  внутрішньо переміщених осіб при Калуській міській раді.
· На підставі поданих заяв та документів, що відповідають встановленим вимогам, ініціативна група складає загальний список учасників установчих зборів, що одночасно є списком кандидатів до складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб.
· З числа кандидатів до складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб обираються члени лічильної комісії, голова та секретар установчих зборів, а також обирається склад Ради внутрішньо переміщених осіб.
· Формування Ради з питань внутрішньо переміщених осіб на установчих зборах здійснюється шляхом рейтингового голосування за кандидатів до складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб, які особисто присутні на установчих зборах.
· Якщо кількість кандидатів до складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб дорівнює або менше її кількісного складу, визначеного ініціативною групою, рейтингове голосування не проводиться. У такому разі всі кандидати, документи яких відповідають установленим вимогам, вважаються обраними до складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб.
· При більшій кількості кандидатів (відносно кількості, визначеної ініціативною групою) в члени Ради з питань внутрішньо переміщених осіб, проводиться рейтингове голосування. Перед голосуванням кожен кандидат представляє себе та своє бачення роботи в Раді  з питань внутрішньо переміщених осіб (до 1 хв.). Після представлення кандидатів проходить рейтингове голосування за кандидатів в Раду з питань внутрішньо переміщених осіб.
· Ініціативна група на підставі списку учасників установчих зборів формує бюлетень для голосування, який роздається кожному учаснику окремою. Бюлетені для голосування посвідчується підписами голови та секретаря ініціативної групи.
· Рейтингове голосування здійснюється шляхом письмового заповнення учасниками установчих зборів бюлетенів для голосування. У бюлетені в алфавітному порядку зазначаються прізвище, ім’я та по-батькові всіх, допущених до участі в установчих зборах, кандидатів до складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб. Бюлетень заповнюється шляхом проставляння учасником установчих зборів позначок біля прізвища, імені та по-батькові обраних кандидатів до склади Ради з питань внутрішньо переміщених осіб, у кількості, що відповідає визначеному кількісному складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб. Бюлетень, заповнений з порушенням зазначених вимог, вважається недійсним.
· Підрахунок голосів здійснюється лічильною комісією відкрито у присутності учасників установчих зборів. Обраними до складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб вважаються ті кандидати, які набрали найбільшу кількість голосів. 
· Керівний склад Ради з питань внутрішньо переміщених осіб обирається шляхом відкритого (таємного) голосування. Форма голосування визначається на установчих зборах. Обраним головою Ради з питань внутрішньо переміщених осіб вважається кандидат, який набрав найбільшу кількість голосів із затвердженого кількісного складу Ради з питань  внутрішньо переміщених осіб.
· Подання кандидатур на посаду голови може відбуватися шляхом самовисунення або за пропозицією інших членів Ради з питань внутрішньо переміщених осіб.
· Перед голосуванням претенденти на голову Ради з питань внутрішньо переміщених осіб представляють програму діяльності Ради усно або у формі презентації (до 10 хв. ).
· За поданням голови або членів Ради з питань внутрішньо переміщених осіб обирається заступник та секретар Ради. Обраними заступником голови та секретарем Ради з питань внутрішньо переміщених осіб вважаються кандидати, які набрали найбільшу кількість голосів із затвердженого кількісного складу Ради.
· Рішення установчих зборів оформляється протоколом, який складається протягом 3-х робочих днів, підписується головою, секретарем установчих зборів і подається до Калуської міської ради для подальшого затвердження складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб та оприлюднення на офіційному веб-сайті.

