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МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА, НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ, ОЗДОРОВЛЕННЯ 




Молодіжна політика є одним з пріоритетних напрямків роботи Калуської міської ради. Її мета – створення умов для особистісного розвитку молодої людини, формування в неї навичок та вмінь інтегруватися у суспільство, займати активну громадянську позицію, долучатися до ухвалення важливих управлінських рішень.
Важливим кроком для поглиблення комунікації між владою та молодіжним середовищем громади при Калуській міській раді утворено Молодіжну Раду, роботу якої координує управління молоді та спорту. 
Молодіжною радою у 2024 році проведено 12 засідань. Робота ради загалом виявилася продуктивною, адже від цього органу надійшло чимало цікавих ініціатив, які підтримала міська рада. Хорошим прикладом є перейменування одного з дитячих садочків, акції на підтримку ЗСУ, вшанування пам’яті загиблих.  
Разом з Молодіжною радою (в межах проєкту “Творимо молодіжну політику в громаді разом з молоддю” програми USAID “Мріємо та діємо”)  напрацьовано проєкт цільової програми «Разом з молоддю Калуської міської територіальної громади» на 2025-2027 роки», яку своїм рішенням затвердила міська рада.
Вперше в історії нашої громади представницю від Молодіжної ради Ольгу Атаманчук обрано до складу виконавчого комітету Калуської міської ради. 

Велике значення має робота Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності –консультативно-дорадчий орган, який створений, насамперед, для налагодження співпраці з ГО « ПЛАСТ», «СУМ», « ТРИЗУБ», «Спогади крізь віки…».

     Для підтримки діяльності Молодіжної ради та молодіжних громадських організацій рішенням Калуської міської ради управлінням молоді та спорту реалізуються 2 цільові програми: 
· Програма «Молодь Калуської міської територіальної громади на 2023-2025 (обсяг фінансування у 2024 97,1 тис. Грн. Проведено 13 заходів, залучено 4 300 осіб молоді);
· Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді Калуської міської територіальної громади на 2023-2025 – (обсяг фінансування у 2024 398,8 тис. Грн. Проведено 17 заходів, залучено 2000 осіб молоді). 


ЗАХОДИ, які спрямовані на реалізацію молодіжної політики



Стажування молоді (8 осіб, 2 з них працевлаштовані в ОМС після стажування);

В травні 2024 року на тижні Відкритого уряду проведено відкриту дискусію про участь молоді у прийнятті управлінських рішень за участі молоді,  міського голови, представників виконавчих органів місцевого самоврядування та депутатів міської ради.

4 особи з Молодіжної Ради пройшли базовий тренінг Програми «Молодіжний працівник» – 2024 за кошти обласного бюджету.
 
Проведеня військово-спортивного змагу до Дня Захисників та Захисниць, 82-ї річниці створення УПА (близько 100 учасників з 10 ліцеїв громади).

«Шаную воїнів, біжу за Героїв України» (близько 200 учасників), захід проводився в пам'ять загиблих та підтримуючи живих воїнів.

«Мистецтво і війна» до Дня Молоді – (близько 500 учасників), захід зібрав ГО які презентували свою роботу на військову та мистецьку тематики. 

Територіальний етап  військово-патріотичної гри «ДЖУРА» (11 команд – 110 учасників).
          

Залучення коштів в громаду. Проєктна діяльність.

 

Реалізація проєкту з містом-побратимом Векше (Швеція) «Школа демократії» за підтримки шведського фонду стійкості демократії ICLD (сума 433 тис. грн).

Участь молоді спільно з ГО Калуської ТГ в проєкті «Віднова», за результатами якої профінансовано 5 молодіжних проєктів на суму 1 млн грн.

Проєкт «Молодіжні обговорення в старотинських округах» спільно з ГО «СТАН» та Молодіжною Радою – сума 24 тис. грн. 

В рамках співпраці міст-побратимів Калуша і Лог’я (Фінляндія) триває робота над проєктами: стартапи для молоді та дитячі табори. 

В 2024 році проведено 46 заходів,  в яких взяло участь близько 6.300 молодих осіб з них 16 заходів для молоді –  навчання проєктного менеджменту, навчання фінансової грамотності,  молодіжні форуми тощо, які фінансувались коштом спонсорів та організаторів.
 


ОЗДОРОВЛЕННЯ

Відповідно Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», організовано і проведено роботу з оздоровлення та відпочинку дітей віком 7-17 років. Головну увагу зосереджено на відпочинок дітей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, дітей осіб зниклих безвісти за особливих обставин та   дітей учасників бойових дій. 
Послугами з відпочинку  забезпечено 340  дітей Калуської громади:
· 50 дітям віком 7-17 років закуплено путівки в спортивно-оздоровчий комплекс «Смерічка» (с. Микуличин). З міського бюджету витрачено 566,0 тис.грн. на путівки та перевезення дітей до місця відпочинку і назад.
· 32 та 22  дітям надали можливість відвідати відпочинкові табори в містах побратимах  Кендзежин-Козле (Республіка Польща),  Сеїні (Румунія), на транспортні послуги було використано 104,1 тис.грн.
· 114 дітям , які перебували у двох оздоровчо-відпочинкових  таборах   «Веселі канікули з Богом»,  провели  оплату за перевезення дітей на екскурсії в сумі 14,3 тис. грн.

За рахунок коштів обласного бюджету: 
· 17 дітей  відпочивали в обласному закладі оздоровлення та відпочинку «Карпатські мрії» (с. Микуличин);
· 3 дітей в лікувально-оздоровчому комплексі «Верховина» (м. Верховина);
5 дітей відпочивали у наметових таборах  Бакоти (Кам’янецьк-Подільский район Хмельницька область) – грантові кошти.
До організації оздоровлення та відпочинку своїх вихованців долучилися  тренери-викладачі ДЮСШ Калуської міської ради:
· за кошти міського бюджету (155,6 тис.грн) провели навчально-тренувальні збори відділення з видів спорту для  97 спортсменів.
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