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            Війна — це завжди випробування не тільки для самих військовослужбовців, а і для їхніх рідних та близьких. Тому першочерговим завданням нашої громади є комплекс стратегічних напрямків, які мають вирішувати питання адаптації військовослужбовців до цивільного життя, підтримка родин військових, надання їм всебічної допомоги,  зокрема у сфері охорони здоров’я, соціального забезпечення, житлового питання, працевлаштування та підприємництва.
Особлива увага у Калуській міській територіальній громаді надається військовослужбовцям – мешканцям громади, які сьогодні стоять на захисті Батьківщини, родинам загиблих Захисників і Захисниць України та таких, що вважаються зниклими безвісті. 
Виконання відповідних заходів, що складають цілісну ветеранську політику в громаді, здійснюють різні установи та організації міської ради, зокрема:  управління соціального захисту населення з Ветеранським простором, Калуський центр соціальних служб з фахівцями із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб, управління культури, національностей та релігій,  управління освіти,  управління у справах молоді та спорту. Важливою складовою ветеранської політики в Калуській громаді є громадський сектор. 

На обліку в управлінні соціального захисту населення Калуської міської ради  станом на грудень 2024 перебувало:
 особи з інвалідністю внаслідок війни –  299 осіб;
 учасники бойових дій – 368 осіб (АТО/ООС);
 члени сімей загиблих померлих Захисників і Захисниць України – 238 осіб.
   
В Калуській міській територіальній громаді діє ряд програм соціального захисту доступних для ветеранів (учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни) послуг, які надаються організаціями та установами, заходи яких фінансуються за рахунок коштів бюджету громади. Зокрема:
       Програмою соціального захисту на 2023-2025 роки передбачено заходи  соціального спрямування для Захисників і Захисниць України та членів їх сімей, фінансування яких на 2024 рік становить 24 248,3 тис. грн, зокрема:

· Надання одноразових грошових допомог сім’ям:
· загиблих Захисників і Захисниць України – в розмірі 100,0 тис. грн.
(отримали 45 сімей загиблих – 4 450,0 тис. грн);
· померлих Захисників і Захисниць України в розмірі 50,0 тис. грн. 
(отримали 7 сімей  – 350,0 тис. грн);
· зниклих безвісти Захисників і Захисниць України в розмірі 50,0 тис. грн (отримали 38 сімей зниклих безвісти –1900,0 тис. грн);
· захоплених в полон в розмірі 30,0 тис. грн (отримала 1 сім’я – 30,0 тис. грн).

· Протягом 2024 допомогу для подальшого лікування отримали 184 військовослужбовці на загальну суму  1 964,0 тис. грн. 
· Відшкодовано кошти на поховання загиблих (померлих) Захисників України  52  особам на загальну суму 499,8 тис.грн.
· З початку року допомогу на спорудження надгробку на могилі загиблого (померлого) Захисника України в розмірі 50,0 тис. грн отримали 50 сімей (2 500,0 тис. грн) та на встановлення на ньому цифрового QR коду в розмірі 750,0 грн 42 сім’ї   (31,5 тис. грн).
· Щомісячну виплату сім’ям загиблих (зниклих безвісті) Захисників і Захисниць України в розмірі прожиткового мінімуму для працездатних отримували 86 осіб, з початку року за рахунок коштів місцевого бюджету на ці цілі використано  2 146,2 тис. грн.


Сім’ям загиблих Захисників і Захисниць України, неповнолітнім дітям померлих учасників бойових дій, їхнім дружинам, учасникам АТО/ООС надані пільги з оплати житлово-комунальних послуг в межах норм, передбачених чинним законодавством.
В 2024 році такими пільгами скористалися 548 осіб, з місцевого бюджету за відшкодовано 870,8 тис. грн. 

Фінансову підтримку отримала Громадська спілка «Громадське об’єднання Калущини учасників бойових дій (АТО) на Сході України ім. Романа Шухевича» в сумі  2,7 тис. грн.

Станом на 15.11.2024 коштами, передбаченими для сімейного відпочинку ветеранів війни (3990 грн. на одну особу),  скористалися 387 учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, військовослужбовців та члени їх сімей, а також, сім’ї загиблих (померлих), зниклих безвісти на загальну суму 1544,1 тис. грн. 


      2. Програма соціально-психологічної підтримки родин учасників АТО/ООС, внутрішньо переміщених осіб та сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах включає заходи щодо соціально-психологічної  підтримки ветеранів та членів їх сімей, родин загиблих та зниклих безвісти Захисників чи Захисниць України
   Серед напрямів роботи – надання консультативної та практичної допомоги та сприяння учасникам бойових дій та членам їх сімей щодо отримання необхідних документів, оформлення пільг та соціальних гарантій; психологічна підтримка ветеранів війни (учасників бойових дій) та сімей військовослужбовців; організація юридичної підтримки ветеранів війни (учасників бойових дій) та сімей військовослужбовців; психологічна підтримка ветеранів та ветеранок у кризових ситуація.
Фахівцями центру проводяться обстеження та визначення потреб ветеранів, за їх результатами  надаються соціальні послуги.
Актуальним питанням сьогодні є питання надання психологічної допомоги військовослужбовцям та членам їх сімей, членам сімей загиблих, померлих Захисників і Захисниць України, тих хто пропав безвісти. Така допомога в Калуській міській територіальній громаді надається Калуським  міським центром соціальних служб, психологами медичних закладів громади.
        
З лютого 2024 року у тісному контакті із практичними психологами Калуського міського центру соціальних служб у ветеранському просторі проводяться щотижневі психологічні тренінги на різну тематику із членами родин загиблих Захисників України.

       
       До надання допомоги військовослужбовцям, у тому числі надання послуг із соціальної адаптації, психологічної реабілітації, педагогічних та юридичних послуг долучаються також громадські та благодійні організації міста:
1. громадська організація «Чисті серця Калуш»;
1. громадська організація «Сім’я Захисника»;
1. благодійний фонд «Карітас Парафії Святого Андрія Первозваного УГКЦ  м. Калуш»;
1. громадська організація «Калуська міська філія Союзу українок»;
1. Калуська міська організація  Товариство Червоного Хреста України;
1. благодійна організація «Благодійний фонд «Там, де ти»;
1. благодійна організація «Благодійний фонд «Карітас – Івано-Франківськ» УГКЦ; 
1. Калуська міська організація «Спілка Української Молоді»;
1. Калуський Християнсько-Католицький Благодійний Фонд «Любов і милосердя – Карітас».
 В 2024 році в Калуській міській територіальній громаді відкрився Центр життєстійкості на базі благодійної організації «Благодійний фонд «Карітас –Калуш», куди може звернутися кожен мешканець громади, і отримати першу психологічну допомогу, скерування до потрібних організацій, а також відвідувати групові заняття із психосоціальної підтримки. Тренінги Центрів життєстійкості спрямовані на ветеранів, військових та їхніх рідних, вимушених переселенців, сім’ї з дітьми. При цьому, кожна людина, якій потрібна консультація психолога, група взаємопідтримки, або допомога з різних соціальних питань, також може отримати тут необхідну підтримку.


               Калуським міським центром соціальних служб розроблено та розповсюджено Путівник консультацій з питань ментального здоров’я. Створено групу взаємопідтримки родин військовослужбовців, а також сімей загиблих, зниклих безвісти та тих, які знаходяться у полоні «Ми поряд!». 
   
Для родин полеглих Героїв Калуської міської територіальної громади  організовано паломницьку поїздку до Свято-Михайлівського чоловічого монастиря, що у с.Підмихайля та монастир Благовіщення Пресвятої Богородиці  с.Голинь.  Поїздки відбулася у рамках соціального проекту «Ми поряд».  
        Центр тісно співпрацює з громадською організацією «Сім’я Захисника», яка в свою чергу успішно презентувала ряд проектів щодо соціальної підтримки військовослужбовців та членів їх сімей, зокрема – екскурсія вихідного дня, «Пізнай свій край, свій рід», «Тепло єдиної родини», організація відпочинку військовослужбовців, які перебували на лікуванні в Калуській ЦРЛ під гаслом «Теплом зігрій солдата» та інші.
        На виконання заходів Програми з місцевого бюджету профінансовано16,2 тис. грн.
       
В 2024 році Калуська міська територіальна громада долучилася до проєкту Мінветеранів – запровадження фахівців із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб. З 01 жовтня 2024 року  в штат Калуського міського центру соціальних служб  введено 2 штатні одиниці - фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, що дасть змогу налагодити роботу в системі переходу від військової служби до цивільного життя військовослужбовцю.
    

3. Цільовою програмою «Розвиток культури Калуської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» передбачено проведення  в громаді культурно-мистецьких заходів національно-патріотичного, морально-правового та  естетичного спрямування. Фахівці управління культури, національностей та релігій Калуської міської ради організовують заходи з метою підтримки військовослужбовців та їх родин, вшанування ветеранів, пам’яті загиблих Захисників України.

  У громаді реалізовується проєкт «Героїв Україна пам’ятає», який передбачає розміщення портретів полеглих Захисників на білбордах, встановлюються банери загиблим Героям. 
  У Калуській міській територіальній громаді одна за одною відкриваються інтерактивні меморіальні дошки, щоб пам'ять про Героїв, які полягли в боротьбі  за незалежність України, жила у віках.  

 
  12 жовтня 2024 мешканці громади, які втратили на цій війні своїх рідних,  висаджували дубовий гай. Ця подія є продовженням акції «Жити без тебе», яка шириться теренами Прикарпаття і передбачає висадження дерев на згадку про кожного полеглого воїна. Коло кожного із 229 висаджених дубів встановлено табличку із іменем полеглого, щоб нікого не забути, усіх пам’ятати.

В громаді також пройшов мистецький проект «Малюю серцем» за участі дружин загиблих військовослужбовців.

       4. Програмою Національно-патріотичного виховання дітей та молоді Калуської міської територіальної громади на 2023-2025 роки передбачено кошти на оздоровлення дітей учасників бойових дій на безоплатній основі.
     В 2024 році управлінням молоді і спорту Калуської міської ради укладено договір на придбання 50 путівок  для дітей учасників  бойових дій, сімей загиблих та зниклих безвісти в табір «Смерічка»  с.Мислівка  Івано-Франківська області  на загальну суму 546,0 тис. грн. Також, за рахунок коштів місцевого бюджету оплачено транспортні послуги для поїздки на відпочинок 54 дітей учасників бойових дій в Польщу та Румунію на загальну суму 138,4 тис. грн.

       Рішеннями виконавчого комітету Калуської міської ради надано можливість учасникам бойових дій та їхнім сім’ям, сім’ям загиблих (зниклих безвісти) Захисників і Захисниць України відвідувати басейн «Посейдон» та тренажерні зали ДЮСШ «Сокіл» безкоштовно, а також реабілітаційні заняття ЗФП по Програмі «Активні парки». Також, діти учасників бойових дій безкоштовно відвідують гуртки Центру художньої творчості.
        
         Протягом року в громаді пройшли змагання з різних видів спорту, присвячені полеглим Героям, зокрема турнір з бадмінтону пам’яті загиблого воїна Романа Мердуха, з волейболу присвяченого пам’яті загиблого воїна Любомира Фединяка, міський турнір з вільної боротьби серед ветеранів пам’яті загиблим воїнам України в боротьбі проти російської агресії, турнір з таеквондо серед юнаків Калуської міської територіальної громади, присвячений вшануванню пам’яті загиблого воїна  Володимира Кушлика та інші.

        В серпні 2024р. мешканці громади взяли участь у Всеукраїнському легкоатлетичному  забігу  «Шаную воїнів – біжу за Героїв України», який проходив вулицями міста.

       5. За кошти бюджету Калуської міської територіальної громади проводиться:
·  відшкодування перевізникам за перевезення автобусом учасників бойових дій, членів сімей загиблих Захисників чи Захисниць України та осіб з інвалідністю внаслідок війни;
·  безоплатне харчування дітей учасників бойових дій, членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти Захисників і Захисниць України в дошкільних та загальноосвітніх закладах міста. В школах Калуської міської територіальної громади навчаються 2080 дітей ветеранів війни. 

     6. Програмою розвитку та фінансової підтримки КНП «Стоматологічна поліклініка Калуської міської ради» на 2022-2024 роки передбачено кошти на пільгові ортопедичні та хірургічні послуги для ветеранів війни. З початку року такі послуги отримали 572 особи на загальну суму 1027,2 тис. грн. 
       Також з квітня 2024 року військовослужбовці з будь-якого села чи міста України можуть здійснити в цьому закладі ще й протезування за пілотним проектом НСЗУ.

       7. Програмою розвитку та фінансової підтримки комунального  некомерційного підприємства «Калуський міський центр первинної медико-санітарної допомоги Калуської міської ради» на 2022-2024» передбачено пільгове медикаментозне забезпечення (рецепти) для ветеранів війни за рахунок коштів бюджету міської громади. В 2024 році такою послугою скористалися 1294 осіб на загальну суму 349,7 тис. грн. Членам сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти Захисників України (при наявності декларації з лікарями центру) проводять комплексний медичний огляд із залученням спеціалістів вторинної ланки та діагностичної бази. 

       8.  КНП «Центральна районна лікарня Калуської міської ради Івано-Франківської області» надає медичні послуги (в тому числі послуги медичної реабілітації) ветеранам війни у рамках державної Програми медичних гарантій.
        З початку року військовослужбовців забезпечено медикаментами та виробами медичного призначення на суму 7589,9 тис. грн, забезпечено безкоштовним харчуванням на суму 1011,9 тис. грн.
     У  Калуській ЦРЛ  відкрито реабілітаційне відділення для військових, в якому розташовано 35 ліжко-місць для стаціонарного  лікування військових та 20 хворих приймають амбулаторно. У відділені військовослужбовці успішно відновлюють утрачені навики після травм і поранень. Тут є найрізноманітніше обладнання: від тренажерів, які допомагають відновити координацію і ходу – до звичайної кухні, де людина може відновити навики самообслуговування. Працюють п’ять залів фізичної реабілітації, зали ерготерапії, психологічної допомоги, терапії мови і мовлення, підбору адаптивних технологій. Під потреби маломобільних пацієнтів пристосовані палати і санвузли.

Завдяки спільній участі управління економічного розвитку Калуської міської ради, представників громадських організацій міста у проєкті «Стійкі та інклюзивні громади в Україні», який реалізовує Міжнародна організація ІОМ  Ukraina за підтримки Міністерства закордонних справ Японії, придбано для реабілітаційного центру для ветеранів війни «4.5.0 Прикарпаття» необхідне обладнання на суму 15,0 тис. євро. 

   9.   Програмою розвитку підприємництва на 2023-2024 роки затверджено заходи, які поширюються і на ветеранський бізнес. Основною метою Програми є створення належних умов для реалізації права громадян на підприємницьку діяльність, забезпечення зайнятості населення шляхом заохочення суб’єктів господарювання до розвитку їх діяльності, створення сприятливих умов для розвитку підприємництва.
      На сайті Калуської міської ради створено окрему рубрику «Ветеранська політика», в якій розміщуються всі матеріали про ветеранів та для ветеранів.




