Комунальне підприємство
«СПОРТ-АРЕНА»
Калуської міської ради 
вул. І Франка, буд. 1, м. Калуш, Івано-Франківська обл., 77300 
код ЄДРПОУ 44294788 


ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

КП «СПОРТ-АРЕНА» входить до сфери управління Калуської міської ради, яка є представником власника – територіальної громади міста Калуша.

Метою діяльності комунального підприємства «СПОРТ-АРЕНА»  є створення умов для організації та проведення масових фізкультурно-оздоровчих, спортивних, видовищних та інших заходів, сприяння зміцненню здоров'я громадян, формування здорового способу життя, всебічного та гармонійного розвитку особистості.
Кошти спрямовуються на виконання зобов’язань по виплаті заробітної плати,  виготовлення технічних умов для підключення до мереж, виконання основної діяльності підприємства.
Кошти згідно програми фінансування спрямовані  виконання зобов’язань по виплаті заробітної плати,  виконання основної діяльності підприємства.
У 2022 році середня чисельність працівників становила – 2 особи, один з яких на службі ЗСУ -  сумісництво на 0,25 та сумісництво на 0,5 ставки зайнятості. Зарплата працівників згідно затвердженого штатного розпису. 
Фінансовим планом на 2022 рік передбачені платежі до бюджету в сумі 22,43 тис.грн., а саме: 
· 9,73 тис. грн.  – податок на доходи фізичних осіб;
· 11,89 тис.грн. – ЄСВ;
· 0,81 тис. грн. – військовий збір.

Фінансування КП «СПОРТ-АРЕНА» з бюджету у 2022 році становить – 98,2 тис. грн., що передбачено програмою фінансової підтримки комунального підприємства Калуською міською радою для забезпечення діяльності підприємства.
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