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Про внесення змін до 
фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Калуська центральна районна лікарня Калуської міської  ради Івано-Франківської області»
на 2023 рік

Відповідно до ст.27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. ст.75, 78 Господарського кодексу України, Статутом КНП «Калуська центральна районна лікарня Калуської міської ради Івано - Франківської області», затвердженого рішенням міської ради від 27.10.2022 №1666 (35 сесія восьмого демократичного скликання), керуючись рішенням Калуської міської ради від 27.01.2022 №1177 «Про делегування повноважень щодо затвердження та контролю виконання фінансових планів комунальних підприємств Калуської міської ради» (24 сесія восьмого демократичного скликання), рішеннями виконавчого комітету Калуської міської ради від 24.01.2023 №14 «Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства Калуська центральна районна лікарня  Калуської міської ради Івано - Франківської області», від 25.04.2023 №90 «Про затвердження Положення про порядок складання, затвердження та контролю за виконанням фінансових планів комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я Калуської міської ради», з метою вдосконалення системи фінансового планування, відображення фінансових результатів діяльності комунального некомерційного підприємства «Калуська центральна районна лікарня Калуської міської ради Івано-Франківської області», розглянувши службову записку т.в.о.генерального директора КНП «Калуська центральна районна лікарня Калуської міської ради Івано-Франківської області» Я. Мороза від 13.06.2023 №1256, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Внести зміни до фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Калуська центральна районна лікарня Калуської міської ради Івано-Франківської області» на 2023 рік (фінансовий план зі змінами додається).

2.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Наталію Кінаш.
    Міський голова



   


Андрій НАЙДА

ПОГОДЖЕНО:  
Керуючий справами  виконкому 


           Олег САВКА

Перший заступник міського голови 

    
Мирослав ТИХИЙ

Секретар міської ради




 
Віктор ГІЛЬТАЙЧУК

Заступник міського голови 




Богдан БІЛЕЦЬКИЙ

Заступник міського голови




Надія ГУШ

Заступник міського голови



          Наталія КІНАШ

Фінансове управління міської ради

Юридичний відділ

Перевірила:

Виконавець:

Т.в.о.Генерального директор 
КНП «Калуська ЦРЛ»            





 Ярослав  МОРОЗ

Розміщено на офіційному сайті

Калуської міської ради

