Пояснювальна записка
 до фінансового плану на 2025 рік
Комунальне підприємство «Калушавтодор»
Калуської міської ради


Комунальне пiдприємство “Калушавтодор”  Калуської мiської ради Iвано- Франкiвської областi  утворене Калуською мiською радою в розпорядчому порядку рiшенням вiд 10.08.2006 року № 72 ( п’ята сесiя п’ятого демократичного скликання) шляхом заснування нового пiдприємства на базi вiдокремленої частини комунальної власностi територiальної громади мiста Калуша.  Державну реєстрацію підприємства проведено 25.09.2006 р. № запису 11201020000000698. 28 лютого 2019 р. рішенням міської ради № 2162 було затверджено нову редакцію статуту КП «Калушавтодор».
          Пiдприємство входить до сфери управлiння  Калуської мiської ради, яка є представником власника - територiальної громади мiста Калуша i безпосередньо пiдпорядковане виконавчому комiтету Калуської мiської ради.
         Пiдприємство у своїй дiяльностi керується Конституцiєю України, Законом України «Про автомобільні дороги» , iншими нормативно-правовими актами України, якi регулюють даний вид дiяльностi.
         Мiсцезнаходження пiдприємства: 77300 , Україна, Iвано-Франкiвська область, мiсто Калуш, вул. Долинська, 44-а.
         КП «Калушавтодор»  здійснює утримання об’єктів благоустрою міста в належному санітарно-технічному стані та покращує його благоустрій (утримання та поточний ремонт доріг, тротуарів, скверів, площ, автобусних зупинок, утримання зливової каналізації, озеленення, зрізка аварійних та сухостійних дерев, формувальна обрізка дерев, прибирання територій ) на закріплених за підприємством територіях.

В зв’язку з відсутністю призначень по КПКВ 1217670 Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання та нагальної потреби в придбанні основних засобів, для використання в господарській діяльності підприємства, КП «Калушавтодор» вносить зміни в фінансовий план на 2025 рік, а саме придбання основних засобів за рахунок власних коштів (згідно договорів наданих послуг стороннім організаціям).  
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