Прес-випуск

Фінансові результати діяльності підприємств – 
суб’єктів підприємницької діяльності 
у 2020 році (попередні дані)

Головне  управління  статистики  інформує.  
Діяльність підприємств – суб’єктів підприємницької діяльності області  у  2020р.,  за  попередніми  даними,  характеризувалася  негативним  фінансовим   результатом   до   оподаткування   –   сума   збитку   склала   1726,3 млн.грн проти 1881,4 млн.грн прибутку у 2019р.
Негативний фінансовий результат до оподаткування у 2020 році допущено підприємствами промисловості (2599 млн.грн збитку), сфери оптової та роздрібної торгівлі; ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів (1006,2 млн.грн), тимчасового розміщування й організації харчування (420,9 млн.грн), адміністративного та допоміжного обслуговування (254,7 млн.грн), транспорту, складського господарства, поштової та кур’єрської діяльності (114 млн.грн), мистецтва, спорту, розваг та відпочинку (6,6 млн.грн), надання інших видів послуг (1,1 млн.грн). Позитивне сальдо одержано підприємствами сільського, лісового та рибного господарства (1186,3 млн.грн прибутку), сфери охорони здоров’я та надання соціальної допомоги (852,7 млн.грн), фінансів та страхування (263,9 млн.грн), будівництва (225,6 млн.грн), професійної, наукової та технічної   діяльності   (80,4  млн.грн),   інформації   та   телекомунікацій  (41,9 млн.грн),  операцій  з  нерухомим  майном  (24,9 млн.грн)  та  освіти  (251,4 тис.грн).
Прибутковими підприємствами, частка яких у загальній кількості становила 77,1%, отримано 7996,9 млн.грн прибутку, що на 12,6% більше обсягів прибутку 2019р. Основна частина загальнообласного обсягу прибутку сформована підприємствами промисловості (47,2%), сільського, лісового та рибного господарства (19,3%), сферою охорони здоров’я та надання соціальної допомоги (11,4%), оптової та роздрібної торгівлі; ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів (8,1%). 
За промисловими видами діяльності найбільші обсяги прибутку одержано підприємствами переробної промисловості (понад 92% обсягу прибутку промисловості), а саме: підприємствами з виробництва гумових та пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції; оброблення деревини та виготовлення виробів з деревини, паперу та поліграфічної діяльності; машинобудування; хімічних речовин та хімічної продукції. 
У 2020р. збитковими підприємствами області, частка яких порівняно з 2019р. збільшилась на 2,5 в.п. і становила 22,9%, допущено 9723,2 млн.грн збитку проти 5221,5 млн.грн у 2019р. Найбільші обсяги збитку допущено у промисловості (65,5% від загальної суми збитків); у сфері оптової та роздрібної торгівлі; ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів – 17%. 
У промисловості обсяги збитку отримані, в основному, за рахунок нерентабельної діяльності виробництв хімічних речовин і хімічної продукції (74,5% суми збитків промислових підприємств) та виробництв, що здійснюють постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря (14,3%). 
Рівень рентабельності операційної діяльності підприємств – суб’єктів підприємницької діяльності області склав 6,6%, всієї діяльності – -2,5%. 
Станом на 1 січня 2021 року загальні обсяги дебіторської та кредиторської   заборгованості   підприємств   області   склали   відповідно   68,5  та  34,4  млрд.грн.
За видами економічної діяльності основна частина заборгованості припадала на підприємства промисловості – 40,6% дебіторської та 39,2% кредиторської, сфери  оптової та роздрібної торгівлі, ремонту автотран-спортних засобів і мотоциклів – 17,5% та 15,3%, сільського, лісового та рибного господарства – 11,1% та 16,4%, операцій з нерухомим майном – 12,5% та 5%, транспорту, складського господарства, поштової та кур'єрської діяльності – 5,3% та 9% відповідно. У структурі дебіторської заборгованості 23,1% займають неоплачені покупцями борги за відправлені товари, проведені роботи та надані послуги, кредиторської – 63,4% складають борги підприємств за отримані від постачальників матеріали та сировинні ресурси.
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