Інформація про виконання робіт КП «Калушавтодор» 
 з 13.09.2021р. по 17.09.2021р.
Дільниця по утриманню доріг провела наступні роботи :
- очистка доріг біля бордюр від нанесеного ґрунту, тротуарів  та викошування узбічь тримером на вулицях : Височанка, Литвина, С.Стрільців, Івано-Франківська, Медична, Львівська;
- очистка зливової каналізації на вул. Медичній;

- очистка доріг міста спецавтомобілем Джонсон ВТ - 650.
По благоустрою  виконано :
- щоденне санітарне  прибирання  тротуарів, пішохідних доріжок, площ, скверів  міста - 110028 м2   (вул. С.Бандери, сквер ім. І.Франка, сквер «Івасик - Телесик», вул. І.Франка,  вул. Січинського, вул. Ковжуна, вул. Дзвонарська, майдан  Шептицького, вул. В.Чорновола, площа біля кінотеатру «Відродження», вул. Т.Шевченка, сквер ім. Т.Шевченка, вул. Підвальна, сквер Героїв, площа Героїв, вул. Грушевського, вул. Винниченка, проспект Л.Українки, вул. Височанка, вул. Євшана, вул. Пушкіна, вул. Б.Хмельницького, вул. В.Стуса, вул. Вітовського, Пагорб Слави, могила «Пагорб Слави», вул. Коцюбинського, вул. Величковича, сквер ім. Р.Шухевича );
- щоденно очистка урн від сміття – 278 шт.;
- встановлення сцени та буклетів з державною символікою для проведення фестон в мікрорайоні Підгірки.
Силами дільниці з озеленення виконано :
- провели  викошування газонів по вулицях Винниченка, сквер по вул. Українській, пр. Л.Українки, Медична, роз’їзне кільце та в’їзний знак зі сторони м. Івано-Франківська, трикутник біля сільгосптехніки, трикутник біля УзНС, сквер та вул. І.Франка, сквер Т.Шевченка,, сквер по вул. Костельній, м-н Шептицького  – 26500 м2 ;
- провели видалення дикоростучих дерев та кущів на вул. Львівській, вул. Винниченка, автобусна зупинка по вул. Медичній, вул. Литвина;

- загрібання газонів,  навантаження на транспортний засіб та вивозка скошеної трави;

- підстригання живоплоту – 615 м.п.  по пр. Л.Українки, в’їзний знак зі сторони м. Івано-Франківськ, вул. Пушкіна;
- проводимо догляд за квітковими клумбами по місту;
- прибирання гілля та хмизу по вул. Пушкіна, 9а, С.Стрільців, 17, вул. Львівська, вул. Медична, вул. Литвина, вул. Пушкіна;
- проводимо прибирання  випадкового сміття на газонах і квітниках на                 закріплених територіях .
Директор  КП «Калушавтодор»                                          Р.СКИБІЦЬКИЙ
