Туризм та відпочинок на Прикарпатті
 
Туризм посідає особливе місце в житті Прикарпаття, адже область має вигідне географічне розташування, сприятливі кліматичні умови, велику культурну спадщину.
Головне управління статистики повідомляє.
Про свою діяльність у 2020 році прозвітували 104  туристичні оператори та туристичні агенти (25 юридичних осіб та 79 фізичних осіб-підприємців), якими упродовж року було обслуговано 62,5 тис. осіб, що на 1,1 тис. осіб менше, ніж у 2019 році. За кількістю обслугованих суб’єктами туристичної діяльності туристів у 2020 році область посіла четверте місце серед регіонів України. 
Пріоритетним напрямом для всіх категорій туристів у 2020 році були дозвілля та відпочинок, якими охоплено 62,4 тис. осіб, що складає 99,9% від загальної кількості туристів області.
Упродовж  2020 року  10,4 тис.  мешканців  області  (на  14,7 тис.  або  у  2,4 раза менше, ніж у 2019 році) виїжджали за кордон, а кількість іноземних туристів, які відвідали область, склала 1,6 тис. проти 2,3 тис. осіб у 2019 році. У 2020 році найбільше наших краян виїжджало до Туреччини, Єгипту та Болгарії, а найбільша кількість громадян іноземних держав, що побували на Прикарпатті, з Білорусі, Республіки Молдови та Румунії. 
Подорожували у межах країни 50,5 тис. осіб, що на 14,4 тис. або на 39,8% більше, ніж у 2019 році.
Розвитку туризму в області сприяє функціонування колективних засобів розміщування. У 2020 році в області надання місць для тимчасового проживання здійснювали 50 колективних засобів розміщування (юридичних осіб та їх відокремлених підрозділів), з яких 70% – це готелі та аналогічні засоби розміщування, 26% – засоби розміщування на період відпустки та іншого тимчасового проживання та 4% – інші засоби розміщування. 
Упродовж 2020 року у колективних засобах розміщування перебували 123,9 тис. осіб, з них 4,8 тис. (3,9% з усієї кількості) – іноземні громадяни. Переважна більшість відвідувачів (96,5%) надавали перевагу готелям та аналогічним засобам розміщування. 
Найбільше туристів зупинялося у колективних засобах розміщування міст Яремче (57% їх загальної кількості) та Івано-Франківська (36,5%).

Довідково: Всесвітній день туризму заснований Генеральною асамблеєю Всесвітньої туристичної організації в 1979 році. Відповідно до Указу Президента України від 21 вересня 1998 року День туризму в Україні відзначається щороку 27 вересня. 
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