Прес-випуск 
Продаж продовольчих товарів

в Івано-Франківській області у січні–червні 2021 року
Головне управління статистики в області інформує. У структурі роздрібного товарообороту області продаж продовольчих товарів склав 38,6%, оптового – 28,8% (в Україні – 44,5% та 16,7% відповідно). 
У січні–червні 2021р. підприємствами (юридичними особами), основним видом діяльності яких є роздрібна торгівля,  продано продовольчих товарів у роздріб на суму 3634,1 млн.грн, що на 11,6% більше, ніж за аналогічний період торік. На одного мешканця Прикарпаття продано продовольчих товарів на суму 2668,4 грн. У роздрібній торгівлі переважав продаж алкогольних напоїв (16,6%), молочних продуктів (11,3%), кондитерських виробів (11%), фруктів та овочів свіжих (10%), м’яса та м’ясних продуктів (8,4%), частка інших товарних груп становила від 0,1% до 7,3%. Товари виробництва України складали 78,2% загального обсягу товарообороту продовольчих товарів.
Оптовий товарооборот продовольчих товарів підприємств, основним видом діяльності яких є оптова торгівля, становив 3,3 млрд.грн (у січні–червні 2020р. – 2,6 млрд.грн). Питома вага перепродажу продовольчих товарів іншим підприємствам оптової торгівлі склала 32,4%.
Найбільшу питому вагу у структурі продажу продовольчих товарів в оптовій торгівлі займали вироби тютюнові, крім відходів тютюну (53,5% обсягу продажу продовольчих товарів), напої алкогольні дистильовані (6,9%), вироби кондитерські цукрові та шоколад (5,8%), продукти молочні, масло та сири (5,6%), частка інших товарних груп складала від 0,1% до 4,3%. Оптовий ринок продовольчих товарів на 90,1% був заповнений товарами вітчизняних виробників.       
Довідка: тел. (0342) 53-35-17, e-mail: ifgus@ifstat.gov.ua 
Більше інформаціїі: http://www.ifstat.gov.ua/EX_IN/EX-V_TORG.htm                                 
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