                                                         Інформація
             про роботу відділу муніципальної інспекції за 6 місяців

                         діяльності з 01.04.2021р. по 01.10.2021р.

         За період з 01 квітня по 01 жовтня 2021 року започаткована та налагоджена робота відділу муніципальної інспекції в складі управління з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради. Цьому процесу передувала клопітлива та напружена робота команди в складі начальника управління з питань надзвичайних ситуацій, начальника відділу муніципальної інспекції та інших фахівців. Було організоване навчання спеціалістів, перевірка знань, оформлення посадових інструкцій та затвердження Положення про відділ муніципальної інспекції управління з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради.  В складі відділу перебуває 21 працівник. З них 10 посадових осіб які є посадовими особами ОМС та 11 чоловік службових осіб в складі сектору охорони громадського порядку. Разом 21 особа. Згідно штатного розпису 24 працівники. Основна частина працівників відділу забезпечена форменим одягом встановленого зразка та взуттям. Ведеться робота щодо забезпечення зимовим форменим одягом.

        Відділ муніципальної інспекції розміщений в окремому приміщенні за адресою: м. Калуш, б-р. Незалежності 6.

        Відділ муніципальної інспекції веде свою роботу та діяльність по 3-х основних напрямках роботи:

1. Охорона громадського порядку на території Калуської міської територіальної громади;
2. Контроль за станом благоустрою та територій Калуської МТГ;
3. Інспекція з паркування, яка наділена правом притягнення до адміністративної відповідальності за порушення вимог Правил дорожнього руху України в частині зупинки, стоянки та паркування.  

    Інспектори сектору охорони  громадського порядку (надалі ОГП), відділу муніципальної інспекції управління з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради, щоденно патрулюють вулиці міста з метою забезпечення правопорядку, в тому числі згідно встановленого графіку у вечірній час.  Кожна група інспекторів на протязі чергування фіксує кілька фактів розпивання спиртних та слабоалкогольних напоїв в громадських місцях, випадки жебракування, торгівлі з рук та у заборонених місцях. Громадянам, що порушують правила робляться зауваження, проводяться профілактичні бесіди виховного  характеру та припиняються протиправні дії. В разі необхідності надається різного виду допомога.

Сектор ОГП забезпечує охорону громадського порядку та безпеку перебування громадян під час проведення масових заходів на території громади: відзначення пам’ятних дат, святкувань  фестивалів, футбольних матчів, тощо.

          Ведеться організаційно-адміністративна робота щодо налагодження ефективної співпраці з Калуським відділом поліції Головного управління Національної поліції  в Івано-Франківській області, щодо спільних рейдів та відпрацювань з метою профілактики та запобігання правопорушень в різних напрямках. За звітний період зафіксовані та задокументовані 4  факти порушень торгівлі алкогольними напоями (сурогатом).  Завідувачем сектору Ткачук Т.В. складено 1 протокол по ст. 156 КУпАП  який 13.07.2021р. розглянутий Калуським міськрайонним судом та винесена постанова про притягнення до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу в сумі  6800 грн.  Три протоколи складено працівниками Калуського районного відділу поліції за поданням та допомогою інспекторів сектору ОГП. Під час розгляду адміністративних матеріалів інспектори сектору приймають участь в процесуальних діях в якості понятих. Район «П’ятачок» патрулюється в посиленому режимі, в тому числі із застосуванням прихованих методів контролю. Внаслідок вжитих профілактичних заходів припинено оптове постачання сурогату роздрібним торгівцям, на діяльність яких до створення відділу муніципальної інспекції ніхто не реагував. Сектор ОГП періодично приймає участь в спільних рейдах з працівниками ювенальної превенції та служби у справах дітей щодо запобігання негативних явищ в дитячому середовищі. За звітний період прийнято участь в 3-х таких рейдах. Ведеться робота щодо отримання більш детальної та потрібної інформації з камер відео спостереження міста. Здійснено аналіз  інформативності та доцільності розташування в тих чи інших місцях наявних відеокамер. На ім’я начальника управління з питань надзвичайних ситуацій 28.09.2021р. подані відповідні пропозиції для узагальнення та обчислення кошторисних видатків для вирішення цих питань.

       За 6 місяців роботи 2021 року інспектори сектору охорони громадського порядку 23 рази  викликали швидку невідкладну медичну допомогу для осіб які її потребували та були в непритомному або хворобливому  стані на вулицях міста Калуш. Виявлено та припинено 242 випадки розпивання алкоголю в громадських місцях, 393 випадки торгівлі з рук та у не встановлених місцях, 13 випадків куріння в громадських місцях, 68  фактів жебракування, в тому числі із залученням неповнолітніх дітей. Інспекторами в ході роботи зроблено 590 зауважень громадянам та проведено 586 профілактичних бесід з метою виховання та дотримання суспільних правил співжиття в  нашій громаді.

      В частині дотримання Правил благоустрою сектором інспекторів з благоустрою за 6 місяців 2021 року складено  339 приписів. Направлено 39 електронних листів звернень про усунення порушень Правил благоустрою.  Складено  66 актів обстеження територій. Оформлено та складено 19 протоколів про адміністративні правопорушення, які передані на розгляд адміністративних комісій за місцем проживанням порушників. Ведеться постійний контроль за  виконанням приписів та виконуються протокольні доручення. Станом на 01.10.2021р. залишається 46 невиконаних приписів. Самим проблемним в частині виконання приписів є КП «Калушавтодор». З цим підприємством працюємо окремо для закріплення відповідальної контактної особи, якій буде доручено координацію взаємодії з цих питань. Головні спеціалісти – інспектори з благоустрою приймають участь в роботі постійно діючих комісій з  розгляду звернень в сфері містобудування та комісії за станом благоустрою спільно з представниками УЖКГ та управляючих компаній. Проводиться постійна профілактична робота щодо недопущення порушень в сфері благоустрою. На цей предмет зроблено 229 зауважень, щодо усунення таких порушень. Проводяться регулярні обходи та обстеження багатоквартирної житлової забудови, приватного сектору, триторій навчальних закладів та реагування на звернення мешканців через соціальні мережі.

   Здійснюється розгляд завізованих письмових звернень громадян. За звітний період проведено розгляд 68 звернень, листів та скарг мешканців громади в тому числі 14  з виїздом на місце. Начальником відділу муніципальної інспекції особисто здійснено розгляд 14 звернень (скарг) громадян та надано вмотивовані відповіді. Повторних звернень з питань які були предметом розгляду не надходило. 

    Посадові особи відділу приймають участь в розробці нових Паравил благоустрою міста Калуш та сіл громади, в складі відповідної  робочої групи.

      Начальник відділу муніципальної інспекції включений до складу адміністративної комісії  виконкому та приймає участь в її роботі. Також начальник відділу муніципальної інспекції входить до складу координаційної ради з питань безпеки дорожнього руху, яка погодила кілька запропонованих відділом варіантів обмеження  місць стоянки в центральній частині міста. В частині організації платного паркування в місті, також ведеться відповідна робота в складі створеної з цих питань робочої групи.

      Постійно виконується  зпочаткована в травні 2021 р. робота з комісйного обходу територій міста з спеціалістами УЖКГ, ОСББ та управляючих компаній щодо контролю благоустрою та станом територій і обєктів благоустрою.

     Розглядаються усні звернення та ведеться прийом громадян з питань що стосуються порушення правил благоустрою, в частині паркування, та  щодо оскарження повідомлень за порушення Правил дорожного руху України. Ведеться супровід судових справ за адміністративними позовами про скасування накладених адміністративних стягнень за порушення правил зупинки, стоянки та паркування. Станом на 01.10.2021р. є 5 судових справ. Один позов був судом задоволений в користь позивача.  По двох справах відмовлено в задоволенні позову та дві справи знаходяться в стадії розгляду.

    В процесі діяльності виникають пропозиції щодо впорядкування надання дозволів, погоджень тощо, які б мали спростити той чи інший порядок взаємодії  представників бізнесу та  громади з органом місцевого самоврядування в особі Калуської міської ради. Пропозиції відділу з цих питань подаються письмово у вигляді службових записок на імя начальника управління та 1-го заступника міського голови. За 6 місяців оформлено та надано 5 службових записок що стосуються покращення співпраці між підрозділами міської ради, та з питань вдосконалення окремих напрямків роботи , з якими в процесі роботи приходиться мати справу фахівцям відділу муніципальної інспекції управління з питань надзвичайних ситуацій  КМР.

  На виконання норм законодавства, в нашому місті відділом муніципальної інспекції була запроваджена робота з інспекції паркування транспортних засобів. Це новий напрямок роботи, який треба було розпочати та  його впровадження  потребувало великих зусиль, знань та досвіду. Ця діяльність також успішно поставлена і в подальшому потребує вдосконалення. 

 Інспектори з паркування  працюючи на вулицях міста проводять інформаційно-розяснювальну роботу щодо недопущення порушень Правил дорожнього руху України та складають повідомлення (постанови) про притягнення до адміністративної відповідальності за порушення правил зупинки, стоянки та паркування згідно ч.1, 3 та 6 ст. 122 КУпАП. З квітня по жовтень  2021 року складено  1496 адміністративних матеріалів. 

З них, по ч. 1 ст. 122 КУпАП - 881 шт. на суму 299 540 грн.

           по ч.3 ст. 122 КУпАП – 547 шт. на суму 371 960 грн.

           по ч.6 ст. 122 КУпАП – 68 шт. на суму 69360 грн.

Кількість оформлених постанов про накладення адміністративного стягнення за порушення правил зупинки, стоянки та паркування транпортних засобів зафіксованих в режимі фотозйомки (відеозапису) складає 420 шт. У Відділ державної виконавчої служби для примусового виконання передано  постанов які набрали законної сили в кількості 91 шт. на суму 94520 грн. 

По результатах цієї роботи за 6 неповних місяців поступило 332 089  грн. штрафів, які зараховані до доходів місцевого бюджету. Типовими порушеннями є стоянка ближче 10 м. від пішоходного переходу, стоянка на зупинках громадського транспорту та ближче 30м. від їх початку або  закінчення, стоянка на тротуарах яка перешкоджає руху пішоходів та стоянка в зоні дії заборонного знаку 3.34 «зупинка заборонена», який також забороняє стоянку.

    В звітному періоді вивчався позитивний досвід інших міст, зокрема Чернівців та Коломиї щодо впровадження програмного комплексу автоматичної фіксації порушень ПДР в частині зупинки, стоянки та паркування.  Завдяки ефективній роботі программного забезпечення комплексу, термін його окупності складе 1-2 місяці. Програмне забезпечення суттєво спростить оформлення адміністративних матеріалів, зменшить кількість помилок та рекомендується до запровадження в нашому місті Калуш.

      Підтримується активність стану сторінки відділу муніципальної інспекцї в соціальній мережі «Facebоок», та періодично надається інформація на сайт Калуської міської ради для розміщення в розділі «Відділ муніципальної інспекції інформує».

     В своїй роботі відділ муніципальної інспекції використовує практичний досвід інших міст. Проте для подальшої ефективної роботи потрібно суттєво покращити матеріальну базу із забезпечення оргтехнікою та провести  поточний ремонт приміщення, що перебуває у комунальній власності. Виконання ремонту в приміщенні є також умовою для планового розташування в приміщенні по бульвару Незалежності 6, офісу поліцейського офіцера громади (ПОГ). Співпраця з ПОГ повинна стати ефективним механізмом з покращення законності та правопорядку на території громади. З цього предмету в даний час ведуться консультації з Калуським районним відділом поліції ГУНП в Івано-Франківській області. 

   Начальник відділу 

   муніципальної інспекції                                       Михайло Костельний
