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Якщо ви опинились у будинку (приміщенні, території), захопленому терористами, але не були ними знайдені, необхідно:
-зберігати спокій та намагатись уникнути контакту з терористами; як можна тихіше повідомити правоохоронні органи про терористичну атаку, а також про своє місцезнаходження;
-не курити;
-не наближатись до дверей та вікон;
-чітко виконувати інструкції та команди правоохоронців;
-сховати свої документи та візитні картки.
Пам'ятайте, що одразу після вашого повідомлення антитерористичними підрозділами буде вжито вичерпних заходів для збереження вашого життя та здоров'я.
Почувши про початок антитерористичної операції (стрільба, вибухи), необхідно:
-лягти на підлогу обличчям вниз, поклавши руки долонями на потилицю;
-чітко виконувати команди співробітників антитерористичного підрозділу уникаючи різких рухів.
У разі захоплення терористами як заручника необхідно:
-не провокувати своїми діями терористів на насильницькі дії (уникати різких рухів, шуму тощо);
-на вимогу терористів негайно віддати їм особисті речі;
-не реагувати на провокаційні дії терористів;
-не дивитись терористам в очі;
-не вживати алкоголю;
-бути готовим до складнощів (відсутність свободи руху, їжі, води тощо);
-не чинити опір озброєним терористам, що може призвести до численних людських втрат.
Основні заходи щодо запобігання можливого терористичного акту:
-не торкайте у вагоні поїзда, під'їзді або на вулиці нічийні пакети (сумки), не підпускайте до них інших. Повідомите про знахідку співробітникові міліції;
у присутності терористів не виказуйте своє невдоволення, утримаєтеся від різких рухів, лементу й стогонів;
-при погрозі застосування терористами зброї лягайте на живіт, захищаючи голову руками, подалі від вікон, засклених дверей, проходів, сходів; у випадку поранення рухайтеся; використайте будь-яку можливість для порятунку; якщо відбувся вибух - вживайте заходів щодо недопущення пожежі та паніки, надайте домедичну допомогу постраждалим;
-намагайтеся запам'ятати прикмети підозрілих людей і повідомте їх прибулим співробітникам спецслужб.
Дії під час перестрілки
Якщо стрілянина застала вас на вулиці, відразу ж лягайте й озирніться, виберіть найближче укриття й проберіться до нього, не піднімаючись у повний зріст. Укриттям можуть служити виступи будинків, пам'ятники, бетонні стовпи або бордюри, канави.
Пам'ятайте, що автомобіль - не найкращий захист, тому що його метал тонкий, а пальне - вибухонебезпечне. За першої нагоди сховайтеся у під'їзді будинку, підземному переході, дочекайтеся закінчення перестрілки;
Необхідно вжити заходів для порятунку дітей, за необхідності прикрийте їх своїм тілом. За можливості повідомте про інцидент співробітників міліції.
Якщо в ході перестрілки ви перебуваєте у будинку - укрийтеся у ванній кімнаті й лягте на підлогу, тому що перебувати у кімнаті небезпечно через можливість рикошету. Перебуваючи в укритті, стежте за можливим початком пожежі. Якщо пожежа почалася, а стрілянина не припинилася, залиште квартиру й укрийтеся в під'їзді, далі від вікон.

