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У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» представляю свій звіт, як депутат Калуської міської ради.
[bookmark: _Hlk89714307]Завдяки довірі та підтримці громадян, в жовтні 2020 року був обраний депутатом до складу Калуської міської ради VІІІ скликання                               (серед 91 кандидата від виборчого округу №4 набрав найбільшу кількість голосів виборців).
Член депутатської фракції «Батьківщина» в Калуській міській раді. Член постійної комісії Калуської міської ради з питань будівництва та землеустрою. Також, з моєї ініціативи, було створено депутатську групу «За розвиток сіл Калуської громади» в кількості 8 депутатів, де мене обрано керівником.
У своїй депутатській діяльності постійно керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів у раді.
Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради, у роботі постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою.
За звітний період взяв участь у роботі 20 чергових та позачергових сесіях Калуської міської ради, що становить 92,52% від загальної кількості сесій. Взяв участь у роботі 37 засідань постійної комісії Калуської міської ради з питань будівництва та землеустрою, що становить 86,05% від загальної кількості засідань.
 Наради, які проводилися членами фракції за усними повідомленнями – відвідував. 
Брав участь у голосуваннях відповідно до переконань та у відповідності програми партії. Підтримував  політичні  рішення   партійної     організації                              ВО «Батьківщина». 
Спілкуюся з членами партії ВО «Батьківщина» та головою організації, відповідно до потреб організації та усних ініціювань робочих зустрічей.
Однією з найважливіших ділянок моєї роботи, як депутата на виборчому окрузі, є особистий прийом громадян. Намагаюся, по можливості, зустрічатись із мешканцями округу та, в межах своїх повноважень, допомагати у вирішенні побутових та соціальних проблем громади в цілому і кожного громадянина зокрема. Кожного останнього понеділка місяця з 9.00 до 11. 00 в приміщенні сільської ради с. Сівка-Калуська проводжу прийом громадян.
На численні звернення мешканців округу в усній та письмовій формах, мною було дано протокольні доручення, а також звернення до мера міста       (13 письмових звернень) та комунальних служб про вирішення проблемних питань на окрузі, а саме:
 - звертався до комунальних служб м. Калуш щодо негайного реагування по очищенні снігу на дорогах та тротуарах м. Калуш та сілах Сівка-Калуська і Кропивник;
- звернення щодо фінансування капітального ремонту об’єкту адміністративного будинку в с. Сівка-Калуська по вул. І. Франка, 57;
- звернення щодо поточного ремонту дорожнього покриття вул. Зарічна та капітального ремонту дорожнього покриття вул. Олексина у с. Сівка-Калуська;
- звернення щодо встановлення вуличного освітлення на                                вул. Шахтарська, вул. Молодіжна, вул. Яблунева, вул. Лісова і вул. Квіткова села Сівка-Калуська; 
- протокольне доручення щодо формування та порізки аварійних дерев, що знаходяться за адресою вул. Б. Хмельницького, 2 та аварійних дерев на території кладовища в селі Кропивник;
- протокольне доручення щодо формування та порізки аварійних дерев, що знаходяться за адресою вул. І. Франка (біля старої церкви та народного дому) в селі Сівка-Калуська.
Неодноразово звертався до влади міста, ДП «Дороги Прикарпаття», народних депутатів, які представляють Калущину у Верховній Раді України, щодо вирішення нагальної проблеми з ремонту дорожнього покриття на дорозі С090603 сполученням Пійло-Завадка в межах сіл Сівка-Калуська та Кропивник.
З моєї ініціативи:
- для кращої комунікації влади ОТГ та мешканців Сівка-Калуського старостинського округу, було організовано подворове опитування громадян, щодо кандидата на посаду старости села;
- було організовано роботи по засипці ям на дорозі С090603 сполученням Пійло-Завадка в межах сіла Сівка-Калуська (за великого сприяння мешканців села);
- було організовано створення громадської організації «Спільна справа села Сівка-Калуська» для участі у різних соціально-економічних проектах для розвитку старостинського округу;
 - було проведено роботи з підготовки до капітального ремонту  вул. Січових Стрільців (укладання піщано-гравійної суміші, згідно проекту Бюджету участі, який було подано мною та підтримано громадою                             у 2020 році );
- відновлено футбольну команду ФК «ШТУРМ» с. Сівка-Калуська.
За мого  сприяння  неодноразово   залучалась  техніка   із                               КП «Калушавтодор» та інших підрядних організацій для забезпечення належного проїзду по дорогах округу, який за мною закріплений.
На основі моїх звернень були проведені роботи з освітлення вулиць Шахтарська та Молодіжна в с. Сівка-Калуська, порізка та формування дерев у селах Кропивник та Сівка-Калуська.
 А також передбачаються кошти в проекті бюджету на 2022 рік Калуської ОТГ на освітлення вулиць Яблунева, Лісова і Квіткова с. Сівка-Калуська, капітальний ремонт адміністративного будинку вул. І. Франка. 57, встановлення асфальтового покриття на вул. Січових Стрільців.
Як депутат, громадянин та мешканець Калуської ОТГ брав активну участь у заходах, які проводилися на окрузі за звітний період, а саме:
- святкування 571-ї річниці села Сівка-Калуська;
- святкування дня села Кропивник;
- змагання з міні-футболу IX обласної спартакіади між збірними командами депутатів обласної ради та місцевих рад Івано-Франківської області;
- видання книги уродженця села Сівка-Калуська, журналіста, члена Національної спілки письменників України Василя Олійника «Іду селом, в віконця його стукаю».
Кошти з депутатського фонду і власні кошти  було виділено на: надання матеріальної допомоги за зверненням окремих громадян, для вирішення інших проблемних питань (благоустрій територій, покращення матеріально-технічної бази культурних закладів тощо). 
В подальшій своїй діяльності і надалі намагатимусь приділяти максимум уваги найскладнішим проблемам сьогодення, втілювати в життя поставлені переді мною завдання, працювати із громадою та спільно вирішувати проблемні питання кожного жителя та громади в цілому.
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