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Режими функціонування Єдиної державної системи цивільного захисту України встановлюються урядом, межах конкретної її території, залежно від масштабу і особливостей надзвичайної ситуації, що прогнозується або виникла.
Режим підвищеної готовності встановлюється – для органів управління та сил цивільного захисту при істотному погіршенні виробничої, промислової, радіаційної, хімічної, біологічної, сейсмічної,  гідрогеологічної і гідрометеорологічної обстановки з одержанням прогнозуючої інформації щодо можливості  виникнення НС.
Основні заходи, які реалізуються при даному режимі діяльності:
– здійснюються заходи визначені для режиму повсякденної діяльності і додатково:
· формуються оперативні групи для виявлення причин погіршення обстановки безпосередньо в районі можливого виникнення НС, готуються пропозицій по її нормалізації;
· посилюються роботи, пов’язані з веденням спостереження та здійснення контролю за станом навколишнього середовища, обстановкою на потенційно небезпечних об’єктах та прилягаючої до них території, прогнозування можливості виникнення НС та її масштабів;
· проводяться заходи по захисту робітників, службовців та територій, забезпеченню стійкого функціонування об’єктів;
· приводяться в стан підвищеної готовності наявні сили та засоби, залучаються додаткові сили, уточняються плани їх дій та пересування, на випадок необхідності, в район можливого виникнення НС;
· проводяться заходи щодо запобігання виникненню НС;
· організується цілодобове чергування членів комісій з техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій органів влади (об’єктових комісії з надзвичайних ситуацій);
· своєчасно інформується персонал та населення про ситуацію та заходи, що вживаються.


