Звіт про роботу
відділу ведення Державного реєстру виборців
за 2020 рік
Щоденно готуються, формуються та виконуються накази начальника відділу, що стосуються персональних даних. Підготовлено та виконано 604 накази начальника відділу.

Змінено ідентифікаційні та службові дані 1367 виборців, зміни, що стосуються виборчої адреси — 2607 виборців, включено нових записів — 673, знищено 712 записів (записи про померлих, термін зберігання яких минув, кратні включення).

За минулий рік опрацьовано 6409 рядків відомостей періодичного поновлення.

Надіслано 63 запити до суб’єктів подання відомостей для уточнення відомостей про виборців (на 1436 осіб).

В порядку періодичного поновлення бази даних Державного реєстру виборців отримано відомості від:

Центру надання адміністративних послуг щодо 3116 виборців.

Калуського міськрайонного відділу державної реєстрації актів цивільного стану південно-західного міжрегіонального управління юстиції (м.Івано-Франківськ) щодо смерті 766 виборців.

Калуського районного відділу управління Державної міграційної служби України в Івано-Франківській області про зміну прізвища, імені або по батькові, дати чи місця народження щодо 645 виборців.

Отримано та опрацьовано 6 заяв щодо включення до Державного реєстру виборців, 3 заяви щодо зміни ідентифікаційних персональних даних, 68 заяв щодо зміни виборчої адреси.

Отримано та опрацьовано 20 електронних звернень. Через електронний кабінет виборця отримано 229 звернень щодо перевірки включення до Реєстру.

Підготовлено та надіслано до Центральної виборчої комісії 5 подань щодо внесення змін до переліку звичайних виборчих дільниць, що утворені на постійній основі.

Постійно здійснюється візуальний контроль повноти та коректності бази даних Державного реєстру виборців.
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