Розповсюдженість тютюнопаління 
серед жителів Прикарпаття
Головне управління статистики інформує. За результатами щорічного вибіркового опитування домогосподарств Івано-Франківської області щодо розповсюдженості тютюнопаління серед населення у віці 12 років і старшому, яке проводилося органами державної статистики наприкінці 2021 року, 14,7% або 168,2 тис. наших краян зазначеного віку мають цю шкідливу звичку.

Щодо кількості курців за регіонами України, то серед лідерів опинилися Дніпропетровська, Донецька та Полтавська області, де 23,7–18,7% населення відповідного віку мають пристрасть до куріння. Найбільшими прихильниками здорового способу життя виявилися мешканці Сумської, Київської, Вінницької, Закарпатської та Рівненської областей, серед яких курців було найменше (8,4–10,8% відповідно). У цілому в Україні 15,2% осіб повідомили, що курять. За останні роки спостерігається позитивна тенденція щодо зменшення таких осіб в країні, зокрема у порівнянні з 2020 роком – на 8,6%, а з 2015 – на 18,6%. 
До куріння залучені практично усі верстви населення. Зокрема як серед чоловіків, так і серед жінок нашої країни, ця шкідлива звичка найбільш поширена у віці 30–59 років (37% та 6,2% відповідно). Серед молоді віком 16–17 років курять 4,4% хлопців та 2% дівчат.

У ході опитування було з’ясовано, що 42,3% курців нашого краю палять вже понад 20 років, 21,8% – до 5 років, 17,8% – від 6 до 10 років, 12,8% – від 16 до 20 років, 5,3% – від 11 до 15 років. Серед тих, хто курить, 51,9% випалюють за добу від 6 до 10 сигарет, 21,6% – від 11 до 15 сигарет, 15,1% – до 5 сигарет, 11,4% – понад 16 сигарет.
Тютюнопаління не тільки завдає шкоди здоров’ю самих курців та оточуючих їх людей, сприяє розвитку серцево-судинних захворювань, злоякісних новоутворень органів дихання, але й негативно впливає на фінансове становище родин. Як засвідчили останні результати обстеження 2,2% грошових коштів зникають із бюджету родин нашого краю разом з димом сигарет (в Україні – 2,1%).

За даними статистики внутрішньої торгівлі, у 2021 році через торгову мережу підприємств–юридичних осіб, основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля, реалізовано тютюнових виробів на суму 586,1 млн. грн або 430,3 грн у розрахунку на одну особу населення. Крім того в області діє широко розповсюджена торгова мережа фізичних осіб–підприємців, які також здійснюють торгівлю тютюновими виробами.

Продовжується тенденція і щодо подорожчання підакцизних товарів. Так, за даними статистики цін, у 2021 році на Прикарпатті індекс споживчих цін на тютюнові вироби склав 117,3%, в Україні – 115,6%.

Довідково: 31 травня Всесвітня організація охорони здоров’я оголосила Всесвітнім днем без тютюну. Головне завдання цієї акції – привернути увагу світової спільноти до шкідливого впливу тютюнопаління на здоров’я людини, і закликати до проведення ефективної політики щодо зменшення масштабів споживання тютюнової продукції в усьому світі.
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