Звіт про роботу архівного

відділу Калуської міської ради за 2022 рік

Архівний відділ Калуської міської ради забезпечує реалізацію державної політики у сфері архівної справи і діловодства в межах своєї компетенції, здійснення управління архівною справою  на території громади. Забезпечує дотримання законодавства України про Національний архівний фонд та архівні установи. Координує діяльність організацій усіх форм власності у питаннях архівної справи і діловодства. Забезпечує поповнення Національного архівного фонду документами, що мають місцеве значення їх  реєстрації, обліку, зберігання та використання інформації.

В архівосховищах архівного відділу сконцентровані документи міської 
ради, її виконавчого комітету, управлінь та відділів, органів державної влади, закладів освіти, існуючих і ліквідованих організацій та підприємств міста незалежно від форм власності.
Фондів з управлінською документацію — 47 з документами ліквідованих установ, підприємств та організацій — 186. Загальна кількість одиниць зберігання становить 24273. 
Працівники архівного відділу протягом звітного року працювали над виконанням затверджених планових завдань з розвитку архівної справи в територіальній громаді на 2022 рік.

У звітному році підготовлено  розпорядження міського голови, а саме:

- розпорядження міського голови від 03.02.2022 № 20-р « Про
 впорядкування та передавання документів Національного архівного фонду України»

Затверджено графік приймання та впорядкування документів 
У 2022 році відділом здійснено приймання документів Національного

 архівного фонду України в кількості 1560 одиниць зберігання. Прийнято на подальше зберігання документи та справи з кадрових питань ( особового складу) в кількості 226 одиниць зберігання.

Станом на 01.01.2023 року в архівному відділі знаходяться на зберіганні 47 фондів з управлінською документацією з загальною кількістю 10927 одиниць зберігання.

186 фондів з документами з кадрових питань ( особового складу) ліквідованих установ, підприємств та організацій з загальною кількістю 13346 одиниць зберігання.


Внесені зміни у  списки № 2,3,4 юридичних осіб – джерел формування  НАФ, які передають документи на зберігання до архівного відділу, та які не передають документи на державне зберігання, список юридичних осіб, у діяльності яких не утворюються документи НАФ, та список юридичних осіб, документи з кадрових питань (особового складу) яких знаходяться на зберіганні в архівному відділі. 

В повному обсязі виконано заходи  Програми здійснення контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду та таких, що підлягають включенню до нього за 2022 рік. 

 Експертна комісія архівного відділу провела 9 засідань комісії, на яких розглянуто  документи юридичних осіб, які знаходяться у зоні комплектування архівного відділу. Всього надійшло , розглянуто та схвалено 2089 документів.
Схвалено номенклатури справ на 2023 рік 18 юридичних осіб. Схвалено описи справ постійного зберігання в кількості 829 одиниць зберігання; описи справ тривалого зберігання в кількості 335 одиниць зберігання; описи справ з кадрових питань ( особового складу) в кількості 1980 одиниць зберігання. Схвалено акти про вилучення для знищення документів та справ не внесених до Національного архівного фонду в кількості 4902 справи 8 установ.
           У зв’язку з введенням воєнного стану через збройну агресію російської федерації проти України здійснено дострокове приймання документів НАФ фонду Калуської міської ради за 2018-2020 роки в кількості 1280 одиниць зберігання. 

 Розпочато роботу зі сканування довідкового апарату до документів НАФ ( описи справ). Оцифровано описи справ постійного зберігання фонду Калуської міської ради за 1992-1995 роки. 

Інформація розміщена на сайті міської ради в рубриці архівний відділ «Інформаційна робота».   

Здійснена паспортизація архівних підрозділів юридичних осіб — джерел комплектування НАФ, які передають документи на зберігання до архівного відділу.
Загальна кількість запитів юридичних та фізичних осіб, які надійшли  у 2022 році та розглянуті архівним відділом становить 1294 запити.
 Кількість запитів щодо підтвердження трудового стажу та навчання – 573. Про нарахування заробітної плати – 442.
За 2022 рік кількість тематичних запитів  становить – 240 , про встановлення ( підтвердження) майнових прав -  9 . 
На особистому прийомі  юридичних та фізичних осіб розглянуто 1320 питань соціально-правового характеру.
В архівному відділі організовано роботу користувачів, за 2022 рік зареєстровано відвідувачів 244, видано справ в тимчасове користування в межах архіву 1520 одиниць зберігання.

Начальник архівного відділу                                                        Олена КОРНАГА
