Додаток 2

[bookmark: _GoBack]Порядок подання заяв кандидатів для участі в установчих зборах Молодіжної ради при Калуській міській раді
1. До складу молодіжної ради можуть входити громадяни України віком від 14 до 35 років.
· Для участі в Установчих зборах подається заява за формою згідно з додатком 3 до Протоколу, підписана уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства або від молоді відповідної адміністративно-територіальної одиниці (у разі, коли молода особа подає заяву самостійно).
· До заяви додаються документи зазначені у Переліку документів для участі в установчих зборах Молодіжної ради при Калуській міській раді (додаток 4 до Протоколу).
· Прийом документів починається з 15 березня 2023 року.
· Заява та документи подаються в письмовій формі за адресою: м. Калуш, вул. Дзвонарська, 1 або електронній формі у форматі pdf на електронну адресу: molodijnarada.kalush2023@gmail.com. до 09 квітня 2023 року включно.
· Відповідальні за прийом документів: Ковалевська Тетяна Ігорівна, Росоловська Марія Петрівна.
· У разі виявлення невідповідності документів, поданих інститутом громадянського суспільства або молоддю, вимогам Положення про молодіжну раду ініціативна група у письмовій та електронній формі інформує про це інститут громадянського суспільства або молоду особу з пропозицією щодо усунення таких невідповідностей протягом п’яти календарних днів до  14 квітня 2023 року.
· Ініціативна група складає список кандидатів до складу молодіжної ради, які братимуть участь в установчих зборах, та список представників інститутів громадянського суспільства (молоді), яким відмовлено в участі в установчих зборах, із зазначенням підстави для відмови та оприлюднює на офіційному веб-сайті міської ради до 18 квітня 2023р.
