Прес-випуск

Інвестиційне забезпечення економіки області 

 у 2022 році1
 

Головне управління статистики інформує. У 2022р. підприємствами  та організаціями області за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 6851,5 млн.грн капітальних інвестицій  (у 2021р. – 12282 млн грн). Серед регіонів держави за обсягом освоєння  капітальних інвестицій Івано-Франківщина  посіла 17 місце (у 2021р. –   16 місце).  
Найбільшу частку капітальних інвестицій спрямовано у розвиток підприємств  промислової  діяльності  (36,6%  загальнообласного  обсягу  капітальних  інвестицій), при цьому частка підприємств переробної  промисловості  склала 23,8%, постачання  електроенергії, газу,  пари та  кондиційованого повітря – 9,7%, добувної  промисловості та  розроблення кар’єрів – 1,9%, водопостачання, каналізації,  поводження  з  відходами  – 1,2%. В обсязі капітальних інвестицій у переробну промисловість 45,7% їх загального обсягу освоєно підприємствами  з виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції, 13,9% – підприємствами з виробництва харчових продуктів, напоїв  та тютюнових виробів, 12% – підприємствами з виготовлення виробів з деревини, виробництва паперу та поліграфічної діяльності. 
В загальнообласному обсязі 21,5% склав обсяг капітальних інвестицій, освоєних  підприємствами  будівельної  діяльності. Також вагомими є частки капітальних інвестицій підприємств сільського, лісового та рибного господарства (11,5%), закладів  охорони здоров’я та надання соціальної допомоги (9%), закладів державного управління й оборони; обов’язкового соціального страхування (6,5%), організацій, що здійснюють операції  з нерухомим майном (5,1%). 


1 Інформація сформована на основі фактично поданих підприємствами звітів (рівень звітування по Україні   у 2021р. становив 64,1%, у 2022р. – 72%) та проведених на державному рівні дооцінок показників. Дані можуть бути уточнені.
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