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[bookmark: _GoBack]Довідка про стан соціально-економічного розвитку
Калуської міської територіальної громади
за січень-липень 2023 року

Промисловість
Виробничий потенціал Калуської міської територіальної громади складається з понад 40 промислових підприємств. Найбільш вагома галузь промисловості -   хімічна. 
За 5 місяців 2023 року обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) по Калуській міській територіальній громаді  склав 1486,0 млн. грн. На одну особу наявного населення обсяг реалізованої промислової продукції становить         17,0 тис. грн. Обсяг реалізованої продукції підприємствами територіальної громади до всієї реалізованої продукції по області склав 4,6 %.
Повномасштабна війна проти України спричинила негативні тенденції у розвитку промисловості через низку дестабілізаційних факторів. Труднощі із логістикою, звуження можливості експорту та імпорту, падіння попиту на продукцію, скорочення замовлень через військові дії, несприятлива цінова кон’юнктура на зовнішніх ринках, наявність труднощів з постачанням сировини, висока собівартість виробництва, зростання цін на вантажні залізничні перевезення та високі ціни на енергоносії, значні курсові 
коливання – всі ці фактори негативно впливають на можливість здійснення виробничої діяльності та експортно-імпортних операцій підприємствами-виробниками промислового комплексу громади.
Ряд підприємств зупинили або частково зупинили виробництво. Зокрема, з  24 лютого 2022 року найбільше промислове підприємство громади -                 ТОВ «Карпатнафтохім» зупинило виробничу діяльність. 
Однак, попри всі труднощі,  промисловими підприємствами вживаються заходи з адаптації роботи в умовах воєнного часу. Окремі підприємства зуміли збільшити обсяги реалізованої продукції відносно відповідного періоду минулого року. 

Стан розрахунків із заробітної плати, пенсій
та  по платежах до бюджетів

Заборгованість з виплати заробітної плати по Калуській міській територіальній громаді станом на 01.08.2023 року склала 9530,3 тис. грн.
Вживались заходи спрямовані на погашення заборгованості за платежами до Пенсійного фонду України в області. Суми боргів опрацьовано відповідно вимогам судовому порядку та передано в Державну виконавчу службу. Борги підприємств, які перебувають в різних процедурах банкрутства, включено до вимог кредиторів у справах про банкрутство.
На 01.08.2023 року на виконанні в органах ДВС перебувало виконавчих документів на суму 269,6 млн. грн., на розгляді в судах - на суму 40,5 млн. грн.
Загальна заборгованість платників Калуської міської ТГ до бюджету Пенсійного фонду в області становила 334,8 млн. грн., в т. ч. по страхових внесках – 4,5 млн. грн., з відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пільгових та наукових пенсій – 330,3 млн. грн.   
Борг підприємства-банкрута ДП «Калійний завод» ВАТ «Оріана» становив 20,3 млн. грн. або 6,1 % від загальної суми заборгованості. 
Борг економічно-активних платників протягом  січня-липня 2023 р. зріс на 14,8 млн. грн. і склав 313,3 млн. грн. або 93,5% від загальної суми заборгованості. В цій сумі заборгованість АТ «Оріана» складала 308,1 млн. грн., яким нарощено борг на 15,8 млн. грн., інші економічно-активні платники заборгували 5,0 млн. грн. (1,6%), якими зменшено заборгованість на суму 1,0 млн. грн.

За січень - липень  2023  року до загального фонду бюджету Калуської міської територіальної громади надійшло доходів 412 005,5 тис. грн. при плані 388 172,4 тис. грн., або перевиконання становить 23 833,0 тис. грн. (106,1 %).  Перевиконання спостерігається по податку з доходів фізичних осіб (на 1 288,3 тис. грн. або 100,5% до планових показників на відповідний період), значне перевиконання по платі за землю  на 123,8 % або 15 281,2 тис. грн., податку на нерухоме майно – 126,2 % до планових показників та акцизного податку з роздрібної торгівлі алкогольними виробами на 109,6 %. Поряд з цим є незначні недовиконання по платі за надання адміністративних послуг (на 146,9 тис. грн. або 97,4% до планових показників), частині чистого прибутку комунальних підприємств (на 307,1 тис. грн. або 12,3% до плану).
	Протягом січня - липня 2023 року до спеціального фонду бюджету Калуської міської територіальної громади надійшло коштів в сумі 29 955,3 тис. грн. при плані 19 413,5  тис. грн., перевиконання складає 10 541,9 тис. грн. ( в 1,5 рази). Значну частину надходжень складають кошти від продажу землі – 12 651,2 тис. грн.(перевиконання складає 4 771,2 тис. грн.), екологічний податок – 2 990,7 (перевиконання – 830,7 тис. грн.), власні надходження – 13 378,1 тис. грн.  



Соціальний захист населення

Діяльність управління соціального захисту населення Калуської міської ради у  січні-травні 2023 року, була спрямована на виконання законодавчих та нормативних актів щодо реалізації державної політики у сфері надання державних соціальних допомог, житлових субсидій, пільг окремим категоріям громадян, соціально-трудових відносин та праці, соціального захисту учасників АТО\ООС, внутрішньо переміщених громадян, осіб з обмеженими фізичними можливостями та на виконання місцевих програм соціального захисту населення міста. Зокрема:
 Виплачено за рахунок коштів  бюджету Калуської міської територіальної громади одноразову грошову допомогу: 
- на лікування 223 онкологічно хворих мешканців громади на суму – 1447,9 тис. грн.;
-  для вирішення матеріальних проблем 698 особам на суму 1630,3 тис. грн.; 
-  на встановлення опалення 58 мешканцям на суму 347,3 тис. грн.; 
- на лікування 115 дітей з інвалідністю на суму 154,2 тис. грн.;
- на лікування 13 дітей, хворих  на цукровий діабет на суму 65,0 тис. грн.; 
- 3 мобілізованим учасникам АТО\ООС на суму 45,0 тис. грн.;
- 20 сім’ям загиблих на суму 1950,0 тис. грн.;
- 3 сім’ям померлого на суму 150,0 тис. грн.;
- 17 сім’ям зниклих безвісті Захисників та Захисниць України на суму 850,0 тис. грн.;
- одноразову грошову допомогу 26 сім’ям загиблих (померлих) Захисників чи Захисниць України  для спорудження надгробків на 1300,0 тис. грн.;
- 28 військовослужбовцям, які отримали поранення на суму 860,0 тис. грн.
Виплачено щомісячні додаткові виплати 7 ветеранам ОУН-УПА на суму 50,6 тис. грн. та грошові компенсації 109 фізичним особам, що надають соціальні послуги на суму 1294,0 тис. грн. Щомісячні виплати 40 сім’ям загиблих Захисників та Захисниць України, загиблих в Афганістані та загиблих під час Революції Гідності на суму 613,1 тис. грн.
Всього здійснено виплат одноразових (щомісячних) грошових допомог 1360 особі на суму 10757,1 тис. грн. 
 За пільговий проїзд на міських автобусних маршрутах відшкодовано 2681,3 тис. грн., на залізничному транспорті – 225,0 тис. грн., за пільги на оплату житлово-комунальних послуг 982 жителям – 1162,0 тис. грн, за транспортні перевезення гуманітарної допомоги ВПО – 55,6 тис. грн. Надано фінансову підтримку для здійснення статутної діяльності  громадським організаціям ветеранів на суму – 36,0 тис. грн. 
На виконання заходів соціального характеру з коштів бюджету Калуської міської територіальної громади профінансовано 14922,4 тис. грн. 
	Державні соціальні допомоги у січні-липні 2023 року отримувало 4158 осіб на суму 66826,5 тис. грн.; державних допомог  внутрішньо переміщеним особам нараховано 54422,0 тис. грн. для 2495 осіб, видано 262 довідки про перебування на обліку цих осіб; нараховано за грудень 2022 року- червень 2023 року компенсації витрат 274 власникам жилих приміщень приватного жилого фонду, які безоплатно розміщували в цих приміщеннях внутрішньо переміщених осіб на суму 3321,9 тис. грн.; компенсацій та допомог 289 особам, постраждалим від аварії на ЧАЕС на загальну суму 472,1 тис. грн.; довічну іменну стипендію 1 особі на суму 14,8 тис. грн.; соціальних стипендій 16 учням на  суму 108,1 тис. грн.; згідно рішень судів допомоги до 5 травня для 8 осіб на загальну суму  62,1 тис. грн.; за реабілітацію 11 дітей з інвалідністю на суму 182,6 тис. грн.
 Всього за січень-липень 2023 року виплачено соціальних гарантій жителям громади за рахунок коштів державного бюджету на суму 125410,1 тис. грн.
Всього з бюджетів усіх рівнів управлінням соціального захисту населення Калуської міської ради призначено, виплачено, відшкодовано соціальних гарантій жителям громади, установам та організаціям протягом 2023 року на загальну  суму 140332,5 тис. грн.
Здійснено 7235 перевірок правильності призначення державних соціальних допомог та субсидій. Виявлено 112 порушень на суму 415,7 тис. грн. Виплату субсидій та допомог, де виявлено ці порушення, припинено. За результатами усіх цих перевірок до державного бюджету відшкодовано 228,2 тис. грн. зайво виплачених коштів. 
	Проведено 465 обстежень матеріально-побутових умов проживання сімей з метою підтвердження їх права на призначення соціальних допомог та житлових субсидій. Здійснено перевірку факту догляду для виїзду закордон за зверненнями 101 особи. Проведено комплексне визначення індивідуальних потреб 146 осіб, які потребують надання соціальних послуг з догляду. Опрацьовано документи щодо компенсації оплати комунальних послуг у будівлях державної, комунальної власності, в яких розміщені внутрішньо переміщені особи на безоплатній основі у період воєнного стану за лютий - червень 2023  на  загальну суму 350,0 тис. грн.
 Проведено 29 засідань комісій, на яких було розглянуто 975 звернень громадян.
Постійно проводилася роз’яснювальна робота в засобах масової інформації, зокрема, з початку 2023 року надруковано 17 роз’яснень, транслювалась 52 інформації на телебаченні та радіо, розміщено 51 інформацію на веб-сайті та сторінці Facebook.
В Калуській міській територіальній громаді ведеться активна робота щодо залучення переміщених осіб до участі в соціальному, культурному та економічному житті громади, полегшення їх адаптації до нових умов.

Станом на 01.01.2023 року на обліку в територіальному центрі соціального обслуговування перебувало 1309 осіб. Впродовж січня-липня 2023 року соціальні працівники здійснювали обслуговування «догляд вдома» 354 одиноких громадян.
Складено 634 акти обстеження матеріально-побутових умов проживання мешканців громади, 14 актів для розгляду на комісію для департаменту соціальної політики обласної державної адміністрації для визначення права надання їм одноразової грошової допомоги. 
Функціонує банк вживаного одягу, до якого всі бажаючі приносять речі, які видаються потребуючим мешканцям громади. Організована видача у тимчасове користування технічних та інших засобів реабілітації. Такими засобами забезпечено 25 осіб. 
7 одиноким особам, що перебували на обліку надано натуральну допомогу від старости Тужилівського старостинського округу Лазара В.М у вигляді продуктів харчування на суму 2,8 тис. грн. Від БО «Благодійний фонд» «Допомагаємо Україні разом» було надано технічні засоби реабілітації в кількості 12 шт та в червні отримано натуральну допомогу у вигляді засобів гігієни на суму 10,6 тис.грн. та роздано 19 особам. Релігійною громадою парафії св .Андрія Первозванного УГКЦ надано натуральну допомогу (хліб-182 шт.) на суму 3,6 тис. грн., яка була видана одиноким громадянам. Окрім того, у березні було отримано від БО  «Всеукраїнський Благодійний Фонд» «Паросток Надії» натуральну допомогу у вигляді продуктів харчування на суму 24 тис  грн, яка була роздана до Великодніх свят. У квітні 2023 до Великодніх свят було надано 200 продуктових наборів придбаних за кошти міського бюджету на суму 29,1 тис. грн. та 236 наборів на суму 143,9 тис. грн., отриманих від благодійників Калуської територіальної громади.
Щотижня підопічним центру безкоштовно видавалися 100 примірників газет «Вікна». 16 осіб привітали з ювілеєм ( одну з них, із 100-річним ювілеєм). Надано безкоштовні перукарські послуги 4 особам на 480 грн.
Мультидисциплінарною командою у складі працівників територіального центру, управління соціального захисту та медика міської поліклініки надано 52  соціально-побутові, медичні та юридичні послуги. Працівниками відділення денного перебування станом на 01.08.2023 року  проведено 85 спортивно - оздоровчих заходи, 56 занять із скандинавської ходьби, 143 бесіди. Медичною сестрою відділення денного перебування надано 1659 соціально - побутових, медичних та психологічних послуг, а саме: 1307 особам поміряно артеріальний тиск, проведено 300 бесід,  52 масажі.
 Під час карантинних обмежень регулярно проводилося спілкування з підопічними в соціальній мережі VIBER та продовжувався набір на курси комп'ютерної грамотності « Мій друг комп'ютер», проведено 34 заняття з основ роботи на планшеті та сенсорному телефоні та 34 заняття «Зі смартфоном на ти». В соціальній мережі Фейсбук  на сторінці територіального центру розміщено 156 дописів. Проведено 15 занять в Університеті ІІІ віку.

Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність

Продовжується будівництво заводу «Акваізол» площею 10000 м.кв. у м. Калуші, на якому планується створити 100 робочих місць. Орієнтовна дата введення в експлуатацію вересень 2023 року. Специфіка виробництва:          виготовлення бітумно-полімерних покрівельних покриттів; неткане поліефірне полотно «РУНО», яке застосовується як армована основа для покрівельних матеріалів, і як геотекстиль для будівництва, ландшафтного дизайну і у сільському господарстві.
          Триває робота щодо створення нового муніципального  індустріального парку на вільній земельній ділянці  громади промислового призначення у промисловій зоні міста Калуша площею 20 Га. Затверджено рішенням сесії міської ради розроблену концепцію муніципального індустріального парку «Галіція». 
      Проводилася робота по наповненню актуальною інформацією інвестиційного та бізнес-порталу http://investkalush.if.ua для висвітлення інвестиційного, зовнішньоекономічного потенціалу громади для іноземних та вітчизняних інвесторів.
         Проводилась робота щодо релокації виробничих потужностей суб’єктів господарювання з території, де проходили бойові дії на територію Калуської міської територіальної громади. У результаті 25 підприємств з початку війни релокувались до нашої громади, більша частина з яких вже розпочали свою виробничу діяльність. 
Завершено реалізацію інвестиційного проекту по створенню підприємства, що займається переробленням та консервуванням фруктів та овочів.  ТзОВ «Холод Беррі» площею 1000 м2 розташоване у м. Калуші на вул. Литвина.
У І кварталі 2023 року підприємствами та організаціями громади за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 112975 тис. грн. капітальних інвестицій. У розрахунку на одну особу населення обсяг капітальних інвестицій склав 1295,5 грн. Частка громади у загальнообласному обсязі капітальних інвестицій склала 7,8%.

Підприємництво

Підприємництво відіграє значну роль у наповненні бюджету Калуської міської територіальної громади та забезпеченні зайнятості населення. 
З метою створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва, збільшення його внеску у вирішенні завдань економічного і соціального розвитку громади рішенням міської ради затверджено Програму розвитку підприємництва на 2023-2024 роки. 


На початку лютого 2023 року відбувся візит радника Прем’єр-міністра Словацької Республіки з питань транскордонного співробітництва Едуарда Бураша,  в рамках якого було проведено зустріч з бізнес-середовищем громади та круглий стіл «Налагодження транскордонного співробітництва між Калуською міською територіальною громадою та представниками місцевого самоврядування Словаччини». 
22 лютого 2023 року для жінок-підприємців громади відбувся тренінг «Домашнє насильство НЕ приватна справа», що реалізовувався UNFPA та Фондом народонаселення в Україні у межах проєкту «ВОНА хаб». В рамках заходу були представленні грантові можливості та можливість співробітництва між бізнесом і проєктом UNFPA «ВОНА хаб».
27 березня 2023 року було проведено зустріч з офіційним представником МОМ Михайлом Додуричем, який ознайомив учасників зустрічі з умовами проекту «Розвиток малих та середніх підприємств: Економічна інтеграція внутрішньо переміщених осіб та відновлення бізнесу», який реалізується Міжнародною організацією з міграції (МОМ), Агентством ООН з питань міграції; з успішними практиками тих суб’єктів господарювання, які скористалися допомогою організації та наголосив щодо важливості залучення підприємців нашої громади до участі в програмі для отримання допомоги на розвиток свого бізнесу.
Дієвим форматом ведення консультацій з бізнесом, громадськими  організаціями підприємців є робота консультативно дорадчих органів з питань підприємництва. У громаді  працює Рада підприємців при виконавчому комітеті Калуської міської ради, яка виконує функцію зворотного зв’язку між владою та суб’єктами малого підприємництва. 
[bookmark: _Hlk133573532][bookmark: _Hlk133573921][bookmark: _Hlk133573812]27 квітня 2023 року було проведено зустріч з представниками Ради підприємців при виконавчому комітеті Калуської міської ради по питаннях  підготовки грантової заявки по проєкту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів» щодо реконструкції водопроводу на вулицях Окружній, Каракая, Долинській, який забезпечує водою 90% суб’єктів господарювання на вказаних вулицях та про початок реалізації громадською організацією «УФРА» проєкту «Покращення інфраструктури підтримки бізнесу шляхом створення центру його підтримки», в якому Калуська міська територіальна громада спільно з Верхнянською та Новицькою громадами отримали перемогу. 
В рамках реалізації проєкту "Покращення інфраструктури підтримки бізнесу шляхом створення центру його підтримки" було проведено:
- онлайн курс "Державні та міжнародні програми підтримки бізнесу»; 
- дев’ять тренінгових курсів "Фінансова грамотність та підприємництво для жінок";
- дводенний курс "Соціальне підприємництво як спосіб вирішення проблем у громаді»
- шість тренінгових курсів «Гнучка комунікаційна стратегія»;
- онлайн курс «Соціально відповідальний бізнес як запорука розвитку територіальних громад»
- зустріч представників бізнесу щодо утворення громадської спілки «Прикарпатський промисловий кластер».
13 липня 2023 року відбулася зустріч міського голови Андрія Найди з президентом ГО «Агенція Європейських інновацій» Іваном Кульчицьким за участю заступника міського голови Богдана Білецького та представників комунальних підприємств, бізнесу, закладів освіти й культури. Мета зустрічі - обговорення напрямків розвитку шертингової економіки в Калуській громаді.
20 липня 2023 року відбулась Міжвідомча нарада щодо створення та функціонування індустріальних парків в Івано-Франківській області за участю міського голови Андрія Найди, народних депутатів, керівництва обласної та районних військових адміністрацій, представників бізнесу та керівників підприємств.
26 липня 2023 року з метою популяризації шерингової економіки у громаді забезпечення сприятливих умов для зміцнення мікро, малих і середніх підприємств взято участь  у онлайн семінарі «Шерингова еконономіка: пілотні дії», який відбувся в рамках проєкту Public4SVTs+. 
Протягом звітного періоду на офіційному сайті Калуської міської ради розміщувалась інформація щодо діючих державних та грантових програм щодо підтримки та розвитку підприємництва (розвиток соціального підприємництва, старт чи розвиток бізнесу для ветеранів, на відкриття власної справи для непрацюючих членів малозабезпечених сімей та інше).
З метою створення рівних можливостей для суб’єктів підприємницької діяльності, впорядкування розміщення пересувних тимчасових споруд було проведено комерційні конкурси на право оренди окремих конструктивних елементів благоустрою міста для розміщення пересувних тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності у м. Калуші. Так, 24 травня 2023 року відбувся комерційний конкурс, об’єктом конкурсу є право оренди окремих конструктивних елементів благоустрою громади для надання дитячих розважальних послуг, зокрема, атракціону «Дитячий потяг» на пл. Героїв неподалік магазину «Рукавичка». 




Споживчий ринок

Споживчий ринок характеризується як стабільний із відповідним рівнем насичення товарами і послугами, достатньо розвиненою мережею підприємств торгівлі, ресторанного господарства, побутового обслуговування населення.
Станом на 01.08.2023 року на території Калуської міської територіальної громади функціонувало 1042 підприємства роздрібної торгівлі та 94 заклади ресторанного господарства, 5 ринків, 1 критий торговий ряд, 1 критий торговий майданчик, 1 торгова площадка, 15 авто - та газозаправних станцій та 56 аптек.
Протягом січня-липня 2023 року відкрились 26 підприємства роздрібної торгівлі, 6 закладів ресторанного господарства, а закрились 24 підприємства роздрібної торгівлі та 7 закладів  ресторанного господарства . 
Станом на 01.08.2023 року працювало 460 підприємств побутового обслуговування, серед них 104 підприємств з надання перукарських та косметичних послуг, 42 підприємства з пошиття одягу, 6 підприємств, що надають фото послуги, 17 – послуги саун та послуги, пов’язані з доглядом за тілом, 10 – ремонт годинників, 20 - ремонт електропобутової техніки та інших побутових приладів, 26-ремонт теле-радіо апаратури, 53 - ремонт та обслуго-вування автотранспортних засобів, 15 підприємств з виготовлення та ремонту взуття і шкіряних виробів, 19 - виготовлення та ремонт меблів та інші. 
За січень-липень 2023 року відкрилось 8 підприємств побутового обслуговування населення та закрилося 7.
14 січня 2023 року на площі Героїв відбулося мистецько-патріотичне дійство «Дзвони перемоги», в якому взяли участь 5 суб’єктів господарювання.
У період з 01 по 15 квітня 2023 року в місті Калуші на вулицях  Дзвонарській,  В. Стуса та пл. Героїв проходили ярмаркові заходи «Великодний кошик» у яких взяли участь 26 осіб.
26-28 травня 2023 року в рамках святкування Дня міста Калуша були проведені ярмаркові заходи, в яких взяло участь 8 учасників - суб’єктів підприємницької діяльності громади.
У цілому діяльність підприємств торгівлі, ресторанного господарства, побуту спрямована на подальше досягнення високого рівня якісного обслуговування населення, представлення широкого асортименту товарів та надання різноманітних послуг з урахуванням, як вітчизняного, так і зарубіжного досвіду розвитку торгівельних відносин. 

В січні-липні 2023 року від зданих в оренду  277 приміщень комунального майна нараховано – 4686,0 тис. грн, надійшло 4504,5 тис. грн.  За 2 об’єкти приватизації надійшло коштів в сумі  1096,9 тис. грн. з ПДВ.  
 
Транспорт і зв’язок
	
          За січень - червень 2023 року для покриття втрат доходів від перевезення пільгових категорій громадян  перевізникам, що здійснюють перевезення на території нашої громади, відшкодовано 2 681,3 тис. грн. з бюджету громади.
           Впродовж  січня – липня 2023 року: 
Для забезпечення перевезення мешканців міста Калуша до міського кладовища розроблено додаткові графіки руху до міського кладовища в дні святкування Різдва Христового, Воскресіння Христового, Святої Трійці. Здійснено розрахунок вихідних даних для розподілу коштів, виділених з місцевого бюджету на відшкодування перевізникам за перевезення пільгових категорій громадян, а саме:  на міських автобусних маршрутах, на автобусних маршрутах до садово-городніх ділянок та на приміських автобусних маршрутах.
Продовжувалася робота у напрямку впровадження платного паркування транспортних засобів на території міста Калуша: підготовлено та прийнято рішення виконавчого комітету Калуської міської ради від 24.01.2023 №18 «Про впровадження на території Калуської міської територіальної громади автоматизованої системи контролю оплати вартості послуг з паркування (АСКОП)»; -підготовлено та прийнято рішення міської ради  від 26.01.2023 №1857 «Про уповноваження комунального підприємства «Екоресурс» Калуської міської ради на організацію та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів в місті Калуші». 
Також, підготовлено та прийнято 2 рішення Калуської міської ради  від 26.01.2023 №1856 та від 30.03.2023 №2006 «Про   внесення  змін   до  Програми здійснення Калуською  міською радою фінансової підтримки комунального підприємства «Калуський муніципальний ринок» Калуської міської ради  Івано – Франківської області на  2020 – 2025 роки» та рішення міської ради від 30.03.2023 №2005 «Про внесення змін до Програми пасажирського автотранспорту Калуської міської територіальної громади  на  2022 – 2023 роки».
У зв’язку з кадровими змінами на розгляд  виконавчого комітету Калуської міської ради підготовлено та прийнято рішення виконавчого комітету міської ради від 28.03.2023 №65 «Про затвердження складу конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування».
         Також, з метою надання соціально значущих послуг автомобільного транспорту та організації пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування підготовлено та прийнято рішення виконавчого комітету від 28.03.2023 №67, від 17.07.2023 №175 «Про призначення тимчасового автомобільного перевізника на приміському автобусному маршруті загального користування № 29 «Калуш  – Голинь (Міст)», від 28.03.2023 №68, від 17.07.2023 №173 «Про призначення тимчасового автомобільного перевізника на приміському автобусному маршруті загального користування №30 «Калуш  – Голинь (Центр)»,  від 28.03.2023 №66, від 17.07.2023 №174 «Про призначення тимчасового автомобільного перевізника на приміському автобусному маршруті загального користування № 27 «Калуш  – Голинь (Посіч)», від 14.04.2023 №81, від 17.07.2023 №177 «Про призначення тимчасового автомобільного перевізника на приміському автобусному маршруті загального користування № 24 «Калуш – Кропивник 1», від 17.07.2023 №176 «Про призначення тимчасового автомобільного перевізника на приміському автобусному маршруті загального користування № 26 «Калуш – Мостище».
	Відповідно до вищевказаних рішень підготовлено договори №1/2023, №2/2023, №3/2023, №4/2023  з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування від 19.04.2023 року, договори №5/2023, №6/2023, №7/2023, №8/2023 з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування від 19.07.2023 року та договір №9/2023     17.07.2023 року.
             Проводилася постійна робота з врегулювання графіків руху автобусів на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які б оптимально задовільняли пасажирів та перевізників в ситуації, яка склалася. Дані графіки руху розміщувалися на офіційному сайті Калуської міської ради, та автобусних зупинках.
Підготовлено оголошення щодо конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення  функцій робочого органу з підготовки матеріалів щодо умов конкурсу  з  перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Калуші та на приміських автобусних маршрутах загального користування Калуської міської  територіальної громади. 10.04.2023 року проведено засідання конкурсного комітету, за підсумками якого у зв’язку із відсутністю претендентів на здійснення функцій робочого органу, забезпечення проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в м.Калуші та на приміських автобусних маршрутах загального користування Калуської міської територіальної громади покладається на організатора – виконавчий комітет Калуської міської ради.
З 01.04.2023 року розпочато перевезення  населення до садово – городніх масивів, зокрема:  Хотінь (Бетонка), Залісся, Глібова, Підкар’єрна, Зелений Яр. Розміщено на офіційному сайті Калуської міської ради та автобусних зупинках з найбільшим пасажиропотоком оголошення щодо графіку руху з 01.04.2023 року міського автотранспорту, що здійснює перевезення пільгових категорій населення до садово-городніх ділянок.
Організовано проведення виконавчим комітетом Калуської міської ради (організатором) 30.05.2023 року конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування Калуської міської  територіальної на таких об’єктах конкурсу: об’єкт 12 – маршрут № 24 «Калуш – Кропивник 1»; об’єкт 15 - маршрут № 27 «Калуш – Голинь (Посіч)»; об’єкт 16 -
маршрут № 29 «Калуш – Голинь (Міст)»; об’єкт 17 – маршрут № 30 «Калуш – Голинь (Центр)».
Підготовлено та прийнято рішення виконавчого комітету від 27.06.2023 №151 «Про результати конкурсу з перевезення пасажирів  на  приміських  автобусних  маршрутах  загального  користування Калуської  міської  територіальної громади  на об’єктах №12, №15, №16 та №17 та організацію нового конкурсу»; від 27.06.2023 №152 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради  від 27.10.2020 №235 «Про погодження істотних умов договору сублізингу індивідуально визначеного майна».
Також, підготовлено та прийнято рішення Калуської міської ради  від 27.07.2023 №2322 «Про   внесення  змін   до  Програми здійснення Калуською  міською радою фінансової підтримки комунального підприємства «Калуський муніципальний ринок» Калуської міської ради  Івано – Франківської області на  2020 – 2025 роки».
Підготовлено та розміщено в друкованому засобі масової інформації та на офіційному  сайті Калуської міської ради оголошення про проведення   23.08.2023 року конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування. 
	В місті надавалися 52 види послуг поштового зв’язку Центром поштового зв’язку №2 м. Калуш Івано-Франківської дирекції Акціонерного товариства «Укрпошта». 

Будівельна діяльність

	Частково проведено капітальний ремонт внутрішніх мереж електропостачання в будівлі на майдані Шептицького, 2 (план з бюджету Калуської міської територіальної громади – 600,0 тис. грн.; профінансовано з бюджету Калуської міської територіальної громади - 398,7 тис. грн.),  приміщення КЗ «Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «Добродія Калуська» (план з бюджету Калуської міської територіальної громади – 1800,0 тис. грн.; профінансовано з бюджету Калуської міської територіальної громади -178,5 тис. грн.), покрівлі Калуського ліцею №2 на проспекті Лесі Українки, 11  (план з бюджету Калуської міської територіальної громади – 2000,0 тис. грн., виконано робіт на суму 229,9 тис.грн.; профінансовано з бюджету Калуської міської територіальної громади -7,8 тис. грн.). Профінансовано виконання проектних робіт  системи опалення Калуського ліцею №5 на вул. Хіміків, 20 на суму 16,5 тис. грн.  (план з  бюджету Калуської міської територіальної громади – 1750,0 тис. грн.).

Житлово-комунальне господарство

На виконання Програми капітального ремонту та утримання об’єктів благоустрою і дорожньо-мостового господарства Калуської міської територіальної громади на 2023 рік комунальними підприємствами міста проведено роботи з утримання та поточного ремонту об’єктів благоустрою на суму 46622,6  тис. грн., а саме:
- КП «Калушавтодор» проведено роботи з утримання та прибирання доріг, з ремонту та очищення зливової каналізації на суму 25910,1 тис. грн., влаштовано водовідведення на  кладовищі на вул. Височанка на суму 193,9 тис. грн., поточний ремонт мережі зливової каналізації на перехресті вул. Окружна - вул. Б.Хмельницького на суму 44,0 тис. грн.; 
- КП «Ритуальна служба» виконано роботи з утримання та охорони кладовищ на вул. Височанка на суму 823,1 тис. грн., захоронено 3 особи без певного місця проживання та витрачено 23,2 тис. грн.;
- КП «Міськсвітло» на утримання мереж вуличного освітлення і світлофорних об’єктів Калуської міської територіальної громади використано   7493,8 тис. грн., проведено заміну 419 ламп, 648 світильників та 5568 м/п проводу, на оплату електроенергії витрачено 1 333,6 тис. грн.;
- ТзОВ «Дорленд» виконало роботи з благоустрою території біля пам’ятника Роману Шухевичу на вул. Сівецька на суму 83,9 тис. грн. і провело роботи з прибирання доріг від снігу та посипанню протиожеледним матеріалом, на що витрачено 97,9 тис. грн. та влаштовано піднятий пішохідний перехід на вул. Дзвонарська в районі ліцею №3 (капітальний ремонт) на суму 356,3 тис. грн.;
- ФОП Панько М.Т. придбано та встановлено контейнер для кришечок та витрачено 9,5  тис. грн., виготовлено та проведено ремонт пам’ятного знаку Олексі Гірнику на суму 22,5 тис. грн.; Підрядними організаціями ФОП Сорохтей Р.В. та ФОП Панько М.Т. у с. Мостище на стадіоні встановлено 6 декоративних лавок на суму 41,2 тис. грн. та  3 лавки на вул. Героям України (у сквері) та біля Укрпошти  в м. Калуші  на суму 11,1 тис. грн.;
- ФОП Головчак Н.І. простерилізовано 202 тварини на суму 256,8 тис. грн.;
- ГО «Дім Сірка м. Калуш» надано послуги з утримання притулку для безпритульних тварин на суму 225,7 тис. грн.;
- ПП «НАКО ІНВЕСТ» проведено благоустрій прибудинкової території на вул. Винниченка, 9 на суму 161,1 тис. грн.;
- ПП «Водотехпром» проведено впорядкування кладовища на вул. Височанка на суму 168,0 тис. грн.;
- проведено поточний ремонт 6051 м. кв. доріг, на що використано 4400,4 тис. грн.; підрядними організаціями влаштовано тротуари 528,5 м. кв. на суму 2 090,7 тис. грн.
            ТзОВ «Карпатнафтобуд» проведено роботи по ліквідації наслідків надзвичайної ситуації на території Калуської міської територіальної громади 07.07.2023 року  на вул. Могильницького на суму 114,1 тис. грн.  
            Виготовлено проектно-кошторисну документацію на влаштування велосипедної доріжки на пр. Л. Українки (від вул. Героїв України до вул. Дзвонарська) на що витрачено  83,3 тис. грн.
            Виготовлено проектно-кошторисну документацію по об’єктах на суму  68,9 тис. грн., а саме:
· ФОП Чехрій А.С. «Капітальний ремонт тротуарів на вул. Дзвонарська (від дитячої поліклініки до заїзду на вул. Дзвонарська, 5)»  на суму 15,7 тис. грн.;
· ФОП Чехрій А.С. «Капітальний ремонт тротуарів на вул. Євшана та пр. Л. Українки  на суму 15,7 тис. грн.;
· ФОП Серафимович М.М. «Капітальний ремонт тротуарів між вул. Євшана та проспектом Лесі Українки»  на суму 37,5 тис. грн.

Згідно Програми здійснення Калуської міською радою внесків до статутних капіталів придбано транспортні засоби та обладнання на суму  2 752,1 тис. грн., з яких:
КП «Калуська енергетична Компанія» придбано на суму 2 209,9  тис. грн.:
-  транспортний засіб Mercedes Benz Vario 814 D 2002 р. за 650,0 тис. грн.;
-  рециклер асфальту RA-800-C на причеп-платформі RA-800 за 916,5 тис. грн.;
-  розкидач піску та солі RPS-9000-S за 539,5 тис. грн.;
- станцію знезараження на ВНС у селі Вістова VH 410/2 УФ система 18 GPH HOME 230 VAC CEE 7/7 за 33,9 тис. грн.;
- запірну арматура (V.A. DN400 PN10 GJS500 /AISI304 NBR/SYNTH.+PTFE HANDWHEEL   засувка шиберна з ручним приводом на КНС-1 вул. Луки Загірські  за 70,0 тис. грн.
КП «Калушавтодор» придбано товар на суму 542,1  тис. грн.:
- бензопили Husqvarna 120 II – 15 шт., бензопилу Husqvarna 365 – 1 шт., травокосарки Husqvarna 531 RS T35+Multi 275 - 4 (1) – 11 шт., травокосарку Husqvarna 545 R – 1 шт. та повітродуви BG86 – 5 шт.
По Програмі капітального ремонту житлового фонду Калуської територіальної громади на 2021-2023 роки  виконано робіт на суму                         733,8 тис. грн., а саме:
ТОВ «Будінвест-ІФ» профінансовано виконані роботи в 2022 р. з капітального ремонту шатрової покрівлі житлового будинку на                                вул. Долинська,37б на 98,9 тис. грн.
СРБПП «Ліфткомплект» проведено технічні огляди 41 ліфта, на які затрачено 308,5 тис. грн., з них: з  бюджету Калуської міської ТГ–  361,3 тис. грн. та співфінансування мешканців 19,2 тис. грн. ДП «Західний експертно-технічний центр Держпраці» проведено експертне обстеження 14 пасажирських ліфтів на суму 33,3 тис. грн. Виготовлено кошторисну документацію на «Капітальний ремонт ліфтового обладнання в житловому фонді міста Калуша» на 20,0 тис. грн.
ФОП Серафимович М.М. виготовлено кошторисну документацію на «Капітальний ремонт входу в під’їзди житлового будинку на вул. Біласа і Данилишина,6 на суму 4,3 тис. грн.
ПП «Рембудвест» виготовлено кошторисну документацію на суму                 5,3 тис. грн.:
- капітальний ремонт мережі холодного водопостачання в підвальному приміщенні житлових будинків на вул. Винниченка,4 та на                                            вул. Б.Хмельницького,57 на суму 3,6 тис. грн.; 
- капітальний ремонт входів в під’їзди  житлового будинку на                            вул. Хіміків,24 в на суму 1,8 тис. грн.
ТзОВ «УК «Комфорт-Дім» проведено капітальний ремонт мережі холодного водопостачання в підвальному приміщенні житлового будинку на вул. Винниченка,4 на суму 50,5 тис. грн., з них:  бюджет Калуської міської ТГ– 39,9 тис. грн., співфінансування мешканців – 10,6 тис. грн.
ФОП Майко І.С. проведено капітальний ремонт мережі холодного водопостачання в підвальному приміщенні житлового будинку на вул. Б. Хмельницького, 57 (ремонт та облаштування укриття в підвальному приміщенні) на суму 105,8 тис. грн., з них:  бюджет Калуської міської ТГ - 89,9 тис. грн., співфінансування мешканців - 15,9 тис. грн.
Згідно Програми проведення дератизаційних робіт в підвальних приміщеннях житлових будинків виконано роботи  на суму 74,5 тис. грн.
Згідно Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Калуська енергетична Компанія» Калуської міської ради на 2023 р. профінансовано кошти в сумі 13922,5 тис. грн.
Згідно Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Водотеплосервіс» Калуської міської ради на 2023 р. профінансовано кошти в сумі 1086,0 тис. грн.
Згідно Програми підтримки функції приватизації державного житлового фонду міста (квартир, будинків, жилих приміщень в гуртожитках) органом приватизації на 2023 рік профінансовано кошти в сумі 125,4 тис. грн.
Згідно Програми фінансової підтримки комунального підприємства управляюча  компанія «Добродім» Калуської міської ради на 2023 р. профінансовано кошти в сумі 1500,0 тис. грн.
Згідно Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Екосервіс» Калуської міської ради на 2023 р. профінансовано кошти в сумі 112,6 тис. грн.  
Згідно Програми «Енергодім Калуш на 2022-2023» відшкодовано суму фактично понесених витрат на впровадження енергозберігаючих заходів з бюджету громади проведених ОСББ «Незалежність-К» (житловий будинок на бул. Незалежності, 6) в межах 5% на суму 851,4 тис. грн.

Гуманітарна сфера
Освіта
З метою задоволення освітніх потреб функціонував 21 заклад загальної середньої освіти, в яких навчалося 9 050 учнів у 399 класах. Розширено мережу класів з інклюзивним навчанням: у 91 класі є 110 учнів. У ліцеї  №4 функціонувало  два класи для дітей із затримкою психічного розвитку (10 учнів).
Мережа закладів дошкільної освіти  представлена 14 діючими установами. У 92 групах виховуються 1833 дитини. Функціонувало 5 груп для дітей з особливими освітніми потребами (3 логопедичні групи в ЗДО «Ластівка», 2 - в  ЗДО «Червона шапочка»), якими охоплено 56 дітей. Із вересня -7 інклюзивних груп (по одній в ЗДО «Льонок», «Росинка», «Золотий ключик» та по дві в ЗДО «Журавлик» та «Калинка»), в яких виховується 8 дітей.
У 4 позашкільних навчальних закладах виховується 3 097 учнів у 222 групах.
Організовано безкоштовне харчування для учнів 1-2 класів вартістю 25 грн., учнів пільгових категорій, які навчаються у 1-4 класах – 25 грн., учнів 5-11 класів – 30 грн. (згідно з постановою Кабінету міністрів України №305 від 24.03.2021 року).
Вартість харчування у закладах дошкільної освіти становила 42 грн. для дітей віком 2-4 роки та 54 грн. – для дітей віком 4-6 (7) років.
З 16 січня по 12 лютого відбувався ІІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2022/2023 навчальному році, у яких взяли участь 84 учні громади. В обласному етапі олімпіад здобуто 71 перемогу: І місце-15 дипломів, ІІ місце-21 дипломи, ІІІ місце-35 дипломів.
В січні 2023 року відбувся І етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, для участі у якому представлено 19 проектів. У ІІ (обласному) етапі взяло участь 19 робіт, з них 17 стало переможцями: І місць - 8 , ІІ місць -4 , ІІІ місць-5 .
У січні відбувся обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2023», переможцем якого став Богдан Когут (Калуський ліцей №10) у номінації «Захист України» .
У ІІІ етапі (обласному) Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика брали участь 7 школярів, 5 з яких стали переможцями .
У лютому відбувався ІІІ етап ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т. Шевченка, в якому взяли участь 7 учнів, 6 стали переможцями та взяли участь у ІV фінальному етапі. Переможцями заключного етапу стали: Вікторія Олійник, учениця 7 класу Сівка-Калуської гімназії -2 місце, Наталія Притула, учениця 9 класу Тужилівського ліцею -  2 місце, Максим Коцан, учень ліцею №3 - 3 місце.
У лютому проходив обласний етап Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої», в якому взяли участь 6 учнів громади. Роботи 3 учасників у номінації «Література» будуть представлені на фінальному етапі. 
У березні відбувся І етап обласного конкурсу вокальних гуртів та гуртів народної музики серед здобувачів закладів загальної середньої та позашкільної  освіти, в якому взяли участь 15 колективів. Переможцями визнано ансамбль «Мальви» Калуського ліцею №3 та зразковий театр пісні «Гармонія» ЦХТДЮМ, які будуть брати участь в обласному етапі. Проведено ІІІ етап (кущовий) Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу серед учнів «Gool Games», в якому взяли участь 12 команд. Переможцями у трьох вікових категоріях стали команди Калуських ліцеїв №2,3,6.
З 03 квітня по 03 травня тривала реєстрація випускників на національний мультипредметний тест, який буде відбуватись з 05 по 23 червня 2023 року.
Впродовж 4-5 квітня атестаційною комісією ІІ рівня управління освіти проатестовано 152 педагогічних працівників.
19 травня 2023 року під головуванням заступника міського голови Надії Гуш відбулось засідання комісії з визначення лауреата премії серед випускників за результатами участі в олімпіадах, конкурсах, громадській роботі впродовж трьох років. Лауреатом премії імені Дмитра Бахматюка в розмірі 5 000 грн. стала учениця ліцею імені Дмитра Бахматюка Софія Семенюк. Лауреатом премії «Учень року» (1 000 грн.) визнано Юрія Псюка, учня вищеназваного закладу.
30 обдарованих учнів закладів Калуської громади 24 травня побували на екскурсії в Науковому містечку «Нова енергія» за сприяння Народного депутата  Єдуарда Прощука та депутата міської ради Віктора Бербеця.
31 травня у закладах освіти Калуської громади відбулось свято останнього дзвоника. Документи про здобуття повної загальної середньої освіти отримали 386 випускників, з них нагороджено: 27 Золотою медаллю, 23-Срібною. 960 учнів закінчили 9 клас, з них 92 отримали свідоцтва з відзнакою.
З 5 по 23 червня 2023 року на базі двох ліцеїв відбувались НМТ, в яких брали участь випускники Калуської МТГ. Найвищі результати отримали 12 випускників: 7 - з української мови; 2 - математики; по 1 з історії України, англійської мови та біології. Це випускники: 5 учнів ліцею імені Дмитра Бахматюка; 3- ліцею №3; 2- ліцею №6 по 1 ліцею №2 та №5.
В червні в ПК «Юність» відбувались творчі звіти народного художнього колективу ансамблю народного танцю «Веселі гуцулята» та зразкового театру танцю «Фламінго».
5 закладів освіти Калуської МТГ( ліцей імені Дмитра Бахматюка, ліцеї №№5,6 та Пійлівський і Голинський ліцеї) беруть участь у проєкті МГО «Інститут суспільних ініціатив» «Повернення до формального та неформального викладання й навчання в громаді для учнів і підлітків, у тому числі ВПО. Надолуження освітніх прогалин через навчання: тренінги для вчителів та сесії для школярів (5-9 класів) у точках «Спільно» в семи західних областях».
З метою підготовки закладів освіти до нового 2023-2024 навчального року впродовж липня в закладах освіти проводились ремонтні роботи.


Сімейна політика

В службі у справах дітей на первинному обліку, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, перебувала 101 дитина, з них: 87 дітей перебувало під опікою/піклуванням, 7 дітей виховувалося в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу, 2 дітей виховувались в дитячому будинку сімейного типу, 2 дітей перебувало в Залучанському дитячому будинку-інтернат, 2 дітей тимчасово влаштовані до Міжрегіонального центру соціально-психологічної реабілітації дітей в Івано-Франківській області до вирішення питання щодо надання дітям статусу та влаштування дітей у сім’ю, 1 дитина в медичному закладі до вирішення питання її влаштування у сімейні форми виховання.
Станом на 01.08.2023 р. у місті функціонувало 10 прийомних сімей, де виховувалося 16 прийомних дітей.
За січень-липень 2023 р. службою у справах дітей міської ради:
- проведено 7 профілактичних рейди щодо профілактики негативних явищ в дитячому середовищі, запобігання бездоглядності, безпритульності неповнолітніх, виявлення дітей, які бродягують, жебракують, вживають тютюнові вироби та алкогольні напої, психотропні речовини. Порушень не виявлено; 
- взято 23 дітей на облік дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах;
- знято 10 дітей з обліку дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах;
- взято 7 дітей на первинний облік дітей, які залишилися без піклування батьків, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 
- знято 10 дітей з первинного обліку дітей, які залишилися без піклування батьків, дітей-сиріт та дітей, позбавлених  батьківського піклування; 
- працівниками служби спільно із структурними підрозділами міської ради та правоохоронними органами обстежено: 57 сімей, де проживають діти, які перебувають під опікою/піклуванням; 8 прийомних сім’ї; 4 кандидати у прийомну сім’ю; 3 кандидати в опікуни; 1 обстеження дитини, яка перебуває на повному державному утриманні; 11 сімей, де виховуються усиновлені діти; 9 кандидатів в усиновлювачі; 32 сім’ї, де проживають діти, які опинились у складних життєвих обставинах; 57 сімей, за зверненнями громадян та листами установ, анонімними зверненнями; взято участь у 48 судових засіданнях з цивільного провадження, 1 адміністративного провадження та 4 засіданнях кримінального провадження; проведено профілактичні бесіди з 80 опікунами, батьками та 73 бесіди з дітьми; ведуться особові справи та здійснюється нагляд за дотриманням прав 35 дітей, що опинилися у складних життєвих обставинах.
Відбулося 9 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 97 питань.
До служби у справах дітей міської ради протягом січня-липня 2023 року надійшло 697 документів, з них 309 звернень; створено 569 документів, підготовлено 18 проектів рішень на засідання виконавчого комітету Калуської міської ради та 3 проекти рішень Калуської міської ради.

Фахівцями із соціальної роботи Калуського міського центру соціальних служб (Центр) здійснювалось соціальне супроводження дітей, які знаходяться у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу. 
У січні-липні 2023 року до Центру звернулись 1039 осіб, яким надавались індивідуальні соціальні послуги. Згідно Державних стандартів, надаються соціальні послуги 89 сім’ям (в них - 126 дітей), які опинилися у складних життєвих обставинах, а також 10 прийомних сімей (в них на вихованні 19 дітей).
За звітний період завершено з позитивним результатом надання соціальних послуг 49 сім’ям, які перебували у складних життєвих обставинах.
Щотижня в Жіночій консультації СФ “Пологовий будинок” КНП “Калуська ЦРЛ” працює консультативний пункт Центру по виконанню програми попередження раннього соціального сирітства, в рамках якого проводяться лекції, тренінги, інтерактивні бесіди. 
      Практичними психологами, фахівцями із соціальної роботи Центру за звітний період організовано та проведено цілий ряд заходів.
         Впродовж січня – липня 2023 року проводилися групові заходи на Дитячій точці “Спільно”, в рамках реалізації проєкту “Спільно. Соціальні послуги для сімей в громаді”, за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) та Консорціуму партнерських організацій.
        Здійснювалась робота над написанням грантового проекту, у рамках участі онлайн-воркшопу із втілення програми зі зміни соціальних норм щодо запобігання домашньому насильству в українських громадах, за підтримки UNFPA (грантова заявка на тему: “Мобілізація зусиль громади щодо ідентифікації та реагування у напрямку запобігання домашньому насильству”).
         За січень-липень 2023 року, згідно подання управління соціального захисту населення, у 230 сім’ях здійснено перевірку цільового використання коштів при народженні дитини. 
      Проводилися виїзди Мультидисциплінарної мобільної команди до старостинських округів Калуської територіальної громади, з метою надання комплексу послуг внутрішньо переміщеним особам. Надавалися соціальні послуги сім’ям військовослужбовців, згідно звернень. 


Культура

Реалізацію культурної політики забезпечували 22 закладів культури клубного типу, 21 бібліотека, 5 музейних установ, Калуська дитяча музична школа та Голинська школа мистецтв.
При закладах діють 152 клубних  формувань, з них 26 зі званнями «народний» аматорський колектив та 6 «зразкових», 25 любительських об’єднань і клубів за інтересами, учасниками яких є 1100 осіб.
Роботу закладів культури забезпечували 367 працівників.
Протягом даного періоду  зорганізовано і проведено культурно-мистецькі заходи на відзначення 114-річниці від дня народження Степана Бандери, Дня пам’яті Героїв Крут, Дня Соборності України, Дня Героїв Небесної Сотні, 209-річниці з дня народження Тараса Шевченка, Дня Матері, Дня Героїв України, Дня міста Калуша, 116-річницю з дня народження Романа Шухевича, Дня Конституції України та інші.
Крім цього, зорганізовано і проведено Різдвяні та Великодні дійства, міський конкурс читців «Вічне слово Кобзаря», обласну мистецьку акцію «Незламна мужність поколінь», благодійний фестиваль духовної музики «З вірою в Бога і Перемогу», обласний семінар для директорів і методистів базових клубних закладів ТГ на тему «Основні акценти та психологічні особливості роботи працівників клубних закладів в умовах сьогодення»,  благодійний фестиваль духовної та патріотичної пісні «Великдень.Україна.Перемога», мистецько-патріотичну акцію «Музи не мовчать», літні оздоровчі табори, благодійні концерти, перегляди вистав, ярмарки зі збору коштів на ЗСУ. Заклади культури стали центрами зі збору гуманітарної допомоги, плетіння сіток, тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб.
Для вшанування пам’яті загиблих Героїв  сучасної війни, проведено  відкриття та посвячення інтерактивних меморіальних дощок полеглим, відкриття Алеї Героїв Калущини.	
Загалом протягом 7 місяців 2023 року проведено близько 320 культурно-мистецьких заходів духовного та патріотичного спрямування.	
                     
Охорона здоров’я населення

В КНП «Калуська ЦРЛ» надавалася вторинна (спеціалізована), в тому числі екстрена невідкладна медична допомога населенню Калущини та іногороднім жителям.
Станом на 1 серпня 2023 року кількість стаціонарних ліжок становить 470; забезпеченість на 10 тис. населення – 38,7. 
Всього стаціонарно проліковано 5341 житель Калуської міської ТГ, що складало 58,5 % до загальної кількості хворих, у відділенні невідкладної екстреної медичної допомоги - 66 осіб. Прооперовано 1273 хворих. Народилося 419 дітей, з них жителів Калуської міської ТГ - 211.
За кошти Національної служби здоров'я України проводився ремонт  приміщень відділення медичної реабілітації та фізичної терапії та урологічного відділення на суму 2690,1 тис. грн. За госпрозрахункові кошти проведено капітальні ремонти приміщень та встановлено пандус на суму 463,5 тис. грн.
Кількість відвідувань у поліклініці КНП «Калуської міської лікарні» становить за січень-липень 2023 р. 79407. Кількість стаціонарних ліжок становить 120. У стаціонарі проліковано 2639 чол., з них 1692   жителів Калуської міської ТГ, що становить 64,1 %. В лікарні працює денний стаціонар на 140 ліжок (45 - терапевтичного профілю, 50 - неврологічного, 20 - хірургічного, 15 - дерматологічного, 10 - ревматологічного). Проліковано – 2393   хворих, які провели 23482 ліжко-дні.
   Придбано за кошти Національної служби здоров'я України газовий котел для харчоблоку вартістю 20,1 тис. грн., нормалізатор напруги трифазний для рентген відділу вартістю 199,2 тис. грн. За кошти бюджету Калуської міської територіальної громади придбано аналізатор біохімічний вартістю 1549,0          тис. грн. та аналізатор електролітів вартістю  350,0 тис. грн. Проведено поточний ремонт рентгенологічного кабінету на суму 110,8 тис. грн. та  двох кабінетів поліклінічного відділення на суму 63,5 тис. грн. Профінансовано виконання проектно-кошторисної документації по реконструкції водопроводу на суму 22,2 тис. грн. та реконструкції теплотраси на суму 56,6 тис. грн.
Кількість відвідувань в КНП «Калуського МЦ ПМСД КМР»  становила 333583 і склала на 1 жителя – 4,1 р. Число викликів на дому – 7112 і складає на 100 жителів – 8,9. В міському центрі працював денний стаціонар на 45 ліжок (30 – терапевтичного профілю та 15 гастроентерологічного), в якому проліковано 1599 хворих, ліжко-днів 12097.       

Населення

Чисельність наявного населення Калуської міської ТГ станом на 1 січня 2022 року становила 87,2 тис. осіб (31,2% чисельності населення Калуського району та 6,5% - області), з них 65,1 тис. осіб – населення міста Калуша. Сільське населення становило 22115  осіб, з них с. Бабин-Зарічний - 215 осіб, с. Боднарів - 2170 осіб, с. Вістова - 1085 осіб, с. Голинь - 4550 осіб, с. Довге-Калуське -779 осіб, с. Копанки - 1831 осіб, с. Кропивник -1990 осіб, с. Мислів - 683 осіб, с. Мостище - 917 осіб, с. Пійло - 1917 осіб, с. Ріп”янка - 628 осіб, с. Середній Бабин - 477 осіб, с. Сівка-Калуська – 1471 особа, с. Студінка - 1485 осіб, с. Тужилів - 1599 осіб, с. Яворівка - 318 осіб. За чисельністю населення територіальна громада посіла 1 місце серед територіальних громад Калуського району та 2 – серед територіальних громад області.
