[bookmark: _GoBack]Звіт про роботу опікунської ради за 2023 рік

	Головою опікунської ради є заступник міського голови Наталія Кінаш. За звітний період проведено десять засідань опікунської ради, на яких розглянуто звернення мешканців територіальної громади,  щодо надання висновку про доцільність встановлення опіки чи піклування над повнолітніми мешканцями територіальної громади, які, у встановленому законом порядку, потребували опіки чи піклування. 
	Станом на 01.01.2024 року на обліку в опікунській раді перебуває 42 недієздатних особи та 3 обмежено дієздатні особи. З них у2023 році взято на облік 11 недієздатних та 1 обмежено дієздатна особа. Протягом звітного року знято з обліку чотири недієздатні особи, дві – у зв’язку із зміною місця проживання, одну у зв’язку зі смертю та  по одній особі рішення суду втратило чинність.
	Відповідно до затвердженого графіка перевірки виконання опікунами (піклувальниками) своїх обов’язків стосовно  підопічних,  протягом 2023 року перевірено виконання усіма  опікунами (піклувальниками) своїх обов’язків стосовно підопічних, про що складено  відповідні акти обстеження матеріально-побутових умов. За звітний період на засіданнях опікунської радах розглянуто та взято до відома  такі акти обстеження. В ході перевірки виконання опікунами (піклувальниками) своїх обов’язків стосовно  підопічних встановлено, що п’ятеро підопічних, над якими призначено опікунів, перебувають у психоневрологічних інтернатах.  Опікуни та піклувальники дотримуються вимог чинного законодавства, здійснюють за підопічними відповідний догляд, зберігають належне підопічним майно та не здійснюють з ним ніяких правочинів без згоди опікунської ради, про що всі вони у січні 2023 року подали до опікунської ради відповідні звіти за 2022 рік, як і передбачено чинним законодавством.
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