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Довідка про стан соціально-економічного розвитку
Калуської міської територіальної громади
за січень 2024 року

Промисловість
Виробничий потенціал Калуської міської територіальної громади складається з понад 50 промислових підприємств. Найбільш вагома галузь промисловості - хімічна. 
За 11 місяців 2023 року обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) по Калуській міській територіальній громаді  склав 3474,2 млн. грн. На одну особу наявного населення обсяг реалізованої промислової продукції становить             39,8 тис. грн. Обсяг реалізованої продукції підприємствами територіальної громади до всієї реалізованої продукції по області склав 4,2 %.
Повномасштабна війна проти України спричинила негативні тенденції у розвитку промисловості через низку дестабілізаційних факторів. Труднощі із логістикою, звуження можливості експорту та імпорту, падіння попиту на продукцію, скорочення замовлень через військові дії, несприятлива цінова кон’юнктура на зовнішніх ринках, наявність труднощів з постачанням сировини, висока собівартість виробництва, зростання цін на вантажні залізничні перевезення та високі ціни на енергоносії, значні курсові 
коливання – всі ці фактори негативно впливають на можливість здійснення виробничої діяльності та експортно-імпортних операцій підприємствами-виробниками промислового комплексу громади.
Ряд підприємств зупинили або частково зупинили виробництво. Зокрема, з 24 лютого 2022 року найбільше промислове підприємство громади -                                ТОВ «Карпатнафтохім» зупинило виробничу діяльність. 
Однак, попри всі труднощі,  промисловими підприємствами вживаються заходи з адаптації роботи в умовах воєнного часу. Окремі підприємства зуміли збільшити обсяги реалізованої продукції відносно відповідного періоду минулого року. 

Стан розрахунків із заробітної плати, пенсій
та  по платежах до бюджетів
Заборгованість з виплати заробітної плати по Калуській міській територіальній громаді станом на 01.02.2024 року склала 43660,2 тис. грн.
Вживались заходи спрямовані на погашення заборгованості за платежами до Пенсійного фонду України в області. Суми боргів опрацьовано відповідно вимогам судовому порядку та передано в Державну виконавчу службу. Борги підприємств, які перебувають в різних процедурах банкрутства, включено до вимог кредиторів у справах про банкрутство.
На 01.02.2024 року на виконанні в органах ДВС перебувало виконавчих документів на суму 302,9 млн. грн., на розгляді в судах - на суму 3,9 млн. грн.
Загальна заборгованість платників Калуської міської ТГ до бюджету Пенсійного фонду в області становила 351,8 млн. грн., в т. ч. по страхових внесках – 4,5 млн. грн., з відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пільгових та наукових пенсій – 347,3 млн. грн.   
Борг підприємства-банкрута ДП «Калійний завод» ВАТ «Оріана» становив 21,7 млн. грн. або 6,2 % від загальної суми заборгованості. 
Борг економічно-активних платників протягом січня  2024 р. зріс на 2,7 млн. грн. і склав 330,1 млн. грн. або 93,8% від загальної суми заборгованості. В цій сумі заборгованість АТ «Оріана» складала 320,7 млн. грн., яким нарощено борг на 2,0 млн. грн., інші економічно-активні платники заборгували 9,4 млн. грн. (2,8%), якими нарощено заборгованість на суму 0,7 млн. грн.

За січень  2024  року до загального фонду бюджету Калуської МТГ (без трансфертів) надійшло доходів 47 486,6 тис. грн. при плані 55 129,8 тис. грн. Невиконання становить 7 643,2 тис. грн. (86,1 %). Досягнуто перевиконання по єдиному податку на 124,3% або 2 352,0 тис. грн., податку на нерухоме майно  на 112,9 % або 274,2 тис. грн.  Поряд з цим є значне недовиконання по податку з доходів фізичних осіб на 5 498,7 тис. грн.(79,9%), платі за землю (на 4 138,2 тис. грн. або 58,5% до планових показників).
	Протягом січня 2024 року до спеціального фонду бюджету Калуської МТГ (без трансфертів) надійшло коштів в сумі 7 192,0 тис. грн. при плані 2 902,9  тис. грн., перевиконання складає 4 289,1 тис. грн. (247,8%). Значну частину надходжень складають кошти від продажу землі – 5 040,7 тис. грн. (перевиконання складає 3 540,7 тис. грн.), власні надходження бюджетних установ – 1 797,6 тис. грн.  

Соціальний захист населення
Діяльність управління соціального захисту населення Калуської міської ради у 2023 році, була спрямована на виконання законодавчих та нормативних актів щодо реалізації державної політики у сфері надання державних соціальних допомог, житлових субсидій, пільг окремим категоріям громадян, соціально-трудових відносин та праці, соціального захисту учасників АТО\ООС, внутрішньо переміщених громадян, осіб з обмеженими фізичними можливостями та на виконання місцевих програм соціального захисту населення громади. Зокрема:
 Виплачено за рахунок коштів  бюджету Калуської міської територіальної громади одноразову грошову допомогу: 
- на лікування 28 онкологічно хворих мешканців громади на суму – 175,0 тис. грн.;
-  для вирішення матеріальних проблем 44 особам на суму 176,2 тис. грн.; 
-  на встановлення опалення 5 мешканцям на суму 28,5 тис. грн.; 
- на лікування 26 дітей з інвалідністю на суму 35,0 тис. грн.;
- 5 сім’ям загиблих на суму 500,0 тис. грн.;
- 1 сім’ї померлого на суму 50,0 тис. грн.;
- 2 сім’ям зниклих безвісті Захисників та Захисниць України на суму 100,0 тис. грн.;
- 15 військовослужбовцям, які отримали поранення на суму 212,0 тис. грн.
Виплачено щомісячні додаткові виплати 6 ветеранам ОУН-УПА на суму 6,0 тис. грн. та грошові компенсації 119 фізичним особам, що надають соціальні послуги на суму 243,5 тис. грн. Щомісячні виплати 56 сім’ям загиблих Захисників та Захисниць України, загиблих в Афганістані та загиблих під час Революції Гідності на суму 168,6 тис. грн.
Всього здійснено виплат одноразових (щомісячних) грошових допомог 308 особам на суму 1744,8 тис. грн. 
 Надано фінансову підтримку для здійснення статутної діяльності громадським організаціям ветеранів на суму – 22,3 тис. грн. 
На виконання заходів соціального характеру з коштів бюджету Калуської міської територіальної громади профінансовано 1767,1 тис. грн. 
        Державні соціальні допомоги у  січні 2024 року отримувало 3932 особи на суму 10517,3 тис. грн.; державних допомог  внутрішньо переміщеним особам нараховано 6154,0 тис. грн. для 1927 осіб, видано 28 довідок про перебування на обліку цих осіб; нараховано за грудень 2023 року компенсації витрат 142 власникам жилих приміщень приватного жилого фонду, які безоплатно розміщували в цих приміщеннях внутрішньо переміщених осіб на суму 178,2 тис. грн.; компенсацій та допомог 165 особам, постраждалим від аварії на ЧАЕС на загальну суму 51,4 тис. грн.; довічну іменну стипендію 1 особі на суму 2,4 тис. грн.; соціальних стипендій 27 учням на суму 21,0 тис. грн.
 Всього за січень 2024 року виплачено соціальних гарантій жителям громади за рахунок коштів державного бюджету на суму 16924,3 тис. грн.
Всього з бюджетів усіх рівнів управлінням соціального захисту населення Калуської міської ради призначено, виплачено, відшкодовано соціальних гарантій жителям громади, установам та організаціям протягом січня 2024 року на загальну  суму 18691,4 тис. грн.
	Здійснено 75 перевірок правильності призначення державних соціальних допомог. Виявлено 6 порушень на суму 23,3 тис. грн. Виплату субсидій та допомог, де виявлено ці порушення, припинено. За результатами усіх цих перевірок до державного бюджету відшкодовано 12,5 тис. грн. зайво виплачених коштів. Проведено перевірку в ПФУ 27 новопризначених пенсійних справ, 56 виплат на поховання і 4 недоотриманих пенсій у зв’язку зі смертю пенсіонера. 
        Проведено 83 обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей з метою підтвердження їх права на призначення соціальних допомог та житлових субсидій. Здійснено перевірку факту догляду для виїзду закордон за зверненнями 12 осіб. Проведено комплексне визначення індивідуальних потреб 20 осіб, які потребують надання соціальних послуг з догляду. Опрацьовано документи щодо компенсації оплати комунальних послуг у будівлях державної, комунальної власності, в яких розміщені внутрішньо переміщені особи на безоплатній основі у період воєнного стану за листопад-грудень 2023  на  загальну суму 412,8 тис. грн. Опрацьовано 28 заяв на забезпечення потребуючих 64 протезно - ортопедичними виробами та 20 технічними засобами реабілітації. 
 Проведено 3 засідання комісії, на яких було розглянуто 132 звернення громадян.
Постійно проводилася роз’яснювальна робота в засобах масової інформації, зокрема, в січні 2024 року надруковано 1 роз’яснення, транслювалась 6 інформацій на телебаченні та радіо, розміщено 4 інформації на веб-сайті та сторінці Facebook.
В Калуській міській територіальній громаді ведеться активна робота щодо залучення переміщених осіб до участі в соціальному, культурному та економічному житті громади, полегшення їх адаптації до нових умов.

Впродовж січня 2024 року 34 соціальними працівниками територіального центру соціального обслуговування здійснювалось обслуговування «догляд вдома» 325 одиноких громадян громади.
Складено 129 актів обстеження матеріально-побутових умов проживання мешканців громади та 13 актів для розгляду на комісію для департаменту соціальної політики обласної державної адміністрації для визначення права надання їм одноразової грошової допомоги. 
Функціонує банк вживаного одягу, до якого всі бажаючі приносять речі, які видаються потребуючим мешканцям громади. Організована видача у тимчасове користування технічних та інших засобів реабілітації. Такими засобами забезпечено 3 осіб. 
Організовано видачу промислових товарів БФ «Карітас-Івано-Франківськ УГКЦ» 421 особі, які перебувають на обліку у територіальному центрі.
Щотижня підопічним центру безкоштовно видавалися 100 примірників газет «Вікна». 6 осіб привітали з ювілеєм. 
Мультидисциплінарною командою у складі працівників територіального центру, управління соціального захисту та медика КМЦПМСД здійснено 2 виїзди і обслужено 6 осіб та надано 30 соціальних послуг. Працівниками відділення денного перебування проведено 14 спортивно - оздоровчих заходи, 9 занять із скандинавської ходьби, 23 бесіди. Медичною сестрою відділення денного перебування надано 194 соціально - побутових, медичних та психологічних послуг, а саме: 25 особам поміряно артеріальний тиск, проведено 36 бесід, 2 масажі.
Робота територіального центру періодично висвітлюється на сайті Калуської міської ради (в січні розміщено 7 інформацій). В соціальній мережі Фейсбук  на сторінці територіального центру розміщено 9 дописів. 

Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність
За підсумками 9 місяців 2023 року підприємствами та організаціями громади за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 509115 тис. грн капітальних інвестицій. У розрахунку на одну особу населення обсяг капітальних інвестицій склав 5838,3 грн. Частка громади у загальнообласному обсязі капітальних інвестицій склала 8,9%.
Завершено реалізацію інвестиційного проекту щодо створення підприємства, що займається переробленням та консервуванням фруктів та овочів.  ТзОВ «Холод Беррі» площею 1000 м2 розташоване у м. Калуші на вул. Литвина.
         Завершується будівництво заводу «Акваізол» площею 10000 м.кв. у                м. Калуші, на якому планується створити 100 робочих місць.  Проводяться пусконалагоджувальні роботи. Специфіка виробництва: виготовлення бітумно-полімерних покрівельних покриттів; неткане поліефірне полотно «РУНО», яке застосовується як армована основа для покрівельних матеріалів, і як геотекстиль для будівництва, ландшафтного дизайну і у сільському господарстві.
      Проводилася робота щодо релокації виробничих потужностей суб’єктів господарювання з зон, де велись бойові дії, на територію Калуської міської територіальної громади. З початку війни громаду відвідали понад 100 суб’єктів господарювання. У результаті 28 підприємств релокувались до нашої громади, більша частина з яких вже розпочали свою виробничу діяльність. 
Триває робота щодо створення нового муніципального  індустріального парку на вільній земельній ділянці  громади промислового призначення у промисловій зоні міста Калуша площею 20 га. Затверджено рішенням сесії міської ради розроблену концепцію муніципального індустріального парку «Галіція».

Підприємництво
Підприємництво відіграє значну роль у наповненні бюджету Калуської міської територіальної громади та забезпеченні зайнятості населення. 
З метою створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва, збільшення його внеску у вирішенні завдань економічного і соціального розвитку громади рішенням міської ради затверджено Програму розвитку підприємництва на 2023-2024 роки. 
Дієвим форматом ведення консультацій з бізнесом, громадськими  організаціями підприємців є робота консультативно дорадчих органів з питань підприємництва. У громаді  працює Рада підприємців при виконавчому комітеті Калуської міської ради, яка виконує функцію зворотного зв’язку між владою та суб’єктами малого підприємництва. 
Проводилось інформування місцевих підприємців та підприємців, які релокувались чи планують перевести свої потужності на територію громади щодо грантів та бізнес-можливостей для бізнесу. 

Споживчий ринок
Споживчий ринок характеризується як стабільний із відповідним рівнем насичення товарами і послугами, достатньо розвиненою мережею підприємств торгівлі, ресторанного господарства, побутового обслуговування населення.
Станом на 01.02.2024 року на території Калуської міської територіальної громади функціонувало 1052 підприємства роздрібної торгівлі та 99 закладів ресторанного господарства, 5 ринків, 1 критий торговий ряд, 1 критий торговий майданчик, 1 торгова площадка, 15 авто - та газозаправних станцій та 56 аптек.
Протягом січня 2024 року відкрились 3 підприємства роздрібної торгівлі та 1 аптека. 
Станом на 01.02.2024 року працювало 455 підприємства побутового обслуговування, серед них 100 підприємств з надання перукарських та косметичних послуг, 42 підприємства з пошиття одягу, 4 підприємства, що надають фото послуги, 17 – послуги саун та послуги, пов’язані з доглядом за тілом, 10 – ремонт годинників, 21 - ремонт електропобутової техніки та інших побутових приладів, 26-ремонт теле-радіо апаратури, 54 - ремонт та обслуго-вування автотранспортних засобів, 15 підприємств з виготовлення та ремонту взуття і шкіряних виробів, 19 - виготовлення та ремонт меблів та інші. 
1-19 січня 2024 року на вулицях  Дзвонарській,  В. Стуса та пл. Героїв проходили ярмаркові заходи у яких взяли участь 15 осіб. 
У цілому діяльність підприємств торгівлі, ресторанного господарства, побуту спрямована на подальше досягнення високого рівня якісного обслуговування населення, представлення широкого асортименту товарів та надання різноманітних послуг з урахуванням, як вітчизняного, так і зарубіжного досвіду розвитку торгівельних відносин.

В січні 2024 року від зданих в оренду 285 приміщень комунального майна нараховано – 746,0 тис. грн, надійшло 933,9 тис. грн. За 2 об’єкти приватизації надійшло коштів в сумі 522,8 тис. грн. з ПДВ.  
 
Транспорт.
Здійснено розрахунок вихідних даних для розподілу коштів, виділених з  бюджету Калуської ИТГ на відшкодування перевізникам за перевезення пільгових категорій громадян, а саме:  на міських автобусних маршрутах, на автобусних маршрутах до садово-городніх ділянок та на приміських автобусних маршрутах.
Проводилася постійна робота з врегулювання графіків руху автобусів на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які б оптимально задовільняли пасажирів та перевізників в ситуації, яка склалася. Дані графіки руху розміщувалися на офіційному сайті Калуської міської ради, та автобусних зупинках (встановлено 2 графіки в мікрорайоні Підгірки).
Постійно забезпечувався безоплатний транспорт для перевезення духового оркестру на похорон загиблих захисників України на території нашої громади.

Житлово-комунальне господарство
На виконання програми капітального ремонту та утримання об’єктів благоустрою і дорожньо-мостового господарства Калуської міської територіальної громади на 2024 рік комунальними підприємствами проведено роботи з утримання та поточного ремонту об’єктів благоустрою на суму    1 833,5 тис. грн., а саме:
          КП «Калушавтодор» проведено роботи з утримання та прибирання доріг, з ремонту та очищення зливової каналізації на суму 1 383,9 тис. грн.                    
          КП «Міськсвітло» впродовж січня місяця 2024 року на утримання мереж вуличного освітлення і світлофорних об’єктів Калуської міської територіальної громади використано    393,3 тис. грн.
          КП «Ритуальна служба» виконано роботи з утримання та охорони кладовищ на вул. Височанка, станом на 01.02.2023 року на суму 36,4 тис. грн. та захоронена 1 особа без певного місця проживання та витрачено 9,3 тис. грн.
           ГО «Дім Сірка м. Калуш» надано послуги з утримання притулку для безпритульних тварин на суму 47,0 тис. грн. 
         За програмою фінансової підтримки КП «Калуська енергетична Компанія» за січень 2024 року проведено оплату в сумі 2 100,0 тис. грн.: 
· за природний газ та його розподіл - 1 100,0 тис. грн.;
· за електроенергію та її розподіл – 1 000,0 тис. грн.

Гуманітарна сфера
Освіта
З метою задоволення освітніх потреб функціонує 21 заклад загальної середньої освіти, в яких навчається 8 856 учнів (394 класах). Розширено мережу класів з інклюзивним навчанням: у 101 класі є 129 учнів. У ліцеї №4 функціонує два класи для дітей із затримкою психічного розвитку (10 учнів). У закладах організовано 38 груп продовженого дня, які відвідує 1090 школярів.
Мережа закладів дошкільної освіти представлена 14 діючими установами. У 91 групі виховуються 1 790 дітей. Функціонує 5 груп для дітей з особливими освітніми потребами ( 3 логопедичні групи в ЗДО «Ластівка» , 2 - в ЗДО «Червона шапочка»), якими охоплено 62 дітей. Із вересня діє 8 інклюзивних груп ( одна в ЗДО «Льонок», по дві ЗДО «Журавлик» та «Калинка», три в ЗДО «Золотий ключик»), в яких виховується 19 дітей.
У 3 позашкільних закладах освіти виховується 2 485 учнів у 164 групах.
З січня 2024 року організовано безкоштовне харчування для учнів 1-2 класів вартістю 35 грн., учнів пільгових категорій, які навчаються у 1-4 класах – 35 грн., учнів 5-11 класів –40 грн. (згідно з постановою Кабінету міністрів України №305 від 24.03.2021 року).
Вартість харчування у закладах дошкільної освіти становить 42 грн. для дітей віком 2-4 роки та 54 грн. – для дітей віком 4-6(7) років. Як і раніше 75% вартості харчування складатиме батьківська плата ( 40,50 грн – для дітей віком 4-6 років та 31,50 грн – для дітей віком 2-4 роки) та 25% - бюджет Калуської міської ТГ. Це дає можливість забезпечити виконання норм харчування на 90%.
З 11 січня по 25 лютого відбувається ІІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2023/2024 навчальному році, у яких беруть участь 89 учнів Калуської міської територіальної громади.
Відбувся: І етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, для участі у якому представлено 22 проекти. У ІІ (обласному) етапі візьме участь 19 робіт; ІІІ етап Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, учасниками якого були 9 школярів; ІІІ етап ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т. Шевченка, в якому взяли участь 7 учнів, 4 стали переможцями та візьмуть участь у 4 фінальному етапі. 
У січні розпочався фінальний етап І туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2024», в якому беруть участь 5 педагогів: в номінації «Українська мова та література» учитель ліцею №10 Оксана Логуш, «Фізика» - учителі ліцею імені Дмитра Бахматюка Зоряна Чебан та ліцею №5 Христина Кіраль, «Географія»-учитель ліцею №1 Світлана Андросова, «Образотворче мистецтво»- учитель ліцею №1  Мар’яна Проць.

Сімейна політика
На первинному обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебуває 101 дитина (з них 32 дітей-сиріт). 84 дітей перебуває під опікою/піклуванням; 8 дітей виховуються у прийомних сім’ях, 2 дітей виховуються в дитячому будинку сімейного типу, 1 дитина перебуває в Івано-Франківському обласному спеціалізованому будинку дитини, 2 дитини перебувають у Залучанському дитячому будинку-інтернаті, 4 дитини тимчасово влаштовані  у сім’ї родичів/знайомих до вирішення питання їх влаштування у сімейні форми виховання.
У громаді функціонує 10 прийомних сімей, де виховується 14 прийомних дітей. 
У січні 2024 р. службою у справах дітей міської ради:
- проведено 1 профілактичний рейд щодо профілактики негативних явищ в дитячому середовищі, запобігання бездоглядності, безпритульності неповнолітніх, виявлення дітей, які бродягують, жебракують, вживають тютюнові вироби та алкогольні напої, психотропні речовини. Порушень не виявлено; 
- взято 9 дітей на облік дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах;
- знято 4 дитини з обліку дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах;
- взято 3 дитини на первинний облік дітей, які залишилися без піклування батьків, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 
- працівниками служби спільно із структурними підрозділами міської ради та правоохоронними органами обстежено:
- 7 сімей, де проживають діти, які перебувають під опікою/піклуванням;
- 2 сім’ї, де проживають діти, які перебувають у складних життєвих обставинах;
		- 1 прийомну сім’ю;
		- 3 сім’ї, де виховуються усиновлені діти;
- 6 сімей, за зверненнями громадян та листами установ, анонімними зверненнями;
- взято участь у 6 судових засіданнях цивільного провадження;
- проведено 5 профілактичних бесід з опікунами, батьками та 5 бесід з дітьми;
- ведуться особові справи та здійснюється нагляд за дотриманням прав 108 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.
15.01.2023 відбулося чергове засідання комісії з питань захисту прав дитини на, якому розглянуто 21 питання, з них 10 про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.
До служби у справах дітей міської ради протягом січня 2024 року надійшло 83 документи, з них 41 звернення; створено 76 документи; начальником служби видано 15 наказів, підготовлено 3 проекти рішень на засідання виконавчого комітету Калуської міської ради.
Службою у справах дітей Калуської міської ради проведено роботу щодо організації відпочинку 19 дітей та 4 супроводжуючих з Новогродівської міської територіальної громади Покровського району Донецької області на території Калуської міської територіальної громади. 

Фахівцями із соціальної роботи Калуського міського центру соціальних служб (Центр) здійснювалось соціальне супроводження дітей, які знаходяться у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу. 
У січні 2024 року до Центру звернулись  132 особи, яким надавались індивідуальні соціальні послуги. Згідно Державних стандартів, надаються соціальні послуги 46 сім’ям (в них - 58 дітей), які опинилися у складних життєвих обставинах, а також 10 прийомних сімей (в них на вихованні 14 дітей).
За звітний період завершено з позитивним результатом надання соціальних послуг 11 сім’ям (в них на вихованні 15 дітей), які перебували у складних життєвих обставинах.
Щотижня в Жіночій консультації СФ “Пологовий будинок” КНП “Калуська ЦРЛ” працював консультативний пункт Центру по виконанню програми попередження раннього соціального сирітства, в рамках якого проводяться лекції, тренінги, інтерактивні бесіди. 
      Практичними психологами, фахівцями із соціальної роботи Центру за звітний період організовано та проведено цілий ряд заходів.
             При Калуському міському центрі соціальних служб функціонує Мобільна бригада соціально-психологічної допомоги постраждалим від домашнього насильства та Денний центр запобігання та протидії домашньому насильству з кризовими кімнатами. Впродовж січня 2024 року здійснено 15 виїздів Мобільної бригади з причин домашнього насильства.
         Згідно подання управління соціального захисту населення, у 8 сім’ях здійснено перевірку цільового використання коштів при народженні дитини. 
       Надаються соціальні послуги внутрішньо переміщеним особам, сім’ям військовослужбовців, згідно звернень. 


Культура
Реалізацію культурної політики забезпечували 22 закладів культури клубного типу, 21 бібліотека, 5 музейних установ, Калуська дитяча музична школа та Голинська школа мистецтв.
При закладах діють 152 клубних  формувань, з них 26 зі званнями «народний» аматорський колектив та 6 «зразкових», 25 любительських об’єднань і клубів за інтересами, учасниками яких є 1100 осіб.
Роботу закладів культури забезпечують 367 працівників (361, 25 штатних одиниць).
Протягом січня 2024 року  організовано і проведено культурно-мистецькі заходи, а саме вистава-мюзикл «Ніч перед Різдвом» у постановці драматичного колективу Народного дому с. Боднарів; конкурсна програма до Всесвітнього дня сніговика, урок історії «В єдності сила і міць держави», хобі-клуб «Стильні фантазії», майстерка «Дракон у бібліотеці або як приручити дракона», бібліотечний 3D кінозал мультфільм «Різдвяна зірка», майстер клас з виготовлення cтрітенської свічки  «Вогонь добра», історична година «Тернистий шлях до свободи України».До Дня Соборності України патріотичний захід «Україна соборна. Разом до Перемоги!», історична година, «Живий ланцюг, що об’єднав Україну», година історії  «Україна-єдина! Україна – це ми!'», вшанування пам’яті Героя України Олекси Гірника біля меморіальної дошки і барельєфу Олекси Гірника, літературно-мистецька вітальня «Вернісаж казкового слова», тематична година  «Соборна і єдина», відео-екскурс «Соборна мати – Україна, одна на всіх, як оберіг», година інформації «Гортаючи сторінки історії», тематичний вечір до Дня Соборності України, урочиста програма «Обіймись, Україно!»  з нагоди 105-річниці проголошення Акту Злуки УНР і ЗУНР, година державності «Соборність України - заслуга народу». 
Загалом в закладах культури протягом січня 2024 року відбулося близько 60 основних культурно - мистецьких заходів.

Охорона здоров’я населення
В КНП «Калуська ЦРЛ» надавалася вторинна (спеціалізована), в тому числі екстрена невідкладна медична допомога населенню Калущини та іногороднім жителям.
Станом на 1 січня 2024 року кількість стаціонарних ліжок становить 490; забезпеченість на 10 тис. населення – 40,3. 
Всього стаціонарно проліковано 855 жителів Калуської міської ТГ, що складало 58,8 % до загальної кількості хворих, у відділенні невідкладної екстреної медичної допомоги – 9 осіб. Прооперовано 161 хворий. Народилося 52 дітей, з них жителів Калуської міської ТГ - 29.
Кількість відвідувань у поліклініці КНП «Калуської міської лікарні» за січень  2024 року становила 10345. Кількість стаціонарних ліжок становить 120. У стаціонарі проліковано 393 чол., з них 250 жителів Калуської міської ТГ, що становить 63,6 %. В лікарні працює денний стаціонар на 140 ліжок (40 - терапевтичного профілю, 50 - неврологічного, 20 - хірургічного, 15 - дерматологічного, 10 – ревматологічного, 5 - гастроентерологічного). У  денному стаціонарі проліковано 323 хворих, які  провели 3272 ліжко-дні.
  Кількість відвідувань в КНП «Калуського МЦ ПМСД КМР» впродовж січня 2024 року становила 58339 і склала на 1 жителя – 0,8. Число викликів на дому – 1244 і складає на 100 жителів – 1,6. В міському центрі працював денний стаціонар на 45 ліжок (30 – терапевтичного профілю та 15 гастроентерологічного), в якому проліковано 296 хворих, ліжко-днів  2162.      
		
Екологія
Рішенням Калуської міської ради від 29.09.2022 №1602 затверджено «Програму охорони навколишнього природного середовища Калуської міської територіальної громади на 2023-2025 роки». 
З метою забезпечення раціонального використання і зберігання відходів виробництва та побутових відходів, Програмою передбачено виконання наступних заходів за кошти бюджету громади:
· облаштування майданчиків для збору твердих побутових відходів;
· ліквідація стихійних сміттєзвалищ;
· рекультивація відпрацьованої першої черги існуючого полігону ТПВ в ур. Височанка м. Калуш Івано-Франківської області (нове будівництво).
У сфері охорони і раціонального використання водних об’єктів заплановано:
· відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок Сівка та Млинівка на території Калуської міської територіальної громади;
· очистка водовідвідних канав на території Калуської міської територіальної громади;
· поточний ремонт аварійних ділянок мереж зливової та господарсько-побутової каналізації в місті Калуш Івано-Франківської області.
З метою залучення додаткових коштів для проведення  природоохоронних заходів на території громади підготовлено та направлено запити про виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища.
У 2024 році заплановано «Проведення екологічного моніторингу стану довкілля, контролю засоленості поверхневих і підземних вод, зон просідання та гірничих розробок над колишніми рудниками «Калуш», «Голинь», «Ново-Голинь», в ході яких передбачено проведення геодезичних, геофізичних та гідрогеохімічних спостережень. 
09.01.2024 року відбулось позачергове засідання міської комісії з питань ТЕБ та НС по питанню недопущення виникнення надзвичайної ситуації у зв’язку з припиненням електропостачання на об’єктах ТОВ «Карпатнафтохім», зокрема на очисних спорудах, які здійснюють очистку господарсько-побутових стоків від населення та суб’єктів господарювання міста. Відсутність електропостачання призведе до погіршення нормальних умов життєдіяльності населення та виникнення екологічної загрози, оскільки неочищені стоки можуть потрапити до р. Сівка, яка є лівою притокою річки Дністер, що призведе до порушення міжнародних договорів, зокрема у сфері запобігання надзвичайним ситуаціям, управління водними ресурсами, сталого використання та охорони басейну річки Дністер. Відсутність електроживлення обладнання Чечвинського гідровузла унеможливлює безпечне проведення операцій  по маневруванню затворами верхньої водозливної греблі під час пропуску паводків. Виникає загроза підтоплення територій і домогосподарств населених пунктів як у верхів’ї водосховища так і вниз за течією; розриву дамби Чечвинського водосховища.
Дане питання також було розглянуто на засідання Комітету з питань екологічної політики та природокористування Верховної Ради України в режимі відео конференції 26.01.2024 року  за участю Калуської міської ради.

Цивільний захист населення
Відповідно до ст. 16 Кодексу цивільного захисту населення, до повноважень органів місцевого самоврядування належать забезпечення екологічної та техногенної безпеки і відповідальність за стан навколишнього природного середовища на своїй території і в межах своєї компетенції.
	На території Калуської міської територіальної громади функціонує постійно діючий орган міська комісія з питань ТЕБ та НС. Свою роботу міська комісія з питань ТЕБ та НС проводить відповідно до вимог Положення про комісію, протокольних рішень засідань обласної комісії з питань ТЕБ та НС, плану роботи та відповідно до обстановки, яка склалась на території громади.
У зв’язку із агресією та вторгненням Російської Федерації на територію України відповідно до Указу Президента України № 64 від 24 лютого 2022 року «Про введення воєнного стану в Україні», на всій території України введено воєнний стан. Враховуючи наведені обставини, переведено Калуську міську ланку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у готовність до виконання завдань за призначенням в особливий період. 
На даний час на території громади встановлено 11 електросирен та 24 вуличних гучномовців.
На території громади є 14 (готових та обмежено готових до використання за призначенням) сховищ та 171 найпростіше укриття. Проводяться роботи по оновленню та встановленню відповідних табличок з надписом укриття, а також встановлено покажчики руху маршрутів до укриттів, проводиться облаштування найпростіших укриттів (підвальних приміщень) піддонами, мішками з піском, місцями для сидіння тощо. 
Управлінням з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради в період дії воєнного стану та враховуючи наявну військово-політичну ситуацію, на території Калуської міської територіальної громади вживаються всі можливі заходи для належного виконання завдань щодо цивільного захисту жителів громади.
Надання адміністративних послуг

Роботу управління «Центр надання адміністративних послуг» ( ЦНАП) забезпечують 24 адміністратори, з них 11 у віддалених робочих місцях. Складовою частиною ЦНАП є сектор державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, сектор державної реєстрації прав на нерухоме майно та сектор реєстрації місця проживання.
Через Центр надання адміністративних послуг надається 320 адміністративних  послуг  в основному офісі та 208 у віддалених робочих місцях.
 Протягом   січня 2024 року через  ЦНАП всього надано 7877 послуг, з них:
· послуги щодо земельних питань – 106 послуг;
· послуги надання інформації з Державного земельного кадастру – 43 послуги;
· будівництво, архітектура, містобудування – 60 послуг;
· житлові питання – 22 послуги;
· послуги соціального характеру – 1435 послуг;
· сектор реєстрації місця проживання– 3794 послуги;
· сектор державної реєстрації прав на нерухоме майно – 366 послуг;
· сектор державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців – 180 послуг.
Прийнято та оформлено 354 заяви-анкети для оформлення паспорта громадянина України та паспортів громадянина України для виїзду за кордон;
Прийнято 73 заяви щодо вклеювання фотокартки до паспорта громадянина України в формі книжечки.
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Чисельність наявного населення Калуської міської ТГ станом на 1 січня 2022 року становила 87,2 тис. осіб (31,2% чисельності населення Калуського району та 6,5% - області), з них 65,1 тис. осіб – населення міста Калуша. Сільське населення становило 22115  осіб, з них с. Бабин-Зарічний - 215 осіб, с. Боднарів - 2170 осіб, с. Вістова - 1085 осіб, с. Голинь - 4550 осіб, с. Довге-Калуське -779 осіб, с. Копанки - 1831 осіб, с. Кропивник -1990 осіб, с. Мислів - 683 осіб, с. Мостище - 917 осіб, с. Пійло - 1917 осіб, с. Ріп”янка - 628 осіб, с. Середній Бабин - 477 осіб, с. Сівка-Калуська – 1471 особа, с. Студінка - 1485 осіб, с. Тужилів - 1599 осіб, с. Яворівка - 318 осіб. За чисельністю населення територіальна громада посіла 1 місце серед територіальних громад Калуського району та 2 – серед територіальних громад області.
