Надання висновку щодо цільового/нецільового витрачання аліментів на дитину.

І. Платність: 
Безоплатно. 

ІІ. Необхідні документи: 
1. Заява платника аліментів (довільної форми).
2. Розрахунок заборгованості зі сплати аліментів за останні 12 місяців*, виданий відповідно до Інструкції з організації примусового виконання рішень, затвердженої наказом Міністерства юстиції України від 02.04.2012 року №512/5, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 02.04.2012 року за №489/20802, а також відомостей про місце проживання отримувача аліментів. 
3. Копія документа, що посвідчує особу заявника (паспорт, довідка про присвоєння ідентифікаційного номера). 

ІІІ. Строк надання послуги: 
30 календарних днів**. 

ІV. Результат надання послуги: 
Висновок за результатами інспекційного відвідування щодо цільового витрачання аліментів на дитину. 

V. Порядок та спосіб надання документів: 
Заявник для одержання послуги звертається до служби у справах дітей особисто. Під час оформлення послуги при собі мати оригінали всіх документів. 


VI. Спосіб отримання відповіді: 
Особисто у службі у справах дітей або за нотаріально посвідченим дорученням.

VII. Підстава: 
Наказ Міністерства соціальної політики України від 15.11.2018 №1713 “ Про затвердження Порядку здійснення органами опіки та піклування контролю за цільовим витрачанням аліментів на дитину ”. 

VIII. Примітка: 
* У разі якщо аліменти на дитину сплачуються не за рішенням суду (за домовленістю між батьками дитини,, договір між батьками про сплату аліментів на дитину) платник аліментів надає копії інших документів, що підтверджують сплату аліментів на дитину та їх розмір. 
** 45 календарних днів у разі наявності об’єктивних обставин, що унеможливлюють проведення інспекційного відвідування (у зв’язку з хворобою дитини та/або одержувача аліментів, перебуванням його та/або дитини на лікуванні у закладі охорони здоров’я, службовому відрядженні, виїздом разом з дитиною на оздоровлення та відпочинок, зокрема за кордон, тощо).





