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Довідка про стан соціально-економічного розвитку
Калуської міської територіальної громади за січень-вересень 2024 року

Промисловість
Виробничий потенціал Калуської міської територіальної громади складається з понад 50 промислових підприємств. 
За січень-липень 2024 року обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) по Калуській міській територіальній громаді  склав 2348,9 млн. грн. На одну особу наявного населення обсяг реалізованої промислової продукції становить 26,9 тис. грн. Обсяг реалізованої продукції підприємствами територіальної громади до всієї реалізованої продукції по області склав 4,5 %.
Повномасштабна війна проти України спричинила негативні тенденції у розвитку промисловості через низку дестабілізаційних факторів. Труднощі із логістикою, звуження можливості експорту та імпорту, падіння попиту на продукцію, скорочення замовлень через військові дії, несприятлива цінова кон’юнктура на зовнішніх ринках, наявність труднощів з постачанням сировини, висока собівартість виробництва, зростання цін на вантажні залізничні перевезення та високі ціни на енергоносії, значні курсові 
коливання – всі ці фактори негативно впливають на можливість здійснення виробничої діяльності та експортно-імпортних операцій підприємствами-виробниками промислового комплексу громади.
Ряд підприємств зупинили або частково зупинили виробництво. Зокрема, з 24 лютого 2022 року найбільше промислове підприємство громади -                                ТОВ «Карпатнафтохім» зупинило виробничу діяльність. 
Однак, попри всі труднощі,  промисловими підприємствами вживаються заходи з адаптації роботи в умовах воєнного часу. Окремі підприємства зуміли збільшити обсяги реалізованої продукції відносно відповідного періоду минулого року. 

Стан розрахунків із заробітної плати, пенсій та  по платежах до бюджетів
Заборгованість з виплати заробітної плати по Калуській міській територіальній громаді станом на 01.10.2024 року склала 142062,4 тис. грн.
Вживались заходи спрямовані на погашення заборгованості за платежами до Пенсійного фонду України в області. Суми боргів опрацьовано відповідно вимогам судовому порядку та передано в Державну виконавчу службу. Борги підприємств, які перебувають в різних процедурах банкрутства, включено до вимог кредиторів у справах про банкрутство.
На 01.10.2024 року на виконанні в органах ДВС перебувало виконавчих документів на суму 304,7 млн. грн., на розгляді в судах - на суму 49,7 млн. грн.
Загальна заборгованість платників Калуської міської ТГ до бюджету Пенсійного фонду в області становила 379,7 млн. грн., в т. ч. по страхових внесках – 4,5 млн. грн., з відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пільгових та наукових пенсій – 375,2 млн. грн.   
 В загальній сумі борг підприємств-банкрутів становив 25,3 млн. грн. або 6,7 %, від загальної суми заборгованості в т.ч. ДП «Калійний завод» ВАТ «Оріана» становив 20,3 млн. грн. або 6,0 %. 
Борг економічно-активних платників протягом січня-вересня 2024 р. зріс на 27,0 млн. грн. і склав 354,4 млн. грн. або 93,3% від загальної суми заборгованості. В цій сумі заборгованість АТ «Оріана» складала 337,1 млн. грн., яким нарощено борг на 18,4 млн. грн., інші економічно-активні платники заборгували 17,3 млн. грн. (4,9 %), якими нарощено заборгованість на суму 8,6 млн. грн. Найбільші економічно-активні боржники: ТОВ “Карпатнафтохім” – 14,6 млн. грн; ВП Калуська НГРЕ ДП НАК “Надра України” “ Західукргеологія” — 1,8 млн. грн.

За січень - вересень  2024  року до загального фонду бюджету Калуської міської територіальної громади (без трансфертів) надійшло доходів 468 757,5 тис. грн. при плані 482 549,5 тис. грн. Невиконання становить 13 792,1 тис. грн. (97,1 відсотка). Є перевиконання по єдиному податку на 135,9% або 24 092,7 тис. грн., податку на нерухоме майно  на 101,6 % або 198,7 тис. грн., податку на прибуток комунальних підприємств у 4 рази або 731,9 тис. грн. Поряд з цим є  недовиконання по податку з доходів фізичних осіб на 8 446,5 тис. грн. (96,7%) , платі за землю (на 31 243,0 тис. грн. або 65,2 % до планових показників).
	Протягом січня-вересня 2024 року до спеціального фонду бюджету Калуської міської територіальної громади (без трансфертів) надійшло коштів в сумі 61 448,6 тис. грн. при плані 50 317,4  тис. грн., перевиконання складає 11 131,2 тис. грн. (122,1 %). Значну частину надходжень складають кошти від продажу землі – 36 452,8 тис. грн. (перевиконання складає 1 125,4 тис. грн.), власні надходження бюджетних установ – 20 841,3 тис. грн.  

Соціальний захист населення
Діяльність управління соціального захисту населення Калуської міської ради у звітному періоді 2024 року, була спрямована на виконання законодавчих та нормативних актів щодо реалізації державної політики у сфері надання державних соціальних допомог, житлових субсидій, пільг окремим категоріям громадян, соціально-трудових відносин та праці, соціального захисту учасників АТО\ООС, внутрішньо переміщених громадян, осіб з обмеженими фізичними можливостями та на виконання місцевих програм соціального захисту населення громади. Зокрема:
 Виплачено за рахунок коштів  бюджету Калуської міської територіальної громади одноразову грошову допомогу: 
- на лікування 294 онкологічно хворих мешканців громади на суму                     – 2128,3 тис. грн.;
-  для вирішення матеріальних проблем 585 особам на суму 1608,6 тис. грн.; 
-  на встановлення опалення 13 мешканцям на суму 88,5 тис. грн.; 
- на лікування 133 дітей з інвалідністю на суму 176,9 тис. грн.;
- 35 сім’ям загиблих на суму 3450,0 тис. грн.;
- 41 сім’ї загиблого захисника України для спорудження надгробку та 39 сім’ям на встановлення цифрових кодів на таких надгробках на загальну суму 2079,3 тис. грн.;
- 4 сім’ям померлого на 200,0 тис. грн.;
- 25 сім’ям зниклих безвісті Захисників та Захисниць України на суму 1250,0 тис. грн.;
- на лікування 19 дітей, хворих на цукровий діабет на суму 95,0 тис. грн.;
- 151 військовослужбовцю, які отримали поранення на суму 1574,0 тис. грн.
Виплачено щомісячні додаткові виплати 5 ветеранам ОУН-УПА на суму 48,3 тис. грн. та грошові компенсації 142 фізичним особам, що надають соціальні послуги на суму 2578,4 тис. грн. Щомісячні виплати 81 сім’ї загиблих Захисників та Захисниць України, загиблих в Афганістані та загиблих під час Революції Гідності на суму 1745,2 тис. грн.
Всього здійснено виплат одноразових (щомісячних) грошових допомог 1567 особам на суму 17022,5 тис. грн. 
Відшкодовано за рахунок коштів бюджету Калуської міської територіальної громади за пільговий проїзд на міських автобусних маршрутах  на суму 4567,3 тис. грн., за пільги на оплату житлово-комунальних  послуг 1024 жителям  на суму 1695,9 тис. грн.,  за пільги на зв’язок 3 пільговикам на суму 2,3 тис. грн., за транспортні послуги на перевезення Захисників України -25,0 тис. грн., за перевезення ВПО-14,0 тис. грн., заходи з питань сім’ї – 13,8 тис. грн.
Відшкодовано за надання послуг сімейного відпочинку 300 учасникам бойових дій, членам їх сімей та членам сімей загиблих захисників України на 1197,0 тис. грн.
 Надано фінансову підтримку для здійснення статутної діяльності громадським організаціям ветеранів на суму – 41,8 тис. грн. 
На виконання заходів соціального характеру з коштів бюджету Калуської міської територіальної громади профінансовано 24583,9 тис. грн.
За кошти обласного бюджету здійснювались щомісячні додаткові виплати 5 ветеранам ОУН-УПА на суму 135,0 тис. грн.,  пільгове медичне обслуговування 35 осіб, які постраждали внаслідок ЧАЕС на 60,0 тис. грн., поховання 19 учасників бойових дій на 179,2 тис. грн.
	Державні соціальні допомоги у січні-вересні 2024 року отримувало 4165  осіб на суму 97168,2 тис. грн.; державних допомог  внутрішньо переміщеним особам нараховано 32625,4 тис. грн. для 1927 осіб, видано 275 довідок про перебування на обліку цих осіб; нараховано за грудень 2023 року- серпень 2024 року компенсації витрат 143 власникам жилих приміщень приватного жилого фонду, які безоплатно розміщували в цих приміщеннях внутрішньо переміщених осіб на суму 1211,5 тис. грн.; компенсацій та допомог 165 особам, постраждалим від аварії на ЧАЕС на загальну суму 600,1 тис. грн.; довічну іменну стипендію 1 особі на суму 1,7 тис. грн.; соціальних стипендій 28 учням на суму 204,5 тис. грн.; за реабілітацію 29 дітей з інвалідністю на 536,9 тис. грн.; виплата матеріальної допомоги 16 військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби на 51,2 тис. грн.; грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення для осіб з інвалідністю І-ІІ груп, які потребують поліпшення житлових умов  - 5829,9 тис. грн.; грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність України –7753,4 тис. грн.; грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення для сімей учасників бойових дій на території інших держав –2129,3 тис. грн.
 Всього за січень-вересень 2024 року виплачено соціальних гарантій жителям громади за рахунок коштів державного бюджету на суму 148211,4 тис. грн.
Всього з бюджетів усіх рівнів управлінням соціального захисту населення Калуської міської ради призначено, виплачено, відшкодовано соціальних гарантій жителям громади, установам та організаціям протягом січня –вересня 2024 року на загальну  суму 173169,5 тис. грн.
	Здійснено 6128 перевірок правильності призначення державних соціальних допомог. Виявлено 92 порушення на суму 812,4 тис. грн. Виплату субсидій та допомог, де виявлено ці порушення, припинено. За результатами усіх цих перевірок до державного бюджету відшкодовано 439,8 тис. грн. зайво виплачених коштів. Проведено перевірку в ПФУ 160 новопризначених пенсійних справ, 322 виплати на поховання і 29 недоотриманих пенсій у зв’язку зі смертю пенсіонера. 
        Проведено 870 обстежень матеріально-побутових умов проживання сімей з метою підтвердження їх права на призначення соціальних допомог та житлових субсидій. Здійснено перевірку факту догляду для виїзду закордон за зверненнями  134 особи. Проведено комплексне визначення індивідуальних потреб 167 осіб, які потребують надання соціальних послуг з догляду. Опрацьовано 260 звернень та прийнято 400 рішень щодо надання соціальних послуг. Опрацьовано документи щодо компенсації оплати комунальних послуг у будівлях державної, комунальної власності, в яких розміщені внутрішньо переміщені особи на безоплатній основі у період воєнного стану за листопад-грудень 2023  на загальну суму 412,8 тис. грн. та січень-липень 2024 року на суму 717,0 тис. грн. Розглянуто і надано 2050 письмових відповідей на звернення громадян. Опрацьовано 302 заяви на забезпечення потребуючих 756 протезно - ортопедичними виробами та 206 технічними засобами реабілітації. 
 Проведено 32 засідання комісії, на яких було розглянуто 1596 звернень громадян.
Постійно проводилася роз’яснювальна робота в засобах масової інформації, зокрема, надруковано 13 роз’яснень, транслювалась 101 інформація на телебаченні та радіо, розміщено 53 інформації на веб-сайті та сторінці Facebook.
В Калуській міській територіальній громаді ведеться активна робота щодо залучення переміщених осіб до участі в соціальному, культурному та економічному житті громади, полегшення їх адаптації до нових умов.

Впродовж січня-вересня 2024 року 34 соціальними працівниками територіального центру соціального обслуговування здійснювалось обслуговування «догляд вдома» 324 одиноких громадян громади.
Складено 746 актів обстеження матеріально-побутових умов проживання мешканців громади та 24 акти для розгляду на комісію для департаменту соціальної політики обласної державної адміністрації для визначення права надання їм одноразової грошової допомоги. 
Функціонує банк вживаного одягу, до якого всі бажаючі приносять речі, які видаються потребуючим мешканцям громади. Організована видача у тимчасове користування технічних та інших засобів реабілітації для 27 осіб.
Організовано видачу промислових товарів БФ «Карітас-Івано-Франківськ УГКЦ» 503 особам, які перебувають на обліку у територіальному центрі. Напередодні Великодніх свят було роздано 453 продуктових набори на суму 138,8 тис. грн., з них 290 продуктові набори придбано за кошти бюджету Калуської МТГ на суму 85,3 тис. грн. і 235 наборів на суму 92,1 тис. грн. за кошти благодійників. Організовано видачу натуральної допомоги БФ «Карітас-Івано-Франківськ УГКЦ» 29 особам, які перебувають на обліку у територіальному центрі та проживають на території Ріп’янського старостинського округу (продуктові набори та засоби гігієни). Крім того, організовано надання промислових товарів та засобів гігієни Калуською міськрайонною організацією ТЧХ України 108 особам, які перебувають на обліку у територіальному центрі.
Щотижня підопічним центру безкоштовно видавалися 100 примірників газет «Вікна». Організовано привітання з ювілеєм 15 одиноких громадян, які перебувають на обліку на суму 1869,0 грн. Із ювілейним днем народження ( 102 та 100 річчям) привітали 2 особи на суму 5224 грн.
Напередодні Міжнародного дня осіб похилого віку працівниками територіального центру роздано 245 продуктових наборів підопічним на суму 82,2 тис. грн. Крім того організовано у закладах харчування організовано благодійні обіди для 25 підопічних.
Мультидисциплінарною командою у складі працівників територіального центру, управління соціального захисту та медика КМЦПМСД здійснено 10 виїздів, 36 особам надано 180 соціальних послуг. Працівниками відділення денного перебування проведено 106 спортивно - оздоровчих заходів, 72 заняття із скандинавської ходьби, 178 бесід. Медичною сестрою надано 2239 соціально - побутових, медичних та психологічних послуг, а саме: 1317 особам поміряно артеріальний тиск, проведено 382 бесіди, 47 масажів. Проведено 12 занять Університету ІІІ віку.
Робота територіального центру періодично висвітлюється на сайті Калуської міської ради. В соціальній мережі Фейсбук  на сторінці територіального центру розміщуються дописи. 

Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність
З метою налагодження міжнародного співробітництва, громада поповнилася ще одним містом-партнером. Підписаний Меморандум про солідарне партнерство з німецьким містом Лар. 
За січень-червень 2024 року підприємствами та організаціями громади за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 541147 тис. грн капітальних інвестицій. У розрахунку на одну особу населення обсяг капітальних інвестицій склав 6205,6 грн. Частка громади у загальнообласному обсязі капітальних інвестицій склала 11,1 %.
Завершено I чергу будівництва заводу «Акваізол» площею 10000 м.кв. у м.Калуші, на якому планується створити 100 робочих місць. Розпочато спорудження ІІ черги заводу. Проводяться пусконалагоджувальні роботи. Випущено перші зразки продукції.  Специфіка виробництва: виготовлення бітумно-полімерних покрівельних покриттів; неткане поліефірне полотно «РУНО», яке застосовується як армована основа для покрівельних матеріалів, і як геотекстиль для будівництва, ландшафтного дизайну і у сільському господарстві.
Проводилася робота щодо релокації виробничих потужностей суб’єктів господарювання з зон, де велись бойові дії, на територію Калуської міської територіальної громади. З початку війни громаду відвідали понад 100 суб’єктів господарювання. У результаті понад 30 підприємств релокувались до нашої громади, більша частина з яких вже розпочали свою виробничу діяльність.  
 Створено новий муніципальний  індустріальний парк «Галіція»  на вільній земельній ділянці  громади промислового призначення у промисловій зоні міста Калуша площею 19,8 Га. 29 березня 2024 року рішенням уряду його внесено в реєстр індустріальних парків України. Підписано угоду з керуючою компанією про створення та функціонування індустріального парку «Галіція».
 Нові робочі місця створюватимуться у громаді завдяки заснуванню третього індустріального парку. Рішення про включення парку «Калуш Продакшен» до Реєстру індустріальних (промислових) парків ухвалив Кабінет Міністрів України на засіданні 24 вересня 2024 року.

   Підприємництво

Підприємництво відіграє значну роль у наповненні бюджету Калуської міської територіальної громади та забезпеченні зайнятості населення. 
Станом на 01 січня 2024 року в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) по Калуській міській територіальній громаді налічувалось 730 товариств з обмеженою відповідальністю та 309 приватних підприємств, що становило найбільший відсоток від загальної кількості юридичних осіб, відповідно - 39,6% та 16,8%. Крім того, кількість зареєстрованих фізичних осіб-підприємців становила 3588 осіб.
З метою створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва, збільшення його внеску у вирішенні завдань економічного і соціального розвитку громади рішенням міської ради затверджено Програму розвитку підприємництва на 2023-2024 роки. 
Дієвим форматом ведення консультацій з бізнесом, громадськими  організаціями підприємців є робота консультативно дорадчих органів з питань підприємництва. У громаді  працює Рада підприємців при виконавчому комітеті Калуської міської ради, яка виконує функцію зворотного зв’язку між владою та суб’єктами малого підприємництва. Протягом звітного періоду було  проведено 2 засідання Ради підприємництва.
Проводилось інформування місцевих підприємств та підприємців, які релокувались чи планують перевести свої потужності на територію громади щодо грантів та бізнес-можливостей для суб’єктів господарювання.
З метою створення рівних можливостей для суб’єктів підприємницької діяльності, впорядкування розміщення пересувних тимчасових споруд 19 квітня 2024 було проведено комерційний конкурс на право оренди окремих конструктивних елементів благоустрою для надання дитячих розважальних послуг та місць розміщення торгівельного обладнання у Калуській міській територіальній громаді. На конкурс було представлено 10 об’єктів та подано документи на 9 об’єктів від 6 суб’єктів підприємницької діяльності, які отримали перемогу, через відсутність конкуренції.
В рамках святкування Дня міста було проведено зустрічі місцевого бізнесу з іноземними делегаціями (Польща та Німеччина), делегаціями з міст Новогродівки та Полтави (придбання канцелярських товарів для заходів, сувенірної продукції та ін.) (близько 20 учасників).
[bookmark: _GoBack]03 липня 2024 року організовано зустріч з 26 представниками органів місцевого самоврядування Чернігівської та Сумської областей в рамках проєкту «Розвиток грантової спроможності органів місцевого самоврядування та бізнесу».
20 вересня 2024 року представники бізнесу (ТзОВ «Олвуд», ТзОВ «Моторімпекс», ТзОВ «Катекс», ТОВ «Торговий будинок Імператив UA» ТзОВ, «Вільна енергія ІФ», представники індустріального парку «Kalush Industrial HUB») взяли участь у ІІ Міжнародному форумі «Івано-Франківська область – надійний партнер», організатором якого є Івано-Франківська обласна державна (військова) адміністрація. 
25 вересня 2024 році відбувся круглий стіл на тему «Підтримка бізнесу в умовах війни». У заході взяли участь понад 60 осіб - підприємці, громадські активісти, народні депутати України й депутати місцевої ради, представники органів державної влади та місцевого самоврядування. Основною темою, якого були фінансові механізми підтримки мікро-, малого та середнього бізнесу.
30 серпня 2024 року, з нагоди Дня підприємця, організовано святкову зустріч, на якій 30 місцевих та релокованих підприємців були відзначені подяками міського голови за вагомий внесок у соціально-економічний розвиток Калуської громади та зміцнення економіки держави в умовах воєнного стану.

Споживчий ринок

Споживчий ринок характеризується як стабільний із відповідним рівнем насичення товарами і послугами, достатньо розвиненою мережею підприємств торгівлі, ресторанного господарства, побутового обслуговування населення.
Станом на 01.10.2024 року на території Калуської міської територіальної громади функціонувало 1071 підприємство роздрібної торгівлі та 98 закладів ресторанного господарства, 5 ринків, 1 критий торговий ряд, 1 критий торговий майданчик, 1 торгова площадка, 15 авто - та газозаправних станцій та 56 аптек.
Протягом січня-вересня 2024 року відкрились 31 підприємство роздрібної торгівлі, 2 заклади ресторанного господарства, 3 аптеки та закрилося 9 підприємств роздрібної  торгівлі, 3 заклади ресторанного господарства та 2 аптеки.
Станом на 01.10.2024 року працювало 451 підприємство побутового обслуговування, серед них 101 підприємство з надання перукарських та косметичних послуг, 40 підприємства з пошиття одягу, 4 підприємства, що надають фото послуги, 17 – послуги саун та послуги, пов’язані з доглядом за тілом, 10 – ремонт годинників, 20 - ремонт електропобутової техніки та інших побутових приладів, 26-ремонт теле-радіо апаратури, 54 - ремонт та обслуго-вування автотранспортних засобів, 15 підприємств з виготовлення та ремонту взуття і шкіряних виробів, 19 - виготовлення та ремонт меблів та інші. 
Протягом січня-вересня 2024 року закрилося 8 підприємств побутового обслуговування. 
01-19 січня 2024 року на вулицях  Дзвонарській,  В. Стуса та пл. Героїв проходили ярмаркові заходи, у яких взяли участь 15 осіб. З 08 квітня по 04 травня 2024 року на вулицях Дзвонарська, В. Стуса та площі Героїв проходили ярмаркові заходи «Великодній кошик» у яких взяли участь 25 осіб.
25 травня 2024 року в рамках святкування Дня міста на пл. Героїв відбувся благодійний ярмарок, у якому взяли участь 15 осіб. 
У цілому діяльність підприємств торгівлі, ресторанного господарства, побуту спрямована на подальше досягнення високого рівня якісного обслуговування населення, представлення широкого асортименту товарів та надання різноманітних послуг з урахуванням, як вітчизняного, так і зарубіжного досвіду розвитку торгівельних відносин.

Транспорт
          За січень-серпень 2024 року для покриття втрат доходів від перевезення пільгових категорій громадян  перевізникам, що здійснюють перевезення на території нашої громади, відшкодовано 4 567,33 тис. грн. з бюджету громади.
Проводився розрахунок вихідних даних для розподілу коштів, виділених з  бюджету громади на відшкодування перевізникам за перевезення пільгових категорій громадян, а саме:  на міських автобусних маршрутах, на автобусних маршрутах до садово-городніх ділянок та на приміських автобусних маршрутах та підготовлено відповідне розпорядження міського голови.
У зв’язку із змінами, внесеними до Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування та у зв’язку з кадровими змінами підготовлено та прийнято рішення  виконавчого  комітету Калуської міської ради  від   27.02.2024 №  31  «Про  затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування».  
Проводилася постійна робота з врегулювання графіків руху автобусів на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які б оптимально задовільняли пасажирів та перевізників в ситуації, яка склалася. Дані графіки руху розміщувалися на офіційному сайті Калуської міської ради та автобусних зупинках (встановлено два графіки в мікрорайоні Підгірки, стенди на зупинці «Поліклініка», на зупинці «Героїв України», на зупинці «Святої Варвари» в мікрорайоні Височанки). 
На прохання жителів міста з 01.03.2024 року запроваджено додаткові рейси, на яких здійснюється безкоштовне перевезення пенсіонерів за віком та осіб з інвалідністю ІІІ групи (пільгові): по два рейси за маршрутами № 1 Б „ Карпатська кераміка – Вокзал ” та  № 8 Б „Карпатська кераміка – Височанка” по вул. Чорновола та один рейс за маршрутом № 6 К „Карпатська кераміка – Лікарня ” (ввечері з Лікарні). Також, на прохання жителів міста в недільні та святкові дні запроваджено додатково до вже діючого графіку руху рейси до Лікарні та Височанки.
З 01.04.2024 року розпочато перевезення  населення до садово – городніх масивів, зокрема:  Хотінь (Бетонка), Залісся, Глібова, Підкар’єрна, Зелений Яр. Розміщено на офіційному сайті Калуської міської ради та автобусних зупинках з найбільшим пасажиропотоком оголошення щодо графіку руху з 01.04.2024 року міського автотранспорту, що здійснює перевезення пільгових категорій населення до садово-городніх ділянок.
Для забезпечення перевезення мешканців міста Калуша до міського кладовища розроблено додаткові графіки руху до міського кладовища в дні святкування Воскресіння Христового, Святої Трійці.
Організовано перевезення працівників до та з місця роботи (вул. Долинська)  релокованих до Калуша підприємств. 
Підготовлено та прийнято рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення тарифів на послуги автостоянки комунального підприємства «Калуський муніципальний ринок» Калуської міської ради Івано-Франківської області» .
Також, підготовлено та прийнято 2 рішення Калуської міської ради  від 25.07.2024 №3382 «Про затвердження Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Калуське підприємство автобусних станцій» Калуської міської ради  на  2025 рік» та від 25.07.2024 №3377  «Про затвердження Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Екоресурс»  на  2025 – 2027 роки».
Будівельна діяльність
Профінансовано нове будівництво модульної газової котельні на території Калуського ліцею №10 на вул.Євшана,17 (технічні умови, проектні роботи) на суму 392,0 тис. грн. (план з бюджету Калуської міської територіальної громади – 394,1 тис. грн.). Даний об’єкт переданий управлінню освіти Калуської міської ради для виконання будівельних робіт.
Профінансовано виконання технічних умов та проектних робіт будівництва модульної газової котельні на території ЗДО (ясла-садок) «Росинка» на пр. Лесі Українки,7 на суму 247,6 тис. грн. (план з бюджету Калуської міської територіальної громади – 307,6 тис. грн.). Даний об’єкт переданий управлінню освіти Калуської міської ради для виконання будівельних робіт. 
Профінансовано виконання технічних умов та проектних робіт будівництва модульної газової котельні на території Студінківської гімназії на вул. Шевченка,2  в с. Студінка на суму 175,3 тис. грн. (план з бюджету Калуської міської територіальної громади – 175,3 тис. грн.). Даний об’єкт переданий Студінківській гімназії для виконання будівельних робіт.
Управлінням архітектури та містобудування видано  32 містобудівнх умов і обмежень для забудови земельної ділянки та 19 наказів про їх затвердження, 38 будівельних паспорти на забудову земельної ділянки, 29 дозволів на розміщення зовнішніх реклам, 4 паспорти прив’язки на розміщення тимчасових споруд, 66 наказів про присвоєння адресних номерів, 305 довідок громадянам про  адресні номери об’єктів нерухомості, 47 витягів з містобудівної документації із зазначенням функціональної зони території, в межах якої розташовані земельні ділянки, та обмежень у використанні території для містобудівних потреб та ін.

Житлово-комунальне господарство
На виконання Програми капітального ремонту та утримання об’єктів благоустрою і дорожньо-мостового господарства Калуської міської територіальної громади на 2024 рік комунальними підприємствами міста і підрядними організаціями проведено роботи з утримання, поточного та капітального ремонтів об’єктів благоустрою на суму 51 679,5 тис. грн., а саме:
за рахунок загального фонду (утримання та поточний ремонт):
        КП «Калушавтодор» проведено роботи з утримання та прибирання доріг, з ремонту та очищення зливової каналізації на суму 36 584,6 тис. грн.;
        КП «Міськсвітло» впродовж січня - вересня місяця 2024 року на утримання мереж вуличного освітлення і світлофорних об’єктів Калуської міської територіальної громади використано 8 550,6 тис. грн., проведено заміну 450 ламп, 1078 світильників та 8580 м/п проводу, на оплату електроенергії витрачено 2 788,9 тис. грн.;
        КП «Ритуальна служба» виконано роботи з утримання та охорони кладовищ на вул. Височанка на суму 920,6 тис. грн. та захоронено 4 особи без певного місця проживання,  на що витрачено 36,6 тис. грн.;
        ГО «Дім Сірка м. Калуш» надано послуги з утримання притулку для безпритульних тварин на суму 292,9 тис. грн. ;
ФОП Головчак Н.І. надано послуги із стерилізації безпритульних тварин (210 собак, 40 кішок) на суму 471,3 тис. грн.;
ФОП Косило В.М. надано послуги з прибирання доріг від снігу на суму     50,7 тис. грн.;
       ТзОВ «Урбан Консалтинг» надано послуги з коригування схеми організації дорожнього руху на автомобільній дорозі Н-10 Стрий-Івано-Франківськ-Чернівці-Мамалига на суму 16,9 тис. грн.;
ФОП Голубович В.І. ліквідовано 5 од.стихійних сміттєзвалищ на суму 94,7 тис. грн., вивезено та захоронено 330 м3 сміття;
ТзОВ «БПГ» нанесено та відновлено дорожню розмітку на суму  559,1 тис. грн.;
ТзОВ «КАРПАТ-БУД» проведено поточний ремонт вулиць та доріг міста та старостинських округів на суму 757,7 тис. грн.;
ФОП Серафимович М.М. здійснено технагляд по об’єкту «Оплата послуг з благоустрою Алеї Героїв»  на суму 1,5 тис. грн.;
 ФОП Дацко І.А. здійснено технагляд по об’єкту «Поточний ремонт вулиць та доріг міста та старостинських округів» на суму 9,9 тис. грн.;
         ТОВ «ДОРЛЕНД» проведено оплату послуг з благоустрою Алеї Героїв на новому кладовищі на вул. Височанка на суму 118, 4 тис. грн.
За рахунок коштів спецфонду (капітальний ремонт):
         ТзОВ «Урбан Консалтинг» розроблено проектно-кошторисну документацію «Влаштування острівця безпеки на проспекті Лесі Українки (в районі автобусної зупинки «Гімназія» (капітальний ремонт)» на суму 34,4 тис. грн.
          ТОВ «ДОРЛЕНД» проведено капітальний ремонт тротуару вул. С. Бандери (від вул. І. Франка до магазину «Дует») на суму 309,0 тис. грн.
По Програмі охорони навколишнього природного середовища Калуської міської територіальної громади на 2023-2025 роки:
ТзОВ «ІС-ТРАНС» очищено водовідвідні канави 46 м/п на вул. Богомольця в м. Калуші  на суму 81,2 тис. грн.
По  Програмі капітального ремонту багатоквартирних житлових будинків Калуської територіальної громадина 2024-2026 роки виконано робіт на суму 1 531,9 тис. грн., а саме:   
ТзОВ «Дієкс-Вест» проведено експертні обстеження пасажирських ліфтів в кількості 64 одиниці на суму 364,8 тис. грн. СРБПП «Ліфткомплект» виконано капітальний ремонт 11 ліфтів, на які затрачено 188,8 тис. грн. з них з  бюджету громади –151,0 тис. грн. та співфінансування мешканців –37,8 тис. грн. Виготовлено кошторисну документацію на «Капітальний ремонт ліфтового обладнання в житловому фонді міста Калуша» за 20,0 тис. грн. Проведено технічних оглядів пасажирських ліфтів в кількості 5 одиниць за 5,5 тис. грн.
[bookmark: _Hlk174006119][bookmark: _Hlk174005440][bookmark: _Hlk174005608]ФОП Серафимович М.М. виготовлено кошторисну документацію та проведено експертизу на 30,7 тис. грн., в  тому числі: на «Капітальний ремонт підвального приміщення (укриття) житлового будинку на вул.Дзвонарська,5 за 15,7 тис. грн., виготовлено кошторисну документацію на  «Облаштування пандусу в під’їзді №4 житлового будинку по вул.С.Стрільців,23 в м. Калуш Івано-Франківської обл.» - 2,1 тис. грн., «Облаштування пандусу в під’їзді №1 житлового будинку по вул.Каракая,8 в м. Калуш Івано-Франківської обл.» - 2,1 тис. грн., «Капітальний ремонт мереж холодного водопостачання та водовідведення в підвальному приміщенні житлового будинку по пл.Героїв,2 в м. Калуш Івано-Франківської обл.» -2,1 тис. грн., «Капітальний ремонт фасаду житлового будинку на пл.Героїв,2 в м. Калуш Івано-Франківської обл. (попередження аварій в житловому фонді)» – 4,3 тис. грн., «Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку на пл.Героїв,2 в м. Калуш Івано-Франківської обл. (попередження аварій в житловому фонді)» – 4,3 тис. грн.
ФОП Панько М.М. виготовлено кошторисну документацію на «Капітальний ремонт коридорного освітлення та освітлення підвального приміщення (сховища) в м.Калуш, площа Героїв,2» - 3,6 тис. грн.
ФОП Бекита Р.І. проводиться «Капітальний ремонт підвального приміщення (укриття) житлового будинку на вул.Дзвонарська,5 в м. Калуш Івано-Франківської області та оплачено 901,2 тис. грн. з них з  бюджету громади –896,7 тис. грн. та співфінансування мешканців –4,5 тис. грн.
ФОП Серафимович М.М. оплачено технічний  нагляд за об’єктом «Капітальний ремонт підвального приміщення (укриття) житлового будинку на вул.Дзвонарська,5 в м. Калуш Івано-Франківської обл.» - 13,1 тис. грн.
ПП «Рембудвест» виготовлено кошторисну документацію на 4,3 тис. грн.:
        - капітальний ремонт мережі холодного водопостачання житлового будинку на вул.Коновальця,11 в м. Калуш Івано-Франківської області  (забезпечення заходів із енергозбереження – заощадження ресурсів води) на 2,1 тис. грн.; 
        - капітальний ремонт бетонної відмостки житлового будинку по вул.Б.Хмельницького,33 в м. Калуш Івано-Франківської області  на 2,1 тис. грн.; 
За Програмою фінансової підтримки КП «Калуська енергетична Компанія» за січень-вересень 2024 року проведено оплату в сумі 14 580,4 тис. грн., з них за природний газ та його розподіл -1 100,0 тис. грн.; за електроенергію та її розподіл – 4 769,0 тис. грн.; оплата послуг з очищення господарсько-побутових стічних вод (централізоване водовідведення) для сплати боргу перед ТОВ «Карпатнафтохім» згідно рішення Господарського суду Івано-Франківської області – 7112,5 тис. грн.; оплата за очищення атмосферних опадів, які перекачуються каналізаційними насосними станціями на очисні споруди ТОВ «Карпатнафтохім» - 1500,0 тис. грн.; закупівля піску для влаштування водопроводів – 98,9 тис. грн.
За Програмою фінансової підтримки КП «Водотеплосервіс» проведено оплату в сумі 230,0 тис. грн. для сплати авансового внеску з податку на прибуток за результатами роботи.
            За Програмою фінансової підтримки КП «Управляюча компанія «Добродім» на 2024-2026 роки проведено оплату в сумі 1 631,9 тис. грн., в т. ч.
для придбання електроенергії- 1075,0 тис. грн.; послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення – 556,9 тис. грн.
 По Програмі проведення дератизаційних робіт в підвальних приміщеннях житлових будинків м.Калуша на 2024-2026 роки виконано послуг на суму 74,5 тис. грн.
   По Програмі здійснення Калуської міською радою внесків до статутних капіталів КП «Калуська енергетична Компанія» проведено робіт та придбано матеріалів, обладнання на суму 2 318,7 тис. грн.:
· капітальний ремонт аварійної ділянки мережі централізованої господарсько-побутової каналізації за адресою: вул.Рубчака,13 в м.Калуші за 48,8 тис. грн.
· капітальний ремонт аварійної ділянки мережі централізованої господарсько-побутової каналізації на м-ні Шептицького,4 в м.Калуші за 50,0 тис. грн.
· затвор ДУ800 мм – 2 шт., засувка ДУ 800 мм-1 шт.  для ремонту напірного  колектора  водовідведення  - 720,0 тис. грн.
·  капітальний ремонт ділянки водопроводу на вул. Окружна (монтаж (зварювання)) – 249,9 тис. грн.
· матеріали та обладнання для капітального ремонту теплових мереж за 1 249,9 тис. грн.

Гуманітарна сфера
Освіта
З метою задоволення освітніх потреб функціонує 21 заклад загальної середньої освіти, в яких навчається 8 736 учнів (384 класах). У Калуському ліцеї №10 відкрито п’ять класів (94 учні) дистанційного навчання здобувачів освіти, які виїхали за межі України після повномасштабного вторгнення російської федерації та навчаються одночасно у закладах освіти країни перебування та України. Розширено мережу класів з інклюзивним навчанням: у 107 класах є 149 учнів. У ліцеї №4 функціонує два класи для дітей із затримкою психічного розвитку (10 учнів). У Калуському ліцеї №6 відкрито два спортивні класи (7, 8 клас). У закладах організовано 35 груп продовженого дня, які відвідує 1000 школярів.
Мережа закладів дошкільної освіти представлена 14 діючими установами. У 78 групах виховуються 1 653 дітей. Функціонує 5 груп для дітей з особливими освітніми потребами ( 3 логопедичні групи в ЗДО «Ластівка», 2 - в ЗДО «Червона шапочка»), якими охоплено 72 дітей. Із вересня діє 9 інклюзивних груп ( дві ЗДО «Калинка», три- ЗДО «Журавлик», чотири ЗДО «Золотий ключик»), в яких виховується 26 дітей. Дошкільні підрозділи функціонують в трьох ЗЗСО (Тужилівський ліцей, Вістівська гімназія, Сівка-Калуська гімназія) у 4 групах виховується 73 дітей.
У 3 позашкільних закладах освіти виховується 2 210 учнів у 154 групах.
З вересня 2024 року організовано безкоштовне харчування для учнів 1 класів вартістю 35 грн., учнів пільгових категорій, які навчаються у 1-4 класах – 35 грн., учнів 5-11 класів –40 грн. (згідно з постановою Кабінету міністрів України №305 від 24.03.2021 року). Також безкоштовно організовано сніданки і обіди для 47 учнів спеціалізованих класів з видів спорту Калуського ліцею №6 в розмірі 85 грн.
Вартість харчування у закладах дошкільної освіти становить 42 грн. для дітей віком 2-4 роки та 54 грн. – для дітей віком 4-6(7) років. Як і раніше 75% вартості харчування складатиме батьківська плата (40,50 грн – для дітей віком 4-6 років та 31,50 грн – для дітей віком 2-4 роки) та 25% – міський бюджет. Це дає можливість забезпечити виконання норм харчування на 85%.
Впродовж січня-лютого відбувався ІІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2023/2024 навчальному році, у яких взяли участь 82 учнів Калуської міської територіальної громади, з них- 70-стали переможцями: І місць-17, ІІ місць-20, ІІІ місць-33. У березні відбувався заключний етап, де 7 учнів Калуської громади стали переможцями, а саме: два І місця- з інформатики- учень 10 класу ліцею №5 Юрій Псюк; інформаційні технології- учень 10 класу ліцею №5- Захар Амброзяк; два ІІ місця- з астрономії учень 10 класу ліцею №10 Валентин Желізний та Андрій Яковина, учень 8 класу ліцею імені Дмитра Бахматюка з біології; три ІІІ місця: хімія- Юрій Псюк (ліцей №5); астрономія і фізика- учень 11 класу ліцею імені Дмитра Бахматюка Валентин Тимчишин.
В січні 2024 року відбувся І етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, для участі у якому представлено 22 проекти. У лютому у ІІ (обласному) етапі взяло участь 19 робіт, 17 з них стали переможцями: І місць-3, ІІ місць-8, ІІІ місць-6.
Впродовж січня-лютого відбувся ІІІ етап (обласний) Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, учасниками якого були 9 школярів, з них 3 стали переможцями.
У січні відбувся ІІІ етап ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т. Шевченка, в якому взяли участь 7 учнів, 4 стали переможцями та брали участь у 4 фінальному етапі. Переможцями обласного етапу стали: Віталія Мудрик, учениця 10 класу ліцею №7- І місце, Вікторія Олійник, учениця 8 класу та Алла Олійник, учениця 6 класу Сівка-Калуської гімназії – обоє І місце, Софія Король, учениця 5 класу ліцею імені Дмитра Бахматюка-ІІ місце.
Впродовж січня-лютого відбувався фінальний етап І туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2024», в якому брали участь 5 педагогів: в номінації «Українська мова та література» учитель ліцею №10 Оксана Логуш, «Фізика» - учителі ліцею імені Дмитра Бахматюка Зоряна Чебан та ліцею №5 Христина Кіраль, «Географія»-учитель ліцею №1 Світлана Андросова, «Образотворче мистецтво»- учитель ліцею №1 Мар’яна Проць. Лавреатом конкурсу стала вчитель Калуського ліцею ім. Дмитра Бахматюка Зоряна Чебан, І місце завоювала учитель української мови та літератури Калуського ліцею №10 Оксана Логуш, яка представляючи Івано-Франківську область на заключному етапі конкурсу, стала лавреатом (завоювала ІІІ місце).
З 14 березня до 11 квітня тривала реєстрація випускників на участь в національному мультипредметному тесті (НМТ).
У квітні відбувся ІІІ етап обласної учнівської олімпіади «Як ти знаєш біблію?». Учні закладів освіти громади здобули сім перемог: І місце-1, ІІ місце-4, ІІІ місце-2.
09 квітня проведено засідання міської атестаційної комісії (ІІ рівня), якою проатестовано 29 педагогічних працівників. 
21 травня 2024 року під головуванням заступника міського голови Надії Гуш відбулось засідання комісії з визначення лавреата премії серед випускників за результатами участі в олімпіадах, конкурсах, громадській роботі впродовж трьох років. Лавреатом премії імені Дмитра Бахматюка в розмірі 5 000 грн. став учень ліцею імені Дмитра Бахматюка Валентин Тимчишин. Лауреатом премії «Учень року» (2 000 грн.) визнано Юрія Псюка, учня 10 класу Калуського ліцею №5.
За результатами 2023-2024 навчального року участі в олімпіадах, конкурсах, фестивалях, змаганнях тощо було премійовано 88 обдарованих учнів, 18 колективів та 106 педагогів закладів освіти Калуської громади, на що виділено з місцевого бюджету 156 тис грн.
31 травня у закладах освіти Калуської громади відбулось свято останнього дзвоника. Документи про здобуття повної загальної середньої освіти отримали 393 випускників, з них 40 нагороджено: 25 - Золотою медаллю, 15 - Срібною. 1003 учнів закінчили 9 клас, з них 82 отримали свідоцтва з відзнакою. За екстернатною формою повну загальну середню освіту здобули 7 осіб, базову середню - 1 особа.
З 03 по 20 червня 2024 року на базі 9 закладів загальної середньої освіти, що розташовані в місті, організовано роботу пришкільних таборів з денним перебуванням, в яких оздоровлено 430 дітей. вартість харчування 55 грн в день.
Впродовж травня-червня на базі двох ліцеїв (№2, №6) організовано пункти тестування для проведення НМТ. За результатами НМТ 15 випускників отримали 200 балів. З них, з трьох предметів -1, з двох предметів-1, з одного предмета- 13. За кошти місцевого бюджету їм призначено одноразову премію в розмірі 10 000 грн ( Старчевський Владислав, ліцей ім. Дмитра Бахматюка), 6000 грн (Тимчишин Валентин, ліцей ім. Дмитра Бахматюка), 3000 грн (три-ліцей ім. Дмитра Бахматюка, по два- ліцеїв №6,7,10, по одному-ліцей №2,3,5, Голинський ліцей), на що виділено 55 000 грн.
З 19 по 22 серпня 2024 року комісією, створеною розпорядженням міського голови, проведено обстеження закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти щодо готовності до нового 2024/2025 навчального року з оформленням відповідних актів.
29 серпня 2024 року у Мультикультурному центрі відбулась конференція педагогічних працівників на тему «Конститутивні засади організації якісного освітнього простору в 2024/2025 навчальному році», в рамках якої проведено модеровані дискусії «Трансформація освіти: ключові траекторії» та «Нові виміри в освітньому середовищі».
24 вересня 2024 року  відбулось засідання комісії з присудження премії імені Костянтини Малицької. Переможцями стали: Мирослав Кусень-директор Калуського ліцею №5 в номінації «Лавреат-керівник закладу освіти» та Інна Бусол, вчитель основ християнської етики Калуського ліцею №7 в номінації «Лавреат-педагог закладу загальної середньої освіти».
27 вересня 2024 року біля просвітницького комплексу «Криївка Черемоша» відбувся військово-спортивний патріотичний змаг серед учнів ЗЗСО громади, в якому взяли участь 10 команд. Переможцями стали: І місце-ліцей №10, ІІ місце- ліцей імені Дмитра Бахматюка, ІІІ місце-ліцей №3.

Сімейна політика
На первинному обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебуває 105 дітей (з них 33 дитини-сироти): 93 дітей перебуває під опікою/піклуванням; 6 дітей виховуються у прийомних сім’ях, 2 дітей виховуються в дитячому будинку сімейного типу, 2 дитини перебувають у Залучанському дитячому будинку-інтернаті, 1 дитина тимчасово влаштовані  у сім’ю родичів/знайомих до вирішення питання їх влаштування, 1 дитина у сім’ї патронатного вихователя.
У громаді функціонує 10 прийомних сімей, де виховується 12 прийомних дітей. 
У січні-вересні 2024 р. службою у справах дітей міської ради:
- проведено 10 профілактичних рейдів щодо профілактики негативних явищ в дитячому середовищі, запобігання бездоглядності, безпритульності неповнолітніх, виявлення дітей, які бродягують, жебракують, вживають тютюнові вироби та алкогольні напої, психотропні речовини. Порушень не виявлено; 
- взято 67 дітей на облік дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах;
-знято 139 дитину з обліку дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах;
- взято 15 дітей на первинний облік дітей, які залишилися без піклування батьків, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 
- знято 8 дітей з первинного обліку дітей, які залишилися без піклування батьків, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 
- працівниками служби спільно із структурними підрозділами міської ради та правоохоронними органами обстежено:
- 68 сімей, де проживають діти, які перебувають під опікою/піклуванням;
- 67 сімей, де проживають діти, які перебувають у складних життєвих обставинах;
- 5 сімей кандидатів в опікуни;
- 1 кандидат у прийомну сім’ю;
- 4 кандидати в усиновлювачі;
		- 4 прийомні сім’ї;
		- 1 патронатна сім’я;
		- 7 сімей, де виховуються усиновлені діти;
- 103 сім’ї, за зверненнями громадян та листами установ, анонімними зверненнями;
- взято участь у 83 судових засіданнях цивільного провадження;
- проведено 75 профілактичних бесіди з опікунами, батьками та 92 бесіди з дітьми;
- ведуться особові справи та здійснюється нагляд за дотриманням прав 31 дитини, які перебувають у складних життєвих обставинах.
Відбулося 10 засідань комісії з питань захисту прав дитини на, якому розглянуто 257 питань, з них 105 про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 18 про надання статусу дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, 37 про охорону майнових прав малолітніх та неповнолітніх, 38 про доцільність позбавлення батьківських прав.
До служби у справах дітей міської ради протягом січня- вересня 2024 року надійшло 1212 документи, з них 1592 звернення; створено 1178 документів; начальником служби видано 157 наказів, підготовлено 28 проектів рішень на засідання виконавчого комітету Калуської міської ради та 3 проєкти рішення на засідання Калуської міської ради.
Службою у справах дітей Калуської міської ради проведено роботу щодо організації відпочинку 19 дітей та 4 супроводжуючих з Новогродівської міської територіальної громади Покровського району Донецької області на території Калуської міської територіальної громади в січні та серпні 2024 року.
На передодні свята Великодня працівники служби у справах дітей  привітали дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування з  святом Воскресіння Христового. Дітям вручили солодкі, запашні паски.
09.05.2024 у Калуській громаді відбулася зустріч з представниками Донецької громадської організації союзу осіб з інвалідністю за участі працівників служби у справах дітей Калуської міської ради, КП «ЦКРДІ «Добродія Калуська», Калуського міського ЦСС Калуської міської ради. У рамках соціального супроводу представники організації роздали одяг та взуття дітям найбільш вразливих категорій (дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування та дітям, з інвалідністю, ВПО).  
  27.05.2024 відбулося засідання координаційної ради з питань дітей при виконавчому комітеті Калуської міської ради, на якій розглянуто питання захист прав дітей в умовах військового стану та оздоровлення та відпочинок дітей пільгових категорій.
З нагоди Міжнародного дня захисту дітей за значний внесок у виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у сім’ї, збереження та розвиток сімейних традицій, підвищення рівня духовних, моральних цінностей і авторитету української родини нагороджено подякою міського голови і грошовою премією 3 опікунів/піклувальників. 1 червня 2024 з нагоди  Дня захисту дітей працівники служби у справах дітей спільно із працівниками управління культури, національностей та релігій міської ради провели ігрову програму «Весь світ у долонях дитини».
23 липня 2024 року відбулося засідання міждисциплінарної команди з надання послуги патронату над дитиною. В ході засідання учасники обговорили питання стану проживання, виховання, утримання та розвитку дитини у сім’ї патронатного вихователя.
Службою вживались заходи щодо направлення дітей на екскурсію в Польщу та Румунію.
   12 дітей громади долучились до святкувань з нагоди відзначення Дня  Незалежності України та початку навчального року, які були організовані  Івано-Франківською обласною державною адміністрацією для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, молодшого шкільного віку, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сімʼях та сімʼях опікунів і проживають на території Івано-Франківської області.

Фахівцями із соціальної роботи Калуського міського центру соціальних служб (Центр) здійснювалось соціальне супроводження дітей, які знаходяться у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу. 
У січні-вересні 2024 року до Центру звернулась 1762 особи, яким надавались індивідуальні соціальні послуги. Згідно Державних стандартів, надаються соціальні послуги 156 сім’ям/особам (в них -219 дітей), які опинилися у складних життєвих обставинах, 10 прийомним сім’ям (в них на вихованні 13 дітей) та 1 патронатної сім’ї (в ній на вихованні 1 дитина).
За звітний період завершено з позитивним результатом надання соціальних послуг 78 сім’ям/особам (в них на вихованні 93 дитини), які перебували у складних життєвих обставинах.
Щотижня в Жіночій консультації СФ “Пологовий будинок” КНП “Калуська ЦРЛ” працював консультативний пункт Центру по виконанню програми попередження раннього соціального сирітства, в рамках якого проводяться лекції, тренінги, інтерактивні бесіди. 
      Практичними психологами, фахівцями із соціальної роботи Центру за звітний період організовано та проведено цілий ряд заходів.
            При Калуському міському центрі соціальних служб функціонує Мобільна бригада соціально-психологічної допомоги постраждалим від домашнього насильства та Денний центр запобігання та протидії домашньому насильству з кризовими кімнатами. Впродовж січня-вересня  2024 р. отримано 240 повідомлень з причин домашнього насильства, відповідно - здійснено виїзди Мобільної бригади.
         За січень-вересень 2024 року, згідно подання управління соціального захисту населення, 85 сім’ях здійснено перевірку цільового використання коштів при народженні дитини. 
       	Надаються соціальні послуги внутрішньо переміщеним особам, сім’ям військовослужбовців, згідно звернень. 


Культура
Реалізацію культурної політики забезпечували 22 закладів культури клубного типу, 21 бібліотека, 5 музейних установ, Калуська дитяча музична школа та Голинська дитяча школа мистецтв.
При закладах діють 152 клубних  формувань, з них 26 зі званнями «народний» аматорський колектив та 6 «зразкових», 25 любительських об’єднань і клубів за інтересами, учасниками яких є 1100 осіб.
Роботу закладів культури забезпечують 367 працівників.
Протягом даного періоду зорганізовано і проведено ряд культурно-мистецьких заходів, з яких основними були: заходи до Різдва, до Дня Соборності України, вшанування пам’яті Героя України Олекси Гірника біля меморіальної дошки і барельєфу Олекси Гірника, заходи з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 35-ї річниці виведення військ з Афганістану, Дня пам’яті захисників Дебальцево та вшанування пам’яті Героїв Крут, відкриття та освячення інтерактивних меморіальних дошок Сергію Марченко та Андрію Піхманцю, Віталію Поліщуку та Роману Мельнику, Тарасу Федорняку, інтерактивної меморіальної дошки Роману Мельнику в приміщенні Калуського політехнічного коледжу; тематичні заходи, присвячені 210-й річниці від Дня народження Т.Г.Шевченка та  вшанування 163-ї річниці з дня смерті; концерт Струнного ансамблю «Дивертисмен» Коломийської філармонії ім. О.Козаренка  «Лірика душі… музика пір’їнки…», зустріч за філіжанкою кави з людиною цікавої долі – добровольцем Дмитром Равхом ; заходи присвячені Дню пам’яті аварії на Чорнобильській АЕС, заходи присвячені до Великодніх свят; заходи з відзначення Дня міста Калуш: інтерактивна гра зі спортивного орієнтування «Дзвін-фест», дитячий турнір з мініфутболу, свято обдарованих дітей «Я рідного міста примножую славу», веломарафон «Домбровське крос – кантрі 20242, благодійний ярмарок, підприємницький квест, молодіжний квартал, турнір з армрестлінгу, театральна екскурсія «Легенди оживають», автопробіг містом, спортивно-мистецький турнір «Підгорецькі богатирі», нагородження переможців фотоконкурсу «Калуш у фотографіях», презентація збірника «Калуські історичні студії», благодійний концерт «Мистецтво заради перемоги»; відкриття та освячення інтерактивних меморіальних дошок Ігореві Панасенку, Русланові Куцілю, Олегові Конопаді, Богдану Боднару, Василю Микицею, Ростиславу Породьку, Олегові Гудаку, Ігореві Ольховичу, Ростиславу Лазоришину, Василеві Хандію, Василеві Федоришину, Володимиру Паньківу, Романові Карвацькому, Маратові Дадабаєву, Романові Мельнику та інші.


Охорона здоров’я населення
В КНП «Калуська ЦРЛ» надавалася вторинна (спеціалізована), в тому числі екстрена невідкладна медична допомога населенню Калущини та іногороднім жителям.
Станом на 1 жовтня 2024 року кількість стаціонарних ліжок становить 485; забезпеченість на 10 тис. населення – 39,9. 
Всього стаціонарно проліковано 7321 житель Калуської міської ТГ, що складало 59,5 % до загальної кількості хворих, у відділенні невідкладної екстреної медичної допомоги - 82 особи. Прооперовано 1653 хворих. Народилося 480 дітей, з них жителів Калуської міської ТГ - 241.
          По КНП “ Калуська ЦРЛ” за рахунок коштів НСЗУ  проведено капітальні ремонти приміщень у сумі 894,7 тис. грн., а саме  капітальні ремонти  підлоги сходового маршу центрального входу,  приміщення анестезіології та інтенсивної терапії та системи подачі повітря та вакуумної системи в бактеріологічній лабораторії, ремонт лабораторії. За кошти бюджету громади проведено капітальний ремонт лабораторії на суму 777,5 тис. грн.
Кількість відвідувань у поліклініці КНП «Калуської міської лікарні» за січень-вересень 2024 року становила 88301. Кількість стаціонарних ліжок становить 125. У стаціонарі проліковано 3429 чол., з них 2203 жителів Калуської міської ТГ, що становить 64,2 %. В лікарні працює денний стаціонар на 140 ліжок (40 - терапевтичного профілю, 50 - неврологічного, 20 - хірургічного, 15 - дерматологічного, 10 – ревматологічного, 5 - гастроентерологічного). У  денному стаціонарі проліковано 3309 хворих, які  провели 33755 ліжко-днів. Проведено капітальний ремонт функціональної діагностики на суму 568,7 тис. грн. Встановлено дизельний генератор потужністю 199,3 кВт. Вартість робіт становила 131,3 тис. грн. 
  Кількість відвідувань в КНП «Калуського МЦ ПМСД КМР» впродовж січня-вересня  2024 року становила 463478 і склала на 1 жителя – 6,1. Число викликів на дому -8466 і складає на 100 жителів – 11,1. В міському центрі працював денний стаціонар на 45 ліжок (30 – терапевтичного профілю та 15 гастроентерологічного), в якому проліковано 2151 хворих, ліжко-днів 16416.      

Екологія
Рішенням Калуської міської ради від 29.09.2022 №1602 затверджено «Програму охорони навколишнього природного середовища Калуської міської територіальної громади на 2023-2025 роки».
З метою забезпечення раціонального використання і зберігання відходів виробництва та побутових відходів, Програмою передбачено виконання наступних заходів за кошти бюджету громади:
- облаштування майданчиків для збору твердих побутових відходів; ліквідація стихійних сміттєзвалищ; рекультивація відпрацьованої першої черги існуючого полігону ТПВ в ур. Височанка м. Калуш Івано-Франківської області (нове будівництво). 
У сфері охорони і раціонального використання водних об’єктів заплановано:
- відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок Сівка та Млинівка на території Калуської міської територіальної громади; очистка водовідвідних канав на території Калуської міської територіальної громади; поточний ремонт аварійних ділянок мереж зливової та господарсько-побутової каналізації в місті Калуш Івано-Франківської області. З метою залучення додаткових коштів для проведення природоохоронних заходів на території громади підготовлено та направлено запити про виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища. Станом на 01.10.2024 року кошти з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища не виділено. За кошти бюджету Калуської міської територіальної громади здійснено очистку водовідвідних канав на суму 81,2 тис. грн.
У 2024 році заплановано «Проведення екологічного моніторингу стану довкілля, контролю засоленості поверхневих і підземних вод, зон просідання та гірничих розробок над колишніми рудниками «Калуш», «Голинь», «Ново-Голинь», в ході яких передбачено проведення геодезичних, геофізичних та гідрогеохімічних спостережень. 27.06.2024 року проведено тендерну закупівлю, відповідно до якої виконавцем даної послуги визначено Івано-Франківський національний університет нафти і газу. 17.07.2024 року підписано договір №1М між управлінням з питань надзвичайних ситуацій міської ради та Івано-Франківським національним технічним університетом нафти і газу про надання послуг з проведення екологічного моніторингу. Станом на 01.10.2024 завершено роботи по ІІ етапу моніторингу.
Протягом 15-28 травня 2024 року Держаною екологічною інспекцією проведено державний нагляд (контроль) в частині здійснення делегованих повноважень органами виконавчої влади у сфері охорони навколишнього середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів Калуською міською радою, за результатами якого було надано припис на усунення виявлених порушень. Розпорядженням міського голови було затверджено виконавців пунктів припису та терміни їх виконання. Всі пункти припису опрацьовано та надано відповідь Державній екологічній інспекції Карпатського округу.
	
Цивільний захист населення
Відповідно до ст. 16 Кодексу цивільного захисту населення, до повноважень органів місцевого самоврядування належать забезпечення екологічної та техногенної безпеки і відповідальність за стан навколишнього природного середовища на своїй території і в межах своєї компетенції.
         На території Калуської міської територіальної громади функціонує постійно діючий орган міська комісія з питань ТЕБ та НС. Свою роботу міська комісія з питань ТЕБ та НС проводить відповідно до вимог Положення про комісію, протокольних рішень засідань обласної комісії з питань ТЕБ та НС, плану роботи та відповідно до обстановки, яка склалась на території громади. Станом на 01.09.2024 року проведено 13 засідань.
У зв’язку із агресією та вторгненням Російської Федерації на територію України відповідно до Указу Президента України № 64 від 24 лютого 2022 року «Про введення воєнного стану в Україні», на всій території України введено воєнний стан. Враховуючи наведені обставини, переведено Калуську міську ланку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у готовність до виконання завдань за призначенням в особливий період.
На даний час на території громади встановлено 11 електросирен та 32 вуличних гучномовців.
На території громади є 16 (готових та обмежено готових до використання за призначенням) сховищ та 61 обліковане найпростіше укриття та 169 підвальних приміщень, які у випадку необхідності можуть бути використані як найпростіші укриття.
В Калуській міській територіальній громаді функціонують 7 стаціонарних пунктів незламності, які розгорнуто на базі закладів освіти та культури. На даний час пункти незламності переведено у статус готові до роботи. 
В липні 2024 року в Калуській міській територіальній громаді ДСНС України проведено комплексну перевірку щодо реалізації державної політики у сфері цивільного захисту в Івано-Франківській області. 
Управлінням з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради в період дії воєнного стану та враховуючи наявну військово-політичну ситуацію, на території Калуської міської територіальної громади вживаються всі можливі заходи для належного виконання завдань щодо цивільного захисту жителів громади.
		
Надання адміністративних послуг
Роботу управління «Центр надання адміністративних послуг» (далі ЦНАП) забезпечують 24 адміністратори, з них 11 у віддалених робочих місцях. Складовою частиною ЦНАП є сектор державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, сектор державної реєстрації прав на нерухоме майно та сектор реєстрації місця проживання.
Через Центр надання адміністративних послуг надається 380 адміністративних  послуг  в основному офісі та 214 у віддалених робочих місцях.
 Протягом  9 місяців 2024 року через  ЦНАП всього надано 67212 послуг:
· послуги щодо земельних питань – 906;
· послуги надання інформації з Державного земельного кадастру – 307 ;
· будівництво, архітектура, містобудування – 524;
· житлові питання – 239 ;
· послуги соціального характеру – 11144 ;
· сектор реєстрації місця проживання– 23392 ;
· сектор державної реєстрації прав на нерухоме майно – 6460 ;
· сектор державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців – 1444.
Прийнято та оформлено 3215 заяв-анкет для оформлення паспорта громадянина України та паспортів громадянина України для виїзду за кордон;
Прийнято 640 заяв щодо вклеювання фотокартки до паспорта громадянина України в формі книжечки.


Населення
Чисельність наявного населення Калуської міської ТГ станом на 1 січня 2022 року становила 87,2 тис. осіб (31,2% чисельності населення Калуського району та 6,5% - області), з них 65,1 тис. осіб – населення міста Калуша. Сільське населення становило 22115  осіб, з них с. Бабин-Зарічний - 215 осіб, с. Боднарів - 2170 осіб, с. Вістова - 1085 осіб, с. Голинь - 4550 осіб, с. Довге-Калуське -779 осіб, с. Копанки - 1831 осіб, с. Кропивник -1990 осіб, с. Мислів - 683 осіб, с. Мостище - 917 осіб, с. Пійло - 1917 осіб, с. Ріп”янка - 628 осіб, с. Середній Бабин - 477 осіб, с. Сівка-Калуська – 1471 особа, с. Студінка - 1485 осіб, с. Тужилів - 1599 осіб, с. Яворівка - 318 осіб. За чисельністю населення територіальна громада займає 1 місце серед територіальних громад Калуського району та 2 – серед територіальних громад області.
