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УКРАЇНА
КАЛУСЬКА  МІСЬКА  РАДА
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Про звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами 
Калуської міської ради в 2024 році

	м.Калуш
(вісімдесят третя сесія восьмого демократичного скликання)






 

Відповідно до статей 25, 26, 27, частини шостої статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статті 38 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою забезпечення відкритості та інформування громадськості про здійснення регуляторної політики  виконавчими органами Калуської міської ради в 2024 році, міська рада

ВИРІШИЛА:

[bookmark: _GoBack]Звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Калуської міської ради в 2024 році взяти до відома (додається).



Міський голова	Андрій НАЙДА

















Звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики 
виконавчими органами Калуської міської ради в 2024 році

	       Реалізація державної регуляторної політики у 2024 році Калуською міською радою та її виконавчими органами здійснювалась відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».
		Протягом 2024 року виконавчими органами міської ради під час здійснення державної регуляторної політики забезпечувалася взаємодія із постійною комісією міської ради з питань гуманітарної роботи, законності та антикорупційної політики.
		Реалізація державної регуляторної політики здійснювалась шляхом, зокрема: реалізації чинних регуляторних актів – рішень Калуської міської ради та її Виконавчого комітету; планування діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів; оприлюднення інформації про здійснення регуляторної діяльності;відстеження результативності регуляторних актів, тощо. 
		Діяльність з підготовки проєктів регуляторних актів у 2024 році була передбачена планом, затвердженим рішенням міської ради від 30.11.2023 №2704 «Про План підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік». Рішеннями міської ради від 29.02.2024 №2985, від 30.05.2024 №3206, від 26.09.2024 №3540, від 31.10.2024 №3604 вносилися зміни до Плану підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік.
        Також, підготовлено, прийнято та розміщено на офіційному сайті Калуської міської ради рішення міської ради від 31.10.2024 №3603 «Про план підготовки проєктів регуляторних актів на 2025 рік».
Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 року № 835 оприлюднено та постійно оновлюється у формі відкритих даних на єдиному національному порталі data.gov.ua набору відкритих даних перелік регуляторних актів Калуської міської ради та її виконавчого комітету та план підготовки проектів регуляторних актів. 
           На офіційному сайті Калуської міської ради протягом звітного періоду були оприлюднені 3 проєкти регуляторних актів: проєкт рішення міської ради «Про затвердження «Правил приймання стічних вод до централізованої системи водовідведення Калуської міської територіальної громади», проєкт рішення міської ради «Про встановлення   податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» та проєкт рішення виконавчого комітету Калуської міської ради «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на території Калуської міської територіальної громади».
В 2024 році проведено громадські обговорення 2 проєктів регуляторних актів, а саме: 29.05.2024 проєкту рішення міської ради «Про встановлення   податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» та 05.07.2024 проєкту рішення виконавчого комітету Калуської міської ради «Про затвердження Правил розміщення  зовнішньої реклами на території Калуської міської територіальної громади».
В 2024 році було прийнято 1 регуляторний акт, а саме:рішення міської ради від 04.07.2024 № 3294 «Про встановлення   податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» (опубліковано в газеті «Вікна» від 12.07.2024 №28 (1126).
         Проведено відповідно до Плану-графіку відстеження результативності регуляторних актів у 2024 році та розміщено на офіційному сайті Калуської міської ради 4 відстеження результативності наступних регуляторних актів:
· Про встановлення податку на нерухоме майно,відмінне від земельної ділянки (базове);
· Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку на території Калуської міської територіальної громади (повторне);
·    Про встановлення ставок орендної плати за земельні ділянки комунальної власності на території Калуської міської територіальної громади (повторне);
· Про затвердження Норм надання послуг з вивезення побутових відходів у Калуській міській територіальній громаді» (періодичне).
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