Прес-випуск
Зовнішня торгівля товарами Івано-Франківської області
у  січні-березні 2025 року
Головне управління статистики в Івано-Франківській області інформує. Обсяги експорту товарів суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності області у січні–березні 2025 року становили 157,4 млн.дол. США, імпорту –  125,1 млн.дол. США. У порівнянні з I кварталом 2024 року обсяги експорту збільшились на 4,5%, а імпорту зменшились на 13,6%. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами в області склало 32,3 млн.дол. США (за січень–березень 2024 року було зафіксовано негативне сальдо – 13,6 млн.дол.). 

Товарна структура як експорту, так і імпорту упродовж останніх двох років суттєво не змінилась. Серед товарів, експортованих суб’єктами господарювання Прикарпаття, найбільшу питому вагу займали машини, обладнання та механізми, електротехнічне обладнання (27,8% експорту області), продукти рослинного походження (23,6%, з них зернові культури – 15%), мінеральні продукти (17,8%) та деревина і вироби з деревини (16,1%). 
Серед імпортних надходжень найбільшу частку складали машини, обладнання та механізми, електротехнічне обладнання (23,4% імпорту області), недорогоцінні метали та вироби з них (14,7%), полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них (12,8%), засоби наземного транспорту, літальні апарати, плавучі засоби та продукція хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості (по 10,6%), а  також, мінеральні продукти (9,4%, у тому числі палива мінеральні, нафта і продукти її перегонки – 9,2%). 

Партнерами області у зовнішній торгівлі товарами були нерезиденти із 81 країни світу. Експортні поставки здійснювались до 49 країн, з них найбільші –  до Польщі (18,1% експорту області), Румунії (14,4%) та Німеччини (7,7%). Отримували імпортні надходження з 74 країн, у тому числі найбільші –  з Польщі (17,4% обласного імпорту), Китаю (16,3%) та Німеччини (11,2%). 

Як і в попередні роки, найбільші товарні потоки як експорту, так і імпорту припадали на країни Європейського Союзу – 85,4% та 61,4%, відповідно.
У I кварталі поточного року частка Івано-Франківщини у експорті товарів України склала 1,6%, а у загальнодержавному імпорті товарів – 0,7%. Як за обсягами експорту, так і імпорту товарів область посіла 20 місце серед регіонів країни. 
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