Пресреліз 
До Дня працівників легкої промисловості

Головне управління статистики інформує. Легка промисловість регіону представлена підприємствами текстильного виробництва, з виробництва одягу, хутра, шкіри та виробів з них, які випускають широкий асортимент споживчих товарів: постільну білизну, одяг жіночий та чоловічий, аксесуари до одягу, головні убори з хутра, панчішно-шкарпеткові вироби, килими та килимові вироби, чохли для автомобілів,  частини взуття тощо. Протягом  2021–2023 років внесок підприємств Прикарпаття у загальнодержавні обсяги реалізованої продукції легкої промисловості становив близько 1%.

Продукція підприємств легкої промисловості області є конкурентоздатною і на зовнішньому ринку. У 2024 році обсяг експорту продукції галузі склав 26,3 млн.дол.США, що на 3,6% більше, ніж роком раніше. Підприємства за межі держави поставляли текстильні матеріали та текстильні вироби,  шкури необроблені та шкіру вичищену, взуття (частини взуття), головнi убори.
У 2021–2023 роках у галузі текстильного виробництва,  виробництва одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів щорічно було зайнято близько 2 тис.осіб.

Серед найбільших підприємств легкої промисловості Івано-Франківщини – товариства з обмеженою відповідальністю «Трокс Україна», «Тисхутролюкс», «Світ шкіри», «Швейна фабрика «Довіра», «Зорепад прем’єр», «Вандра рагз ткацьке ательє», «Ажур», «Спецодяг», «Дика пантера», «Новий стиль», приватне підприємство «Арттекс», приватне акціонерне товариство ВТШП «Галичина», виробничий підрозділ «ХРТ Текстиль-Івано-Франківськ», Івано-Франківське учбово-виробниче підприємство українського товариства глухих. 
Довідково: День працівників легкої промисловості установлений Указом Президента України від 09 червня 1994 року та відзначається в другу неділю червня. 
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