3

19

Довідка про стан соціально-економічного розвитку
Калуської міської територіальної громади
 за січень-березень 2025 оку

Промисловість
Виробничий потенціал Калуської міської територіальної громади складається з понад 50 промислових підприємств. 
За січень-лютий 2025 року обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) по Калуській міській територіальній громаді  склав 928,0 млн. грн. На одну особу наявного населення обсяг реалізованої промислової продукції становить 10,6 тис. грн. Обсяг реалізованої продукції підприємствами територіальної громади до всієї реалізованої продукції по області склав 5,2 %.
[bookmark: _Hlk185500518]Повномасштабна війна проти України спричинила негативні тенденції у розвитку промисловості через низку дестабілізаційних факторів. Труднощі із логістикою, звуження можливості експорту та імпорту, падіння попиту на продукцію, скорочення замовлень через військові дії, несприятлива цінова кон’юнктура на зовнішніх ринках, наявність труднощів з постачанням сировини, висока собівартість виробництва, зростання цін на вантажні залізничні перевезення та високі ціни на енергоносії, значні курсові 
коливання – всі ці фактори негативно впливають на можливість здійснення виробничої діяльності та експортно-імпортних операцій підприємствами-виробниками промислового комплексу громади.
[bookmark: _Hlk185500691]Ряд підприємств зупинили або частково зупинили виробництво. Зокрема, з 24 лютого 2022 року найбільше промислове підприємство громади -                                ТОВ «Карпатнафтохім» зупинило виробничу діяльність. 
[bookmark: _Hlk185500834][bookmark: _Hlk185500862]Однак, попри всі труднощі,  промисловими підприємствами вживаються заходи з адаптації роботи в умовах воєнного часу. Окремі підприємства зуміли збільшити обсяги реалізованої продукції відносно відповідного періоду минулого року. 

Стан розрахунків із заробітної плати, пенсій та  по платежах до бюджетів
Заборгованість з виплати заробітної плати по Калуській міській територіальній громаді станом на 01.04.2025 року склала 160191,0 тис. грн.
Вживались заходи спрямовані на погашення заборгованості за платежами до Пенсійного фонду України в області. Суми боргів опрацьовано відповідно вимогам судовому порядку та передано в Державну виконавчу службу. Борги підприємств, які перебувають в різних процедурах банкрутства, включено до вимог кредиторів у справах про банкрутство.
На 01.04.2025 року на виконанні в органах ДВС перебувало виконавчих документів на суму 337,3 млн. грн., на розгляді в судах - на суму 36,9 млн. грн.
Загальна заборгованість платників Калуської міської ТГ до бюджету Пенсійного фонду в області становила 400,5 млн. грн., в т. ч. по страхових внесках – 4,5 млн. грн., з відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пільгових та наукових пенсій – 396,0 млн. грн.   
 В загальній сумі борг підприємств-банкрутів та платників з безнадійним боргом становив 26,3 млн. грн. або 6,6 %, від загальної суми заборгованості в т.ч. ДП «Калійний завод» ВАТ «Оріана» становив 20,3 млн. грн. або 4,6 %. 
Борг економічно-активних платників протягом  2024 р. зріс на 9,8 млн. грн. і склав 374,2 млн. грн. або 93,4% від загальної суми заборгованості. В цій сумі заборгованість АТ «Оріана» складала 349,3 млн. грн., яким нарощено борг на 6,0 млн. грн., інші економічно-активні платники заборгували 24,9 млн. грн. (6,7 %), якими нарощено заборгованість на суму 3,8 млн. грн. Найбільші економічно-активні боржники: ТОВ “Карпатнафтохім” – 22,5 млн. грн; ВП Калуська НГРЕ ДП НАК “Надра України” “ Західукргеологія” — 1,2 млн. грн.

За І квартал 2025 року до бюджету Калуської міської територіальної громади надійшло доходів загального та спеціального фондів з урахуванням трансфертів у сумі 275 114,3 тисяч гривень, що складає 95,7 % до  затвердженого плану із врахуванням змін.
Із загальної суми надходжень міжбюджетні трансферти склали 60 085,5 тисяч гривень (субвенції з державного бюджету – 53 511,7 тисяч гривень, дотації з державного та місцевого бюджетів – 6 076 тисяч гривень та субвенції з місцевих бюджетів – 497,8 тисяч гривень).
Виконання планових показників з урахуванням змін по доходах загального фонду (без урахування трансфертів) склало 185 243,6 тисяч гривень або 91,1 %. Проти відповідного періоду минулого року доходи загального фонду зросли на 21,9 %, або на 33 302,6 тисяч гривень.
Основну питому вагу в складі доходів загального фонду займає податок та збір на доходи фізичних осіб – 50,4% або 93 440,2 тисяч гривень. Виконання планових показників з урахуванням змін становить 121,6 %    (+16 592,2 тисяч гривень). Проти відповідного періоду минулого року доходи зросли на 15 719,8 тисяч гривень або на 20,2 %.
До спеціального фонду надійшло доходів (без урахування трансфертів) у сумі 29 785,2 тисяч гривень, що склало 125,0 % виконання планового показника. Проти відповідного періоду минулого року надходження зросли на 12 688,1 тисяч гривень (+74,2 %).
В розрізі платежів найбільший обсяг поступлень досягнуто по власних надходженнях бюджетних установ (питома вага – 70,9 %) – 21 122,7 тисяч гривень та по доходах від операцій з капіталом (питома вага – 27,4 %) – 8 151,3 тисяч гривень, поступлення по екологічному податку – 511,1 тисяч гривень (питома вага – 1,7 %). 
Протягом І кварталу 2025 року проведено видатків загального та спеціального фондів в сумі 248 464,8 тисяч гривень, що складає 75,5 % до  уточненого плану, в тому числі по загальному фонду – 220 896,1 тисяч гривень або 83,0 %, по спеціальному – 27 568,7 тисяч гривень або 44,0 %.
У загальній сумі видатків загального фонду видатки соціального спрямування  складають – 72,6 % (160 420,5 тисяч гривень), з яких на галузь освіта – 53,4% (118 024,2 тисяч гривень), соціальний захист та соціальне забезпечення – 5,8 % (12 909,3 тисяч гривень), охорона здоров’я - 7,2 % (15 849,2 тисяч гривень), культура і мистецтво - 3,7 % (8 092,7 тисяч гривень), фізична культура і спорт- 2,5 %  (5 545,1 тисяч гривень) . 
Зокрема на виконання завдань щодо відсічі збройної агресії за І квартал 2025 року по загальному і спеціальному фондах спрямовано 14 854,3 тисяч гривень.
Соціальний захист населення
Діяльність управління соціального захисту населення Калуської міської ради у звітному періоді 2025 року, була спрямована на виконання законодавчих та нормативних актів щодо реалізації державної політики у сфері надання державних соціальних допомог, житлових субсидій, пільг окремим категоріям громадян, соціально-трудових відносин та праці, соціального захисту учасників АТО\ООС, внутрішньо переміщених громадян, осіб з обмеженими фізичними можливостями та на виконання місцевих програм соціального захисту населення громади. Зокрема:
[bookmark: _Hlk185512103] Виплачено за рахунок коштів  бюджету Калуської міської територіальної громади одноразову грошову допомогу: 
- на лікування 94 онкологічно хворих мешканців громади на суму                     – 679,7 тис. грн.;
-  для вирішення матеріальних проблем 200 особам на суму 590,3 тис. грн.; 
-  на встановлення опалення 3 мешканцям на суму 13,5 тис. грн.; 
- на лікування 61 дитини з інвалідністю на суму 82,0 тис. грн.;
- 10 сім’ям загиблих на суму 900,0 тис. грн.;
- 5 сім’ям загиблого захисника України для спорудження надгробку та 1 сім’ї на встановлення цифрових кодів на таких надгробках на загальну суму 250,8 тис. грн.;
- 4 сім’ям померлого на 200,0 тис. грн.;
- 23 сім’ям зниклих безвісті Захисників та Захисниць України на суму 1150,0 тис. грн.;
- на лікування 7 дітей, хворих на цукровий діабет на суму 35,0 тис. грн.;
- 27 військовослужбовцям, які отримали поранення на суму 215,0 тис. грн.
Виплачено щомісячні додаткові виплати 5 ветеранам ОУН-УПА на суму 15,6 тис. грн. та грошові компенсації 127 фізичним особам, що надають соціальні послуги на суму 724,8 тис. грн. Щомісячні виплати 108 сім’ям загиблих Захисників та Захисниць України, загиблих в Афганістані та загиблих під час Революції Гідності на суму 952,7 тис. грн.
Всього здійснено виплат одноразових (щомісячних) грошових допомог 663  особам на суму 5809,4 тис. грн. 
Відшкодовано за рахунок коштів бюджету Калуської міської територіальної громади за пільговий проїзд на міських автобусних маршрутах перевізникам на суму 904,2 тис. грн., за пільги на оплату житлово-комунальних  послуг 1071 жителям  на суму 767,4 тис. грн.,  за пільги на зв’язок 2 пільговикам на суму 0,5 тис. грн., за транспортні послуги на перевезення Захисників України -5,7 тис. грн.
Надано фінансову підтримку для здійснення статутної діяльності громадським організаціям ветеранів на суму – 23,8 тис. грн. 
На виконання заходів соціального характеру з коштів бюджету Калуської міської територіальної громади профінансовано 7513,1 тис. грн.
За кошти обласного бюджету здійснювались щомісячні додаткові виплати 5 ветеранам ОУН-УПА на суму 45,0 тис. грн.,  пільгове медичне обслуговування 51 особи, які постраждали внаслідок ЧАЕС на 18,9 тис. грн.
	Державні соціальні допомоги у січні-березні 2025 року отримувало 3884 особи на суму 31985,7 тис. грн.; державних допомог  внутрішньо переміщеним особам нараховано 8369,0 тис. грн. для 723 осіб, видано 87 довідок про перебування на обліку цих осіб; нараховано за грудень 2024 року компенсації витрат 143 власникам жилих приміщень приватного жилого фонду, які безоплатно розміщували в цих приміщеннях внутрішньо переміщених осіб на суму 1578,6 тис. грн.; компенсацій та допомог 165 особам, постраждалим від аварії на ЧАЕС на загальну суму 243,0 тис. грн.;  соціальних стипендій 33 учням на суму 74,8 тис. грн.; за реабілітацію 1 дитини з інвалідністю на 16,0 тис. грн.; 
 Всього за   січень-березень 2025 року виплачено соціальних гарантій жителям громади за рахунок коштів державного бюджету на суму 42267,1 тис. грн.
Всього з бюджетів усіх рівнів управлінням соціального захисту населення Калуської міської ради призначено, виплачено, відшкодовано соціальних гарантій жителям громади, установам та організаціям протягом відповідного періоду 2025 року на загальну  суму 49844,1тис. грн.
	Здійснено 1315 перевірок правильності призначення державних соціальних допомог. Виявлено 28 порушень на суму 376,5 тис. грн. Виплату субсидій та допомог, де виявлено ці порушення, припинено. За результатами усіх цих перевірок до державного бюджету відшкодовано 280,1 тис. грн. зайво виплачених коштів. Проведено перевірку в ПФУ 80 новопризначених пенсійних справ, 155 виплати на поховання і 11 недоотриманих пенсій у зв’язку зі смертю пенсіонера. 
        Проведено 158 обстежень матеріально-побутових умов проживання сімей з метою підтвердження їх права на призначення соціальних допомог та житлових субсидій. Здійснено перевірку факту догляду для виїзду закордон за зверненнями  2 осіб. Проведено комплексне визначення індивідуальних потреб 51 особи, які потребують надання соціальних послуг з догляду. Опрацьовано 98 звернень та прийнято 157 рішень щодо надання соціальних послуг. Опрацьовано документи щодо компенсації оплати комунальних послуг у будівлях державної, комунальної власності, в яких розміщені внутрішньо переміщені особи на безоплатній основі у період воєнного стану за грудень 2024-лютий 2025 року  на загальну суму 607,1 тис. грн. Розглянуто і надано 787 письмових відповідей на звернення громадян. Опрацьовано 122 заяви на забезпечення потребуючих 330 протезно - ортопедичними виробами та 61 технічним засобом реабілітації. 
 Проведено 3 засідання комісії з питань надання одноразових допомог, на яких було розглянуто 624 звернення громадян.
Постійно проводилася роз’яснювальна робота в засобах масової інформації, зокрема, надруковано 9 роз’яснень, транслювалось 28 інформацій на телебаченні та радіо, розміщено 27 інформацій на веб-сайті та сторінці Facebook.
В Калуській міській територіальній громаді ведеться активна робота щодо залучення переміщених осіб до участі в соціальному, культурному та економічному житті громади, полегшення їх адаптації до нових умов.

Впродовж  січня-березня 2025 року 34 соціальними працівниками територіального центру соціального обслуговування здійснювалось обслуговування «догляд вдома» 330 одиноких громадян громади.
Станом на 01.04.2025  складено 318 актів обстеження матеріально - побутових умов проживання жителів територіальної громади для прийняття виконавчим комітетом рішення про надання матеріальної допомоги та 23 акти для розгляду  комісією Департаменту соціальної політики обласної державної адміністрації для визначення права надання їм одноразової грошової допомоги.
           У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги організована робота щодо видачі у тимчасове користування технічних та інших засобів реабілітації. З початку року видано тринадцятьом особам засоби реабілітації. За рахунок коштів бюджету громади працівники відділення організовують привітання з ювілейним  днем  народження (70,80,90 річчя) одиноких громадян, які перебувають  на обліку. Так, за дорученням міського голови з нагоди  ювілею було вручено 14 особам солодкі подарунки на суму 2575 грн. Надано двом особам перукарські послуги, вартість послуг  400,0 грн. Підготовлено листи-прохання щодо надання грошової  та натуральної допомоги  до Великодних свят.  На благодійний рахунок в березні надійшло 6,0 тис. грн. Отримано та видано натуральну допомогу (хліб) від релігійної громади (парафії) св. Андрія Первозванного (91особі на суму 4200 грн.).
        В січні організовано видачу промислових товарів    БО «БФ Карітас-Івано-Франківськ УГКЦ»  56  особам на суму  33,5 тис. грн.
Мультидисциплінарною командою у складі працівників територіального центру, управління соціального захисту та медика КМЦПМСД Калуської міської ради здійснено шість виїздів, обслужено 28 осіб та  надано їм 140 соціальних  послуг.
Працівниками відділення денного перебування  проведено 39 спортивно - оздоровчих заходи, 25 занять із скандинавської ходьби, 64 бесіди. Надано 692 соціально-побутових, медичних послуг, а саме: 356 особам виміряно артеріальний тиск, проведено 127 бесід. 
Робота територіального центру періодично висвітлюється на сайті Калуської міської ради  де за звітний період розміщено 22 інформації. На сторінці Територіального центру  в мережі Фейсбук розміщено 27 дописів,  на  сторінці «Вікна» - 5 дописів.
Щотижня підопічним територіального центру безкоштовно видаються 100 примірників газети «Вікна».

Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність
          Завершується будівництво заводу «Акваізол» площею 20000 м.кв. у м.Калуші, на якому планується створити понад 100 робочих місць.  Проводяться пусконалагоджувальні роботи. Специфіка виробництва: виготовлення бітумно-полімерних покрівельних покриттів; неткане поліефірне полотно «РУНО», яке застосовується як армована основа для покрівельних матеріалів, і як геотекстиль для будівництва, ландшафтного дизайну і у сільському господарстві.
	На завершальній стадії будівництво третього виробництва на території громади  ТзОВ НВП «Сузір’я», очікується в липні-серпні 2025 року розпочати виробництво продукції - консерв для тварин.
	Проводилася робота щодо релокації виробничих потужностей суб’єктів господарювання з зон, де велись бойові дії, на територію Калуської міської територіальної громади. З початку війни громаду відвідали понад 120 суб’єктів господарювання. У результаті понад 30 підприємств релокувались до нашої громади, більша частина з яких вже розпочали свою виробничу діяльність.  
 

Підприємництво
Підприємництво відіграє значну роль у наповненні бюджету Калуської міської територіальної громади та забезпеченні зайнятості населення. 
Станом на 01 січня 2024 року в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) по Калуській міській територіальній громаді налічувалось 767 товариств з обмеженою відповідальністю та 312 приватних підприємств, що відповідно становило 40,5% та 16,5% від загальної кількості юридичних осіб. Крім того, кількість зареєстрованих фізичних осіб-підприємців на звітну дату  становила 3811 осіб.
З метою створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва, збільшення його внеску у вирішенні завдань економічного і соціального розвитку громади рішенням міської ради затверджено Програму розвитку підприємництва на 2025-2027 роки. 
В рамках впровадження єдиної державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності прийнято рішення міської ради від 31.10.2024 № 3603 Про План підготовки проектів регуляторних актів на 2025 рік.
На  сайті міської  ради розміщено план – графік проведення відстеження результативності регуляторних актів у 2025 році.
З метою створення комфортних умов для платників податків у Калуському управлінні ГУ ДПС в Івано-Франківській області функціонує Центр обслуговування платників. Протягом звітного періоду організовано та проведено 13 заходів, зокрема 2 семінари з актуальних тем податкового законодавства та 5 зустрічей (34 учасники). Крім того, проведено 6 тренінгів з практичних аспектів подання електронної звітності, заповнення декларацій про майновий стан і доходи, а також використання Електронного кабінету та застосунку «Моя податкова».
Для залучення незайнятих громадян міста до підприємницької діяльності  Калуською філією Івано – Франківського обласного центру зайнятості було проведено 3 семінари з метою залучення незайнятих громадян до підприємницької діяльності (28 осіб); проведено 3 навчальних заходи для внутрішньо-переміщених осіб стосовно заснування та розвитку власної  справи (8 осіб); забезпечено професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації 23 безробітних шляхом стажування; надано 4 учасникам з числа УБД фахову підготовку для заняття підприємницькою діяльністю.
На поліпшення підприємницького середовища, впровадження шляхів та механізмів вдосконалення та спрощення процедур отримання дозвільних документів спрямована робота центру надання адміністративних послуг.
З метою пропагування ідей підприємництва проведено 12 занять для учнів загальноосвітніх навчальних закладів громади. Крім того, у рамках реалізації проєкту «Спільна ініціатива України та Румунії для соціального відновлення, інклюзії та згуртованості українських громад», який впроваджується Інститутом Миру і Порозуміння (ІМІП) за партнерської підтримки AICS, у Калуському ліцеї №6 розпочато навчання учнів з фінансової грамотності на базі новоствореного молодіжного простору.
У березні 2025 року відбулася бізнес-подія KALUSH EXPO 2025 — платформа для розвитку промисловості, інвестицій та економічних зв’язків Прикарпаття. Під час чотирьох панелей 30 спікерів обговорили екотрансформацію, інвестиції, ринок праці та міжнародну співпрацю.

Споживчий ринок
Споживчий ринок характеризується як стабільний із відповідним рівнем насичення товарами і послугами, достатньо розвиненою мережею підприємств торгівлі, ресторанного господарства, побутового обслуговування населення.
Станом на 01.04.2025 року на території Калуської міської територіальної громади функціонувало 1071 підприємство роздрібної торгівлі та 104 заклади ресторанного господарства, 5 ринків, 1 критий торговий ряд, 1 критий торговий майданчик, 1 торгова площадка, 15 авто - та газозаправних станцій та 57 аптек.
Протягом січня-березня 2025 року відкрились 7 та закрилося 9 підприємств роздрібної торгівлі.
Станом на 01.04.2025 року працювало 451 підприємство побутового обслуговування, серед них 100 підприємств з надання перукарських та косметичних послуг, 40 підприємства з пошиття одягу, 4 підприємства, що надають фото послуги, 17 – послуги саун та послуги, пов’язані з доглядом за тілом, 10 – ремонт годинників, 20 - ремонт електропобутової техніки та інших побутових приладів, 26-ремонт теле-радіо апаратури, 54 - ремонт та обслуго-вування автотранспортних засобів, 15 підприємств з виготовлення та ремонту взуття і шкіряних виробів, 19 - виготовлення та ремонт меблів та інші. 
З 1 по 15 січня 2025 року на вулицях  Дзвонарській,  В. Стуса та пл. Героїв проходили ярмаркові заходи, у яких взяли участь 45 осіб. 
У цілому діяльність підприємств торгівлі, ресторанного господарства, побуту спрямована на подальше досягнення високого рівня якісного обслуговування населення, представлення широкого асортименту товарів та надання різноманітних послуг з урахуванням, як вітчизняного, так і зарубіжного досвіду розвитку торгівельних відносин.

Транспорт.
           За січень-березень 2025 року для покриття втрат доходів від перевезення пільгових категорій громадян  перевізникам, що здійснюють перевезення на території нашої громади, відшкодовано 904,2 тис. грн. з бюджету громади.
Впродовж  січня-березня 2025 року: 
Здійснено розрахунок вихідних даних для розподілу коштів, виділених з місцевого бюджету на відшкодування перевізникам за перевезення пільгових категорій громадян, а саме:  на міських автобусних маршрутах, на автобусних маршрутах до садово-городніх ділянок і на приміських автобусних маршрутах та підготовлено відповідне розпорядження міського голови. 
З 10 лютого 2025 року розпочалося перевезення населення за спеціально розробленим графіком руху приміського автотранспорту загального користування Калуської міської  територіальної громади, що здійснює  безкоштовне перевезення пільгових категорій громадян, пенсіонерів за віком та осіб з інвалідністю. 
У зв’язку із зростанням витрат  на надання послуг по перевезенню пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування на адресу міського голови надійшли звернення ТзОВ «Калуш-транс» та комунального підприємства «Екоресурс» Калуської міської ради щодо необхідності підвищення  вищевказаних тарифів на транспортні послуги та додані їх розрахунки, здійснені аудиторською фірмою «Аудит-Сервіс». 
	Підготовлений регуляторний акт-проєкт рішення виконавчого комітету Калуської міської ради «Про тариф на транспортні послуги на міських автобусних маршрутах загального користування» та аналіз його регуляторного впливу, які 25.03.2025 року розміщено на офіційному сайті Калуської міської ради. Повідомлення про оприлюднення проєкту регуляторного акта – проєкту рішення виконавчого комітету міської ради «Про тариф на транспортні послуги на міських автобусних маршрутах загального користування» 25.03.2025 року розміщено на офіційному сайті Калуської міської ради в розділі «Новини».  Проєкт рішення виконавчого комітету Калуської міської ради «Про тариф на транспортні послуги на міських автобусних маршрутах загального користування» та розрахунки тарифів на послуги, що надаються на міських автобусних маршрутах  ТзОВ «Калуш-транс» та комунального підприємства «Екоресурс» Калуської міської ради було подано для розгляду в Західне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України. 
Проводилася постійна робота з врегулювання графіків руху автобусів на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які б оптимально задовільняли пасажирів та перевізників в ситуації, яка склалася. Дані графіки руху розміщувалися на офіційному сайті Калуської міської ради та автобусних зупинках (в мікрорайоні Височанка оновлено 3 графіки та встановлено 2 нових стенди; встановлено нові графіки руху на зупинках «Спецшкола» в прямому і звортоному напрямку та зупинці «Степана Бандери»; здійснено монтаж стендів з графіками руху на 4 міських автобусних зупинках Вокзальному напрямку «Айсберг», «Пошта», «Гімназія», «Центр» ( в прямому напрямку).
Постійно організовувався транспорт для перевезення духового оркестру на похорон загиблих захисників України на території нашої громади.

Будівельна діяльність
[bookmark: _Hlk185507792]В бюджеті міської територіальної громади закладено нове будівництво :
 - модульної газової котельні на території Калуського ліцею №2  (план з бюджету громади – 14127,3 тис. грн.); 
-  модульної газової котельні в районі вул. Будівельників, 3 (план з бюджету громади – 220,0 тис. грн.);
- реконструкцію ЦТП під газову котельню в районі вул. Б.Хмельницького,36  (план з бюджету громади – 400,0 тис. грн.).
В бюджеті міської територіальної громади закладено  проектні роботи під нове будівництво :
· модульної твердопаливної котельні  по вул. Б.Хмельницького (план з бюджету громади – 280,0 тис. грн.);
·  модульної твердопаливної котельні  по вул. О.Тихого (план з бюджету громади – 240,0 тис. грн.);
· модульної твердопаливної котельні  по вул. Хіміків (план з бюджету громади – 240,0 тис. грн.);
· реконструкцію ЦТП 5-56 під твердопаливну котельню  по вул.Литвина (план з бюджету громади – 470,0 тис. грн.);
Управлінням архітектури та містобудування видано:
· 28 містобудівних умов та обмежень на забудову земельних ділянок;
· 9 будівельних паспортів на забудову земельної ділянки;
· 11 дозволів на розміщення зовнішніх реклам;
· 4 паспорти прив’язки на розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності;
· 66 наказів, з них: 12 про присвоєння, підтвердження, зміну адрес адресних номерів об’єктів будівництва; 20 наказів про відмову у присвоєнні адресних номерів, у переведенні садового будинку у жилий та відмову у наданні містобудівних умов та обмежень; 28 наказів про затвердження містобудівних умов та обмежень; 106 довідок про адресні номери об’єктів нерухомості; 6 наказів про переведення садових будинків у жилі; 7 витягів з містобудівної документації із зазначенням функціональної зони території, в межах якої розташовані земельні ділянки, та обмежень у використанні території для містобудівних потреб.
Житлово-комунальне господарство
[bookmark: _Hlk185508548]На виконання Програми капітального ремонту та утримання об’єктів благоустрою і дорожньо-мостового господарства Калуської міської територіальної громади на 2025 рік комунальними підприємствами міста і підрядними організаціями проведено роботи з утримання, поточного та капітального ремонтів об’єктів благоустрою на суму 13242,4 тис. грн., а саме:
         КП «Калушавтодор» проведено роботи з утримання та прибирання доріг, з ремонту та очищення зливової каналізації на суму 8 588,4 тис. грн.                    
         КП «Міськсвітло» на утримання мереж вуличного освітлення і світлофорних об’єктів Калуської міської територіальної громади використано 2 509,4 тис. грн., на оплату електроенергії витрачено 1 791,8 тис. грн. 
          КП «Ритуальна служба» виконано роботи з утримання та охорони кладовищ на вул. Височанка на суму 241,9 тис. грн.
          ФОП Головчак Н.І. надано послуги з ветеринарно-санітарного обслуговування тварин (37 собак, 4 кішки) на суму 70,3 тис. грн.
           ГО «Дім Сірка» проведено послуги з утримання безпритульних тварин у притулку на суму 40,5 тис. грн.          
          За Програмою фінансової підтримки КП «Калуська енергетична   Компанія»  проведено оплату в сумі 8 876,3 тис. грн.: 
· придбано матеріалів для ремонту водопровідних і каналізаційних мереж та ремонту обладнання, будівель насосних станцій (водопровідних, каналізаційних та підкачуючих): блок живлення БЖ ІРКА (3шт.); бензин (9000л.); дизель (11000л.); акумулятори АКБ  СТ 100 Standart (2шт); пальне; хомути, шпильки, дюбеля, клапани, сітка, вилка, коліна, болти, волокна, круг, труби   - 1100,2 тис. грн.;
· плата за електроенергію та її розподіл – 3 938,0 тис. грн.;
· плата за природний газ та його розподіл – 1 066,0 тис. грн.;
· геологічне вивчення, в тому числі дослідно-промислова розробка питних підземних вод, затвердження запасів ДКЗ України ділянки «Добрівлянська» -  675,0 тис. грн.;
· оплата за надання послуг з очищення стічних вод згідно договору з ТОВ «Карпатнафтохім» (атмосферних опадів, які перекачуються каналізаційними насосними станціями на очисні споруди та не враховані у тарифі з централізованого водовідведення – 845,1 тис. грн.
· придбано матеріали для ремонту теплових мереж та обладнання, будівель на котельнях, теплопунктах:UN 1072 кисень техн.газ бал. 6,5м3 2.2 (5.1) (27 балонів), газ – 69,6 тис. грн.
· додатковий обсяг розчину гіпохлориту натрію для знезараження води – 137,5 тис. грн.
· оплата судового збору за подання апеляційної скарги на рішення Господарського суду Івано-Франківської області від 23.01.2025 року у справі №909/857/24  - 111,9 тис. грн.
· оплата судового збору за подання апеляційної скарги на рішення Господарського суду Івано-Франківської області від 11.01.2024 року  у справі №909/786/23 – 933,1 тис. грн.
За Програмою фінансової підтримки КП «УК» «Добродім»   проведено оплату на суму 422,6 тис. грн. із них:
· матеріали, обладнання та інвентар (кабелі та супутня продукція, світильники та освітлювальна арматура, електрична апаратура для комутування та захисту електричних кіл, кріпильні деталі): - кабелі та супутня продукція -74,4 тис. грн.; світильники та освітлювальна продукція - 8,3 тис. грн.; електрична апаратура для комутування та захисту електричних кіл -36,5 тис. грн.; кріпильні деталі - 3,4 тис. грн.; труби - 33,9 тис. грн.; електричні лампи - 12,9 тис. грн.; знаряддя - 4,1 тис. грн.; лічильники - 43,9 тис. грн.; арматура трубопровідна (крани) -10,8 тис. грн.
Гуманітарна сфера
Освіта
З метою задоволення освітніх потреб функціонує 21 заклад загальної середньої освіти, в яких навчається 8 736 учнів (384 класи). У Калуському ліцеї №10 відкрито сім класів (108 учнів) дистанційного навчання здобувачів освіти, які виїхали за межі України після повномасштабного вторгнення російської федерації та навчаються одночасно у закладах освіти країни перебування та України. Розширено мережу класів з інклюзивним навчанням: у 107 класах є 149 учнів. У ліцеї №4 функціонує два класи для дітей із затримкою психічного розвитку (10 учнів). У Калуському ліцеї №6 відкрито два спортивні класи (7, 8 клас). У закладах організовано 35 груп продовженого дня, які відвідує 1000 школярів.
Мережа закладів дошкільної освіти представлена 14 діючими установами. У 78 групах виховуються 1 653 дітей. Функціонує 5 груп для дітей з особливими освітніми потребами ( 3 логопедичні групи в ЗДО «Ластівка», 2 - в ЗДО «Червона шапочка»), якими охоплено 72 дітей. Із вересня 2024 року діє 9 інклюзивних груп ( дві ЗДО «Калинка», три- ЗДО «Журавлик», чотири ЗДО «Золотий ключик»), в яких виховується 26 дітей. Дошкільні підрозділи функціонують в трьох ЗЗСО (Тужилівський ліцей, Вістівська гімназія, Сівка-Калуська гімназія) у 4 групах виховується 73 дітей. Також функціонують 6 груп короткотривалого перебування дітей (Голинський, Пійлівський, Ріп”янський ліцеї, Студінська гімназія, гімназія №9, Калуська філія Калуського ліцею №10), у яких виховується 69 дітей.
У 3 позашкільних закладах освіти виховується 2 210 учнів у 154 групах, з них 4 інклюзивні групи (60 дітей).
З січня 2025 року організовано безкоштовне харчування для учнів пільгових категорій 5-11 класів –55 грн. (згідно з постановою Кабінету міністрів України №305 від 24.03.2021 року), сніданки і обіди для 47 учнів спеціалізованих класів з видів спорту Калуського ліцею №6 в розмірі 85 грн. Також організовано харчування учнів 1-4 класів в сумі 50 грн в день, на що виділено кошти державної субвенції (70%) у 30% співфінансуванні з коштами бюджету громади.
Вартість харчування у закладах дошкільної освіти становить 42 грн. для дітей віком 2-4 роки та 54 грн. – для дітей віком 4-6(7) років. Як і раніше 75% вартості харчування складатиме батьківська плата (40,50 грн – для дітей віком 4-6 років та 31,50 грн – для дітей віком 2-4 роки) та 25% – бюджет громади. Це дає можливість забезпечити виконання норм харчування на 80%.
Впродовж січня-лютого відбувався ІІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2024/2025 навчальному році, у яких брали участь 97 учнів Калуської міської територіальної громади, з них 84 стали переможцями. Здобуто: І місць-15, ІІ місць-35, ІІІ місць-34. 12 учнів були учасниками ІV етапу, з них 10 стали переможцями: І місць -2 (інформаційні технології учень 11 класу ліцею №5 Захар Амброзяк, з правознавства учень 9 класу ліцею імені Дмитра Бахматюка Тадей Яцків), ІІ місць-5 (інформатики учень 11 класу ліцею №5 Юрій Псюк, астрономії учень 11 класу ліцею №10 Олександр Желізний, хімії учениця 8 класу ліцею №10 Марта Гудзовата, української мови та літератури учениця 10 класу ліцею №3 Анастасія Хажій, біології учень 9 класу ліцею імені Дмитра Бахматюка Андрій Яковина), ІІІ місць-3 ( математики-учень 11 класу ліцею №5 Юрій Псюк, хімії учень 10 класу ліцею №5 Роман Твардовський, правознавства учениця 9 класу ліцею №3 Яна Голинська).
В січні 2025 року відбувся І етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, для участі у якому представлено 27 проекти. У лютому у ІІ (обласному) етапі драло участь 25 робіт, 16 з яких стали переможцями. Здобуто: І місць-4, ІІ місць-4, ІІІ місць-8.
Впродовж січня-лютого відбувся ІІІ етап (обласний) Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, учасниками якого були 12 школярів, з них 10 стали переможцями, а саме: І місце-1, ІІ місце-3, ІІІ місце-6. 4 дітей будуть представляти нашу область на заключному етапі.
У січні відбувся ІІІ етап ХV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т. Шевченка, в якому взяли участь 7 учнів і всі стали переможцями обласного етапу: Дрогомирецька Вікторія, учениця 8 класу Боднарівського ліцею та Олійник Вікторія, учениця 9 класу Сівка-Калуської гімназії – обоє І місце, Окрепкий Денис, учень 5 класу ліцею №10, Софія Король, учениця 6 класу ліцею імені Дмитра Бахматюка, Савчин Максим, учень 7 класу ліцею №4, Мельник Неля, учениця 10 класу ліцею №7, Притула Наталія, учениця 11 класу Тужилівського ліцею-всі завоювали ІІ місце.
Впродовж січня-лютого відбувався фінальний етап І туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2025», в якому брала участь в номінації «Хімія» учитель Голинського ліцею Христина Данів та стала лавреатом.
Впродовж березня-квітня відбувається ІІІ (районний) етап фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та учениць закладів загальної середньої освіти Калуської МТГ у 2024-2025 навчальному році під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО» з семи видів спорту: баскетбол, волейбол, гандбол, спортивне орієнтування, регбі-5, футзал, черліденг.
27 березня 2025 року рішенням Калуської міської ради №4034 перепрофільовано Ріп|”янський ліцей на Ріп”янську гімназію.

Сімейна політика
На первинному обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебуває 102 дитини (з них 32 дитини-сироти): 91 дитина перебуває під опікою/піклуванням; 6 дітей виховуються у прийомних сім’ях, 2 дітей виховуються в дитячому будинку сімейного типу, 2 дитини перебувають у Залучанському дитячому будинку-інтернаті,  1 дитина у сім’ї патронатного вихователя.
У громаді функціонує 10 прийомних сімей, де виховується 11 прийомних дітей. 
Службою у справах дітей міської ради:
- взято 14 дітей на облік дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах;
-знято 9 дітей з обліку дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах;
- працівниками служби спільно із структурними підрозділами міської ради та правоохоронними органами обстежено:
- 14 сімей, де проживають діти, які перебувають під опікою/піклуванням;
- 22 сім’ї, де проживають діти, які перебувають у складних життєвих обставинах;
- 5 сімей кандидатів в опікуни;
- 1 кандидат у патронатні вихователі;
- 3 прийомні сім’ї;
- 5 сімей кандидатів в усиновлювачі;
		- 1 сім’ю, яка виховує усиновлену дитину;
- 27 сімей, за зверненнями громадян та листами установ, анонімними зверненнями;
- взято участь у 15 судових засіданнях цивільного провадження;
- проведено 23 профілактичних бесід з опікунами, батьками та 27 бесід з дітьми;
Відбулося 3 засідання комісії з питань захисту прав дитини на, якому розглянуто 54 питання.
До служби у справах дітей міської ради з початку  2025 року надійшло 367 документів, з них 114 звернень; створено 316 документів; начальником служби видано 49 наказів, підготовлено 7 проєктів рішень на засідання виконавчого комітету Калуської міської ради та 1 проєкт рішення на засідання Калуської міської ради, 1 проєкт розпорядження міського голови.
Службою у справах дітей Калуської міської ради проведено роботу щодо організації відпочинку 19 дітей та 6 супроводжуючих з Новогродівської міської територіальної громади Покровського району Донецької області на території Калуської міської територіальної громади в січні  2025 року.
Також проводились заходи щодо організації та підготовки відпочинку дітей з Попаснянської міської територіальної Луганської області в березні 2025 року.
Фахівцями із соціальної роботи Калуського міського центру соціальних служб (Центр) здійснювалось соціальне супроводження дітей, які знаходяться у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу. 
У січні - березні 2025 року до Центру звернулась 728 осіб, яким надавались індивідуальні соціальні послуги. Згідно Державних стандартів, надаються соціальні послуги 108 сім’ям/особам (в них – 152 дітей), які опинилися у складних життєвих обставинах, 10 прийомним сім’ям (в них на вихованні 13 дітей) та 2 патронатні сім’ї (в ній на вихованні 2 дитини).
За звітний період завершено з позитивним результатом надання соціальних послуг 34 сім’ям/особам (в них на вихованні 47 дитини), які перебували у складних життєвих обставинах.
Щотижня в Жіночій консультації СФ “Пологовий будинок” КНП “Калуська ЦРЛ” працював консультативний пункт Центру по виконанню програми попередження раннього соціального сирітства, в рамках якого проводяться лекції, тренінги, інтерактивні бесіди. 
      Практичними психологами, фахівцями із соціальної роботи Центру за звітний період організовано та проведено цілий ряд заходів.
             При Калуському міському центрі соціальних служб функціонує Мобільна бригада соціально-психологічної допомоги постраждалим від домашнього насильства та Денний центр запобігання та протидії домашньому насильству з кризовими кімнатами. Впродовж січня  - березня отримано 243 повідомлення з причин домашнього насильства, відповідно - здійснено виїзди Мобільної бригади.
         За січень - березень   2025 року, згідно подання управління соціального захисту населення,   у 33 сім’ях здійснено перевірку цільового використання коштів при народженні дитини. 
       Надаються соціальні послуги внутрішньо переміщеним особам, сім’ям військовослужбовців, згідно звернень. 

Культура
Протягом І кварталу 2025  року фінансування  з  міської цільової програми «Духовне життя  Калуської міської територіальної громади на 2023 -2025 роки» не здійснювалось. З міської цільової програми «Розвиток  культури Калуської міської територіальної громади на 2023-2025» здійснювалось фінансування коштів для виготовлення інтерактивних меморіальних дошок в сумі 90,0 тис. грн., проведення культурно - мистецьких заходів в сумі 178,5 тис. грн., підтримку діяльності творчих колективів, зокрема: НТ «Легенда» - 10,0 тис. грн, НОНМ «Стуни Прикарпаття» - 20,0 тис.грн., НАПіТ «Прикарпаття» - 29,9 тис. грн., НТМ «Сілентіум» - 10,0 тис. грн., інші творчі колективи – 22,0 тис. грн.
 	Придбано матеріали для проведення ремонтних робіт  в НД с. Копанки – 44,1 тис. грн. та  НД с. Боднарів – 57,5 тис.грн.
Протягом січня – березня 2025 року відбулись наступні культурно-мистецькі заходи:
Вшанування 116-их роковин від дня народження Героя України Степана Бандери, патріотичний проект «Все буде Україна», концертна програма Народного   ансамблю  пісні і танцю «Прикарпаття», розколяда «Україна колядує, добро і мир панує», День пам’яті захисників Донецького аеропорту, вшанування 47-х роковин з дня смерті Героя України Олекси Гірника, благодійний концерт  фортепіанної музики «Діалоги з роялем»,  кожного останнього четверга місяця «Дзвін пам’яті» в с. Голинь, вшанування 107-их роковин  бою під Крутами, перегляд фільму  «Крути 1918».
 Вечір пам’яті Кузьми Скрябіна «Місце щасливих людей», презентація прозових творів «Знаний і не знаний Григорій Смольський», поминальна панахида та вшанування пам’яті  загиблих у війні в Афганістані, академконцерт вихованок ЗВС «Ліра» КЗ ПК «Мінерал», зустріч з поетесою Галиною Пухтою «Мова єднає націю», творчий проект «Любов і танець  наче два крила» тематичне віче «Ми сотнею пішли у небо», Національний день молитви, вшанування пам’яті  генерал-хорунжого УПА Романа Шухевича, тематичний захід до дня народження Т. Г. Шевченка, поетична вистава «Слова», Шевченківські читання, тематичне віче  «Ми нащадки твої Тарасе», творча зустріч з поетами Калущини «Магія слова», вшанування 26-ої річниці від дня смерті В.Чорновола «Цей день в історії», засідання Краєзнавчого клубу.
Протягом І кварталу 2025 року відкрито та освячено інтерактивні меморіальної дошки Дмитру Рагузову, Дмитру Бобкову, Олександру Переведенцову, Івану Зембіцькому, Юрію Мельничуку, Олегу Андріїву, Сергію Гашуку, Ігорю Кащаку, Богдану Федоріву та Петру Фітяку.
	Загалом в закладах культури протягом січня - березня 2025 року відбулося близько 240 культурно - мистецьких заходів різних форм та культурно – мистецьких напрямків.

Охорона здоров’я населення
[bookmark: _Hlk185512359]В КНП «Калуська ЦРЛ» надавалася вторинна (спеціалізована), в тому числі екстрена невідкладна медична допомога населенню Калущини та іногороднім жителям.
Станом на 1 квітня 2024 року кількість стаціонарних ліжок становить 480; забезпеченість на 10 тис. населення – 39,5. 
В стаціонарі проліковано 3174 жителів Калуської міської територіальної громади, що становить 56,5%, у відділенні невідкладної (екстреної) медичної допомоги – 17 осіб, на ліжках хірургічного профілю прооперовано 657 хворих.
Народилося  196 дітей, з них жителів Калуської МТГ 97 (пологів всього – 195, з них жителів Калуської МТГ - 96).
          По КНП «Калуська ЦРЛ»:
          За рахунок коштів НСЗУ  проведено капітальні ремонти приміщень у сумі 826,6 тис. грн.:
112,1 тис. грн. –  капітальний ремонт оглядового кабінету пульмонологічного та 
хірургічного відділень;             
714,5 тис. грн. – капітальний ремонт  вентиляційної системи бактеріологічної лабораторії.
Кількість відвідувань у поліклініці КНП «Калуської міської лікарні»  становила 37132. Кількість стаціонарних ліжок становить 125. У стаціонарі проліковано 1513 чол., з них 971 жителів Калуської міської ТГ, що становить 64,2%. В лікарні працює денний стаціонар на 140 ліжок (35 - терапевтичного профілю, 50 - неврологічного, 10 - хірургічного, 15 - дерматологічного, 10 – ревматологічного, 15 – гастроентерологічного, 5- ендокринологічні). У  денному стаціонарі проліковано 1310 хворих, які  провели 13969 ліжко-днів. Проведено капітальний ремонт приміщення функціональної діагностики на суму 291,8 тис. грн. 
  Кількість відвідувань в КНП «Калуського МЦ ПМСД КМР»  становила 209117 і склала на 1 жителя – 2,8. Число викликів на дому -5961 і складає на 100 жителів – 8. В міському центрі працював денний стаціонар на 55 ліжок (30 – терапевтичного профілю та 15 гастроентерологічного, 10 педіатричного), в якому проліковано 1099 хворих, ліжко-днів 8331.      


Екологія
Рішенням Калуської міської ради від 29.09.2022 №1602 затверджено «Програму охорони навколишнього природного середовища Калуської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» (зі змінами).
Природоохоронні заходи Програми подано у наступних розділах: 
1. Забезпечення раціонального використання і зберігання відходів виробництва та побутових відходів;
2. Збереження природно-заповідного фонду;
3. Охорона і раціональне використання водних об’єктів;
4. Охорона атмосферного повітря;
5. Моніторинг навколишнього природного середовища;
6. Охорона і раціональне використання природних рослинних ресурсів та ресурсів тваринного світу;
7. Інші напрями природоохоронної діяльності.
У І кварталі 2025 року природоохоронні заходи Програми не фінансувались.
Рішенням Калуської міської ради від 25.07.2024 № 3393 затверджено Програму з питань охорони, використання і відтворення тваринного світу Калуської МТГ на 2024-2026 роки. Заходи Програми подано у розділах: 
- охорона і відтворення тваринного світу та 
- підгодівля диких тварин. 
Звітування про виконання заходів Програми проводиться 1 раз в рік.
У 2025 році заплановано проведення екологічного моніторингу стану довкілля, контролю засоленості поверхневих і підземних вод, зон просідання та гірничих розробок над колишніми рудниками «Калуш», «Голинь», «Ново-Голинь». На цей захід у Програмі ОНПС передбачено кошти в сумі 500,0 тис.грн. З метою залучення додаткових коштів для проведення природоохоронних заходів на території громади, зокрема для проведення екологічного моніторингу, підготовлено та направлено запит про виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища.
На виконання окремого доручення Івано-Франківської обласної державної адміністрації щодо заходів, спрямованих на локалізацію та запобігання поширенню осередків борщівника Сосновського на території Івано-Франківської області від 20.03.2025 № 3/0/10-25/01-078 КП «Калушавтодор» вживаються заходи щодо знищення осередків зростання борщівника Сосновського механічним способом.

Цивільний захист населення
Відповідно до ст. 16 Кодексу цивільного захисту населення, до повноважень органів місцевого самоврядування належать забезпечення екологічної та техногенної безпеки і відповідальність за стан навколишнього природного середовища на своїй території і в межах своєї компетенції.
На території Калуської міської територіальної громади функціонує постійно діючий орган міська комісія з питань ТЕБ та НС. Свою роботу міська комісія з питань ТЕБ та НС проводить відповідно до вимог Положення про комісію, протокольних рішень засідань обласної комісії з питань ТЕБ та НС, плану роботи та відповідно до обстановки, яка склалась на території громади. Станом на 01.04.2025 року проведено  4 засідання.
У зв’язку із агресією та вторгненням Російської Федерації на територію України відповідно до Указу Президента України № 64 від 24 лютого 2022 року «Про введення воєнного стану в Україні», на всій території України введено воєнний стан. Враховуючи наведені обставини, переведено Калуську міську субланку районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у готовність до виконання завдань за призначенням в особливий період.
На території громади є 16 (готових та обмежено готових до використання за призначенням) сховищ та 45 облікованих найпростіших укриттів і 167 підвальних приміщень, які у випадку необхідності можуть бути використані як найпростіші укриття.
В Калуській міській територіальній громаді функціонують 7 стаціонарних пунктів незламності, які розгорнуто на базі закладів освіти та культури.  
В 2025 році за кошти бюджету громади закуплено 3 цифрові ІР-гучномовці на суму 99,0 тис. грн., на даний час гучномовці встановлені, налаштовані та інтегровані в обласну централізовану систему оповіщення.
Одночасно повідомляємо, що на даний час до централізованої системи оповіщення цивільного захисту підключено: 8 електросирен та 34 гучномовці (22 не цифрові), 12 гучномовців цифрові (9 в старостинських округах, 3 в м. Калуш), локально запускаються в громаді 2 електросирени та 5 гучномовців (електросирени С40, С28 та інші, гучномовці типу 10ГР001, Axis C1310-E та інші).
Управлінням з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради в період дії воєнного стану та враховуючи наявну військово-політичну ситуацію, на території Калуської міської територіальної громади вживаються всі можливі заходи для належного виконання завдань щодо цивільного захисту жителів громади.
					Земельні відносини
Одним із важливих заходів земельної реформи та перетворення земель на потужний ресурс соціально – економічного розвитку є здобуття достовірних та повних відомостей щодо площі, складу та якісних характеристик земель, про землекористувачів та землевласників, врегулювання суміжних меж.
Достовірні дані про площі, межі, склад угідь та конфігурацію земельних ділянок надають можливість прогнозувати використання земель, передбачити надходження, обґрунтовано нараховувати земельний податок, сприяти здійсненню раціональної політики у сфері формування ринку.
Щомісячно направлялася інформація до органів ДПС про:
- прийняті міською радою рішення щодо передачі в оренду, надання у власність, користування земельних ділянок комунальної власності суб’єктам господарської діяльності на території Калуської міської територіальної громади;
- укладені договори оренди на земельні ділянки комунальної власності та про внесення змін в діючі договори оренди землі.
За І квартал 2025 року укладено 65 договорів оренди землі та додаткові угоди з суб’єктами господарської діяльності на земельні ділянки комунальної власності, що знаходяться на території Калуської міської територіальної громади.
Разом з тим, на підставі протоколів про результати земельних торгів укладено 7 договорів оренди на земельні ділянки комунальної власності.
На підставі прийнятих Калуською міською радою рішень про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення укладено 8 договорів купівлі-продажу.
Постійно проводилася робота з приводу стягнення безпідставно збережених коштів за користування земельними ділянками комунальної власності без правовстановлюючих документів.
Надходження коштів до міського бюджету за І квартал 2025 року, тис. грн.
Надходження коштів до  бюджету громади за січень-березень 2025 року: податок на землю – 7360,4 тис. грн. (в т.ч. юридичні особи – 6441,5 тис. грн.), плата за оренду землі – 22641,8 тис. грн. (в т.ч. юридичні особи – 20481,5 тис. грн.), продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення – 8151,3 тис. грн., в т.ч. без розстрочення платежів -757,5 тис. грн.  

Надання адміністративних послуг
Роботу управління «Центр надання адміністративних послуг» (далі ЦНАП) забезпечують 24 адміністратори, з них 11 у віддалених робочих місцях. Складовою частиною ЦНАП є сектор державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, сектор державної реєстрації прав на нерухоме майно та сектор реєстрації місця проживання.
Через Центр надання адміністративних послуг надається 388 адміністративних  послуг  в основному офісі та 222 у віддалених робочих місцях.
 Протягом  I квартал 2025 року через  ЦНАП всього надано 14551 послугу:
· послуги щодо земельних питань – 389 послуг;
· послуги надання інформації з Державного земельного кадастру – 118 послуг;
· будівництво, архітектура, містобудування – 2207 послуг;
· житлові питання – 161 послуга;
· послуги соціального характеру – 3319 послуг;
· сектор реєстрації місця проживання– 3428 послуг;
· сектор державної реєстрації прав на нерухоме майно – 1097 послуг;
· сектор державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців – 226 послуг.
Прийнято та оформлено 936 заяви-анкети для оформлення паспорта громадянина України та паспортів громадянина України для виїзду за кордон;
Прийнято 120 заяви щодо вклеювання фотокартки до паспорта громадянина України в формі книжечки.



[bookmark: _GoBack]Населення
Чисельність наявного населення Калуської міської ТГ станом на 1 січня 2022 року становила 87,2 тис. осіб (31,2% чисельності населення Калуського району та 6,5% - області), з них 65,1 тис. осіб – населення міста Калуша. Сільське населення становило 22115  осіб, з них с. Бабин-Зарічний - 215 осіб, с. Боднарів - 2170 осіб, с. Вістова - 1085 осіб, с. Голинь - 4550 осіб, с. Довге-Калуське -779 осіб, с. Копанки - 1831 осіб, с. Кропивник -1990 осіб, с. Мислів - 683 осіб, с. Мостище - 917 осіб, с. Пійло - 1917 осіб, с. Ріп”янка - 628 осіб, с. Середній Бабин - 477 осіб, с. Сівка-Калуська – 1471 особа, с. Студінка - 1485 осіб, с. Тужилів - 1599 осіб, с. Яворівка - 318 осіб. За чисельністю населення територіальна громада займає 1 місце серед територіальних громад Калуського району та 2 – серед територіальних громад області.
