Інформаційна довідка
про роботу управління молоді та спорту Калуської міської ради

за 2024рік
Фізична культура і спорт
2024 рік став для нас роком натхнення, співпраці та незабутніх подій! Ми вдячні кожному, хто був поряд: від учасників і партнерів, до тих, хто підтримував нас у складні часи.
Особлива подяка нашим захисникам, завдяки яким ми маємо можливість будувати майбутнє молоді та спорту Калуської міської територіальної громади 
🔸 Наш рік у цифрах 
· Витрати по загальному фонду на проведення навчально-тренувальних зборів і змагань
з олімпійських видів спорту становлять 353, 1 тис. грн.;
з не олімпійських – 66,00 тис. грн.;

· За Програмою фінансової підтримки спорту вищих досягнень та громадських спортивних організацій  Калуської міської територіальної громади було використано 1 136,9 тис. грн. грн., а саме:
-виплата одноразових грошових винагород (премій) міської ради 
          за досягнення високих результатів 23 спортсменам і тренерам 
           – 113,5 тис. грн.;
- виплата 54 спортсменам  стипендії міського голови – 339,0 тис. грн.;
- надання фінансової підтримки 6 громадським організаціям 
  – 684,4 тис. грн.
На виконання завдань «Програми фінансової підтримки спорту високих досягнень та громадських спортивних організацій в Калуській міській територіальній громаді на 2024рік» працювали: Дитячо-юнацька спортивна школа Калуської міської ради, комунальне підприємство «СПОРТ-АРЕНА», 25 спортивних громадських організацій (клубів) та багаточисленні спортивні споруди та об’єкти.
ДЮСШ КМР – В школі працює 39 тренерів.З них мають звання: Заслужений тренер України -2, Майстер спорту України міжнародного класу -2, Майстер спорту України – 8 тренерів.
В ДЮСШ культивується 12 видів спорту, в секціях яких навчається 1005 вихованців, 26 вихованців школи входять до основного складу національної збірної команди України з видів спорту (вільна боротьба-5, важка атлетика-3, боротьба самбо-1, Кікбоксинг ВТКА-5, спортивне орієнтування -12.) За 2024 рік спортсмени ДЮСШ виконали норматив Кандидат в майстри спорту України – 24 вихованці, Майстер Спорту України - 6 вихованців та Майстер спорту України Міжнародного класу -1 вихованець.
Використання коштів ДЮСШ :

по Загальному фонду становило - 18 937,00 тис. грн. 
 по Спеціальному фонду (кошти, отримані як плата за послуги) :

Надійшло – 1 232,1 тис. грн.

Використано – 1 226,5 тис. грн.
Школа має свою спортивну базу, зали яких відвідують більше як 830 дітей та молоді щоденно.
Спортивний комплекс «Сокіл» - налічує 5 спортивних залів та басейн «Посейдон». В школі також працює легкоатлетичний манеж.
КП «СПОРТ-АРЕНА» налічує - 12 штатних одиниць, головним завданням підприємства є:
1. Організація та проведення фізкультурно-спортивної роботи у місцях масового відпочинку та в старостинських округах.
2. Обслуговування та утримання спортивних споруд Калуської міської територіальної громади: стадіону «Хімік», «Загір’я», спортивних майданчиків за місцем проживання, антивандальних тренажерних комплексів та майданчиків в старостинських округах.
Використання коштів КП «СПОРТ-АРЕНА»:
· по Загальному фонду становило - 2 316,6 тис. грн.;
· Отримано від платних послуг - 68,6 тис. грн.
Виконання заходів з реалізації соціального проекту “АКТИВНІ ПАРКИ” становило - 114, 3 тис. грн.
За 2024 рік управління спільно з ДЮСШ КМР, КП «СПОРТ-АРЕНА», громадськими спортивними організаціями та федераціями з видів спорту організувало та провело 77 змагань з олімпійських та 38 з неолімпійських видів спорту до яких залучили 1 005 спортсменів.

.До фізкультурно-оздоровчої роботи в громаді долучилося 16 487 осіб різних вікових катеорій.
Заходи, які управління провело в 2024 році:
· Відкритий турнір з футзалу та розіграш Кубка Калуської міської територіальної громади сезону 2023-2024 р. р. на підтримку ЗСУ;

·  Чемпіонат області з плавання, присвячений Дню Святого Валентина;
· Міжобласний турнір з дзюдо присвячений 35-річниці виведення військ з Афганістану; 
· Всеукраїнський турнір з вільної боротьби присвячений пам’яті загиблим воїнам України;
· Турнір з класичних шахів серед школярів Калуської МТГ пам’яті Героя України Олекси Гірника, 
·  Юнацька ЛІГА з волейболу серед команд (Ю-15, Ю-18) Калуської ТГ, присвячену пам’яті загиблого воїна України - Любомира Фединяка;
· Традиційний турнір з бадмінтону серед спортсменів-аматорів присвячений пам’яті загиблого воїна України – Романа МЕРДУХА;
· Легкоатлетичні змагання «Калуська стадія 587» до Дня міста;
· Всеукраїнську акцію «Шаную воїнів, біжу за Героїв України»;
· Чемпіонат Калуського району з футболу та розіграш Кубка району серед аматорських команд сезону 2023-2024р.р.;
· Відкритий турнір з тхеквандо серед юнаків Калуської міської територіальної громади, присвячений вшануванню пам’яті загиблого воїна України Володимира Кушлика;

· Всеукраїнський турнір з дзюдо пам’яті Вячеслава Чорновола;
· Всеукраїнський турнір з вільної боротьби присвячений видатним борчиням Прикарпаття;
· Всеукраїнський Різдвяний фестиваль присвячений видатному тренеру України з вільної боротьби О.Л. Лейдерману
,

Також відповідно до плану роботи управління на 2024 рік, «Програми фінансової підтримки спорту високих досягнень та громадських спортивних організацій на період 2023-2025р.р.», Єдиного календарного плану спортивно-масових заходів на 2024 рік управління спільно з ДЮСШ відрядило на змагання різного рівня 1005 спортсменів. 
Наші спортсмени успішно змагались на обласних, Всеукраїнських та Міжнародних змаганнях і турнірах, на яких ставали переможцями та призерами, за що 23 спортсмени та їх тренери були нагороджені одноразовими грошовими винагородами, а саме:
За здобутки на Чемпіонаті світу з вільної боротьби була нагороджена Аліна Філіпович (бронзова призерка змагань, тренер - Микола ПУКІШ), на Чемпіонаті світу з кікбоксингу - нагороджені – Катерина ВІННИЦЬКА, Вікторія П’ятничук (чемпіонки змагань у віковій категорії-юніори), Ілля ЖЕКАЛО та Євгеній СТАСЮК (чемпіони змагань у віковій категорії - дорослі, тренери - Денис БУХТАРЬОВ та Сергій КОНДРАТ).
За здобутки на Чемпіонаті Європи зі спортивного орієнтування для людей з вадами слуху був нагороджений – Назар ЛЕВИЦЬКИЙ (чемпіон змагань, тренер Микола КОЧЕНЮК), на чемпіонаті Європи з вільної боротьби в місті Лутракі (Греція) здобули нагороди Валерія ЯЦКІВ (чемпіонка змагань, тренер-Тарас ДИН), Соломія ПЕТРІВ (чемпіонка змагань, тренер Юрій КІРІЛОВ), Володимир Бойко (срібний призер змагань, тренер - Андрій КУЧМА), на чемпіонаті Європи з вільної боротьби в м. НОВІ САД (Сербія) у групі Ю-17 стали переможцями –  Аліна ФІЛІПОВИЧ (чемпіонка змагань, тренер - Микола ПУКІШ), Христина ДЕМЧУК (бронзова призерка змагань, тренер-Роман ДЕМЧУК), Зораб АЛОЄВ (бронзовий призер змагань, тренер - Юрій КІРІЛОВ).
За досягнення високих спортивних результатів на Всеукраїнських та Міжнародних змаганнях у 2024 році спортсмени Калуської міської територіальної громади (54 вихованці) були нагороджені  «Стипендіями міського голови» .

Організація відпочинку дітей та молоді  у  2024 році.

Одним з пріоритетних напрямів реалізації державної політики в сфері соціального захисту дітей є забезпечення їх якісними відпочинковими послугами. В Калуській міській територіальній громаді  у 2024 році відповідні заходи спрямовувалися на поліпшення та зміцнення фізичного і психологічного стану здоров’я дітей, відновлення їх життєвих сил, запобігання бездоглядності, створення умов для продовження виховного процесу та розвитку творчих здібностей.

Відповідно Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», Рішення виконавчого комітету Калуської міської ради № 117 від 28.05.2024 року «Про організацію відпочинку і оздоровлення дітей Калуської міської територіальної громади у 2024 році» організовано і проведено роботу з оздоровлення та відпочинку дітей віком 7-17 років. Головну увагу зосереджено на відпочинок дітей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, дітей осіб зниклих безвісти за особливих обставин та   дітей учасників бойових дій. 
Згідно рішення відповідальними за проведення оздоровчої компанії у 2024 році визначено управління молоді та спорту міської ради (Руслан Цюпер).

Послугами з відпочинку  забезпечено 340  дітей Калуської громади:
· 50 дітям віком 7-17 років закуплено путівки в спортивно-оздоровчий комплекс «Смерічка» (с. Микуличин). З міського бюджету витрачено 566,0 тис.грн. на путівки та перевезення дітей до місця відпочинку і назад.

· 32 та 22  дітям надали можливість відвідати відпочинкові табори в містах побратимах  Кендзежин-Козле (Республіка Польща),  Сеїні (Румунія), на транспортні послуги було використано 104,1 тис.грн.
· 114 дітям , які перебували у двох оздоровчо-відпочинкових  таборах   «Веселі канікули з Богом»,  провели  оплату за перевезення дітей на екскурсії в сумі 14,3 тис. грн.

За рахунок коштів обласного бюджету: 
· 17 дітей  відпочивали в обласному закладі оздоровлення та відпочинку «Карпатські мрії» (с. Микуличин);
· 3 дітей в лікувально-оздоровчому комплексі «Верховина» (м. Верховина);
5 дітей відпочивали у наметових таборах  Бакоти (Кам’янецьк-Подільский район Хмельницька область) – грантові кошти.
До організації оздоровлення та відпочинку своїх вихованців долучилися  тренери-викладачі ДЮСШ Калуської міської ради:
· за кошти міського бюджету (155,6 тис.грн) провели навчально-тренувальні збори відділення з видів спорту для  97 спортсменів.
Інформація про проведення підготовки, організації оздоровлення та відпочинку дітей висвітлювалась на сайті міської ради та на сторінці управління молоді та спорту міської ради у Facebook.
 

Робота в сфері молодіжної політики та національно-патріотичного виховання.
Молодіжна політика є окремою сферою політики, яка відзначається високим рівнем міжсекторності. Метою молодіжної політики є створення умов та надання можливостей для навчання і отримання досвіду які дозволяють молодим людям розвивати свої знання, навички та вміння бути дієвими учасниками демократичних процесів, інтегруватися у суспільство, а також відігравати активну роль у розбудові громадянського суспільства та ринку праці.  Закон України “Про основні засади молодіжної політики” дав поштовх до позитивних змін у цій сфері. 
В Калуській ТГ молодіжна політика представлена    дорадчим органом Молодіжною Радою при Калуській міській Раді, яка створена рішенням Калуської міської ради №2084 від 27.04.2023, роботу якої координує управління молоді та спорту Калуської міської ради. Молодіжною радою у 2024 році було проведено 12 засідань, а також Координаційною радою з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності - постійно діючим консультативно-дорадчим органом, утвореним з метою участі в оцінюванні ефективності державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності, яка створена рішенням виконавчого комітету №88 від 24.04. 2024,було проведено 3 засідання. В ході засідань, налагоджена співпраця з ГО « ПЛАСТ», «СУМ», « ТРИЗУБ», «Спогади крізь віки…».
Для підтримки діяльності Молодіжної ради та молодіжних громадських організацій рішенням Калуської міської ради затверджено 2 програми фінансування: 
· Програма «Молодь Калуської міської територіальної громади на 2023-2025 рр. – обсяги фінансування програми: 331,0 тис. грн 
 У 2024 році затверджено програмою 109, 0 тис.грн.,затверджено кошторисом 98,1 тис.грн,  використано – 97,1 тис. грн. Проведено 13 заходів, залучено 4 300 осіб молоді.
Участь молоді у прийнятті управлінських рішень у 2024 році :
· Стажування молоді (8 осіб – 2-оє працевлаштовані в ОМС після стажування)
· Створено та затверджено рішенням Калуської міської ради № 3524 від 26.09.2024 Програму «Разом з молоддю Калуської міської територіальної громади» на 2025-2027 роки - – обсяги фінансування програми : 1 018,0 тис. грн ( один мільйон вісімнадцять тисяч гривень 00 копійок). Програма розроблена в межах проекту “ Творимо молодіжну політику в громаді разом з молоддю” прграми USAID “ Мріємо та діємо”.
Члена Молодіжної Ради затверджено на посаду постійного члена Виконавчого комітету Калуської міської ради;
В травні 2024 року На тижні Відкритого уряду було проведено Дискусію “ Участь молоді у прийнятті управлінських рішень” за участі молоді,  влади та депутатів міської ради.
4 особи з членів Молодіжної Ради пройшли базовий тренінг Програми «Молодіжний працівник» - 2024 – за кошти обласного бюджету.
 

· Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді Калуської міської територіальної громади на 2023-2025 рр. – 1 735, 0 тис. Грн. У 2024 році затверджено програмою  612, 0 тис. грн., затверджено кошторисом – 550,8 тис.грн., використано – 398,8 тис. грн. Проведено 17 заходів, залучено молоді 2000 осіб. 
       Проведеня військово-спортивного змагу до Дня Захисників та Захисниць, 82-ї річниці створення УПА – участь взяли близько 100 учасників з 9-ти ліцеїв міста, та 1-ого з Боднарівського ліцею. «Шаную воїнів, біжу за Героїв України» участь взяли близько 200 учасників, захід проводився в пам'ять загиблих та підтримуючи живих воїнів, «Мистецтво і війна» до Дня Молоді – участь взяли близько 500 учасників, захід зібрав ГО які презентували свою роботу на військову та мистецьку тематики. Територіальний етап  військово-патріотичної гри «ДЖУРА» - участь прийняли 11 команд – 110 учасників.
          Залучення коштів в громаду. Проектна діяльність. 
Реалізація проєкту з містом-побратимом Векше (Швеція) – «Школа демократії» - сума 433 тис.грн .
Участь молоді спільно ГО Калуської ТГ в проєкті «Віднова» де профінансовано 5 молодіжних проєктів на суму 1 млн. грн.
Проект «Молодіжні обговорення в старотинських округах» спільно з ГО «СТАН» та Молодіжною Радою – сума 24 тис.грн 
В рамках співпраці міст-побратимів Калуша і Лог&apos;я ( Фінляндія) триває робота над проєктами: стартапи для молоді та дитячі табори. 
В 2024 році проведено 46 заходів,  в яких взяло участь близько 6.300 молодих осіб з них 16 заходів для молоді - навчання проектного менеджменту, навчання фінансової грамотності,  молодіжні форуми та ін. проводились за кошти спонсорів та організаторів.
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