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Інвестиційне забезпечення економіки області 
[bookmark: _GoBack] у січні–червні 2025 році
 
Головне управління статистики інформує. У січні–червні 2025р. підприємствами та організаціями області за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 5335,6 млн.грн капітальних інвестицій (у січні–червні 2024р. – 4884,4 млн.грн). За обсягом освоєння капітальних інвестицій Івано-Франківщина  посіла 12 місце серед регіонів України.
Основну частку капітальних інвестицій (97,6% загального обсягу) вкладено у матеріальні активи, зокрема на придбання машин, обладнання, інвентарю спрямовано 34,6% усіх вкладень, в інженерні споруди – 23,3%, у нежитлові будівлі – 11,1%, на придбання транспортних засобів – 8,5%.
  На будівництві житла у 2024р. освоєно 910,9 млн.грн,  що становить 17,1% загальнообласного обсягу капітальних інвестицій. За обсягом освоєння капітальних інвестицій у будівництво житла область посіла 7 місце серед регіонів держави.                    
Частка нематеріальних активів у загальному обсязі інвестицій склала 2,4%.
Найбільшу частку капітальних інвестицій (56,8%  загального  обсягу або 3028 млн.грн) спрямовано у розвиток  підприємств  промислової  діяльності, при цьому частка підприємств переробної промисловості склала 44,1%. В обсязі капітальних інвестицій у переробну промисловість 79,4% освоєно підприємствами  з виробництва  гумових і  пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції, 8,4% – підприємствами з виробництва хімічних речовин і хімічної продукції, 4,4% – підприємствами з оброблення деревини та виготовлення виробів з деревини, паперу та поліграфічної діяльності. 
Обсяг капітальних інвестицій, освоєних підприємствами  будівельної  діяльності, склав 1005,9 тис.грн або 18,9% загальнообласного обсягу. Також вагомою є частка капітальних інвестицій підприємств сільського, лісового та рибного господарства (13,2%).
 
  
Довідки за телефоном: (0342) 79-20-12
Більше інформаціїі: https://www.ifstat.gov.ua/EX_IN/EX-KAP-INV.htm
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