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Загальна площа житлових і нежитлових будівель на початок будівництва
в Івано-Франківській області у січні–червні 2025 року
 
 Головне управління статистики в Івано-Франківській області інформує. У січні–червні 2025 року на території області загальна площа житлових будинків, на які отримано дозвільні документи на право виконання будівельних робіт з нового будівництва (з урахуванням дачних і садових будинків; без урахування даних щодо житлових будинків, показники за якими відсутні у Повідомленні про початок виконання будівельних робіт) становила  234,7 тис.м2, що на 7,9% більше порівняно з січнем–червнем 2024 року (217,4 тис.м2). За загальною площею житлових будинків на початок будівництва область посіла 4 місце серед регіонів держави, частка області у загальнодержавному обсязі за даним показником  склала 7,9%.
Загальна площа нежитлових будівель, на які отримано дозвільні документи на право виконання будівельних робіт з нового будівництва,  в цілому по області  у січні–червні  2025 року склала 138,7 тис.м2, що на 1,8% більше, ніж у відповідному періоді попереднього року. Загальна площа  промислових та складських будівель склала 53,8 тис.м2 (38,8% площі нежитлових будівель), готельних та подібних  будівель – 53,3 тис.м2 (38,4%), будівель оптово-роздрібної торгівлі – 23,9 тис.м2 (17,2%), офісних будівель – 3,9 тис.м2 (2,8%), інших будівель – 3,8 тис.м2  (2,8%).
За загальною площею нежитлових будівель на початок будівництва  у січні–червні 2025 року Івано-Франківщина посіла 3 місце серед регіонів держави, частка області у загальнодержавному обсязі за даним показником склала 6,7%.
Серед районів області у січні–червні 2025 року найбільше дозвільних документів на будівництво житла отримано в Івано-Франківському районі (76,4% загальної площі по області), на будівництво нежитлових будівель – в Надвірнянському та Івано-Франківському районах (44% та 37,1% загальної площі по області відповідно).
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