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Забезпеченість домогосподарств
Прикарпаття товарами тривалого користування

Головне управління статистики інформує. Наприкінці 2020 року органами державної статистики проведено вибіркове опитування домогосподарств щодо забезпеченості товарами тривалого користування, наявність яких створює комфортні умови для життя та визначає рівень матеріального добробуту сімей.

Узагальнені результати опитування свідчать, що кожна родина Івано-Франківщини має в користуванні холодильник, 99% домогосподарств забезпечені кольоровими телевізорами, 96,7% – пральними машинами, 90,2% – електропилососами, 70% – мікрохвильовими печами, мультиварками, 53,5% – морозильними камерами, 47,1% – супутниковими антенами. Ноутбуки, нетбуки мають у користуванні 46,1% сімей нашого краю, персональні комп’ютери – 30,6%, планшети – 21,6%. Автомобілями, мікроавтобусами забезпечені 31,7% сімей області, велосипедами – 58%.

Упродовж останніх років відбулися певні позитивні зміни у рівні добробуту населення, адже у сучасних умовах значно збільшився асортимент побутової техніки та зросла можливість її вибору. Так, у 2020 році 95,7% домогосподарств області повідомили, що забезпечені базовим набором товарів тривалого користування (телевізором, холодильником та пральною машиною водночас) проти 86,9% у 2018 році. За останні два роки спостерігається збільшення частки сімей, які мають такі товари тривалого користування, як пральні машини, електропилососи, кухонні комбайни та морозильні камери (на 8,8–3,9 в.п.). Також зріс відсоток домогосподарств, які мають у користуванні ноутбуки, нетбуки та планшети (на 15,8 та на 0,9 в.п. відповідно), автомобілі, мікроавтобуси та велосипеди (на 12,1 та на 5,1 в.п. відповідно).

Рівень забезпеченості прикарпатських сімей вищий, ніж в середньому в Україні, такими сучасними побутовими товарами, як морозильні камери, супутникові антени, кухонні комбайни, ноутбуки, нетбуки, електропилососи, мікрохвильові печі, мультиварки, пральні машини, кольорові телевізори, швейні машини, холодильники та посудомийні машини. Крім того в області більша, ніж в середньому в державі, частка сімей, які мають в наявності автомобілі, мікроавтобуси та велосипеди.

Значна частина товарів, що використовується прикарпатцями у побуті, – придбана новими та упродовж останніх 10 років. Винятком є автомобілі, мікроавтобуси, 75,8%  яких були куплені уживаними, 41% – понад 10 років тому.
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