Прес-випуск 
Стан оптової торгівлі
в Івано-Франківській області у 2020 році
Головне управління статистики в області інформує. Оптовий товарооборот підприємств, основним видом діяльності яких є оптова торгівля, у 2020р. склав 32 млрд.грн, що у фактичних цінах на 14,9% менше, ніж у попередньому році.  

Понад 80% у загальному обсязі оптового товарообороту припадало на непродовольчі товари, їх було реалізовано на 25,7 млрд.грн  (у 2019р. – відповідно 85,2% або на 32 млрд.грн). У структурі оптового продажу непродовольчих товарів найбільшу питому вагу займало паливо рідке і газоподібне інше – 43,5%, газойлі (паливо дизельне) – 10,6%, бензин моторний та авіаційний – 6,8%, пропан і бутан скраплені – 5,2%. 

Оптовий товарооборот продовольчих товарів у 2020р. становив 6,2 млрд.грн або 19,7% загального обсягу  (у 2019р. – відповідно 5,6 млрд.грн та 14,8%), серед  яких найбільше реалізовано  виробів тютюнових, крім відходів тютюну – 46,1% обсягу оптового продажу продовольчих товарів, напої алкогольні дистильовані – 8,8%, вироби кондитерські цукрові та шоколад – 7,6%, продукти молочні, масло та сири – 5,5%, води мінеральні та напої безалкогольні й соки фруктові та овочеві – 5%.

У 2020р. питома вага оптового товарообороту непродовольчих товарів виробництва України у загальному обсязі їх продажу склала 61,7% (у 2019р. – 62,5%). Оптовий ринок продовольчих товарів на 87,6% був заповнений товарами українських виробників, що на 0,2 в.п. більше, ніж у попередньому році. 
Із загального обсягу оптового товарообороту 69,5% товарів реалізовано іншим підприємствам оптової торгівлі, питома вага перепродажу продовольчих товарів склала 53,5%, непродовольчих – 73,4%. 

© Головне управління статистики в Івано-Франківській області, 2021
При використанні інформації посилання на Головне управління статистики 
в Івано-Франківській області ОБОВ’ЯЗКОВЕ.
